






Aar 1931 den 1. April afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Til Formand og Næstformand for Sogneraadet genvalgtes henholds

vis Carl C. Jensen og Ole Andersen.

Rengøringsarbejdet i Blidstrup Skole (Hovedskole og Opholdsrum

overdrages til Husmand Arnold Larsens Hustru, Blidstrup for 200 Kr.

Pastor F. Busch indberetter om Pleje forholdene angaaende

Knud Viggo Olaf Lund og Bent Kobberø hos Jens P. Petersen, Raageleje

at Forholdene har været gode.

Det vedtages at forlænge Overenskomsten med Nord-og Nord-

vestsjællandske Zone-Brand-Vagter for en ny femaarig Periode.

Skoledirektionen meddeler, at undervisningsministreiet har godkendt

at Andenlærerembedet ved Smidstrup Skole nedlægges, og at der i

Stedet oprettes et Lærerindeembede ved Skolen.

Forslag til Opslag at det saaledes oprettede Lærerindeembede

forventes fremsendt til Skoledirektionen.

Det vedtages efter Henstilling fra Strø-Holbo Herreders Elek-

tricitetstorsyning at overdrage Retten til at udstede og tilbagekalde

Retten til at udføre elektiske Installationsarbejder.

Udstykning fra Hans Kr. Frederiksen, Smidstrup, til Maler

A. Petersen, Udsholdt, anbefaledes.

Det grundtvigske Soldaterhjem bevilgedes Tilskud 25 Kr.

Tilbud paa Levering af Grus forelaa fra følgende:

Gaardejer Lars Fr. Nielsen, Smidstrup 3 Kr 45 Øre pr mtr.3

Arbejdsmand Kristian Olsen, Vejby 2  75

Parsel.ne Jens P. Nielsen og Niels Laren, Bakkebjerg 3 00

Samme for Højeltvejen
3 50 

Gaardejer Rasmus Hansen, Højeltvejen 3 25 

Samme harpet Tjørgrus 3  75

Rasmus Hansens Tilbud antoges for Højeltvejen.

Jens P. Nielsens for og Niels Larsens for Strandvejen

Tilbud paa Vejarbejde: Udlægning af Skærver og Dokgrus paa

Højeltvejen 34 Øre pr mtr. Paa Strandvejen: Dokgrus 30 Øre og

Skærver og Dokgrus 34 Øre, forelaa fra Alfred Jørgensen, Højelt

Antaget

Peter Hansen Udsholt Str. klager over den beregnede

Aldersrente - Til Undersøgelse.

Politimesteren i Hillerød m.v. Forespørger, om Sømand Otto



Aar 1931 den 1. April afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Til Formand og Næstformand for Sogneraadet genvalgtes henholds
vis Carl C. Jensen og Ole Andersen.
Rengøringsarbejdet i Blidstrup Skole (Hovedskole og Opholdsrum
overdrages til Husmand Arnold Larsens Hustru, Blidstrup for 200 Kr.
Pastor F. Busch indberetter om Pleje forholdene angaaende
Knud Viggo Olaf Lund og Bent Kobberø hos Jens P. Petersen, Raageleje
at Forholdene har været gode.
Det vedtages at forlænge Overenskomsten med Nord-og Nord-
vestsjællandske Zone-Brand-Vagter for en ny femaarig Periode.
Skoledirektionen meddeler, at undervisningsministreiet har godkendt
at Andenlærerembedet ved Smidstrup Skole nedlægges, og at der i
Stedet oprettes et Lærerindeembede ved Skolen.
Forslag til Opslag at det saaledes oprettede Lærerindeembede
forventes fremsendt til Skoledirektionen.
Det vedtages efter Henstilling fra Strø-Holbo Herreders Elek-
tricitetstorsyning at overdrage Retten til at udstede og tilbagekalde
Retten til at udføre elektiske Installationsarbejder.
Udstykning fra Hans Kr. Frederiksen, Smidstrup, til Maler
A. Petersen, Udsholdt, anbefaledes.
Det grundtvigske Soldaterhjem bevilgedes Tilskud 25 Kr.
Tilbud paa Levering af Grus forelaa fra følgende:
Gaardejer Lars Fr. Nielsen, Smidstrup 3 Kr 45 Øre pr mtr.3
Arbejdsmand Kristian Olsen, Vejby 2  75
Parsel.ne Jens P. Nielsen og Niels Laren, Bakkebjerg 3 00
Samme for Højeltvejen

3 50
Gaardejer Rasmus Hansen, Højeltvejen 3 25
Samme harpet Tjørgrus

3  75

Rasmus Hansens Tilbud antoges for Højeltvejen.
Jens P. Nielsens for og Niels Larsens for Strandvejen

Tilbud paa Vejarbejde: Udlægning af Skærver og Dokgrus paa
Højeltvejen 34 Øre pr mtr. Paa Strandvejen: Dokgrus 30 Øre og
Skærver og Dokgrus 34 Øre, forelaa fra Alfred Jørgensen, Højelt
Antaget
Peter Hansen Udsholt Str. klager over den beregnede
Aldersrente - Til Undersøgelse.
Politimesteren i Hillerød m.v. Forespørger, om Sømand Otto



John Jeppesen,Trollesbro 25, der er født i Ullerød den 1/4 1909

anerkendes forsørgelsesberetteret i Blidstrup Kommune.- Anerkendes.

Peter Rasmussen, Udsholt, sender nyt Andragende om Alders-

rente.- En Politafhøring vil være at begære, forinden videre

kan foretages.

Næste Sogneraadsmøde Mandag den 20. April Kl. 6.

Carl Jensen  Anders Chr. Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen J. Harald Henriksen

Aar 1931 den 20 April afholdtes Møde til Behandling

af indkomme Klager over den paalignede Kommuneskat. Alle

Medlemmer var til Stede.

Klager forelaa fra følgende:

Bestyrer Hans Larsen Koldsbæk, skønt Klagen er for sent

(20. April) indkommet nedsattes Kommuneskatten fra 40 Kr til 30 Kr:

for hans Malers Vedkommende fastholdes Paaligningen.

Ungkarl Aage Sørensen, Blidstrup. Skatten er beregnet overens-

stemmende med hans Selvangivelse, hvorfor Paalingningen fasttholdes.

Husmand Herman Jørgensen, Udsholt, nedsættes til 30 Kr.

Ungkarl Aage Andersen, iled, kunde ikke nedsættes.

Parsellist Carl Sørensen, Smidstrup, beregnes efter forandret Formueansættelse.

Husmand Peter Hansen, Udsholt Strand, andrager om Brændsels-

hjælp 10 Kr bevilgedes.

Til Synsmænd i Anledning af Oksebremselarvens Udryddelse

valgtes Husmand Arnold Larsen, Blidstrup Parsellist Jens H. Nielsen

Højelt, og Parsellist Otto Olsen Udsholt.

Carl C Jensen A.C Pedersen Anders P Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen. J. Harald Henriksen Mads Larsen

Aar 1931 den 4. Mai afholdtes ordinæt Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes.

Udstykning fra Overretssanfører Andrup til Fru Johanne Andrup,

do fra Marie Jakobsen til Otto Loll

do fra Møller R. Andersen til Holger Nielsen

anbefaledes alle.

Gaardejer Alfred Andersen, Udsholt, klager over at et Vejtræ sender

Rødder ind i Rørledningen under Vejbanen paa hans Mark. Ov-

gaves til Vejudvalgt.

Landbrugsministeriets Cirkulære, hvorfter Oksebremsesynet bortfalder

i Aar, tages til Efterretning.

Frdb. Amts Sogneraadsforening meddeler, at det Beløb, Kommunen til-

mer pr. 2. Januar 1932 udbetalt som Alløsning af Statskassens Tilskud til Skole-

væsener udgør 5000 Kr.

Søborg - Gilleleje meddeler,  at Enke Marerrethe Nielsen under et

midlertidigt Ophold i derværende Kommune er bleven syg og bevilget

Lægehjælp og Medicin, hvorfor der forespørges om hun anerkendes og om

Refusion vil blive ydet. - Anerkendes.

Lærer Eriksen andrager om et Tilskud til Blidstrup Skoles Børne-

bogsamling.  20 Kr bevilgedes.

Købmand Svend Nielsen, Smidstrup, andrager om Brændvinsbevilling

Anbefalet.

Tilbud paa levering og Opsætning af en Trappe i Smidstups gl. Skole

samt Panel i Skolestuen var indgivet af Tømrer O. Loll, Smidstrup lydende

paa Trappe 218 Kr. Panel 74 Kr = ialt 292 Kr. Antages.

Gribskovbanen tilbyder Transport af Tjære fra Kbh Godsbanegaard til

Græsted om Gilleleje for en Fragt af henholdsvis 9 Kr og 9 Kr 50 Øre pr. Ton

- Antaget.

Angaaende et Forslag fra Sogneraadsformand Hans Larsen,Græsted,

Sogneraadsmedlem Lars Peter Hansen Voxtrup og Syghuslæge Dahl om

Oprettelse af Kontrakt mellem Esbønderup Ambulance og Zoneredningskorps

set i Eskildstrup vedtog Sogneråadet at tiltræde denne. Derimod kan

Sogneraadet ikke gaa med til  Anskaffelse af en ny Ambulanceautomobil

til Sygehuset.

En Henstilling fra Bestyrelsen fra Gribskovbanen om at Kom-

munen paa Grund af Ønskeligheden af en Del Forbedringer ved Banen

garanteres for Forrentning af et Beløb paa 10000 Kr. kunde ikke tiltrædes

af Sogneraadet

Til Revisor af de kommunale Regnskaber genvalgtes Gaard-

ejer Lars Fr. Nielsen, Smidstrup, og Parsellist  Niels P. Andersen ibd

Karen Marie Rasmussen bevilgendes Bændselshjælp 10 Kr.

ForpagterJens Nielsen. Blidstrup, andrager om Tilladelse til

at have et Barn i Pleje.  Tillades

Politirapporter forelaa om  Niels Andersen, Blidstrup,  og Frede-

rik Jørgensen, Smidstup.  Førstævnte indstilles til Socialministeriets

Billigelse til at modtage Aldersrente. Sidstrævnte bevilgedes

Aldersrente fra 1. April d. A. efter de gældende Regler-

Jens Hansen, Raageleje andrager om Aldersrente.- Politiafhø-

ring vil være at foretage.



John Jeppesen,Trollesbro 25, der er født i Ullerød den 1/4 1909
anerkendes forsørgelsesberetteret i Blidstrup Kommune.- Anerkendes.
Peter Rasmussen, Udsholt, sender nyt Andragende om Alders-
rente.- En Politafhøring vil være at begære, forinden videre
kan foretages.
Næste Sogneraadsmøde Mandag den 20. April Kl. 6.

Carl Jensen  Anders Chr. Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen J. Harald Henriksen

Aar 1931 den 20 April afholdtes Møde til Behandling
af indkomme Klager over den paalignede Kommuneskat. Alle
Medlemmer var til Stede.
Klager forelaa fra følgende:
Bestyrer Hans Larsen Koldsbæk, skønt Klagen er for sent
(20. April) indkommet nedsattes Kommuneskatten fra 40 Kr til 30 Kr:
for hans Malers Vedkommende fastholdes Paaligningen.
Ungkarl Aage Sørensen, Blidstrup. Skatten er beregnet overens-
stemmende med hans Selvangivelse, hvorfor Paalingningen fasttholdes.
Husmand Herman Jørgensen, Udsholt, nedsættes til 30 Kr.
Ungkarl Aage Andersen, iled, kunde ikke nedsættes.
Parsellist Carl Sørensen, Smidstrup, beregnes efter forandret Formueansættelse.
Husmand Peter Hansen, Udsholt Strand, andrager om Brændsels-
hjælp 10 Kr bevilgedes.
Til Synsmænd i Anledning af Oksebremselarvens Udryddelse
valgtes Husmand Arnold Larsen, Blidstrup Parsellist Jens H. Nielsen
Højelt, og Parsellist Otto Olsen Udsholt.

Carl C Jensen A.C Pedersen Anders P Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen. J. Harald Henriksen Mads Larsen

Aar 1931 den 4. Mai afholdtes ordinæt Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes.
Udstykning fra Overretssanfører Andrup til Fru Johanne Andrup,
do fra Marie Jakobsen til Otto Loll
do fra Møller R. Andersen til Holger Nielsen
anbefaledes alle.
Gaardejer Alfred Andersen, Udsholt, klager over at et Vejtræ sender
Rødder ind i Rørledningen under Vejbanen paa hans Mark. Ov-

gaves til Vejudvalgt.
Landbrugsministeriets Cirkulære, hvorfter Oksebremsesynet bortfalder
i Aar, tages til Efterretning.
Frdb. Amts Sogneraadsforening meddeler, at det Beløb, Kommunen til-
mer pr. 2. Januar 1932 udbetalt som Alløsning af Statskassens Tilskud til Skole-
væsener udgør 5000 Kr.
Søborg - Gilleleje meddeler,  at Enke Marerrethe Nielsen under et
midlertidigt Ophold i derværende Kommune er bleven syg og bevilget
Lægehjælp og Medicin, hvorfor der forespørges om hun anerkendes og om
Refusion vil blive ydet. - Anerkendes.
Lærer Eriksen andrager om et Tilskud til Blidstrup Skoles Børne-
bogsamling.  20 Kr bevilgedes.
Købmand Svend Nielsen, Smidstrup, andrager om Brændvinsbevilling
Anbefalet.
Tilbud paa levering og Opsætning af en Trappe i Smidstups gl. Skole
samt Panel i Skolestuen var indgivet af Tømrer O. Loll, Smidstrup lydende
paa Trappe 218 Kr. Panel 74 Kr = ialt 292 Kr. Antages.
Gribskovbanen tilbyder Transport af Tjære fra Kbh Godsbanegaard til
Græsted om Gilleleje for en Fragt af henholdsvis 9 Kr og 9 Kr 50 Øre pr. Ton
- Antaget.
Angaaende et Forslag fra Sogneraadsformand Hans Larsen,Græsted,
Sogneraadsmedlem Lars Peter Hansen Voxtrup og Syghuslæge Dahl om
Oprettelse af Kontrakt mellem Esbønderup Ambulance og Zoneredningskorps
set i Eskildstrup vedtog Sogneråadet at tiltræde denne. Derimod kan
Sogneraadet ikke gaa med til  Anskaffelse af en ny Ambulanceautomobil
til Sygehuset.
En Henstilling fra Bestyrelsen fra Gribskovbanen om at Kom-
munen paa Grund af Ønskeligheden af en Del Forbedringer ved Banen
garanteres for Forrentning af et Beløb paa 10000 Kr. kunde ikke tiltrædes
af Sogneraadet
Til Revisor af de kommunale Regnskaber genvalgtes Gaard-
ejer Lars Fr. Nielsen, Smidstrup, og Parsellist  Niels P. Andersen ibd
Karen Marie Rasmussen bevilgendes Bændselshjælp 10 Kr.
ForpagterJens Nielsen. Blidstrup, andrager om Tilladelse til
at have et Barn i Pleje.  Tillades
Politirapporter forelaa om  Niels Andersen, Blidstrup,  og Frede-
rik Jørgensen, Smidstup.  Førstævnte indstilles til Socialministeriets
Billigelse til at modtage Aldersrente. Sidstrævnte bevilgedes
Aldersrente fra 1. April d. A. efter de gældende Regler-
Jens Hansen, Raageleje andrager om Aldersrente.- Politiafhø-
ring vil være at foretage.











Dommerfuldm. N. Svenningsen, Helsinge, andrager om Tilladelse for Frederiksværk 

Kredsens radikale Vælgerforening til at afholde en Grundlovsfest ved Aakandeaaen i Raageleje 

med paafølgende offentligt Bal paa Rageleje Kro til Kl 2 Nat - Tillades

Dommerfuldm. Faartoft henstiller til Sogneraadet, at den personlige

Skat til Kommunen fra Jens M. Jørgensen Enkes Avinger i H.t. Loven bort

falder fra 1 Januar 1931 at regne. Tiltraadtes at Sogneraadet.

Efter at der Onsdag den 20. Maj her været afholdt et Møde i Græsted

angaaende Anskaffelse af en ny Sygebil til Erbønderup Sygehus, hvor

efter Blistrup Kommune for at være Panthaver skulde indbetale ialt

250 Kr., vedtages det at deltage.

Invalideforsikringsraadet meddeler, at Husmoder Ellen Marie Jensen, 

Koldsbæk, at udbetale Invaliderente fra Begærings Indgivelse.

Johanne Jensine Nielsen, Udsholt, sender et nyt Andrgende om 

Aldersrente. - Beregnes efter Andragendet.

Fra Gribskovbanen forelaa Forslag Tillæg til Vedtægter for 

A/S Gribskovbanens Driftes-Selskab, hvorefter Kommunen

Arbe
Skulle have 1 Medlem og 1 Supleant i det af 15 Medlemmer bestaaende "Til-

synsraad", samt at Kommunens Garantisum sætte til

7000 Kr.- Sogneraadet vedtog at garantere med ikke ud over

6000 Kr. og tiltraadte iøvrigt Forslaget.

Det vi vil være at meddele Tækker Karl Nielsen, Hesaelbjerg, at

der fremtidig ikke kan ydes ham Indebrændsel udover hvad der

maatte forefindes i hans Bænderum.

Carl Jensen  Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen J. Harald Henriksen Mads Larsen

Aar 1931 den 15. Juni afholdtes ekstra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Endvidere var efter Indbydelse Skole-

kommisionen kommen til Stede, da Mødet afholdes for at foretage

indstilling til Besættelse af det ledige Lærerindsembede ved Smidstrup

Skole. Formanden bør de mødte Velkommen og bad Skole-

kommissionen fremkomme med et Forslag.

Følgende Indstilling foretages

Nr. 1 tidligere Vikar ved Gilleleje Skole Ingrid Frederikke Andersen,

Nr 2 Vikar ved Smidstrup Skole Ella Margretha Andersen

Nr 3 Lærerinde ved Søndbjerg Børnehjems Skole Anne Johanne

Holm Madsen.

Laurine Larsen, Bakkebyerg andrager paa Gr. af Sygdom om at

personligt Tillæg til Aldersrenten. Bev. 8 Kr 50 Øre maanedligt

Carl Jensen A C Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen

J. Harald Hendiksen Mads Larsen

Karl Andersen

Aar 1931 den 26 Juni afholdtes extra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes.

Fra Skatteraadet var tilstillet følgende Klager over An-

sættelsen:

Gaardejer Rasmus Larsens Enke, Koldsbæk (fastholdes).

"
" Hans Andersen, Smidstrup, ( ligeledes)

Købmand Kristensen ibid. (ligeledes)

Fhv. Parcellist Peter Rasmussen, Udsholt (gaves Medhold)

Til Prøvelse havde Skatteraadet udtaget Selvangivelserne

fra følgende Skatteydere:

Enke Larsine Nielsens Dødsbo.

" Sine Petersens " Kr.

Parcellist Carl Sørensen, Smidstrup

Gaardejer Niels  P. Nielsen, Udskholt

Proprietæerne Mogens og Flemming Kalko, Syvhøjgaard,

Jens M.Jørgensens Enkes Dødsbo.

Gaardejer Anders Kr. Petersen, Koldsbæk.

Over disse afgaves Ligningsmyndighedens Erklæring.

Til at repræsentere Sogneraadet ved Skatteraadets

Møde i Hillerød Tirsdag den 30. Juni valgtes Formanden

og Anders Kr. Petersen

Carl C Jensen  AC Pedersen Anders P. Nielsen O Andersen

Karl Andersen J. Harald Hendriksen Mads Larsen

Aar 1931 den 6. Juli afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede Følgende Forhandledes:

Murer Hans Kr. Frederiksen, Smidstrup, andrager om Tilladelse til

 at nedlægge et 1½ Tom. Jernrør fra en Brønd Nord for Strandvejen

ind til hans Hus Syd for Strandvejen. Tillades under Vejud=

valgets Kontrol.

Kystsikringslavet indbyder til Bestyrelsesmøde den 13. Juli

Kl. 4 Em. hos Formanden Steglich Petersen, Raageleje. Formanden

og Karl Andersen give Møde.



Dommerfuldm. N. Svenningsen, Helsinge, andrager om Tilladelse for Frederiksværk
Kredsens radikale Vælgerforening til at afholde en Grundlovsfest ved Aakandeaaen i Raageleje
med paafølgende offentligt Bal paa Rageleje Kro til Kl 2 Nat - Tillades
Dommerfuldm. Faartoft henstiller til Sogneraadet, at den personlige
Skat til Kommunen fra Jens M. Jørgensen Enkes Avinger i H.t. Loven bort
falder fra 1 Januar 1931 at regne. Tiltraadtes at Sogneraadet.
Efter at der Onsdag den 20. Maj her været afholdt et Møde i Græsted
angaaende Anskaffelse af en ny Sygebil til Erbønderup Sygehus, hvor
efter Blistrup Kommune for at være Panthaver skulde indbetale ialt
250 Kr., vedtages det at deltage.
Invalideforsikringsraadet meddeler, at Husmoder Ellen Marie Jensen,
Koldsbæk, at udbetale Invaliderente fra Begærings Indgivelse.
Johanne Jensine Nielsen, Udsholt, sender et nyt Andrgende om
Aldersrente. - Beregnes efter Andragendet.
Fra Gribskovbanen forelaa Forslag Tillæg til Vedtægter for
A/S Gribskovbanens Driftes-Selskab, hvorefter Kommunen
Arbe
Skulle have 1 Medlem og 1 Supleant i det af 15 Medlemmer bestaaende "Til-
synsraad", samt at Kommunens Garantisum sætte til
7000 Kr.- Sogneraadet vedtog at garantere med ikke ud over
6000 Kr. og tiltraadte iøvrigt Forslaget.
Det vi vil være at meddele Tækker Karl Nielsen, Hesaelbjerg, at
der fremtidig ikke kan ydes ham Indebrændsel udover hvad der
maatte forefindes i hans Bænderum.

Carl Jensen  Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen J. Harald Henriksen Mads Larsen

Aar 1931 den 15. Juni afholdtes ekstra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Endvidere var efter Indbydelse Skole-
kommisionen kommen til Stede, da Mødet afholdes for at foretage
indstilling til Besættelse af det ledige Lærerindsembede ved Smidstrup
Skole. Formanden bør de mødte Velkommen og bad Skole-
kommissionen fremkomme med et Forslag.
Følgende Indstilling foretages
Nr. 1 tidligere Vikar ved Gilleleje Skole Ingrid Frederikke Andersen,
Nr 2 Vikar ved Smidstrup Skole Ella Margretha Andersen
Nr 3 Lærerinde ved Søndbjerg Børnehjems Skole Anne Johanne
Holm Madsen.

Laurine Larsen, Bakkebyerg andrager paa Gr. af Sygdom om at
personligt Tillæg til Aldersrenten. Bev. 8 Kr 50 Øre maanedligt
Carl Jensen A C Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen
J. Harald Hendiksen Mads Larsen
Karl Andersen

Aar 1931 den 26 Juni afholdtes extra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes.
Fra Skatteraadet var tilstillet følgende Klager over An-
sættelsen:
Gaardejer Rasmus Larsens Enke, Koldsbæk (fastholdes).
"

" Hans Andersen, Smidstrup, ( ligeledes)
Købmand Kristensen ibid.

(ligeledes)
Fhv. Parcellist Peter Rasmussen, Udsholt (gaves Medhold)
Til Prøvelse havde Skatteraadet udtaget Selvangivelserne
fra følgende Skatteydere:
Enke Larsine Nielsens Dødsbo.
" Sine Petersens "

Kr.
Parcellist Carl Sørensen, Smidstrup
Gaardejer Niels  P. Nielsen, Udskholt
Proprietæerne Mogens og Flemming Kalko, Syvhøjgaard,
Jens M.Jørgensens Enkes Dødsbo.
Gaardejer Anders Kr. Petersen, Koldsbæk.
Over disse afgaves Ligningsmyndighedens Erklæring.
Til at repræsentere Sogneraadet ved Skatteraadets
Møde i Hillerød Tirsdag den 30. Juni valgtes Formanden
og Anders Kr. Petersen

Carl C Jensen  AC Pedersen Anders P. Nielsen O Andersen
Karl Andersen J. Harald Hendriksen Mads Larsen

Aar 1931 den 6. Juli afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede Følgende Forhandledes:
Murer Hans Kr. Frederiksen, Smidstrup, andrager om Tilladelse til
 at nedlægge et 1½ Tom. Jernrør fra en Brønd Nord for Strandvejen
ind til hans Hus Syd for Strandvejen.

Tillades under Vejud=
valgets Kontrol.
Kystsikringslavet indbyder til Bestyrelsesmøde den 13. Juli
Kl. 4 Em. hos Formanden Steglich Petersen, Raageleje. Formanden
og Karl Andersen give Møde.



Der bevilgedes Underbeklædning til Niels K.Hansen

 Carl C Sander og Karl Billing klager over at der er bortfjernet

saavel Sten som Grus fra Stranden udfor deres Ejendomme og forespørger

om dette er sket med Sogneraadets Tilladelse. De gør opmærksom paa

den fare for Stranden som for Vejen, der er opstaaet derved, og fra

lægger sig at hvert Ansvaar og Forpligtigelse overfor de Skader, der

maatte opstaa p. Gr af det skete. Sogneraadet ved ikke at

der er borttaget Sten eller Grus med dettes Tilladelse.

Udstykning fra Købm J. P. Kristensen til Enkefru K. Madsen

do fra Edalph te Krbm J.P. Kristensen

do Fra Fribricius Hansen m fl. til Ingeniør H. A. Hansen.

fam Rasmussen Badehotellet, andrager om Sogneraadets Anbefales

at Tilladelse til at afholde Dans 2 Aftener ugentlig, Tiden fra 10 ds. til

15 . September samt til at holde Badehotellet aabent til Kl 1. Nat i de

nævnte Aftener - Tillades paa Betingelse at det kun gælder

Hoteller, men ikke Strandpavillonen.

Raageleje Kro andrager om Tilladelse til at holde

aabent i Tidsummet fra 1 Juli til 16 September d. A hver Onsdag

og Lørdag til Kl 12 Aften samt Søndag til Kl. 1 Aften.- Anbefalet.

I Anledning af Amtets Skrivelse af 11 Juni d. A. angaaende

Tiltagelse i Politivedtægten for Frb-Amts Landdistrikter med Hensyn

til Benyttelse af Højtalere Gramofoner o. lign i fri Luft vedtog

Sogneraadet til tiltræde Forslaget.

Gentofte Kommune meddeler at Barnet Edith Helga Nielsen

f. 25/11 1930 har meldt Flytning til Blidstrup Kommune og har Ophold hos

Tækker Karl B Nilsen, Hesselbjerg. Blidstrup Sogneraad har ikke med-

delt den paagældende Familie Plejetilladelse.

Om Amtsraadets Forslag til Tilføjelse til Politivedtægten an-

gaaente Henkastning af Aadsler o.l. vedtages det at tilsæde For-

slaget.

Til Tællemand valgtes Tømrer Evald Hansen, Koldsbæk,

og Bestyrer Svend Petersen, ibid., Joh. P. Larsen, Blidstrup

og Parcl. Alfred Jensen, Lyshøj, Parsellist Karl Sørensen, Højelt

og Ungkarl Aksel Hansen ibid: Parsellst Karl Sørensen, Smid-

strup, og Ungkarl Karl Olsen (hos A. Olsen) Smidstrup,

Gaardejer Karl Kr Sørensen, Udsholt, og Landmand Kristian R. Larsen,

ibid. Parsellist Ernst Kristensen, Bakkebjerg, Gaardejer

Kaptajn L. N. Klint, Egemosegaard.

Asminderød Grønkolt meddeler, at Mekaniker Gerhard Mar=

kussen Petersen. f. 15/11 1910 i Bakkebjerg er indlagt i Faksinge Sanatorium

og forespørger, om han anerkendes i Blidstup, Anekendes.

Skræder Ludvig Jensen og Hustru, Højelt,  andrager om Forhøjelse af

Aldersrenten.- Bevilges et personligt Tillæg paa 9 Kr 50 Øre mdl.

Rasmus J. Rasmussen, Udsholt, andrager om Forskud paa Invaliderente-

Udsattes til næste Møde.

Politimestren sender Rapport over Jens Hansen, Raageleje.

Bevilget fra 1 Juni d.A. Aldersrente.

Ligeledes over fhv. Parsl. Peter Rasmussen, Udsholt, Undersøges.

Husejer H. Mortensen, Højelt, andrager om Aldersrente- Der

er foretaget Politiafhøring.- Forinden videre foretages, maa

det oplyses hvilket Nr og i hvilken Afdeling han Kontrabog i

Frdb. Amts Sparekasse har og findes.

Skolmukt imtr. - Næste Møde 20. Juli Kl. 6.

 Carl C Jensen, A C Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen J. Harald Henriksen Mads Larsen

Aar 1931 den 16. Juli afholdtes ekstra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Klager over paalignet Erhverskommuneskat forelaa saaledes:

Frøken A. Schiønnemann = Ansættelsen fastholdes.

Tandlæge Fru V. Danielsen =  Ansættelsen fastholder

Højesteretssagfører Steglids Petersen = Skatten bortfalder.

Fuldmægtig  H.V. Friederiksen = Skattegrundlaget nedsættes til 300 Kr.

Gentofte for Trafikontrolør E. Ravn = Skattegrundlaget nedsættes til 100 Kr.

do. - Lærerinde Dorthea Krag = Ansættelsen fastholdes.

do. - Tegner Svend Brasch = do

do. - Frk. A Schiønnemann = do

do. - Flk. C. Marinus Hansen m. fl.= Skattegrund nedsættes til 150 Kr.

do. - Tandlæge Fru V. Danielsen = Ansættelsen fastholdes.

do. - Enkefru Yutta Bording = do.

do. - Skibsreder A. P. Møller = Ansættelsen fastholdes

do. - Fru J. Sund = do

Klage over paalignet Kommuneskat efter Tillægsligning forelaa

fra Ungkarl Børge Jacobsen, nu Esbønderup. - Kunde ikke nedsætte

Til at repræsentere Sogneraadet ved Grbskovbanens Bestyrelse

Møde i Hillerød den 17. Juli valgtes Formanden og Anders Kr. Petersen.

Saafremt der maatte være fuld Enighed imellem Kommunern om Fordelingen



Der bevilgedes Underbeklædning til Niels K.Hansen
 Carl C Sander og Karl Billing klager over at der er bortfjernet
saavel Sten som Grus fra Stranden udfor deres Ejendomme og forespørger
om dette er sket med Sogneraadets Tilladelse. De gør opmærksom paa
den fare for Stranden som for Vejen, der er opstaaet derved, og fra
lægger sig at hvert Ansvaar og Forpligtigelse overfor de Skader, der
maatte opstaa p. Gr af det skete. Sogneraadet ved ikke at
der er borttaget Sten eller Grus med dettes Tilladelse.
Udstykning fra Købm J. P. Kristensen til Enkefru K. Madsen
do fra Edalph te Krbm J.P. Kristensen
do Fra Fribricius Hansen m fl. til Ingeniør H. A. Hansen.
fam Rasmussen Badehotellet, andrager om Sogneraadets Anbefales
at Tilladelse til at afholde Dans 2 Aftener ugentlig, Tiden fra 10 ds. til
15 . September samt til at holde Badehotellet aabent til Kl 1. Nat i de
nævnte Aftener - Tillades paa Betingelse at det kun gælder
Hoteller, men ikke Strandpavillonen.

Raageleje Kro andrager om Tilladelse til at holde
aabent i Tidsummet fra 1 Juli til 16 September d. A hver Onsdag
og Lørdag til Kl 12 Aften samt Søndag til Kl. 1 Aften.- Anbefalet.
I Anledning af Amtets Skrivelse af 11 Juni d. A. angaaende
Tiltagelse i Politivedtægten for Frb-Amts Landdistrikter med Hensyn
til Benyttelse af Højtalere Gramofoner o. lign i fri Luft vedtog
Sogneraadet til tiltræde Forslaget.
Gentofte Kommune meddeler at Barnet Edith Helga Nielsen
f. 25/11 1930 har meldt Flytning til Blidstrup Kommune og har Ophold hos
Tækker Karl B Nilsen, Hesselbjerg. Blidstrup Sogneraad har ikke med-
delt den paagældende Familie Plejetilladelse.
Om Amtsraadets Forslag til Tilføjelse til Politivedtægten an-
gaaente Henkastning af Aadsler o.l. vedtages det at tilsæde For-
slaget.

Til Tællemand valgtes Tømrer Evald Hansen, Koldsbæk,
og Bestyrer Svend Petersen, ibid., Joh. P. Larsen, Blidstrup
og Parcl. Alfred Jensen, Lyshøj, Parsellist Karl Sørensen, Højelt
og Ungkarl Aksel Hansen ibid: Parsellst Karl Sørensen, Smid-
strup, og Ungkarl Karl Olsen (hos A. Olsen) Smidstrup,
Gaardejer Karl Kr Sørensen, Udsholt, og Landmand Kristian R. Larsen,
ibid. Parsellist Ernst Kristensen, Bakkebjerg, Gaardejer
Kaptajn L. N. Klint, Egemosegaard.

Asminderød Grønkolt meddeler, at Mekaniker Gerhard Mar=
kussen Petersen. f. 15/11 1910 i Bakkebjerg er indlagt i Faksinge Sanatorium
og forespørger, om han anerkendes i Blidstup, Anekendes.

Skræder Ludvig Jensen og Hustru, Højelt,  andrager om Forhøjelse af
Aldersrenten.- Bevilges et personligt Tillæg paa 9 Kr 50 Øre mdl.
Rasmus J. Rasmussen, Udsholt, andrager om Forskud paa Invaliderente-
Udsattes til næste Møde.
Politimestren sender Rapport over Jens Hansen, Raageleje.
Bevilget fra 1 Juni d.A. Aldersrente.
Ligeledes over fhv. Parsl. Peter Rasmussen, Udsholt, Undersøges.
Husejer H. Mortensen, Højelt, andrager om Aldersrente- Der
er foretaget Politiafhøring.- Forinden videre foretages, maa
det oplyses hvilket Nr og i hvilken Afdeling han Kontrabog i
Frdb. Amts Sparekasse har og findes.
Skolmukt imtr. - Næste Møde 20. Juli Kl. 6.

 Carl C Jensen, A C Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen J. Harald Henriksen Mads Larsen

Aar 1931 den 16. Juli afholdtes ekstra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Klager over paalignet Erhverskommuneskat forelaa saaledes:
Frøken A. Schiønnemann = Ansættelsen fastholdes.
Tandlæge Fru V. Danielsen =  Ansættelsen fastholder
Højesteretssagfører Steglids Petersen = Skatten bortfalder.
Fuldmægtig  H.V. Friederiksen = Skattegrundlaget nedsættes til 300 Kr.
Gentofte for Trafikontrolør E. Ravn = Skattegrundlaget nedsættes til 100 Kr.
do. - Lærerinde Dorthea Krag = Ansættelsen fastholdes.
do. - Tegner Svend Brasch = do
do. - Frk. A Schiønnemann = do
do. - Flk. C. Marinus Hansen m. fl.= Skattegrund nedsættes til 150 Kr.
do. - Tandlæge Fru V. Danielsen = Ansættelsen fastholdes.
do. - Enkefru Yutta Bording = do.
do. - Skibsreder A. P. Møller = Ansættelsen fastholdes
do. - Fru J. Sund = do
Klage over paalignet Kommuneskat efter Tillægsligning forelaa
fra Ungkarl Børge Jacobsen, nu Esbønderup. - Kunde ikke nedsætte
Til at repræsentere Sogneraadet ved Grbskovbanens Bestyrelse
Møde i Hillerød den 17. Juli valgtes Formanden og Anders Kr. Petersen.
Saafremt der maatte være fuld Enighed imellem Kommunern om Fordelingen



af Garantien efter Planen, bemyndiges Repræsentaterne til at tilsige Kommunen

Garanti for det paastaaede Beløb 7000 Kr.

Carl C Jensen Anders Chr. Pedersen  Anders P Nielsen

Ole  Andersen Karl Andersen J Harald Henriksen

Mads Larsen

Aar 1931 den 3. August afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende behandledes:

Udstykning fra Grosserer C Matrinus til Alex Rasmussen

anbefaledes.

Birkerød Klager over paalignet Erhvervkommeskat for

Generalkonsulinde Helen Grut. Fastholdes.

Skoledirektionen meddeler, at lærerinde Frk Ingrid

Frederikke Andersen, Hjørlunde, er kaldet som Lærerinde ved Smidstrup

Skole Fra 1. Septbr. d.A.  at regne.

Sogneraadet har tiltrådt Fordelingen at Kommunenes Granti

For Udgifterne ved Grikskovbanens Modernisering, hvorefter

Blidstrup Garanterer for 7000 Kr.

Helsinge-Valby Kommune der har paatænkt en Istandsættelse

at Vejen fra Helsinge over Vallby til Raageleje, hvorfor de interes-

serede Kommuner indbydes til et orienterende Møde for om muligt ved

fælles Optræden at faa del i Vejmillionerne til Vejens Udvidelse og Regulering.

Sogneraadet tiltræder, men Foreslaar at Mødet afholdes i Raageleje

(Kro).

Sygeplejeforeningen andrager om et Tilskud for Regnskabsaaret

1931/32 - 125 Kr bevilgedes.

Det vedtages at paabegynde Arbejdet med Sikringen af Kyst-

vejen snarest muligt efter den af Ingeniør Jacob Sørensen udførlige

Plan med Opførelse af tre døtter med Patallelkærk til 5400 Kr.

Amtsvejinspektoratets Forslag til Istandsættelse af Strandvejen

til en Bekostning af 110000 Kr.- Tiltrædes.

Den Kellerske Aandsvageanstalt meddeler, at Carla Severine Nielsen

forsøgsvis er udskrevet fra Sprogø Kvindehjem, men det formenes

at det bliver nødvendigt at anbringe hende der igen.

Arbejdsmand Kristian Sørensens Hustru, Højelt, andrager om Til

ladelse til at have et Barn i Pleje. Kunde ikke meddeles.

 Carl C Jensen A C Pedersen J. Harald Hendiksen

Mads Larsen Anders P. Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen.

Aar 1931 den 7. Septbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende behandledes:

Indsidder Hans Olsen, Højelt andrager om Aldersrente. Bev-

fra 1. Septbr. Alsønderup vil være at forespørge om Anerkendelse.

Forsikringsselskabet "Skjold" meddeler, at der ikke kan tilstaas

Parsellist Kr. Andersen Blidstrup, Enstatning i Anledning af Kørselsuheld.

Samme Forsikringsselskab udbeder sig Oplysning om Tjæremaskinens An-

bringlse paa Vejen den paagældende Aften og om den var afmærket med Lygte.

Oplysningerne ønskes ledtaget at en Skitse. Overdrages til Vejudvalget.

Udstykning fra Gaardejer Hans Andersen, Smidstrup, til cand jur Hviith

Petersen, do fra Fuldm. Friedrichsen til K. Schaldemose.

do fra O.R.S Raasckou til Salg ved Lejlighed. Anbefaledes

Skoldirektionen fremsender Undervisningsplanerne i godkendt Stand

og udbeder sig to bekræktede Afskrifter.

Vejsynsprotokollen forelaa til Efterretning.

Vognmand Niels P. Nielsen har udstykket fra sin Ejendom til Direktør

Godtfredsen. Anbefaledes.

Gentofte har til Amtet inklaget Ehvervskommuneskatten for

Frk. A. Schiønnemann. Man ønsker at se hendes Vedligeholdel-

sesregnskab forinden videre kan foretages.

Dommerfuldmægtig A.C. Faatoft sender fundatsmæssige Bestem-

melse angaaende Kommunens Alderdomshjem. Den af Sine Nielsen tilte-

stementerede Kapital udgør 20000 Kr. - Alderdomshjemmets Opførelse

skal efter Fundatsen være iværksat inden 1.Januar 1940. Tiltraadtes

Amtsraadet meddeler, at dette har maattet overtage Grantien for

at Bivej Nr 1, Strandvejen, fremtidig vedligeholderi den Stand i hvil-

ken den nu sættes, hvorfor det paalægges Sogneraadet at iagttige de af

Ministeriet stillede Betingelse, for hvilke Amtsraadet har maattet

garantere.

Amtets Ehvervsskatteudvalg sender Ejbjergs Klage for Irving

til Sogneraadets Erklæring. Ansættelsen fastholdes.

Tilbud paa Arbejdet med Kommunens Kystsikringsarbejde

forelaa saaledes:

Nielsen og Storm, Køge, 6230 Kr.

C.Kastrup Nielsen København, 8059-

A Ellekilde, Olsgaarde, 8472-

Førstnævntes Tilbud antages. Efter dette skal Kystsikringlavet

yde et Tilskud paa 1026 Kr. 30 Øre, hvorefter Kommunens Udgift

bliver 5203 Kr. 70 Øre

Af de i sin Tid til Skolerne anskaffede Billeder, ialt 48, vedtages det at

lade de 24 indramme nu og til senere Tid Resten.



af Garantien efter Planen, bemyndiges Repræsentaterne til at tilsige Kommunen
Garanti for det paastaaede Beløb 7000 Kr.
Carl C Jensen Anders Chr. Pedersen  Anders P Nielsen
Ole  Andersen Karl Andersen J Harald Henriksen
Mads Larsen

Aar 1931 den 3. August afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende behandledes:
Udstykning fra Grosserer C Matrinus til Alex Rasmussen
anbefaledes.
Birkerød Klager over paalignet Erhvervkommeskat for
Generalkonsulinde Helen Grut. Fastholdes.
Skoledirektionen meddeler, at lærerinde Frk Ingrid
Frederikke Andersen, Hjørlunde, er kaldet som Lærerinde ved Smidstrup
Skole Fra 1. Septbr. d.A.  at regne.
Sogneraadet har tiltrådt Fordelingen at Kommunenes Granti
For Udgifterne ved Grikskovbanens Modernisering, hvorefter
Blidstrup Garanterer for 7000 Kr.
Helsinge-Valby Kommune der har paatænkt en Istandsættelse
at Vejen fra Helsinge over Vallby til Raageleje, hvorfor de interes-
serede Kommuner indbydes til et orienterende Møde for om muligt ved
fælles Optræden at faa del i Vejmillionerne til Vejens Udvidelse og Regulering.
Sogneraadet tiltræder, men Foreslaar at Mødet afholdes i Raageleje
(Kro).

Sygeplejeforeningen andrager om et Tilskud for Regnskabsaaret
1931/32 - 125 Kr bevilgedes.
Det vedtages at paabegynde Arbejdet med Sikringen af Kyst-
vejen snarest muligt efter den af Ingeniør Jacob Sørensen udførlige
Plan med Opførelse af tre døtter med Patallelkærk til 5400 Kr.
Amtsvejinspektoratets Forslag til Istandsættelse af Strandvejen
til en Bekostning af 110000 Kr.- Tiltrædes.
Den Kellerske Aandsvageanstalt meddeler, at Carla Severine Nielsen
forsøgsvis er udskrevet fra Sprogø Kvindehjem, men det formenes
at det bliver nødvendigt at anbringe hende der igen.
Arbejdsmand Kristian Sørensens Hustru, Højelt, andrager om Til
ladelse til at have et Barn i Pleje. Kunde ikke meddeles.

 Carl C Jensen A C Pedersen J. Harald Hendiksen
Mads Larsen Anders P. Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen.

Aar 1931 den 7. Septbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende behandledes:
Indsidder Hans Olsen, Højelt andrager om Aldersrente. Bev-
fra 1. Septbr. Alsønderup vil være at forespørge om Anerkendelse.
Forsikringsselskabet "Skjold" meddeler, at der ikke kan tilstaas
Parsellist Kr. Andersen Blidstrup, Enstatning i Anledning af Kørselsuheld.
Samme Forsikringsselskab udbeder sig Oplysning om Tjæremaskinens An-
bringlse paa Vejen den paagældende Aften og om den var afmærket med Lygte.
Oplysningerne ønskes ledtaget at en Skitse. Overdrages til Vejudvalget.
Udstykning fra Gaardejer Hans Andersen, Smidstrup, til cand jur Hviith
Petersen, do fra Fuldm. Friedrichsen til K. Schaldemose.
do fra O.R.S Raasckou til Salg ved Lejlighed. Anbefaledes
Skoldirektionen fremsender Undervisningsplanerne i godkendt Stand
og udbeder sig to bekræktede Afskrifter.
Vejsynsprotokollen forelaa til Efterretning.
Vognmand Niels P. Nielsen har udstykket fra sin Ejendom til Direktør
Godtfredsen. Anbefaledes.

Gentofte har til Amtet inklaget Ehvervskommuneskatten for
Frk. A. Schiønnemann. Man ønsker at se hendes Vedligeholdel-
sesregnskab forinden videre kan foretages.
Dommerfuldmægtig A.C. Faatoft sender fundatsmæssige Bestem-
melse angaaende Kommunens Alderdomshjem. Den af Sine Nielsen tilte-
stementerede Kapital udgør 20000 Kr. - Alderdomshjemmets Opførelse
skal efter Fundatsen være iværksat inden 1.Januar 1940. Tiltraadtes
Amtsraadet meddeler, at dette har maattet overtage Grantien for
at Bivej Nr 1, Strandvejen, fremtidig vedligeholderi den Stand i hvil-
ken den nu sættes, hvorfor det paalægges Sogneraadet at iagttige de af
Ministeriet stillede Betingelse, for hvilke Amtsraadet har maattet
garantere.
Amtets Ehvervsskatteudvalg sender Ejbjergs Klage for Irving
til Sogneraadets Erklæring. Ansættelsen fastholdes.
Tilbud paa Arbejdet med Kommunens Kystsikringsarbejde
forelaa saaledes:

Nielsen og Storm, Køge, 6230 Kr.
C.Kastrup Nielsen København, 8059-
A Ellekilde, Olsgaarde, 8472-
Førstnævntes Tilbud antages. Efter dette skal Kystsikringlavet
yde et Tilskud paa 1026 Kr. 30 Øre, hvorefter Kommunens Udgift
bliver 5203 Kr. 70 Øre
Af de i sin Tid til Skolerne anskaffede Billeder, ialt 48, vedtages det at
lade de 24 indramme nu og til senere Tid Resten.



Snekastningslisterne revideredes og Skolemulkter idømtes.

Carl C Jensen Anders C Pedersen Anders P. Nielsen

Ole Andersen K.

Aar 1931 den 5. Oktober afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Kroejer Jacobsen, Raageleje ansøger om Tilladelse til at holde

aabent Søndag den 10. Oktober til Kl. 1 Nat i Anlejning af Mejeribesty=

rerens Jubilæum. - Tillades.

Stiftskasserer Kontoret meddeles, at Kirkeskatten for 1931/32

andrager 1243 Kr 00 Øre

Fru Missionær Høyer andrager om Eftergivelse af Ehvervs-

skatten, kunde ikke bevilges.

Amtet sender et Andragende fra Jens P Larsen om Nedsættelse

af det ham at Værgeraadet paalagte Bidrag 30 Kr maanedlig.-

Sogneraadet kan ikke gaa ind derpaa, men maa kræve de skyldige-

Beløb indbetalt. Der er ogsaa sendt Brev til Jens P. Larsen

Udstykning fra Gaardejer Karl Olsen Udsholt, til Direktør Adam

Poulsen anbefaledes.

Amtets Erhvervsskatteudvalg sender Esbjerg Kommunes Klage

over Ernst Irvings Erhversskat til fornyet Erklæring, efter at 

Esbjerg har udtalt sig. Klagen tages nu tilfølge, og Indtægten

nedsættes til 114 Kr.

Ligesaa Gentoftes Klage for Frk A. Schiønnemann, hvorefter

Skatten borttalder.

Forsikrings-Aktieselskabet Skjold meddeler, at der ikke kan paa

lægges Kommunen noget Estatningsansvar for det paserede Uheld om

Aften 1. Pinsedag ved Tjæremaskinen.

Kr-miten for Grundtvigs Mindekirke andrager om at Tilskud

100 Kr bevilgedes en Gang for alle.

Forenede Danske Motorejeres Forslag om, at Landevejenes Vedlige=

holdelse af Staten og Bivejenes Vedligeholdelse af Amtet, kunde

Sogneraadet tiltræde.

Det vedtages at gaa sammen med Helsinge-Valby Sogneraad

om at ansøge om Tilskud af Vejfondens Midler til Udvidelse og

Istandsættelse af Vejen fra Helsinge til Raageleje.

Peter Hansen, Udsholt Strand, andrager om mere Alders-

rente. - Kunde ikke bevilges.

Politimesteren forespørger, om Tjenestekarl Valdemar Sofus

 Hansen, Blidstrup, f. 11. Maj 1909 anerkendes forsørgelsesberettiget i

Blidstrup. - Anerkendes.

Niels Jørgensen, Smidstrup, har sendt Andragende til Amtet om mere

personligt Tilæg til Aldersrenten. - Sogneraadet kan ikke anbefale dette.

Sygekassedirektoratet meddeler, at Tækker Karl Nielsen, Hesselbjerg

den 17. Aug. d. A. er fyldt 62 Aar, hvorfor Kommunen fra 1. Septbr. skal

refundere Halvdelen af Invaliderenten, der er 540 Kr aarligt.

Græsted-Maarum meddeler, at der er tilstaaet fhv. Pacl. Nikolaj

Nielsen (Smidstup), Aldersrente fra 1. Oktbr. d. A. 19 Kr 75 Øre

maanedligt. - Anerkendes i Blidstrup.

Der kautioneredes til Østiftenes Aandssvageanstalt for et Kontigent af

500 Kr aarligt for den aandssvage Martha Jensen, Højelt f. 30/8 1915.

Det bestemtes at afholde Vejlicitation Mandag den 19. Oktbr.

Kl. 14.

Carl C Jensen A C Pedersen A P. Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen Mads Larsen

Mandag den 19. Oktbr. 1931 afholdtes Licitation over Le=

vering af Grus og Skærver til Kommunens Veje samt Udlægning af

Materialerne paa samme m.m. paa følgende Betingelser:

Strandgrusen skal være opkørt og lagt i Bunker efter Vejudvalget An=

visning inden 15. Dedr. 1931. Naar en Leverance er paa Plads, bliver det at

tilmelde Vejudvalget. Som sædvanlig maa ingen Sten i Grusen være over

3 Cm. i Gennemsnit.

Grusen til Grundforbedringsstykket skal leveres paa Plads med 14 Dages

Varsel.  Grusen til Doklag af Skæver maa være grovkornet

og skarp og maa ikke indeholde Sten over ca. 0,6 cm. i Gennemsnit.

Skærverne skal leveres paa Plads med 14 Dages Varsel og udlægges

i Bunker paa 7 mtr. (paa Strandvejen 10 mtr.). De skal være af haard

Granit med ikke over 1/4 Flint, fri for Jord, Grus, Stenaffald og Murbrokker.

og maa ikke indeholde runde eller halvrunde Sten Størrelsen skal

være ca. 5 cm.

Vandrørerne skal selv sørge for Sted at tage det fornødne Vand.

Levering af Skærve til Strandvejen fra Peter Hansens Hus

til Raageleje:

10 mtr. a 10 Kr 75 Øre = Niels Madsen, Udsholt

10 - 10 - 75 = Samme

10 - 10 - 75 = Kristian Jensen. -

10 - 10 - 50 = Anders P. Nielsen -

10 - 10 - 50 = Kristen Andersen -



Snekastningslisterne revideredes og Skolemulkter idømtes.
Carl C Jensen Anders C Pedersen Anders P. Nielsen
Ole Andersen K.
Aar 1931 den 5. Oktober afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Kroejer Jacobsen, Raageleje ansøger om Tilladelse til at holde
aabent Søndag den 10. Oktober til Kl. 1 Nat i Anlejning af Mejeribesty=
rerens Jubilæum. - Tillades.
Stiftskasserer Kontoret meddeles, at Kirkeskatten for 1931/32
andrager 1243 Kr 00 Øre
Fru Missionær Høyer andrager om Eftergivelse af Ehvervs-
skatten, kunde ikke bevilges.

Amtet sender et Andragende fra Jens P Larsen om Nedsættelse
af det ham at Værgeraadet paalagte Bidrag 30 Kr maanedlig.-
Sogneraadet kan ikke gaa ind derpaa, men maa kræve de skyldige-
Beløb indbetalt. Der er ogsaa sendt Brev til Jens P. Larsen
Udstykning fra Gaardejer Karl Olsen Udsholt, til Direktør Adam
Poulsen anbefaledes.
Amtets Erhvervsskatteudvalg sender Esbjerg Kommunes Klage
over Ernst Irvings Erhversskat til fornyet Erklæring, efter at
Esbjerg har udtalt sig. Klagen tages nu tilfølge, og Indtægten
nedsættes til 114 Kr.
Ligesaa Gentoftes Klage for Frk A. Schiønnemann, hvorefter
Skatten borttalder.
Forsikrings-Aktieselskabet Skjold meddeler, at der ikke kan paa
lægges Kommunen noget Estatningsansvar for det paserede Uheld om
Aften 1. Pinsedag ved Tjæremaskinen.

Kr-miten for Grundtvigs Mindekirke andrager om at Tilskud
100 Kr bevilgedes en Gang for alle.
Forenede Danske Motorejeres Forslag om, at Landevejenes Vedlige=
holdelse af Staten og Bivejenes Vedligeholdelse af Amtet, kunde
Sogneraadet tiltræde.
Det vedtages at gaa sammen med Helsinge-Valby Sogneraad
om at ansøge om Tilskud af Vejfondens Midler til Udvidelse og
Istandsættelse af Vejen fra Helsinge til Raageleje.
Peter Hansen, Udsholt Strand, andrager om mere Alders-
rente. - Kunde ikke bevilges.
Politimesteren forespørger, om Tjenestekarl Valdemar Sofus
 Hansen, Blidstrup, f. 11. Maj 1909 anerkendes forsørgelsesberettiget i

Blidstrup. - Anerkendes.
Niels Jørgensen, Smidstrup, har sendt Andragende til Amtet om mere
personligt Tilæg til Aldersrenten. - Sogneraadet kan ikke anbefale dette.
Sygekassedirektoratet meddeler, at Tækker Karl Nielsen, Hesselbjerg
den 17. Aug. d. A. er fyldt 62 Aar, hvorfor Kommunen fra 1. Septbr. skal
refundere Halvdelen af Invaliderenten, der er 540 Kr aarligt.
Græsted-Maarum meddeler, at der er tilstaaet fhv. Pacl. Nikolaj
Nielsen (Smidstup), Aldersrente fra 1. Oktbr. d. A. 19 Kr 75 Øre
maanedligt. - Anerkendes i Blidstrup.
Der kautioneredes til Østiftenes Aandssvageanstalt for et Kontigent af
500 Kr aarligt for den aandssvage Martha Jensen, Højelt f. 30/8 1915.
Det bestemtes at afholde Vejlicitation Mandag den 19. Oktbr.
Kl. 14.
Carl C Jensen A C Pedersen A P. Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen Mads Larsen

Mandag den 19. Oktbr. 1931 afholdtes Licitation over Le=
vering af Grus og Skærver til Kommunens Veje samt Udlægning af
Materialerne paa samme m.m. paa følgende Betingelser:
Strandgrusen skal være opkørt og lagt i Bunker efter Vejudvalget An=
visning inden 15. Dedr. 1931. Naar en Leverance er paa Plads, bliver det at
tilmelde Vejudvalget. Som sædvanlig maa ingen Sten i Grusen være over
3 Cm. i Gennemsnit.
Grusen til Grundforbedringsstykket skal leveres paa Plads med 14 Dages
Varsel.  Grusen til Doklag af Skæver maa være grovkornet
og skarp og maa ikke indeholde Sten over ca. 0,6 cm. i Gennemsnit.
Skærverne skal leveres paa Plads med 14 Dages Varsel og udlægges
i Bunker paa 7 mtr. (paa Strandvejen 10 mtr.). De skal være af haard
Granit med ikke over 1/4 Flint, fri for Jord, Grus, Stenaffald og Murbrokker.
og maa ikke indeholde runde eller halvrunde Sten Størrelsen skal
være ca. 5 cm.
Vandrørerne skal selv sørge for Sted at tage det fornødne Vand.
Levering af Skærve til Strandvejen fra Peter Hansens Hus

til Raageleje:
10 mtr. a 10 Kr 75 Øre = Niels Madsen, Udsholt
10 - 10 - 75 = Samme
10 - 10 - 75 = Kristian Jensen. -
10 - 10 - 50 = Anders P. Nielsen -
10 - 10 - 50 = Kristen Andersen -



10 mtr. à 10 Kr 50 Øre = Hans Larsen, Udsholt

10 - à 10 - 50 - = Tykjær Larsen, Hesselbjerg,

10 - á 10 - 50 - = Karl Olsen, Udsholt

10 - - 10 - 50 - = Mads Bergstrøm, Smidstrup)

10 - - 10 - 00 - = Anders P. Nielsen, Udsholt

10 - - 10 - 50 - = Karl Olsen -

10 - - 10 - 50 - = Alfred Jørgensen, Højelt

10 - - 10 - 25 - = Niels Madsen, Udsholt

10 - - 10 - 25 - = Jens Larsen, Smidstrup

10 - - 10 - 25 - = Niels P. Nielsen, Udsholt

10 - - 10 - 25 - = Samme

10 - - 10 - 25 - = Jens Larsen, Smidstrup

10 - - 10 - 25 - = Karl Olsen, Udsholt

10 - - 10 - 25 - = Tykjær Larsen, Hesselbjerg

10 - - 10 - 25 - = Hans Larsen, Udsholt

10 - - 10 - 25 - = Samme

10 - - 10 - 25 - = Ole P. Knudsen, Smidstrup

10 - - 10 - 00 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg,

10 - - 10 - 00 - = Samme

10 - - 10 - 00 - = Samme

10 - - 10 - 00 - = Karl Olsen, Udsholt

10 - - 10 - 00 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg

10 - - 10 - 00 - = Otto Olsen, Udsholt

10 - - 10 - 00 - = Hans Larsen -

10 - - 10 - 00 - = Niels Madsen -

10 - - 10 - 00 - = Samme

10 - - 10 - 00 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg

10 - - 10 - 25 - = Søren Jørgensen, Udsholt

10 - - 10 - 25 - = Hans Larsen -

10 - - 10 - 25 - = Samme

10 - - 10 - 75 - = Samme

10 - - 10 - 75 - = Otto Olsen, _

10 - - 10 - 50 - = Hans Larsen -

10 - - 10 - 75 - = Otto Olsen -

10 - - 10 - 75 - = Hans Larsen -

10 - - 10 - 75 - = Niels P. Nielsen-

10 - - 11 - 00 - = Svend Jørgensen, Hesselbjerg

10 - - 10 - 75 - = Søren Jørgensen, Udsholt

10 - - 10 - 75 - = Hans Larsen-

10 - - 11 - 00 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup

10 - - 11 - 00 - = Peter Nielsen, Hesselbjerg

10 - - 10 - 80 - = Hans Larsen, Udsholt

10 mtr. á 10 Kr. 90 Øre = Hans Larsen, Udsholt

10 - - 10 - 80 - = Hans P. Andeassen, Smidstrup

10 - - 10 - 75 - = Hans Larsen, Udsholt

10 - - 11 - 00 - = Otto Olsen -

10 - - 11 - 00 - = Peter Nielsen, Hesselbjerg

10 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

10 - - 11 - 00 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup

10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 10 - 90 - = Peter Nielsen, Hesselberg

10 - - 11 - 00 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup

10 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

10 - - 10 - 90 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup

10 - - 10 - 90 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Holger Nielsen, Højelt

10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Jens P. Nielsen Hesselbjerg

10 - - 11 - 00 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup

10 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg

10 - - 11 - 00 - = Svend Jørgensen -

10 - - 11 - 00 - = Jens P. Nielsen -

10 - - 11 - 00 - = Oluf Andersen -

10 - - 11 - 00 - =Kr. Sørensens Enke, Bakkebjerg

10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup

10 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

10 - - 11 - 00 - = Jens P. Nielsen, Hesselbjerg

Dokgrus til Skærver paa samme Vejstykke og i samme retning

83 mtr à 2 Kr. 30 Øre = Jens P Nielsen, Hesselbjerg.

83 - - 2 - 00 - = Samme

83 - - 2 - 00 - = Samme

83 - - 2 - 00 - = Oluf Andersen -

Ral fra Raageleje paa samme Stykke :

1 Kr 75 Øre pr mtr = Niels Larsen, Bakkebjerg

Ler paa samme Stykke:

2 Kr 40 Øre pr mtr. = Jens Nielsen, Raageleje



10 mtr. à 10 Kr 50 Øre = Hans Larsen, Udsholt
10 - à 10 - 50 - = Tykjær Larsen, Hesselbjerg,
10 - á 10 - 50 - = Karl Olsen, Udsholt
10 - - 10 - 50 - = Mads Bergstrøm, Smidstrup)
10 - - 10 - 00 - = Anders P. Nielsen, Udsholt
10 - - 10 - 50 - = Karl Olsen -
10 - - 10 - 50 - = Alfred Jørgensen, Højelt
10 - - 10 - 25 - = Niels Madsen, Udsholt
10 - - 10 - 25 - = Jens Larsen, Smidstrup
10 - - 10 - 25 - = Niels P. Nielsen, Udsholt
10 - - 10 - 25 - = Samme
10 - - 10 - 25 - = Jens Larsen, Smidstrup
10 - - 10 - 25 - = Karl Olsen, Udsholt
10 - - 10 - 25 - = Tykjær Larsen, Hesselbjerg
10 - - 10 - 25 - = Hans Larsen, Udsholt
10 - - 10 - 25 - = Samme
10 - - 10 - 25 - = Ole P. Knudsen, Smidstrup
10 - - 10 - 00 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg,
10 - - 10 - 00 - = Samme
10 - - 10 - 00 - = Samme
10 - - 10 - 00 - = Karl Olsen, Udsholt
10 - - 10 - 00 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg
10 - - 10 - 00 - = Otto Olsen, Udsholt

10 - - 10 - 00 - = Hans Larsen -
10 - - 10 - 00 - = Niels Madsen -
10 - - 10 - 00 - = Samme
10 - - 10 - 00 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg

10 - - 10 - 25 - = Søren Jørgensen, Udsholt
10 - - 10 - 25 - = Hans Larsen -

10 - - 10 - 25 - = Samme
10 - - 10 - 75 - = Samme

10 - - 10 - 75 - = Otto Olsen, _
10 - - 10 - 50 - = Hans Larsen -
10 - - 10 - 75 - = Otto Olsen -
10 - - 10 - 75 - = Hans Larsen -
10 - - 10 - 75 - = Niels P. Nielsen-
10 - - 11 - 00 - = Svend Jørgensen, Hesselbjerg
10 - - 10 - 75 - = Søren Jørgensen, Udsholt
10 - - 10 - 75 - = Hans Larsen-

10 - - 11 - 00 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup
10 - - 11 - 00 - = Peter Nielsen, Hesselbjerg
10 - - 10 - 80 - = Hans Larsen, Udsholt

10 mtr. á 10 Kr. 90 Øre = Hans Larsen, Udsholt
10 - - 10 - 80 - = Hans P. Andeassen, Smidstrup
10 - - 10 - 75 - = Hans Larsen, Udsholt
10 - - 11 - 00 - = Otto Olsen -

10 - - 11 - 00 - = Peter Nielsen, Hesselbjerg
10 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg
10 - - 11 - 00 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup

10 - - 11 - 00 - = Samme
10 - - 10 - 90 - = Peter Nielsen, Hesselberg

10 - - 11 - 00 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup
10 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

10 - - 10 - 90 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup
10 - - 10 - 90 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Holger Nielsen, Højelt
10 - - 11 - 00 - = Samme
10 - - 11 - 00 - = Jens P. Nielsen Hesselbjerg
10 - - 11 - 00 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup
10 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg
10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Samme
10 - - 11 - 00 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg
10 - - 11 - 00 - = Svend Jørgensen -
10 - - 11 - 00 - = Jens P. Nielsen -
10 - - 11 - 00 - = Oluf Andersen -

10 - - 11 - 00 - =Kr. Sørensens Enke, Bakkebjerg
10 - - 11 - 00 - = Samme
10 - - 11 - 00 - = Samme

10 - - 11 - 00 - = Samme
10 - - 11 - 00 - = Samme
10 - - 11 - 00 - = Samme
10 - - 11 - 00 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup

10 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg
10 - - 11 - 00 - = Jens P. Nielsen, Hesselbjerg
Dokgrus til Skærver paa samme Vejstykke og i samme retning
83 mtr à 2 Kr. 30 Øre = Jens P Nielsen, Hesselbjerg.
83 - - 2 - 00 - = Samme
83 - - 2 - 00 - = Samme
83 - - 2 - 00 - = Oluf Andersen -
Ral fra Raageleje paa samme Stykke :
1 Kr 75 Øre pr mtr = Niels Larsen, Bakkebjerg
Ler paa samme Stykke:
2 Kr 40 Øre pr mtr. = Jens Nielsen, Raageleje



Tjæregrus til Strandvejen pr. mtr. 3 Kr 00 Øre = .Jens P. Nielsen, Hesselbjerg

Vandkørsel paa Samme pr Time 85 Øre = Søren Jørgensen, Udsholt

Udlægning paa Samme pr. mtr. 29 Øre - Alfred Jørgensen, Højelt.

Skærver fra Brugsforeningen til Højelt-

14 mtr. á 9 Kr. 50 Øre = Jens Olsen, Højelt

14 - - 9 - 75 - = Kristian Petersen -

14 - - 9 - 75 - = Jens Olsen -

14 - - 9 - 75 - = Karl Sørensen -

14 - - 9 - 50 - = Lars Kristensen -

14 - - 9 - 00 - = Samme

14 - - 9 - 00 - = Lars P. Andersen -

14 - - 9 - 00 - = Niels P. Nielsen -

14 - - 9 - 25 - = Kristian Andersen, -

14 - - 9 - 25 - = Kristian Nielsen, Smidstrup

14 - - 9 - 25 - = Valdemar Larsen, Udsholt

14 - - 9 - 25 - = Henry Jensen, Valby Huse.

Dokgrus til samme Stk. 72 mtr á 2 Kr. 00 Øre = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

Tjæregrus - - - - - - 2 - 90 - = Samme

Vandkørsel pr Time 85 Øre = Søren Jørgensen, Udsholt.

Udlægning paa samme Stk pr. mtr. 29 Øre = Alfred Jørgensen Højelt

Skærver paa Koldsbæk-Unnerupvejen:

14 mtr. à 11 Kr 50 Øre - = Anders Kr. Petersen, Koldsbæk

14 - - 11 - 50 - = Jens Nielsen, Blidstrup

14 - - 11 - 25 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

14 - - 11 - 25 - = Valdemar Rasmussen, Smidstrup

14 - - 11 - 50 - = Hans P. Andreassen -

14 - - 11 - 25 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

14 - - 11 - 00 - = Rasmus Larsens Enke, Koldsbæk

14 - - 11 - 25 - = Niels Kristensen -

14 - - 11 - 00 - -=Rasmus Larsens Enke -

14 - - 11 - 00 - = Niels Kristensen -

14 - - 11 - 00 - = Samme

14 - - 11 - 00 - = Kristen Andersen, Udsholt

14 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

14 - - 11 - 00 - = Anders Kr. Petersen, Koldsbæk.

14 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

14 - - 11 - 00 - = Ole Jensen, Koldsbæk

14 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg

14 - - 11 - 00 - = Samme.

14 - - 11 - 00 - = Holger Nielsen, Højelt

14 mtr. á 11 Kr. 25 Øre = Valdemar Rasmussen, Smidstrup

14 - - 11 - 25 - = Svend Jørgensen, Hesselbjerg

 7 - - 11 - 00 - = Rasmus Larsens Enke, Koldsbæk.

141 - Dokgrus à 1 - 75 - = Kr. Sørensens Enke, Bakkebjerg

Tjæregrus - 2 - 40 - = Samme.

Vandkørsel pr Time - 90 øre - Søren Jørgensen, Udsholt

Udlægning pr Mtr 28 øre =Alfred Jørgensen, Højelt

Skærver paa Vejen fra Kajs Mose til Niels P. Nielsen. Udsholt.

14 mtr. a 10 Kr. 00 Øre - Alfred Larsen, Smidstrup

14 - - 9 - 75 - = Samme

14 - - 10 - 00 - = Niels P. Nielsen, Højelt

14 - - 10 - 00 - = Karl Sørensen, Udsholt

14 - - 9 - 75 - = Marius Kristiansen, Smidetrup

14 - - 9 - 75 - = Peter Madse, Udsholt

14 - - 9 - 75 - = Karl Sørensen, Højelt

14 - - 9 - 75 - = Valdemar Larsen, Udsholt

14 - - 9 - 75 - = Marius Kristiansen, Smidstrup

14 - - 9 - 70 - = Peter Madsen, Udsholt

14 - - 9 - 70 - = Samme

14 - - 9 - 75 - = Marius Kristiansen Smidstrup

14 - - 9 - 75 - = Niels P. Nielsen, Udsholt

14 - - 9 - 50 - = Niels Roswall - 

14 - - 9 - 50 - =Anders P. Nielsen - 

14 - - 9 - 50 - =Karl Otto Nielsen - 

14 - - 9 - 50 - = Samme

14 - - 9 - 50 - = Karl Sørensen - 

14 - - 9 - 50 - = Samme

14 - - 9 - 25 - = Karl Otto Nielsen - 

14 - - 9 - 25 - = Niels P. Nielsen - 

14 - - 9 - 25 - - Karl Otto Nielsen - 

14 - - 9 - 00 - = Samme

14 - - 8 - 90 - = Niels P. Nielsen - 

140 mtr. Dokgrus á 2 Kr 00 Øre = Niels Larsen, Bakkebjerg

Tjæregrus à 2 - 50 - = Rasmus Hansen - 

Vandkørsel pr. Time 80 Øre = Karl Nielsen, Smidstrup

Udlægning pr mtr. 27 Øre = Alfred Jørgensen, Højelt.

Strandgrus:

Fra Udsholt til Smidstrup Skole 20 mtr. á 2 Kr 80 Øre = Aksel Olsen, Smidstrup

- - - - - 20 - - 2 - 75 - = Samme



Tjæregrus til Strandvejen pr. mtr. 3 Kr 00 Øre = .Jens P. Nielsen, Hesselbjerg
Vandkørsel paa Samme pr Time 85 Øre = Søren Jørgensen, Udsholt
Udlægning paa Samme pr. mtr. 29 Øre - Alfred Jørgensen, Højelt.

Skærver fra Brugsforeningen til Højelt-
14 mtr. á 9 Kr. 50 Øre = Jens Olsen, Højelt
14 - - 9 - 75 - = Kristian Petersen -
14 - - 9 - 75 - = Jens Olsen -
14 - - 9 - 75 - = Karl Sørensen -
14 - - 9 - 50 - = Lars Kristensen -
14 - - 9 - 00 - = Samme
14 - - 9 - 00 - = Lars P. Andersen -
14 - - 9 - 00 - = Niels P. Nielsen -
14 - - 9 - 25 - = Kristian Andersen, -
14 - - 9 - 25 - = Kristian Nielsen, Smidstrup
14 - - 9 - 25 - = Valdemar Larsen, Udsholt
14 - - 9 - 25 - = Henry Jensen, Valby Huse.
Dokgrus til samme Stk. 72 mtr á 2 Kr. 00 Øre = Rasmus Hansen, Bakkebjerg
Tjæregrus - - - - - - 2 - 90 - = Samme
Vandkørsel pr Time 85 Øre = Søren Jørgensen, Udsholt.
Udlægning paa samme Stk pr. mtr. 29 Øre = Alfred Jørgensen Højelt

Skærver paa Koldsbæk-Unnerupvejen:
14 mtr. à 11 Kr 50 Øre - = Anders Kr. Petersen, Koldsbæk
14 - - 11 - 50 - = Jens Nielsen, Blidstrup
14 - - 11 - 25 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg
14 - - 11 - 25 - = Valdemar Rasmussen, Smidstrup
14 - - 11 - 50 - = Hans P. Andreassen -
14 - - 11 - 25 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg
14 - - 11 - 00 - = Rasmus Larsens Enke, Koldsbæk
14 - - 11 - 25 - = Niels Kristensen -
14 - - 11 - 00 - -=Rasmus Larsens Enke -
14 - - 11 - 00 - = Niels Kristensen -
14 - - 11 - 00 - = Samme
14 - - 11 - 00 - = Kristen Andersen, Udsholt
14 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg
14 - - 11 - 00 - = Anders Kr. Petersen, Koldsbæk.
14 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg
14 - - 11 - 00 - = Ole Jensen, Koldsbæk
14 - - 11 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg
14 - - 11 - 00 - = Samme.
14 - - 11 - 00 - = Holger Nielsen, Højelt

14 mtr. á 11 Kr. 25 Øre = Valdemar Rasmussen, Smidstrup
14 - - 11 - 25 - = Svend Jørgensen, Hesselbjerg
 7 - - 11 - 00 - = Rasmus Larsens Enke, Koldsbæk.
141 - Dokgrus à 1 - 75 - = Kr. Sørensens Enke, Bakkebjerg
Tjæregrus - 2 - 40 - = Samme.
Vandkørsel pr Time - 90 øre - Søren Jørgensen, Udsholt
Udlægning pr Mtr 28 øre =Alfred Jørgensen, Højelt

Skærver paa Vejen fra Kajs Mose til Niels P. Nielsen. Udsholt.
14 mtr. a 10 Kr. 00 Øre - Alfred Larsen, Smidstrup
14 - - 9 - 75 - = Samme
14 - - 10 - 00 - = Niels P. Nielsen, Højelt
14 - - 10 - 00 - = Karl Sørensen, Udsholt
14 - - 9 - 75 - = Marius Kristiansen, Smidetrup
14 - - 9 - 75 - = Peter Madse, Udsholt
14 - - 9 - 75 - = Karl Sørensen, Højelt
14 - - 9 - 75 - = Valdemar Larsen, Udsholt
14 - - 9 - 75 - = Marius Kristiansen, Smidstrup
14 - - 9 - 70 - = Peter Madsen, Udsholt
14 - - 9 - 70 - = Samme
14 - - 9 - 75 - = Marius Kristiansen Smidstrup
14 - - 9 - 75 - = Niels P. Nielsen, Udsholt
14 - - 9 - 50 - = Niels Roswall -
14 - - 9 - 50 - =Anders P. Nielsen -
14 - - 9 - 50 - =Karl Otto Nielsen -
14 - - 9 - 50 - = Samme
14 - - 9 - 50 - = Karl Sørensen -
14 - - 9 - 50 - = Samme
14 - - 9 - 25 - = Karl Otto Nielsen -
14 - - 9 - 25 - = Niels P. Nielsen -
14 - - 9 - 25 - - Karl Otto Nielsen -
14 - - 9 - 00 - = Samme
14 - - 8 - 90 - = Niels P. Nielsen -
140 mtr. Dokgrus á 2 Kr 00 Øre = Niels Larsen, Bakkebjerg
Tjæregrus à 2 - 50 - = Rasmus Hansen -
Vandkørsel pr. Time 80 Øre = Karl Nielsen, Smidstrup
Udlægning pr mtr. 27 Øre = Alfred Jørgensen, Højelt.

Strandgrus:
Fra Udsholt til Smidstrup Skole 20 mtr. á 2 Kr 80 Øre = Aksel Olsen, Smidstrup

- - - - - 20 - - 2 - 75 - = Samme



Strandgrus (fortsat):

Græsmosevejen 15 mts á 3 Kr 75 Øre = Ferd. Jørgensen, Bakkebjerg

Bakkebjerg-Udsholt 10 - - 3 - 50 - = Ernst Kristensen - 

Udsholt til Stranden 30 - - 3 - 15 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup

Udsholt-Blidstrup 20 - - 3 - 50 - = Samme

Arnold Larsen til Bakkebjerg 20 - - 3 - 25 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg

Bakkebjerg-Hesselbjerg 20 - - 2 - 90 - = Ferd. Jørgensen, Bakkebjerg

Hesselbjerg-Raageleje 30 - - 2 - 85 - = Samme

Hesselbjerg-Stokkebro 10 - - 2 - 85 - = Ernst Kristensen - 

Hesselbjerg til Niels Kristensen 30 - - 2 - 90 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg

Niels Kristensen til Koldsbæk 20 - - 3 - 00 - = Niels Larsen, Bakkebjerg

Smidstrup-Alume 10 - - 2 - 40 - = Mads Bergstrøm, Smidstrup,

Smidstrup Haagendrup 15 - - 2 - 25 - = Karl Nielsen, - 

H. P. Korneliussen til Bannebjerg 7 - - 3 - 20 - = Jens H. Nielsen, Højelt

Regulering:

Udsholt-Smidstrup 60 Kr = Niels P. Korneliussen Højelt

Smidstrup -Haagendrup 60 - = Holger Nielsen -

Smidstrup til Strandvejen 30 - = Aksel G. Jørgensen, Vejby

Smidstrup By til Ølhøjgaard 60 - = Niels P. Korneliussen Højelt

Arnold Larsen - Bakkebjerg 48 - = Ferd. Jørgensen, Bakkebjerg

Bakkebjerg -Hesselbjerg 50 - = Niels Larsen -.

Samme Dag.

Vognmand Carl J. Clausen Gilleleje, sender fornyet Andra-

gende om Anbefaling af Tilladelse til at drive Fragtmandskørsel

paa Ruten Smidstrup - Gilleleje - Søborg - Dragstrup til København. - Anbefalet.

Tømrer Jens P. Andersen, Koldsbæk, klager over den ham paalignede

Snekastning og paaberaaber sig, at han kommer til at kaste Sne baade

af Skyldværdi og Folkehold. - Da han kun er paalignet af 2

Mands Folkehold. 2 Dage i Omgangen, kan dette ikke forandres.

Fodermester Th. Lenskjold, Lyshøj, andrager om at faa sit

Sygekassekont. for April og Juli Fj betalt af Kommunen.

Kunde ikke bevilges.

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Hensriksen Mads Larsen

Aar 1931 den 2. Novbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Helsinge tekniske Skole andrager om et Bidrag.. Henlagdes.

Politimesteren i Store Hedinge meddeler, at Hans P. Jensen har gjort

sig skyldig i Betleri. - Anerkendes.

Amtsraadet meddeler Samtykke til Banegarantien 7000 Kr

Landsretssagfører Knud Zahle andrager om Tilladelse til at tage Vand

fra Kommunens Brønd i Raageleje mod et passende Vederlag. - Tillades

Hr. Zahle at tage Vand vederlagsfrit indtil videre, men Sogneraadet forbe-

holder sig Ret til til en hver Tid at desponere over Bønden udeluk-

kende med Kommunens Torv for Øje.

Skattedenpartementet meddeler, at der som Rest-Andel i Motorskat

for 1930/31 tilkommer Kommunen 3000 Kr 93 Øre.

Min for off. Arbejder anviser 30000 Kr af Vejfondens Midler

til Kystvejens Istandsættelse.

En Udstykning fra Ole P Knudsen og Frederik Jørensen

Smidstrup til Vognmand Poul E Olsen smt anbefaledes

En Udstykning fra Direktør R. Brunn 

og Tandlæge K. O Mehlsen til Direkter

H. Peteren. Anbefaledes.

Til Snefogder for Aarene 1931/34 valgtes følgende

1 Distrikt Koldsbæk Grd. Laurits Petersen

2 do. "Blidstrup" Parcl. Jens P. Nielsen

Ludshøj Propritær KalkoHøjelt Grd. Jørgen Larsen

Smidstrup Grd. Lars Nielsen

Udsholt Grd. Kristian HansenUdsholt Grd. Karl Sørensen

Bakkebjerg Grd. Rsamus Hansen
Hesselbjerg Grd. Klint.

Der er skrevet til Brandfogderne

Til Brandmandskabet valgtes

Husejer Anton Petersen. Udsholdt Assistent

Købm. Nielsen Smidstrup for Smidstrup og Højelt Assistent.

Amtet meddeler at der ikke kan foetage videre i Sagen angaaende

Niels Jørgensens Aldersrente.

Hans Kr. Nielsen, Højelt søger Invaliderente. Taget til Efterretning.

Oskar Jakobsen meddeler, at han har været Soldat og beder sig fritaget

x for Tilflytterskatten - Bevliget.

Søllerød klager over den Fru Missionær Højer paalignede Erhvervkommunskat

Bør fremvise sit Regnskab. Afvist som forsent indkommen

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen J Harald Henriksen Mads Larsen.



Strandgrus (fortsat):
Græsmosevejen 15 mts á 3 Kr 75 Øre = Ferd. Jørgensen, Bakkebjerg
Bakkebjerg-Udsholt 10 - - 3 - 50 - = Ernst Kristensen -
Udsholt til Stranden 30 - - 3 - 15 - = Hans P. Andreassen, Smidstrup
Udsholt-Blidstrup 20 - - 3 - 50 - = Samme
Arnold Larsen til Bakkebjerg 20 - - 3 - 25 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg
Bakkebjerg-Hesselbjerg 20 - - 2 - 90 - = Ferd. Jørgensen, Bakkebjerg
Hesselbjerg-Raageleje 30 - - 2 - 85 - =

Samme
Hesselbjerg-Stokkebro 10 - - 2 - 85 - = Ernst Kristensen -
Hesselbjerg til Niels Kristensen 30 - - 2 - 90 - = Oluf Andersen, Hesselbjerg
Niels Kristensen til Koldsbæk 20 - - 3 - 00 - = Niels Larsen, Bakkebjerg
Smidstrup-Alume 10 - - 2 - 40 - = Mads Bergstrøm, Smidstrup,
Smidstrup Haagendrup 15 - - 2 - 25 - = Karl Nielsen, -
H. P. Korneliussen til Bannebjerg 7 - - 3 - 20 - = Jens H. Nielsen, Højelt

Regulering:
Udsholt-Smidstrup 60 Kr = Niels P. Korneliussen Højelt
Smidstrup -Haagendrup 60 - = Holger Nielsen -
Smidstrup til Strandvejen 30 - = Aksel G. Jørgensen, Vejby
Smidstrup By til Ølhøjgaard 60 - = Niels P. Korneliussen Højelt
Arnold Larsen - Bakkebjerg 48 - = Ferd. Jørgensen, Bakkebjerg
Bakkebjerg -Hesselbjerg 50 - = Niels Larsen -.

Samme Dag.
Vognmand Carl J. Clausen Gilleleje, sender fornyet Andra-
gende om Anbefaling af Tilladelse til at drive Fragtmandskørsel
paa Ruten Smidstrup - Gilleleje - Søborg - Dragstrup til København. - Anbefalet.
Tømrer Jens P. Andersen, Koldsbæk, klager over den ham paalignede
Snekastning og paaberaaber sig, at han kommer til at kaste Sne baade
af Skyldværdi og Folkehold. - Da han kun er paalignet af 2
Mands Folkehold. 2 Dage i Omgangen, kan dette ikke forandres.
Fodermester Th. Lenskjold, Lyshøj, andrager om at faa sit
Sygekassekont. for April og Juli Fj betalt af Kommunen.
Kunde ikke bevilges.
Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P Nielsen
Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Hensriksen Mads Larsen

Aar 1931 den 2. Novbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Helsinge tekniske Skole andrager om et Bidrag.. Henlagdes.
Politimesteren i Store Hedinge meddeler, at Hans P. Jensen har gjort

sig skyldig i Betleri. - Anerkendes.
Amtsraadet meddeler Samtykke til Banegarantien 7000 Kr
Landsretssagfører Knud Zahle andrager om Tilladelse til at tage Vand
fra Kommunens Brønd i Raageleje mod et passende Vederlag. - Tillades
Hr. Zahle at tage Vand vederlagsfrit indtil videre, men Sogneraadet forbe-
holder sig Ret til til en hver Tid at desponere over Bønden udeluk-
kende med Kommunens Torv for Øje.
Skattedenpartementet meddeler, at der som Rest-Andel i Motorskat
for 1930/31 tilkommer Kommunen 3000 Kr 93 Øre.
Min for off. Arbejder anviser 30000 Kr af Vejfondens Midler
til Kystvejens Istandsættelse.
En Udstykning fra Ole P Knudsen og Frederik Jørensen
Smidstrup til Vognmand Poul E Olsen smt anbefaledes
En Udstykning fra Direktør R. Brunn
og Tandlæge K. O Mehlsen til Direkter
H. Peteren. Anbefaledes.

Til Snefogder for Aarene 1931/34 valgtes følgende
1 Distrikt Koldsbæk Grd. Laurits Petersen
2 do. "Blidstrup" Parcl. Jens P. Nielsen

Ludshøj Propritær Kalko
Højelt Grd. Jørgen Larsen

Smidstrup Grd. Lars Nielsen
Udsholt Grd. Kristian Hansen

Udsholt Grd. Karl Sørensen
Bakkebjerg Grd. Rsamus Hansen

Hesselbjerg Grd. Klint.

Der er skrevet til Brandfogderne

Til Brandmandskabet valgtes
Husejer Anton Petersen. Udsholdt Assistent
Købm. Nielsen Smidstrup for Smidstrup og Højelt Assistent.
Amtet meddeler at der ikke kan foetage videre i Sagen angaaende
Niels Jørgensens Aldersrente.
Hans Kr. Nielsen, Højelt søger Invaliderente. Taget til Efterretning.
Oskar Jakobsen meddeler, at han har været Soldat og beder sig fritaget
x for Tilflytterskatten - Bevliget.
Søllerød klager over den Fru Missionær Højer paalignede Erhvervkommunskat
Bør fremvise sit Regnskab. Afvist som forsent indkommen
Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen J Harald Henriksen Mads Larsen.



Aar 1931 den 25. Novbr. afholdtes ekstra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede- Følgende Forhandledes:

Den udarbejdede Fortegnelse om Krisehjælp til Landbru=

gere blev gennemgaaet. Alle blev godkendte.

Det vedtoges, at de leverede Skærver, der ikke er overensstem=

mende med de indgaaede Betingelse, vil blive kasseret.

Følgende af de valgte Snefogder begærede Fritagelse for

at modtage Hvervet: Gaardejer Jørgen Larsen, Højelt

Gaardejer Lars Fr. Nielsen, Smidstrup, og Gaardejer Rasmus

Hansen, Bakkebjerg, hvorfor der valgtes følgende i deres

Sted: Gaardejer Laurits Larsen, Højelt, Forpagter Thor-

sen Lorentsen, "Kragereden", Rasmus Hansen kunde

ikke fritages.

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Henriksen

Mads Larsen

Aar 1931 den 7. Decbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Til Medlem af Tilsynsraadet ved Gribskovbanen

valgtes Formanden med Harald Henriksen som Stedfortræder-

Amtets Forespørgsel angaaende, hvorvidt Forhøjelser eller

Nedsættelser ved Kommunens persolige Ligning sker efter her bestemt

Skala, hvorved Skatteyderne inddeles i Grupper, eller den sker

skønsmæssigt. - Sker i det væsentligste skønsmæssigt.

Arbejdsmand Sigfred Nikolaj Svensson, Udsholt, har henvendt sig

til Amtet med Anmodning om, at der af Kommunen maa blive udbetalt

et Beløb af 40 Kr. udover den ugentlige Understøttelse til Anskaffelse

af Materialer til sit Erhverv.- Sogneraadet har tilstaaet ham

et Beløb paa 25 Kr. i omtalte Anledning, og man kan ikke gaa ind

paa at tilstaa ham mere. Er meddelt København.

K. F u. M.s Soldaterhjem bevilgedes 25 Kr

Tilbud paa Jordkørselen fra Vejudvidelsen ved Udsholt forelaa

saaledes : Andry Munck, Bakkebjerg, 450 Kr., Peter Madsen, Udsholt,

170 Kr,- Søren Fr. Jørgensen, Udsholt, 550 Kr., Kristian Jensen,

Udsholt, 140 Kr el 10 Kr. pr Dag.; Sidstnævntes Tilbud modtages.

Ludvig Petersens Enke, Udsholt, andrager 

om

en Golftrøje.

Kunde ikke bevilges

Hans Kr. Nielsen, Højelt, søger, Invaliderente, hvorfor Op

lysninger om Formue og Indkomst og øvrige Forhold udbedes.

Maler Valdemar Hansen, Udsholt, andrager, om Forhøjelse

af sin Invaliderente, 260 Kr. Anbefaledes.

Ejner Petersen tilbyder at betale 19 Kr. Afdrag pr Md. paa Alimen-

tationsbidrag. Kunde ikke modtages.  Afsoning begæres.

Finsens Institut meddelser, at Rasmus Rasmussen Udsholt,

af Lægen er ordinæret et Læderkorset, og forespørger om Kommunen

vil bekoste dette Udgiften vil andrage ca 170 Kr. -Da Patienten

oppebærer Invaliderente, fornemer man, at han selv er i Stand

til at betale Korsettet.

Karl Samuelsen, Udsholt, andrager om Plejetilladelse.

Anbefaledes.

Hans Kr. Andersen, Raageleje, andrager ogsaa om Plejetilladelse.-

Kunde ikke anbefales.

Kommis Alfred Larsen, forhen hos Købm.Nielsen, sender Opgørel-

se fra Skatteraadet. - Tages til Følge og Skatten omregnes.

Værgeraadet meddeler, at der er tilskrevet Jens P. Larsen Højelt,

at hans Bidrag til Børnene 30 Kr mdl. ikke kan nedsætte

Jørgen Larsen, Smidstrup, andrager om Aldersrente.

Brev. fra 1. Decbr. d. A

Husmand Kristian Hansen Smidstrup, andrager om Aldersrente

Politiafhøring vil være at foretage

Næste Møde Mandag 21 Decbr Kl 15

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen Jens Harald Henriksen

Mads Larsen

Aar 1931 den 21. Decbr. afholdtes ekstra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Amtsraadet meddeler, at Kommunen Bidrag til Amtsfon

den udgør. 5520 Kr.

Grundejerlavet meddeler, at følgende Grundejere er indgaaet paa

at afgive Grund til Vejen : A. C. Illum 5m., K. J. Dehli 1m, J. S. Falk 

1m., R. Emmecke 1m., Jean Rasmussen 3m,. J. Bording m.,

A. Asmussen 4m., Ammentorp 3m., V. Gravesen 1m, Sønderby 1m.

Th Lenskjold har klaget til Statsministeriet over, at Kommunen

ikke har skaffet ham en Lejlighed og Arbejde med Stenslagning.

Da Klageren, der havde forladt sin Plads, henvendte sig til Sogne

raadet om Hjælp, fik han udbetalt 50 Kr til Hjælp til Husleje m.m.

Senere har han købt Ejendom i Græsted-Maarum Kommune,

hvorfor man maa formene, at han nu er ude over Vanskelighederne.



Aar 1931 den 25. Novbr. afholdtes ekstra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede- Følgende Forhandledes:
Den udarbejdede Fortegnelse om Krisehjælp til Landbru=
gere blev gennemgaaet. Alle blev godkendte.
Det vedtoges, at de leverede Skærver, der ikke er overensstem=
mende med de indgaaede Betingelse, vil blive kasseret.
Følgende af de valgte Snefogder begærede Fritagelse for
at modtage Hvervet: Gaardejer Jørgen Larsen, Højelt
Gaardejer Lars Fr. Nielsen, Smidstrup, og Gaardejer Rasmus
Hansen, Bakkebjerg, hvorfor der valgtes følgende i deres
Sted: Gaardejer Laurits Larsen, Højelt, Forpagter Thor-
sen Lorentsen, "Kragereden", Rasmus Hansen kunde
ikke fritages.

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen
Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Henriksen
Mads Larsen

Aar 1931 den 7. Decbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Til Medlem af Tilsynsraadet ved Gribskovbanen
valgtes Formanden med Harald Henriksen som Stedfortræder-
Amtets Forespørgsel angaaende, hvorvidt Forhøjelser eller
Nedsættelser ved Kommunens persolige Ligning sker efter her bestemt
Skala, hvorved Skatteyderne inddeles i Grupper, eller den sker
skønsmæssigt. - Sker i det væsentligste skønsmæssigt.
Arbejdsmand Sigfred Nikolaj Svensson, Udsholt, har henvendt sig
til Amtet med Anmodning om, at der af Kommunen maa blive udbetalt
et Beløb af 40 Kr. udover den ugentlige Understøttelse til Anskaffelse
af Materialer til sit Erhverv.- Sogneraadet har tilstaaet ham
et Beløb paa 25 Kr. i omtalte Anledning, og man kan ikke gaa ind
paa at tilstaa ham mere. Er meddelt København.
K. F u. M.s Soldaterhjem bevilgedes 25 Kr
Tilbud paa Jordkørselen fra Vejudvidelsen ved Udsholt forelaa
saaledes : Andry Munck, Bakkebjerg, 450 Kr., Peter Madsen, Udsholt,
170 Kr,- Søren Fr. Jørgensen, Udsholt, 550 Kr., Kristian Jensen,
Udsholt, 140 Kr el 10 Kr. pr Dag.; Sidstnævntes Tilbud modtages.
Ludvig Petersens Enke, Udsholt, andrager

om
en Golftrøje.

Kunde ikke bevilges
Hans Kr. Nielsen, Højelt, søger, Invaliderente, hvorfor Op
lysninger om Formue og Indkomst og øvrige Forhold udbedes.

Maler Valdemar Hansen, Udsholt, andrager, om Forhøjelse
af sin Invaliderente, 260 Kr. Anbefaledes.
Ejner Petersen tilbyder at betale 19 Kr. Afdrag pr Md. paa Alimen-
tationsbidrag. Kunde ikke modtages.  Afsoning begæres.
Finsens Institut meddelser, at Rasmus Rasmussen Udsholt,
af Lægen er ordinæret et Læderkorset, og forespørger om Kommunen
vil bekoste dette Udgiften vil andrage ca 170 Kr. -Da Patienten
oppebærer Invaliderente, fornemer man, at han selv er i Stand
til at betale Korsettet.
Karl Samuelsen, Udsholt, andrager om Plejetilladelse.
Anbefaledes.
Hans Kr. Andersen, Raageleje, andrager ogsaa om Plejetilladelse.-
Kunde ikke anbefales.
Kommis Alfred Larsen, forhen hos Købm.Nielsen, sender Opgørel-
se fra Skatteraadet. - Tages til Følge og Skatten omregnes.
Værgeraadet meddeler, at der er tilskrevet Jens P. Larsen Højelt,
at hans Bidrag til Børnene 30 Kr mdl. ikke kan nedsætte
Jørgen Larsen, Smidstrup, andrager om Aldersrente.
Brev. fra 1. Decbr. d. A
Husmand Kristian Hansen Smidstrup, andrager om Aldersrente
Politiafhøring vil være at foretage
Næste Møde Mandag 21 Decbr Kl 15

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen
Ole Andersen Karl Andersen Jens Harald Henriksen
Mads Larsen

Aar 1931 den 21. Decbr. afholdtes ekstra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Amtsraadet meddeler, at Kommunen Bidrag til Amtsfon
den udgør. 5520 Kr.
Grundejerlavet meddeler, at følgende Grundejere er indgaaet paa
at afgive Grund til Vejen : A. C. Illum 5m., K. J. Dehli 1m, J. S. Falk
1m., R. Emmecke 1m., Jean Rasmussen 3m,. J. Bording m.,
A. Asmussen 4m., Ammentorp 3m., V. Gravesen 1m, Sønderby 1m.
Th Lenskjold har klaget til Statsministeriet over, at Kommunen
ikke har skaffet ham en Lejlighed og Arbejde med Stenslagning.
Da Klageren, der havde forladt sin Plads, henvendte sig til Sogne
raadet om Hjælp, fik han udbetalt 50 Kr til Hjælp til Husleje m.m.
Senere har han købt Ejendom i Græsted-Maarum Kommune,
hvorfor man maa formene, at han nu er ude over Vanskelighederne.



Københavns Magistrat 3. Afd. meddeler, at S. Nicolaj Svensson

anerkendes forsørgelsesberettiget i København og at fuld Refusion

vil blive ydet. Skr. 1353 B. 5 / 31. af 7. Decbr. 1931.)

Til Sundhedskommission for Tiden 1. Januar 1932- 31 Decbr. 1934

Der er genvalgtes: Parsellist Kristian Andersen, Blistrup.

skrevet til - Kr. Andersen Parsellist Kristian Nielsen, ibd.

Gaardejer Lars Kristensen, Højelt 

Supleanter Parcellist Ole Andersen, Smidstrup og

" Peter Hansen, Udsholt.

Til Gærde- og Hegnsyn for samme Tid genvalgtes:

Der er skrevet til Gaardejer K. Kristiansen, Bakkebjerg.

K. Kristansen " Anders Andersen, Koldsbæk.

Husmand Jørgen Jensen, Udsholt.

Supleant Gaardejer Johan Petersen, ibd.

Til Synsmænd i H.t. Lov om Vej- og Markfred for

Tiden 1. Januar 1932 - 31 Decbr. 1933 valgtes:

Der er skrevet Gaardejer Niels Petersen, Udsholt.

til dem alle.
Parsellist Gustav Sørensen, Smidstrup.

" Peter Hansen, Blistrup.

Supleant Husmand Kristian Hansen, Udsholt.

Overslaget var til første Behandling.

Til Kontrol for Arbejdsløse valgtes de seks

Sogneraadsmedlemmer hver for sit Distrikt.

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J Harald Hendiksen

Mads Larsen

Aar 1932 den 4. Januar afholdtes ordnært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Udstykning fra O. R. S. Raashou til Læge Otto Semons og til

P. Lerzey.

do. Samme til Lektor P. Boyesen.

Anbefaledes.

Fra Skoledirektøren forelaa den stadfæstede Skoleplan.

Søren Andersen, Smidstrup, andrager om Brændselshjælp.

Bev. 10 Kr.

Husmand Peter Hansen, Udsholt Str., sender nyt An=

dragende K om Aldersrente. - Omregnes i Forhold dertil

Overslaget var til 2. Behandling. Det

vedtages i samme Skikkelse som ved 1. Behandling

Om Menigsudgifterne var der endnu ikke indkommen Meddelelse

Skolemulkter for Novbr. og Decbr. idømtes.

Kommuneskat for 2. Halvaar modtages Fredag 29. Januar Kl 16-18.

Med hensyn til den i forrige Møde omtalte Kontrol

med Arbejsløse og Udbetaling af Arbejdsløshedsunderstøttelse

i H.t. de derom gældende Cirkulæ overdrages det nu til

Hjælpekassebestyrelsen at øve Kontrol og udbetale Arbejds-

løshedsunderstøttelsen.

Det vedtages at opsige Tække Karl Nielsen, der bor i Kom-

xmunens Hus i Hesselberg, til Fraflytning med tre Maaneders

Varsel til 1. Maj d A.

Carl C Jensen A C Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen Mads Larsen

Aar 1932 doden 1. Febr. afholdtes ordinært Møde.
Ole Andersen var fraværende

seleMedlemmer far tbStedeFølgende forhandledes:

Gaardejer Niels Petersen, Udsholt, protesterer mod Op-

maaligen af Vejen udfor hans Gaard, da Vejen er opmaalt til 17-18

Alens Bredde. Da han første Gang var villig til at afgive jord til Vej,

var det ud fra den Forudsætning, at Vejen skulde høave den normele

Bredde. -Det vedtages at tilkalde Vejassistenten.

Amtstuen forespørger, om der kan forventes Sogneraadets Bistand

ved Bekendtgørelsen angaaende den ændrede Beregningsmaade for Mora-

renter af Amtstskatter for Landbrugsejendomme, til hvilke der ikke ydes

Kriselaan. - Sogneraadet vil drage Omsorg for at Bekendtgørelse

sker i Bladene

Amtet forespørger om der maatte være foretaget Forandringer

i de offentlige Biveje i det forløbne Aar.- Besvares benægtendes

Politimesteren i Helsingør sender de Forsørgelsesafhøring over

Tjenestekarl Emil Olsen, Auderød og forespørger om han anerken-

des forsørgelsesberettiget i Blidstrup.- Kunde ikke anerkendes,

da man maa formene, at han er forsørgelsesberettiget i Hillerød

efter det foreliggende.

Otto Johan Jeppesen, Trollesbro 25, Hillerød, andrager om Eftergivelse

at Alimentationsbidrag og Udstedelse af Ægteskabsattest Kunde

ikke meddeles.

Udstykning fra O R S. Raaschou til Fabrikant Kristian Hansen,

Arkitekt H. C. Boesen, andrager om Bevilling til at drive

Konditori paa Ejendommen Matr.= Nr 22fb Smidstrup med Ret til



Københavns Magistrat 3. Afd. meddeler, at S. Nicolaj Svensson
anerkendes forsørgelsesberettiget i København og at fuld Refusion
vil blive ydet. Skr. 1353 B. 5 / 31. af 7. Decbr. 1931.)
Til Sundhedskommission for Tiden 1. Januar 1932- 31 Decbr. 1934
Der er
genvalgtes: Parsellist Kristian Andersen, Blistrup.
skrevet til - Kr. Andersen

Parsellist Kristian Nielsen, ibd.
Gaardejer Lars Kristensen, Højelt

Supleanter Parcellist Ole Andersen, Smidstrup og
" Peter Hansen, Udsholt.

Til Gærde- og Hegnsyn for samme Tid genvalgtes:
Der er skrevet til

Gaardejer K. Kristiansen, Bakkebjerg.
K. Kristansen

" Anders Andersen, Koldsbæk.
Husmand Jørgen Jensen, Udsholt.
Supleant Gaardejer Johan Petersen, ibd.
Til Synsmænd i H.t. Lov om Vej- og Markfred for
Tiden 1. Januar 1932 - 31 Decbr. 1933 valgtes:
Der er skrevet Gaardejer Niels Petersen, Udsholt.
til dem alle.
Parsellist Gustav Sørensen, Smidstrup.

" Peter Hansen, Blistrup.
Supleant Husmand Kristian Hansen, Udsholt.
Overslaget var til første Behandling.
Til Kontrol for Arbejdsløse valgtes de seks
Sogneraadsmedlemmer hver for sit Distrikt.

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P Nielsen
Ole Andersen Karl Andersen J Harald Hendiksen
Mads Larsen

Aar 1932 den 4. Januar afholdtes ordnært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Udstykning fra O. R. S. Raashou til Læge Otto Semons og til
P. Lerzey.
do.

Samme til Lektor P. Boyesen.
Anbefaledes.
Fra Skoledirektøren forelaa den stadfæstede Skoleplan.
Søren Andersen, Smidstrup, andrager om Brændselshjælp.
Bev. 10 Kr.
Husmand Peter Hansen, Udsholt Str., sender nyt An=
dragende K om Aldersrente. - Omregnes i Forhold dertil
Overslaget var til 2. Behandling. Det
vedtages i samme Skikkelse som ved 1. Behandling

Om Menigsudgifterne var der endnu ikke indkommen Meddelelse
Skolemulkter for Novbr. og Decbr. idømtes.
Kommuneskat for 2. Halvaar modtages Fredag 29. Januar Kl 16-18.
Med hensyn til den i forrige Møde omtalte Kontrol
med Arbejsløse og Udbetaling af Arbejdsløshedsunderstøttelse
i H.t. de derom gældende Cirkulæ overdrages det nu til
Hjælpekassebestyrelsen at øve Kontrol og udbetale Arbejds-
løshedsunderstøttelsen.
Det vedtages at opsige Tække Karl Nielsen, der bor i Kom-
xmunens Hus i Hesselberg, til Fraflytning med tre Maaneders
Varsel til 1. Maj d A.
Carl C Jensen A C Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen Mads Larsen

Aar 1932 do
den 1. Febr. afholdtes ordinært Møde.

Ole Andersen var fraværende
seleMedlemmer far tbStede

Følgende forhandledes:
Gaardejer Niels Petersen, Udsholt, protesterer mod Op-
maaligen af Vejen udfor hans Gaard, da Vejen er opmaalt til 17-18
Alens Bredde. Da han første Gang var villig til at afgive jord til Vej,
var det ud fra den Forudsætning, at Vejen skulde høave den normele
Bredde. -Det vedtages at tilkalde Vejassistenten.
Amtstuen forespørger, om der kan forventes Sogneraadets Bistand
ved Bekendtgørelsen angaaende den ændrede Beregningsmaade for Mora-
renter af Amtstskatter for Landbrugsejendomme, til hvilke der ikke ydes
Kriselaan. - Sogneraadet vil drage Omsorg for at Bekendtgørelse
sker i Bladene
Amtet forespørger om der maatte være foretaget Forandringer
i de offentlige Biveje i det forløbne Aar.- Besvares benægtendes
Politimesteren i Helsingør sender de Forsørgelsesafhøring over
Tjenestekarl Emil Olsen, Auderød og forespørger om han anerken-
des forsørgelsesberettiget i Blidstrup.- Kunde ikke anerkendes,
da man maa formene, at han er forsørgelsesberettiget i Hillerød
efter det foreliggende.
Otto Johan Jeppesen, Trollesbro 25, Hillerød, andrager om Eftergivelse
at Alimentationsbidrag og Udstedelse af Ægteskabsattest Kunde
ikke meddeles.
Udstykning fra O R S. Raaschou til Fabrikant Kristian Hansen,
Arkitekt H. C. Boesen, andrager om Bevilling til at drive
Konditori paa Ejendommen Matr.= Nr 22fb Smidstrup med Ret til



Udskænkning af alkoholdfri Drikke i Sommerhalvaaret.

Anbefaledes.

Skatteraadet fremsender Klage fra Gaardejer Rasmus Larsens

Enke, Koldsbæk, til Sogneraadets Eklæring om Værdi af Bolig, Forbrug

o.l. - Besvarelsen udsattes til Ligningsmødet

Akkordvalget for Frb.Amtsraadskreds sender Andragende

fra Gaardejer Peter Madsen, Udsholt, om Bistaand til Opnaaelse af

Akkord med sine løse Kreditorer ved Hjælp af Laan af Erhvervenes

Laanefond i Medfør af Lov 28. April 1931. Ligesaa Gaardejer

Gaardejer Niels Madsen, ibd., til Sogneraadets Eklæring.

Da man fornemer, at de paagældende Ejendomme ikke

kan forrente den resterende Gæld, kan Sogneraadet ikke

anbefale. Andragenderne.

Vognmand H.C. Andersen, Raageleje, fremsender paany

Andragende om Plejetilladelse. Anbefaledes.

Julius Andersen, Koldsbæk, sender et nyt Andragende om

Aldersrente. - Omregnes og meddeles X Vejby-Tibirke.

Begravelsesomkr. Jørgen Nielsens, Enke, Udsholt, Peter Hansen, Udsholt Str.-

Maren Nielsen, Lyshøj, Frederikke Larsen, ibd., Niels

Jørgensen, Smistrup, og Ludvig Jensen, Højelt.- 10 Kr hver.

Skattemøde Lørdag den 6. Febr. Kl. 9.

Folketingsvalglisten revideredes.

Carl C Jensen Anders Chr. Pedersen Anders P Nilsen

Karl Andersen. Harald Henriksen

Mads Larsen

AAr 1932 den 7. Marts afholdtes ordinært Møde

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Overværgeraadet meddeler, at Henry Arnholt Rasmussen af

Gladsakse Sogneraad har meddelt vil blive anbragt paa Østifterne

Aandssvageanstalt, og at Udgiften vil være at afholde efter Fattig-

lovens §61. Anerkendes og Kautionbeviset vil være at Under-

skrive.

Kirkeministeriet meddeler, at Kirkeskatten har 1932/33 vil

være at paaligne 1051 Kr.

Til Snefoged i Stedet for Forpagter Thorsen Lorentsen, der er

fraflyttet, valgtes for Smidstrup Distrikt Gaardejer Alfred Larsen,

Ølshøjgaard.

Det grundtvigske Soldaterarbejde bevilgedes 25 Kr.

Frdb. Amtslægekreds udbeder sig forskellige Oplysninger.

Københavns Magistrat udbeder sin Oplysning om, hvar Enken

Kristine Solie Madsens afdøde Mand ved sin Død var forsørgelssberettiget

Politiafhøring være at foretage.

Amtet kan ikke tage Frk. Laura Nielsens Klage over paalingnet Til-

flyttetskat til Følg.

Udtykning fra Sognefogden til Købm. H. P. O. Olsen, Smidstrup,

do. fra ORS. Raaschou til Murermester P. Andersen, Græsted, anbefaledes.

Statens Arbejdsdirektorat meddeler, at i Kommunens Tilskud til

Arbejdsløshedsunderstøttelse udgør 223 Kr 04 Øre.

Til at løse Kontrol angaaende Kreditgivning for Saasæd i

Foraaret 1932 valgtes Anders P. Nielsen

Sogneraadforeningen indbydes til Møde paa Missionsholllet i

Hillerød Fredag den 18. Marts angaaende Forandringer i Foreningen

Vedlægter.

Amtet sender en Klage fra Snedker H. Kristiansen, Græsted

over, at der er nægtet Snedker Hans P. Andersen, Koldsbæk, Arbejdsløsheds

understøttelse, til Sogneraadets Erklæring. - Da den tilbudte

Løn er i Lighed med, hvad der er gældende mellem Arbejdsgiver og

Arbejder for tilsvarende Arbejde, og da han i de foregaaende Aar

her kunnet slaa Sten, fornemer man, at han i H.t. Arbejdsløs=

hedslovens § 17 ikke har fyldesgørende Grund til Vægning ved at

optage det anviste Arbejde.

Da der ikke var indkommet noget antageligt Tilbud paa

Opførelse af Tromlehus, vedtages det at indhendte nyt Tilbud

inden Sogneraadsmødet Onsdag den 16. Marts.

Randers Fattigvæsen meddeler, at der er tilstaaet fra-

sep. Hustru Johanne Andersen Beklædning og Rejsehj. ved hendes

Indlæggelse paa Ebeltoft Tuberkulosehosp. - Kan ikke aner-

kendes før der foreligger Oplysninger om Opholdssteder.

Anders Murer sender nyt Andragende om Aldersrente.

-Omregnes i Forhold dertil

Enke Johanne Jensine Jensen andrager om Alders-

rente. Afhørning vil være at foretage om hendes Aftægt.

Skatteraadets Anmodning om Erklæring angaaende Gaardejer

Rasmus Larsens Enke besvares saaledes: Værdi af Bolig 400 Kr

Privat=Forbrug 3800 Kr, Forbrug af Produkter 700 Kr, Tyendets

Hjælp i privat Hush. 700 Kr, Kørsel i privat Øjemed 200 Kr

Skolemulkter idømtes.

Karen Marie Rasmussen, Højelt, Dorthe Petersen Rageleje, Laurine

Larsen, Bakkebjerg og Hans Olsen, Højelt,

andrager om Brændselshjælp. Bevilgedes hver



Udskænkning af alkoholdfri Drikke i Sommerhalvaaret.
Anbefaledes.
Skatteraadet fremsender Klage fra Gaardejer Rasmus Larsens
Enke, Koldsbæk, til Sogneraadets Eklæring om Værdi af Bolig, Forbrug
o.l. - Besvarelsen udsattes til Ligningsmødet
Akkordvalget for Frb.Amtsraadskreds sender Andragende
fra Gaardejer Peter Madsen, Udsholt, om Bistaand til Opnaaelse af
Akkord med sine løse Kreditorer ved Hjælp af Laan af Erhvervenes
Laanefond i Medfør af Lov 28. April 1931. Ligesaa Gaardejer
Gaardejer Niels Madsen, ibd., til Sogneraadets Eklæring.
Da man fornemer, at de paagældende Ejendomme ikke
kan forrente den resterende Gæld, kan Sogneraadet ikke
anbefale. Andragenderne.
Vognmand H.C. Andersen, Raageleje, fremsender paany
Andragende om Plejetilladelse.

Anbefaledes.
Julius Andersen, Koldsbæk, sender et nyt Andragende om
Aldersrente. - Omregnes og meddeles X Vejby-Tibirke.
Begravelsesomkr. Jørgen Nielsens, Enke, Udsholt, Peter Hansen, Udsholt Str.-
Maren Nielsen, Lyshøj, Frederikke Larsen, ibd., Niels
Jørgensen, Smistrup, og Ludvig Jensen, Højelt.- 10 Kr hver.
Skattemøde Lørdag den 6. Febr. Kl. 9.
Folketingsvalglisten revideredes.
Carl C Jensen Anders Chr. Pedersen Anders P Nilsen
Karl Andersen. Harald Henriksen
Mads Larsen
AAr 1932 den 7. Marts afholdtes ordinært Møde
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Overværgeraadet meddeler, at Henry Arnholt Rasmussen af
Gladsakse Sogneraad har meddelt vil blive anbragt paa Østifterne
Aandssvageanstalt, og at Udgiften vil være at afholde efter Fattig-
lovens §61. Anerkendes og Kautionbeviset vil være at Under-
skrive.
Kirkeministeriet meddeler, at Kirkeskatten har 1932/33 vil
være at paaligne 1051 Kr.
Til Snefoged i Stedet for Forpagter Thorsen Lorentsen, der er
fraflyttet, valgtes for Smidstrup Distrikt Gaardejer Alfred Larsen,
Ølshøjgaard.
Det grundtvigske Soldaterarbejde bevilgedes 25 Kr.
Frdb. Amtslægekreds udbeder sig forskellige Oplysninger.

Københavns Magistrat udbeder sin Oplysning om, hvar Enken
Kristine Solie Madsens afdøde Mand ved sin Død var forsørgelssberettiget
Politiafhøring være at foretage.
Amtet kan ikke tage Frk. Laura Nielsens Klage over paalingnet Til-
flyttetskat til Følg.
Udtykning fra Sognefogden til Købm. H. P. O. Olsen, Smidstrup,
do. fra ORS. Raaschou til Murermester P. Andersen, Græsted, anbefaledes.
Statens Arbejdsdirektorat meddeler, at i Kommunens Tilskud til
Arbejdsløshedsunderstøttelse udgør 223 Kr 04 Øre.
Til at løse Kontrol angaaende Kreditgivning for Saasæd i
Foraaret 1932 valgtes Anders P. Nielsen
Sogneraadforeningen indbydes til Møde paa Missionsholllet i
Hillerød Fredag den 18. Marts angaaende Forandringer i Foreningen
Vedlægter.
Amtet sender en Klage fra Snedker H. Kristiansen, Græsted
over, at der er nægtet Snedker Hans P. Andersen, Koldsbæk, Arbejdsløsheds
understøttelse, til Sogneraadets Erklæring. - Da den tilbudte
Løn er i Lighed med, hvad der er gældende mellem Arbejdsgiver og
Arbejder for tilsvarende Arbejde, og da han i de foregaaende Aar
her kunnet slaa Sten, fornemer man, at han i H.t. Arbejdsløs=
hedslovens § 17 ikke har fyldesgørende Grund til Vægning ved at
optage det anviste Arbejde.
Da der ikke var indkommet noget antageligt Tilbud paa
Opførelse af Tromlehus, vedtages det at indhendte nyt Tilbud
inden Sogneraadsmødet Onsdag den 16. Marts.
Randers Fattigvæsen meddeler, at der er tilstaaet fra-
sep. Hustru Johanne Andersen Beklædning og Rejsehj. ved hendes
Indlæggelse paa Ebeltoft Tuberkulosehosp. - Kan ikke aner-
kendes før der foreligger Oplysninger om Opholdssteder.
Anders Murer sender nyt Andragende om Aldersrente.
-Omregnes i Forhold dertil
Enke Johanne Jensine Jensen andrager om Alders-
rente.
Afhørning vil være at foretage om hendes Aftægt.
Skatteraadets Anmodning om Erklæring angaaende Gaardejer
Rasmus Larsens Enke besvares saaledes: Værdi af Bolig 400 Kr
Privat=Forbrug 3800 Kr, Forbrug af Produkter 700 Kr, Tyendets
Hjælp i privat Hush. 700 Kr, Kørsel i privat Øjemed 200 Kr
Skolemulkter idømtes.
Karen Marie Rasmussen, Højelt, Dorthe Petersen Rageleje, Laurine
Larsen, Bakkebjerg og Hans Olsen, Højelt,
andrager om Brændselshjælp. Bevilgedes hver



10 Kr.

Det foran omtalte Møde begynder Kl 14.

Carl C Jensen Chr. Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen J Harald. Henriksen Mads Larsen

Aar 1932 den 16. Marts afholdtes ordnært Møde.

Mads Larsen var fraværende, Føbende forhandledes:

Tilbud paa Opførelse af Tromlehus forelaa saaledes:

Tømrer Vald. Drøsscher, Græsted, med Pandeplanke 911 Kr.

med Asbest 1155 Kr.

Tømrer P. Graversgaard, Smidstrup, henholdsvis

1155 Kr og med Marhisit 1275 Kr

Tømrer Kr. Jensen, Dønnevælde, henholtsvis 866 Kr

og 986 Kr. - Antaget med de 866 Kr.

Tømrer Jens P. Andersen, Koldsbæk, 975 Kr og med

Asbest 1160 Kr og med murede Vægge og Pandeplade

til Taget 1280 Kr.

Tilbud paa Brændselskørsel forelaa saaledes:

Parsl. Jens H. Nielsen og Jens P. Jensen, Højelt, 3 Kr pr rm

Brænde, og 20 Øre Kr Td. Tørv

Parsl. Søren Fr. Jørgensen, Udsholt, 2 Kr 50 Øre pr. rm. Brænde

og 25 Øre pr. Td. Tørv. Antaget

Tilbud paa Rengøring af Skolerne forelaa saaledes:

Blidstrup Hovedskole = Margrethe Larsen 200 Kr.

 - Forskole = Jensine Andersen 150 Kr.

Begge antages.

Smidstrup Skoler - Jenny Andersen 380 Kr

Ludovikka Jensen for 320 Kr. Antaget

Plejetilladelse begæres af Husmaand Anders P. Nielsen,

Koldsbæk. Anbefaledes.

Imod Folketingsvalglistens Rigtighed var der ikke

indkommen Indsigelse.

Til Formandfor Sogneraadet genvalgtes Carl C. Jensen

Carl C Jensen Anders Chr. Pedersen Anders P. Nielsen

Ole Andersen J Harald Henriksen

Aar 1932 den 4. April afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Der blev nu begæret Afsoning af Jens P. Larsen, Højelt, for Underholds-

bidrag. Frelsens Hærs Eftersøgelseskontor anmodes om at eftersøge

Anna Larsen.

Sognepræsten sender Regnskab over Pastor Thomsen og Hustrus

Legat.

Der vil være at indhente Amtsraadets Samtykke til Køb af

et jordstykke fra Matr. Nr. 5a og 5b, Udsholt, til Opførelse af et

Tromlehus. Købesummen er ialt 185 Kr

Pastor Busch finder intet at bemærke angaaende de Børn hos Jens P.

Petersen, Raageleje, hvormed han har Tilsyn.

Amtets Skrivelse af 16. Marts angaaende den Ordning der er truffet

i Kommunen angaaende Rabat paa Livsfornødenheder til arbejdsløse,

vil være at besvare derhen, at der i kommunen hertil ingen arbejdsløse

har været, hvorfor der ingen saadan Ordning er truffet

Skotøjhandler J. Falck henvises angaaende sin Skrivelse angaande

Spadseresti til Grundejerlavet.

Ebberødgaard meddeler i Skr. 19/3, at der er nu er Plads til den aanssvage

Matha Jensen, Højelt. Det vil være at meddele, til Anstalten,

at hun kommer.

Til at modtage Beskikkelse som Voldgiftsmand i H.t. Lov

af 12. Juni 1922 angaaende Handel med Husdyr for Femaaret til 1. Juli

1937 indstilledes Gaardejer Hans P. Hansen, Højelt.

Rasmus Hansen, Bakkebjerg, begærer sig fritaget for

Bestillingen som Brandfoged fra 1. Maj d. A. I hans

indstilledes Gaardejer Kaj Peteren, Koldsbæk.

Sygeplejeforeningen andrager om Tilskud. Bev. 125 Kr

Lærer Eriksen, Blidstrup, andrager om Tilskud til Børnebogsamliger

10 Kr bevilgedes.

Johan Jaobsen, Raageleje Kro, andrager om Tilladelse til at

holde aabent Onsdag og Søndag til Kl 1 og Lørdag til Kl. 12.

Tillades for Maanederne Juni, Juli og August.

Murer Hans Kr. Frederiksen, Smidstrup, protesterer mod vederlags-

frit at afgive et saa stort Areal som afsat til Udvidelse af Vejsvinget

ved Sandledet. Overlades til Vejudvalget, der ved træde i Forhandling

med Hans Kr. Frederiksen.

Karl Nielsen, Hesselbjerg, anmoder Sogneraadet om at anvise

ham en anden Lejlighed, da han skal fraflytte Fattighuset til 1. Maj.

Det overdrages til Forsørgelsesudvalet at forhandle med

Karl Nielsen de I Tilfælde, at han ikke kan skaffe sin en anden Lej-



10 Kr.
Det foran omtalte Møde begynder Kl 14.
Carl C Jensen Chr. Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen J Harald. Henriksen Mads Larsen
Aar 1932 den 16. Marts afholdtes ordnært Møde.
Mads Larsen var fraværende, Føbende forhandledes:
Tilbud paa Opførelse af Tromlehus forelaa saaledes:
Tømrer Vald. Drøsscher, Græsted, med Pandeplanke 911 Kr.
med Asbest 1155 Kr.
Tømrer P. Graversgaard, Smidstrup, henholdsvis
1155 Kr og med Marhisit 1275 Kr
Tømrer Kr. Jensen, Dønnevælde, henholtsvis 866 Kr
og 986 Kr. - Antaget med de 866 Kr.
Tømrer Jens P. Andersen, Koldsbæk, 975 Kr og med
Asbest 1160 Kr og med murede Vægge og Pandeplade
til Taget 1280 Kr.
Tilbud paa Brændselskørsel forelaa saaledes:
Parsl. Jens H. Nielsen og Jens P. Jensen, Højelt, 3 Kr pr rm
Brænde, og 20 Øre Kr Td. Tørv
Parsl. Søren Fr. Jørgensen, Udsholt, 2 Kr 50 Øre pr. rm. Brænde
og 25 Øre pr. Td. Tørv. Antaget
Tilbud paa Rengøring af Skolerne forelaa saaledes:
Blidstrup Hovedskole = Margrethe Larsen 200 Kr.
 - Forskole = Jensine Andersen

150 Kr.
Begge antages.
Smidstrup Skoler - Jenny Andersen 380 Kr
Ludovikka Jensen for 320 Kr. Antaget
Plejetilladelse begæres af Husmaand Anders P. Nielsen,
Koldsbæk. Anbefaledes.
Imod Folketingsvalglistens Rigtighed var der ikke
indkommen Indsigelse.
Til Formandfor Sogneraadet genvalgtes Carl C. Jensen
Carl C Jensen Anders Chr. Pedersen Anders P. Nielsen
Ole Andersen J Harald Henriksen

Aar 1932 den 4. April afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Der blev nu begæret Afsoning af Jens P. Larsen, Højelt, for Underholds-
bidrag. Frelsens Hærs Eftersøgelseskontor anmodes om at eftersøge
Anna Larsen.
Sognepræsten sender Regnskab over Pastor Thomsen og Hustrus
Legat.
Der vil være at indhente Amtsraadets Samtykke til Køb af
et jordstykke fra Matr. Nr. 5a og 5b, Udsholt, til Opførelse af et
Tromlehus. Købesummen er ialt 185 Kr
Pastor Busch finder intet at bemærke angaaende de Børn hos Jens P.
Petersen, Raageleje, hvormed han har Tilsyn.
Amtets Skrivelse af 16. Marts angaaende den Ordning der er truffet
i Kommunen angaaende Rabat paa Livsfornødenheder til arbejdsløse,
vil være at besvare derhen, at der i kommunen hertil ingen arbejdsløse
har været, hvorfor der ingen saadan Ordning er truffet
Skotøjhandler J. Falck henvises angaaende sin Skrivelse angaande
Spadseresti til Grundejerlavet.
Ebberødgaard meddeler i Skr. 19/3, at der er nu er Plads til den aanssvage
Matha Jensen, Højelt. Det vil være at meddele, til Anstalten,
at hun kommer.
Til at modtage Beskikkelse som Voldgiftsmand i H.t. Lov
af 12. Juni 1922 angaaende Handel med Husdyr for Femaaret til 1. Juli
1937 indstilledes Gaardejer Hans P. Hansen, Højelt.
Rasmus Hansen, Bakkebjerg, begærer sig fritaget for
Bestillingen som Brandfoged fra 1. Maj d. A. I hans
indstilledes Gaardejer Kaj Peteren, Koldsbæk.
Sygeplejeforeningen andrager om Tilskud. Bev. 125 Kr
Lærer Eriksen, Blidstrup, andrager om Tilskud til Børnebogsamliger
10 Kr bevilgedes.
Johan Jaobsen, Raageleje Kro, andrager om Tilladelse til at
holde aabent Onsdag og Søndag til Kl 1 og Lørdag til Kl. 12.
Tillades for Maanederne Juni, Juli og August.
Murer Hans Kr. Frederiksen, Smidstrup, protesterer mod vederlags-
frit at afgive et saa stort Areal som afsat til Udvidelse af Vejsvinget
ved Sandledet. Overlades til Vejudvalget, der ved træde i Forhandling
med Hans Kr. Frederiksen.
Karl Nielsen, Hesselbjerg, anmoder Sogneraadet om at anvise
ham en anden Lejlighed, da han skal fraflytte Fattighuset til 1. Maj.
Det overdrages til Forsørgelsesudvalet at forhandle med
Karl Nielsen de I Tilfælde, at han ikke kan skaffe sin en anden Lej-



lighed, om et passende Vederlag for Lejligheden (15 el. 20 Kr.

maanedligt,) ligesom han med kort Varsel skal fraflytte om Forholdene

gør det nødvendigt.

Efter den foretagen Politiafhøring af Parsl. Lars Jensens Enke,

Smidstrup, Kan der ikke tilstaas Andrageinden Aldersrente.

Efter en Politiafhøring over Kristine Sofie Madsen, Smidstrup,

maa hun fornemes forsørgelsesberettiget i København.

Karlebo Sogneraad meddeler, at der er tildtaaet Sidsel Rasmine

Andersen Aldersrente fra 1. Januar 1932 som 65 aarig. Hun

anerkendes.

Albertine Jensen andrages om Brændelshjælp; bev. 10 Kr.

Skomager Kristoffer Kristiansens Hustru, Smidstrup, andrager om

Tilladelse til at have et Plejebarn. Kunde ikke meddeles.

Næste Sogneraadsmøde afholdes Mandag den 18. April Kl. 6.

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Henriksen

Mads Larsen

Aar 1932 afholdtes den 18. April afholdtes ekstra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Klager over den paalignede Kommuneskat forelaa saaledes:

Ungkarl Villy Jensen, Højelt, klager over Ansættelsen af

Indkomst og Formue under Paaberaabelse af, at han havde indgivet

Selvangivelse. Skønt man ikke har set den Selvangivelse, kan man dog

gaa ind har at forande Ansættelsen til det paastaaede og omregne

Kommuneskatten derefter.

Ostehandler William Jensen, Smidstrup, klager over Kom-

muneskatten. - Skønt Skatten er beregnet efter hans Selvangivelse,

kan man dog nedsætte Kommuneskatten til 65 Kr. og Menighedsskat i For=

hold dertil.

Ungkarl Henry Frederiksen, Smidstrup Klager over Komuneskatten

- Nedsattes til 10 Kr + Menighedsskat

Maler Valdemar Hansen, Udsholt, klager ligeledes. Beregnet

overensstemmende med Selvangivelsen og kan ikke nedsættes.

Frøken Karen Marie Nielsen, Udsholt, Klager ogsaa over Kommune-

skatten. - Nedsættes til 4 Kr + Menighedsskat.

Politiafhøring forelaa over Otto Kristian Laurits Andersen,

f. i Smidstrup 2/12 1903. Anerkendes i Blidstrup Kommune.

Hans Jakobsen, Smidstrup, har klaget til Amtet over, at Syge-

Kassen har frataget hans Invaliderenten til Hustru og Hjælpekassen har nægtet

at yde Hjælp. - Ved Henvendelse til Sygekassen har man

erfaret, at Familien ingen Invaliderente har oppebaaret, og for Sogneraadet

har ikke foreligget Andragende om Forskud paa forventet Invaliderente.

Husmand Arnold Larsen, Blidstrup, andrager om fortsat Sygehjælp.

-Bevilges fra 3. Januar til 2 April d. A.

Da Arbejdsm Hans Kr. Nielsen har henvendt sig til Amtet om Medvirkning

til at der af Kommunen maa blive betalt for Lejer at et Værelse til ham hos

Husmand Kristian Larsen, Alume. - Da den paagældende i Tiden

April til Novbr. 1931 havde en Arbejdsplads hos Gaardejer Ole Pedersen,

Koldsbæk, som han forlod, skønt han godt fremdeles kunde haft Arbejde

og Ophold der, kan man ikke indrømme, at han ikke har kunnet skaffe sig

Arbejde. - Det nærmere udsatte til næste Sogneraadsmøde.

Udstykning fra Direktør L Hartmann til Pantelaaner N. Nielsen.

do. fra Karl Samuelsen, Udsholt, til Maler Valdemar Hansen, ibd.

Førstnævnte anbefaledes. Sidstnævnte udsattes.

Carl C Jensen Mads Larsen Anders P. Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J. Harald. Henriksen

Anders Chr Pedersen

Aar 1932 den 2. Maj afholdtes ordinært Møde.

Fraværende var Formanden. Følgende forhandledes:

Kregme-Vinderød sender afhøring over Niels Kr. Hansen

Anerkendes og lovlig Refusion vil blive ydet.

Skattedepamentet meddeler, at Kommunen tilSkommer Forskud

paa Motorskatten 11200 Kr

Helsingør Magistrat sender Rapport over Hans Kr. Larsen, der

har mogdt Hjælpekassehjælp siden 1. Juli 1920.- Anerkendtes og

Ægteskabsattest kan udstedes.

Til at modtage Beskikkelse til at foretage Vurderinger til Efterretning

ved Udlaan af umyndiges og andre under off Tilsyn staaende Midler for

Treaaret fra 1. Juli 1932 valgtes Gaardejer Ole Pedersen, Koldsbæk.

Sagfører Knud Zahle andrage om Dispensation fra Brandpolitilovens

§ 1 om 1½ Meter til Naboskel, da han agte at opføre en Varanda paa sin

Ejendom Matr. Nr. 7 og 11a Raageleje
Meddeltes

Amtet sender Rapport over Jens P Larsen, Højelt. Han tilbyder

at betale 200 Kr til 1. Maj d A. og derefter 30 Kr pr. Maaned. -Det

vedtages at han skal afsone for Beløbet.

Da den i forrige Møde omhandlede Hans Kr Nielsen kan faa Arbejde

hos Ole Petersen, Koldsbæk, kan Sogneraadet ikke gaa ind paa at betale

Husleje for ham i Alume.



lighed, om et passende Vederlag for Lejligheden (15 el. 20 Kr.
maanedligt,) ligesom han med kort Varsel skal fraflytte om Forholdene
gør det nødvendigt.
Efter den foretagen Politiafhøring af Parsl. Lars Jensens Enke,
Smidstrup, Kan der ikke tilstaas Andrageinden Aldersrente.
Efter en Politiafhøring over Kristine Sofie Madsen, Smidstrup,
maa hun fornemes forsørgelsesberettiget i København.
Karlebo Sogneraad meddeler, at der er tildtaaet Sidsel Rasmine
Andersen Aldersrente fra 1. Januar 1932 som 65 aarig. Hun
anerkendes.
Albertine Jensen andrages om Brændelshjælp; bev. 10 Kr.
Skomager Kristoffer Kristiansens Hustru, Smidstrup, andrager om
Tilladelse til at have et Plejebarn. Kunde ikke meddeles.
Næste Sogneraadsmøde afholdes Mandag den 18. April Kl. 6.
Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen
Ole Andersen
Karl Andersen J. Harald Henriksen
Mads Larsen
Aar 1932 afholdtes den 18. April afholdtes ekstra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Klager over den paalignede Kommuneskat forelaa saaledes:
Ungkarl Villy Jensen, Højelt, klager over Ansættelsen af
Indkomst og Formue under Paaberaabelse af, at han havde indgivet
Selvangivelse. Skønt man ikke har set den Selvangivelse, kan man dog
gaa ind har at forande Ansættelsen til det paastaaede og omregne
Kommuneskatten derefter.
Ostehandler William Jensen, Smidstrup, klager over Kom-
muneskatten. - Skønt Skatten er beregnet efter hans Selvangivelse,
kan man dog nedsætte Kommuneskatten til 65 Kr. og Menighedsskat i For=
hold dertil.
Ungkarl Henry Frederiksen, Smidstrup Klager over Komuneskatten
- Nedsattes til 10 Kr + Menighedsskat
Maler Valdemar Hansen, Udsholt, klager ligeledes.

Beregnet
overensstemmende med Selvangivelsen og kan ikke nedsættes.
Frøken Karen Marie Nielsen, Udsholt, Klager ogsaa over Kommune-
skatten. - Nedsættes til 4 Kr + Menighedsskat.
Politiafhøring forelaa over Otto Kristian Laurits Andersen,
f. i Smidstrup 2/12 1903. Anerkendes i Blidstrup Kommune.
Hans Jakobsen, Smidstrup, har klaget til Amtet over, at Syge-

Kassen har frataget hans Invaliderenten til Hustru og Hjælpekassen har nægtet

at yde Hjælp. - Ved Henvendelse til Sygekassen har man
erfaret, at Familien ingen Invaliderente har oppebaaret, og for Sogneraadet
har ikke foreligget Andragende om Forskud paa forventet Invaliderente.
Husmand Arnold Larsen, Blidstrup, andrager om fortsat Sygehjælp.
-Bevilges fra 3. Januar til 2 April d. A.
Da Arbejdsm Hans Kr. Nielsen har henvendt sig til Amtet om Medvirkning
til at der af Kommunen maa blive betalt for Lejer at et Værelse til ham hos
Husmand Kristian Larsen, Alume. - Da den paagældende i Tiden
April til Novbr. 1931 havde en Arbejdsplads hos Gaardejer Ole Pedersen,
Koldsbæk, som han forlod, skønt han godt fremdeles kunde haft Arbejde
og Ophold der, kan man ikke indrømme, at han ikke har kunnet skaffe sig
Arbejde. - Det nærmere udsatte til næste Sogneraadsmøde.
Udstykning fra Direktør L Hartmann til Pantelaaner N. Nielsen.
do. fra Karl Samuelsen, Udsholt, til Maler Valdemar Hansen, ibd.
Førstnævnte anbefaledes. Sidstnævnte udsattes.
Carl C Jensen Mads Larsen Anders P. Nielsen
Ole Andersen Karl Andersen J. Harald. Henriksen

Anders Chr Pedersen
Aar 1932 den 2. Maj afholdtes ordinært Møde.
Fraværende var Formanden.

Følgende forhandledes:
Kregme-Vinderød sender afhøring over Niels Kr. Hansen
Anerkendes og lovlig Refusion vil blive ydet.
Skattedepamentet meddeler, at Kommunen tilSkommer Forskud
paa Motorskatten 11200 Kr
Helsingør Magistrat sender Rapport over Hans Kr. Larsen, der
har mogdt Hjælpekassehjælp siden 1. Juli 1920.- Anerkendtes og
Ægteskabsattest kan udstedes.
Til at modtage Beskikkelse til at foretage Vurderinger til Efterretning
ved Udlaan af umyndiges og andre under off Tilsyn staaende Midler for
Treaaret fra 1. Juli 1932 valgtes Gaardejer Ole Pedersen, Koldsbæk.
Sagfører Knud Zahle andrage om Dispensation fra Brandpolitilovens
§ 1 om 1½ Meter til Naboskel, da han agte at opføre en Varanda paa sin
Ejendom Matr. Nr. 7 og 11a Raageleje

Meddeltes
Amtet sender Rapport over Jens P Larsen, Højelt. Han tilbyder
at betale 200 Kr til 1. Maj d A. og derefter 30 Kr pr. Maaned. -Det
vedtages at han skal afsone for Beløbet.
Da den i forrige Møde omhandlede Hans Kr Nielsen kan faa Arbejde
hos Ole Petersen, Koldsbæk, kan Sogneraadet ikke gaa ind paa at betale
Husleje for ham i Alume.



Det af Skolekommissionen og Lærespersonalet i ikket Undervisning=

planerne indførte om Skolestuegumnastik indførte tiltrædes af Sogneraadet.

Smed Anton Hansen, Udsholt, meddele, at hans Datter Augusta er

kommen hjem fra Sanatorium foreløbigt, hvorfor han andrager om et Bidrag

til hendes Underhold i H.t. Tuberkuloseloven. - Bevilgedes 30 Kr mdl.

Kontakten med Zone. Brandvagten forlængedes for den følgende

Femaarige Periode til 1. Oktber 1937

Det vedtages at tilskrive Karl Nielsen, at det er en Betingelse

for, at han indtil videre kan bo i Fattighuset, at han betaler en

maanedlig Leje af 10 Kr fra 1. Maj d.A., der erlægges

maanedlig forud.

Skattebetaling Fredag den 20. Maj Kl. 17-19.

Ole Andersen Anders Chr. Pedersen Anders P. Nielsen

Karl Andersen J Harald Hendiksen Mads Larsen

Atr 1932 den 9. Maj afholdtes ekstra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:

Gribskovbanen andrager om Anbefaling af en Omlægning

af Banens Automobilrute Vejby-Gilleleje saaledes, at den

foruden den normale Kørsel over Raageleje, daglig kørtes en Tur i hver

Retning ad Ruten Vejby Unnerup. Koldsbæk-Blidstrup,-Smidstrup.

Strand - Gilleleje. - Anbefaledes foreløbig for et Aar.

Raaeleje Badehotel andrager om Tilladelse til at

holde aaben to Aftener om Ugen til Kl. 1 Nat nemlig Onsdag

og Søndag, fra 1/6 - 15/9, samt om Tilladelse til at afholde Dans for Ho=

tellets Gæster og Ejnens Landliggere de nævnte Aftener. Kunde

ikke anbefales.

Statens Direktorat for Arbejdsanvisninger og Arbejdløshedsfor-

sikringen meddeler, at Snedkersvend Hans P Andersen, Koldsbæk. ikke

kan vægre sig ved at overtage det anviste Arbejde, hvorfor han ikke er

berettiget til Arbejdsløshedsunderstøttelse.

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen

Ole Andersen, Karl Andersen J Harald Henriksen

Mads Larsen

Aar 1932 den 6. juni afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Amtsraadet har fastsat Betalingen for Sekastu til 6 Kr og 3½ Kr

Direktoratet for Københavns Skattevæsen meddeler, at Skatten

fra Telefonselskabet for 1930/31 vil blive Kommunen udbetalt i Juni Maaned.

Amtet finder ikke Anledning til at foretage videre angaaende Lej=

lighed til Hans Kr. Nielsen, Udsholt

Københavns Overpræsident meddeler, at Kristoffer Nielsen tilbyder

at afdrage skyldigt Alimentationsbidrag med 20 Kr 21 Maj og Resten

med 20 Kr. pr. Uge. Modtages.

Akkordudvalget sender AkkordForslag for Parsl Kr. Nielsen,

Blidstrup, til Sogneraadets reklæring. - Anbefalet.

Arbejdsmand Jens P. Larsen her henvendt sig til Amtet om Nedsættelse

af Underholdsbidraget til Børnene. Sogneraadet henholder sig

til sin tidligere afgivne Eklæring angaaende Forholdet.

Politimesteren forespørger, om Karetmagersvend Albert Brusgaard

Hansen, Vejby, der er født i Højelt den 29 Febr 1912. Søn at Hjulmand

Karl Hansen, anerkendes forsørgelsesberettiget i Blidstrup Kommune

Anerkendes.

Frihavnsarbejde Carl Hansen, Viborgade 16 1.- København,

tilbydes da han den 19. Maj faar Arbejde hos "Frod", at han da

i Løbet af ca 14 Dage kan betale Alimentationsbidraget, hvorfor

han anmoder om Udsættelse saa længe. Modtages.

Dansk Arbejdsmandsforbund Græsted Afdeling anmoder om,

at man ved kommunalt Arbejde under Arbejdsløshedperioden vil tage

ligeligt Hensyn til organiserede og uorganiserede Arbejdere, og at man

skifter saaledes paa Arbejderne, at de alle faar Del i det kommunale

Arbejde. Tages til Efterretning.

Amtsraadet meddeler Tilladelse til Ehvervelse af

Grund til Tromlehuset.

Georg Pontoppidan begærer et Træ ved Hans P. Hansens

i Højelt fjernet, da det er til Gene for Færdselen. Vedtages

Andelsmejeriet meddeler, at en Rørledning (Kloak) ført under Vejen

trænger til at fornyes, hvorfor forespørges, om Sogneraadet giver Tilladelse

til, at Mejeriet udføres Arbejdet eller Sogneraadet fortrækker selv at lade

Arbejdet udføre mod, at Mejeriet tilsvarer Kommunen den dermed forbundne

Udgift. - Kommunen lader Arbejdet udføre og Tromling foretage

ved Mejriets Indkørsel.

Kristoffer Kristiansens Hustru, Smidstrup, andrager om Tilladelse

til at taage et Barn i Pleje. Kunde ikke meddeles.

Udsholt Vandværk andrager om Kommunens Tilskud til Betaling

af de Flytninger og Fornyelser paa Vandledningen, som er blevne indvendig

paa rund af Vejbanens Udvidelse.
Det vartoges at yde

et Tilskud paa 100 Kr ialt.



Det af Skolekommissionen og Lærespersonalet i ikket Undervisning=
planerne indførte om Skolestuegumnastik indførte tiltrædes af Sogneraadet.
Smed Anton Hansen, Udsholt, meddele, at hans Datter Augusta er
kommen hjem fra Sanatorium foreløbigt, hvorfor han andrager om et Bidrag
til hendes Underhold i H.t. Tuberkuloseloven. - Bevilgedes 30 Kr mdl.
Kontakten med Zone. Brandvagten forlængedes for den følgende
Femaarige Periode til 1. Oktber 1937
Det vedtages at tilskrive Karl Nielsen, at det er en Betingelse
for, at han indtil videre kan bo i Fattighuset, at han betaler en
maanedlig Leje af 10 Kr fra 1. Maj d.A., der erlægges
maanedlig forud.
Skattebetaling Fredag den 20. Maj Kl. 17-19.
Ole Andersen Anders Chr. Pedersen Anders P. Nielsen
Karl Andersen J Harald Hendiksen Mads Larsen
Atr 1932 den 9. Maj afholdtes ekstra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:
Gribskovbanen andrager om Anbefaling af en Omlægning
af Banens Automobilrute Vejby-Gilleleje saaledes, at den
foruden den normale Kørsel over Raageleje, daglig kørtes en Tur i hver
Retning ad Ruten Vejby Unnerup. Koldsbæk-Blidstrup,-Smidstrup.
Strand - Gilleleje.

- Anbefaledes foreløbig for et Aar.
Raaeleje Badehotel andrager om Tilladelse til at
holde aaben

to Aftener om Ugen til Kl. 1 Nat nemlig Onsdag
og Søndag, fra 1/6 - 15/9, samt om Tilladelse til at afholde Dans for Ho=
tellets Gæster og Ejnens Landliggere de nævnte Aftener. Kunde
ikke anbefales.
Statens Direktorat for Arbejdsanvisninger og Arbejdløshedsfor-
sikringen meddeler, at Snedkersvend Hans P Andersen, Koldsbæk. ikke
kan vægre sig ved at overtage det anviste Arbejde, hvorfor han ikke er
berettiget til Arbejdsløshedsunderstøttelse.
Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen
Ole Andersen, Karl Andersen J Harald Henriksen
Mads Larsen
Aar 1932 den 6. juni afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Amtsraadet har fastsat Betalingen for Sekastu til 6 Kr og 3½ Kr

Direktoratet for Københavns Skattevæsen meddeler, at Skatten
fra Telefonselskabet for 1930/31 vil blive Kommunen udbetalt i Juni Maaned.
Amtet finder ikke Anledning til at foretage videre angaaende Lej=
lighed til Hans Kr. Nielsen, Udsholt
Københavns Overpræsident meddeler, at Kristoffer Nielsen tilbyder
at afdrage skyldigt Alimentationsbidrag med 20 Kr 21 Maj og Resten
med 20 Kr. pr. Uge. Modtages.
Akkordudvalget sender AkkordForslag for Parsl Kr. Nielsen,
Blidstrup, til Sogneraadets reklæring. - Anbefalet.
Arbejdsmand Jens P. Larsen her henvendt sig til Amtet om Nedsættelse
af Underholdsbidraget til Børnene. Sogneraadet henholder sig
til sin tidligere afgivne Eklæring angaaende Forholdet.
Politimesteren forespørger, om Karetmagersvend Albert Brusgaard
Hansen, Vejby, der er født i Højelt den 29 Febr 1912. Søn at Hjulmand
Karl Hansen, anerkendes forsørgelsesberettiget i Blidstrup Kommune
Anerkendes.
Frihavnsarbejde Carl Hansen, Viborgade 16 1.- København,
tilbydes da han den 19. Maj faar Arbejde hos "Frod", at han da
i Løbet af ca 14 Dage kan betale Alimentationsbidraget, hvorfor
han anmoder om Udsættelse saa længe. Modtages.
Dansk Arbejdsmandsforbund Græsted Afdeling anmoder om,
at man ved kommunalt Arbejde under Arbejdsløshedperioden vil tage
ligeligt Hensyn til organiserede og uorganiserede Arbejdere, og at man
skifter saaledes paa Arbejderne, at de alle faar Del i det kommunale
Arbejde.
Tages til Efterretning.
Amtsraadet meddeler Tilladelse til Ehvervelse af
Grund til Tromlehuset.
Georg Pontoppidan begærer et Træ ved Hans P. Hansens
i Højelt fjernet, da det er til Gene for Færdselen. Vedtages
Andelsmejeriet meddeler, at en Rørledning (Kloak) ført under Vejen
trænger til at fornyes, hvorfor forespørges, om Sogneraadet giver Tilladelse
til, at Mejeriet udføres Arbejdet eller Sogneraadet fortrækker selv at lade
Arbejdet udføre mod, at Mejeriet tilsvarer Kommunen den dermed forbundne
Udgift. - Kommunen lader Arbejdet udføre og Tromling foretage
ved Mejriets Indkørsel.
Kristoffer Kristiansens Hustru, Smidstrup, andrager om Tilladelse
til at taage et Barn i Pleje.

Kunde ikke meddeles.
Udsholt Vandværk andrager om Kommunens Tilskud til Betaling
af de Flytninger og Fornyelser paa Vandledningen, som er blevne indvendig
paa rund af Vejbanens Udvidelse.

Det vartoges at yde
et Tilskud paa 100 Kr ialt.



Hotelejer Jean Rasmussen, Raageleje Badehotel andrager

paany om Tilladelse til at holde aabent Onsdag og Søndag til Kl.

1 Nat i Tiden fra 1. Juni til 1 Septbr d. A. Kunde ikke

meddeles.

Udstykning fra Karl Samuelsen til Maler Valdemar Hansen,

Udsholt anbefaledes.

do. fra Købmand J.P. Christensen til Fru Julie Langhoff

anbefaledes:

do. fra O. R.S. Raaschau til Lektor Bojesen anbefalede.

do. Samme til Læge Simony og Fru Aarup anbefaledes.

Dansk-Engelsk Benzin- og Petroleums kompagni andrager om Tilladelse

til at anbringe en Tank ved Kioskejer Valdemar Hansen, Udsholt

- Anbefaledes.

Hilda Olga Carlson, Raageleje, Klager over paalignet Til-

flytterskat for 2. H. 1931/32. Til Undersøgelse.

Til Revisorer af de kommunale Regnskaber genvalgtes

Parsellist Niels P. Andersen, Smidstrup, og valgtes gaardejer Karl

Kristiansen ibd.

Til at repræsentere Sogneraadet i Skatteraadet valgtes

Formanden og Mads Larsen.

Skolemulkter idømtes.

Carl C Jensen A C Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen

J. Harald Henriksen Karl Andersen

Mads Larsen

Aar 1932 den 16. Juni afholdtes ekstra Møde.

Harald Henriksen var fraværende. Følgende Forhandledes:

Til Tællingsmænd til Areal- og Kreaturtællingen den

20. Juni valgtes: Gaardejer Anders Andersen, Koldsbæk,

Parsellist Bernhard Nielsen, ibd, Parsellist Peter Hansen,

Blidstrup, Proprietær Kalko, Lyshøjgaard, Parcellest

Alfred Bendtsen, Højelt,Ungkarl Karl Nielsen, ibd. Parsellist

Valdemar Rasmussen, Smidstrup, Parsellist Mads Bergstsøm,

ibd., Gaardejer Hans Larsen, Udsholt, Gaardejer Niels

Petersen, ibd, Gaardejer K. Kristiansen, Bakkebjerg, og

Vognmand Hans Chr. Andersen, Raageleje.

Grosserer Senius Jensen anmoder paa Grundejerlavets

Vegne om, at Arbejdet med Anlæg af en Spadseresti

langs Strandvejen maa blive igangsat og fremmet

mest muligt, og at den kommer til at gaa Fra Raage=

leje til Tvillingerne. Det fremhæver, at Betingelsen er, at de Ejere,

1008.

der afgiver Jord af deres Arealer til Stien Vejens Udvidelse uden

Udgift for Kommunen, maa Sogneraadet sørge for, at alle Hegn

og Pæle m.m. bliver sat ordentligt paa Plads. Grunderelavet vil

yde et Tilskud paa 400 Kr.

Forinden videre kan foretages, ønsker man fra Grundejerlavet

at erholde Oplysning om, at alle de tilgrænsende Ejere, er

villige til at afgive det fornødne jordareal.

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen Mads Larsen

Aar 1932 den 4. Juli afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

M. Thorup klager over Vejen Koldsbæk-Hesseelbjerg særlig udfor

Transformaterstationen. - Overlades til Vejudvalget.

Direktoratet for Københavns Skattevæsen meddeler, at den

Kommunen til kommende Andel i Skatten fra Telefon A/S udgør

for 1931/32 udgør 95 Kr. 37 Øre og for 1930/31 38 Kr 56 Øre

ialt 133 Kr 93 Øre, som vil blive tilstilet Kosde fra Statens

Hovedkasse.

Udtykning fra Sognef. Lars P. Larsen til Revisor

Aage Rindil anbefaledes:

Politimesteren meddeler, at der under møde 18. Juni er udfærdi-

ger Bevilling paa Afholdskonditori paa Matr. 22 fb Smidstrup

for Arkitekt H.C.P Boesen.

Til at repræsentere Sogneråadet ved Landsoverskatteraa-

dets Møde i Hillerød den 6 Juli d. A. valgtes Formanden.

Nielsine Kristine Nielsen, Udsholt, andrager om Hjælp til Pleje

og Underhold nu da hendes Moder er død - Det henstilles, at

Hjælpekassen yder hende Understøttelse, indtil Sagen kan blive nærmere

undersøgt.

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Henriksen

Mads Larsen

Aar 1932 den 1. August afholdtes ordinæt Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Ernst Kristensen, Bakkebjerg, søger Akkord. - Anbefalet

Gaardejer Niels P. Olsen, Hessellbjerg anmodes i H. t. Amtsvejsynets



Hotelejer Jean Rasmussen, Raageleje Badehotel andrager
paany om Tilladelse til at holde aabent Onsdag og Søndag til Kl.
1 Nat i Tiden fra 1. Juni til 1 Septbr d. A.

Kunde ikke
meddeles.
Udstykning fra Karl Samuelsen til Maler Valdemar Hansen,
Udsholt anbefaledes.
do. fra Købmand J.P. Christensen til Fru Julie Langhoff
anbefaledes:
do. fra O. R.S. Raaschau til Lektor Bojesen anbefalede.
do. Samme til Læge Simony og Fru Aarup anbefaledes.
Dansk-Engelsk Benzin- og Petroleums kompagni andrager om Tilladelse
til at anbringe en Tank ved Kioskejer Valdemar Hansen, Udsholt
- Anbefaledes.
Hilda Olga Carlson, Raageleje, Klager over paalignet Til-
flytterskat for 2. H. 1931/32. Til Undersøgelse.
Til Revisorer af de kommunale Regnskaber genvalgtes
Parsellist Niels P. Andersen, Smidstrup, og valgtes gaardejer Karl
Kristiansen ibd.
Til at repræsentere Sogneraadet i Skatteraadet valgtes
Formanden og Mads Larsen.
Skolemulkter idømtes.
Carl C Jensen
A C Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen
J. Harald Henriksen Karl Andersen
Mads Larsen
Aar 1932 den 16. Juni afholdtes ekstra Møde.
Harald Henriksen var fraværende. Følgende Forhandledes:
Til Tællingsmænd til Areal- og Kreaturtællingen den
20. Juni valgtes: Gaardejer Anders Andersen, Koldsbæk,
Parsellist Bernhard Nielsen, ibd, Parsellist Peter Hansen,
Blidstrup, Proprietær Kalko, Lyshøjgaard, Parcellest
Alfred Bendtsen, Højelt,Ungkarl Karl Nielsen, ibd. Parsellist
Valdemar Rasmussen, Smidstrup, Parsellist Mads Bergstsøm,
ibd., Gaardejer Hans Larsen, Udsholt, Gaardejer Niels
Petersen, ibd, Gaardejer K. Kristiansen, Bakkebjerg, og
Vognmand Hans Chr. Andersen, Raageleje.
Grosserer Senius Jensen anmoder paa Grundejerlavets
Vegne om, at Arbejdet med Anlæg af en Spadseresti
langs Strandvejen maa blive igangsat og fremmet
mest muligt, og at den kommer til at gaa Fra Raage=

leje til Tvillingerne. Det fremhæver, at Betingelsen er, at de Ejere,
1008.

der afgiver Jord af deres Arealer til Stien Vejens Udvidelse uden
Udgift for Kommunen, maa Sogneraadet sørge for, at alle Hegn
og Pæle m.m. bliver sat ordentligt paa Plads. Grunderelavet vil
yde et Tilskud paa 400 Kr.
Forinden videre kan foretages, ønsker man fra Grundejerlavet
at erholde Oplysning om, at alle de tilgrænsende Ejere, er
villige til at afgive det fornødne jordareal.
Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P Nielsen
Ole Andersen
Karl Andersen Mads Larsen
Aar 1932 den 4. Juli afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
M. Thorup klager over Vejen Koldsbæk-Hesseelbjerg særlig udfor
Transformaterstationen. - Overlades til Vejudvalget.
Direktoratet for Københavns Skattevæsen meddeler, at den
Kommunen til kommende Andel i Skatten fra Telefon A/S udgør
for 1931/32 udgør 95 Kr. 37 Øre og for 1930/31 38 Kr 56 Øre
ialt 133 Kr 93 Øre, som vil blive tilstilet Kosde fra Statens
Hovedkasse.
Udtykning fra Sognef. Lars P. Larsen til Revisor
Aage Rindil anbefaledes:
Politimesteren meddeler, at der under møde 18. Juni er udfærdi-
ger Bevilling paa Afholdskonditori paa Matr. 22 fb Smidstrup
for Arkitekt H.C.P Boesen.
Til at repræsentere Sogneråadet ved Landsoverskatteraa-
dets Møde i Hillerød den 6 Juli d. A. valgtes Formanden.
Nielsine Kristine Nielsen, Udsholt, andrager om Hjælp til Pleje
og Underhold nu da hendes Moder er død - Det henstilles, at
Hjælpekassen yder hende Understøttelse, indtil Sagen kan blive nærmere
undersøgt.
Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen
Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Henriksen
Mads Larsen
Aar 1932 den 1. August afholdtes ordinæt Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Ernst Kristensen, Bakkebjerg, søger Akkord. - Anbefalet
Gaardejer Niels P. Olsen, Hessellbjerg anmodes i H. t. Amtsvejsynets



Henstilling om at fjerne det Pigtraadshegn, han har anbragt ved 

Hesselbjerg-Unnerupvejen.

Udstykning fra Direktør til L. Hartmann m.fl. til Læge. O.E. Bøggild,

samt til Fotograf Knud, anbefaledes.

Amtet sender en Klage fra Arbejdsmand Hans Jacobsen,

Blidstrup, over at han intet Arbejde har og heller ikke kan skaffe sig

noget til Sogneraadets Erklæring. -Da Manden er tilbudt

Arbejde til 2 Kr-50 Øre + Kost pr. Dag og for Høsten 3 K + Kost,

fornemer Sogneraadet, at Arbejdsløsheden er selvforskyldt.

Rasmus Rasmussens Andragende om at faa en større Del af Invalide-

renten til sin selv, kan ikke bevilges.

I H.t. Lov af 23 Juni d. A. om Hjælp til arbejdshed, vil

denne blive udbetalt saaledes pr. Uge: Organiserede gifte Arbejdere

21 Kr. ugifte 10 Kr. Uorganiserede gifte Arbejder 17 Kr., 50 Øre

og ugifte 5 Kr. Til at føre den foreskrevne Kontrol valgtes

Anders Kr. Petersen og Mads Larsen.

Det vedtages at yde Nielsine Kristine Nielsen, Udsholt, en

maanedlig Understøttelse paa Grund af hendes Svagelighed paa 40 Kr.

Arveanmeldelse i Boet efter Enke Kristine Hansen, Udsholt,

giver ikke Anledning til Bemærkning

Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen

Ole Andersen, Karl Andersen J. Harald Hendiksen

Mads Larsen

Ved ovennævnte Møde behandledes indkomne Klager over

paalignet Erhvervskommuneskat saaledes:

Gentofte Kommune for Tegner Sv. Brasche = Sognerådet begærer Regnskab.

Samme Frk. A. Schiønnemann = Fastholdes.

Samme Professerinde K.L. Wang = Nedsættes til Indtægt 50 Kr.

Birkerød- Generalkonsulinde H. Grut = Fastholdes.

Helsingør- Stationsforst. E. Ravn = do.

Helsingør - - 

Hillerød - Qverretssagf. Raaschou = 
do.

Samme - Restauratør Alb. Jensen = 

Samme - Fabrikant Bovin= do.

Aage Kirschmar = Nedsættes til Indtægt. 200 Kr.

H. O. Lange = Fastholdes.

Knud Secher = do.

O. C. Mølgaard Christensen = do.

ogsaa meddelt Gentofte.

Fabrikant L. Schou = Fastholdes (Skatten er ogsaa betalt).

Overretssagf. Raaschou do.

L. Hartmann = do.

A. Schiønnemann = do

Gross. Valdemar Rasmussen do.

Rodekontrollór J. E. Madsen = Skatten bortfalder.

Gentofte Kommune forA. P. Móller forbeholder Ret til senere Paaklage.

Samme - Yutta Bording = Nedsættelse til Indtægt 35 Kr.

Samme. Direktør V. Friis = Skatten bortfalder.

Samme - Fru I. M. Lund = Nedsættelse til Indt. 100 Kr.

Samme - 
Aage Kirschnar = - - - 200-

Samme - A Hoppensach = Skatten bortfalder.

Birkerød - - - Tandlæge K.O. Mehlsen = 
do.

Samme - Fru E. Westenholtz) = do.

Esbjerg - - Ernst Iwing = do.

Landsretssagf. H. Launing = Nedsættelse til Indt. 50 Kr

Thøger Jungersen hos C. Marthinus = Skatten bortfalder.

Tandlæge Kaj O. Mehlsen = do.

N.P. Andreassen fra Gross. H.C. Puck = Nedsættelse til Indt. 30 Kr.

Fuldmægtig H.V. Friederichsen = 
- - - 200 - 

Højesteretssagf. Steglich Petersen = Skatten bortfalder.

Læge Rich. G. Johnsen = 
do.

A/S Hafnia = Fastholdes.

Carl C Jensen A C Pedersen J. Harald Hendiksen

Ole Andersen Mads Larsen Anders P. Nielsen

Karl Andersen

Aar 1932 den 5. Septbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Amtet meddeler, at Stiftsóvrigheden har meddelt, at

Kommunen endnu skylder Kirkeskat for 1931/32 310 Kr 75 Øre. -

Det ses ikke, at Sogneraadet fra Stiftsóvrigheden har modtaget

nogen Anmodning om at indbetale Belóbet.

Akkordudvalget meddeler, at der er bevilget Gaardejer Niels

Madsen, Gardysgaard, Akkord, og udbeder sig oplyst Størrelsen af hans

Restancer af Kommuneskat indtil 31. Marts 1932. Da det fornemes, at Laanet

af Erhv. Laansfond aarligt vil strække helt til, anmoder man Sogneraadet om

at eftergive den personlige Skat og Renter af Ejendomsskatten. - Det



Henstilling om at fjerne det Pigtraadshegn, han har anbragt ved
Hesselbjerg-Unnerupvejen.
Udstykning fra Direktør til L. Hartmann m.fl. til Læge. O.E. Bøggild,
samt til Fotograf Knud, anbefaledes.
Amtet sender en Klage fra Arbejdsmand Hans Jacobsen,
Blidstrup, over at han intet Arbejde har og heller ikke kan skaffe sig
noget til Sogneraadets Erklæring.

-Da Manden er tilbudt
Arbejde til 2 Kr-50 Øre + Kost pr. Dag og for Høsten 3 K + Kost,
fornemer Sogneraadet, at Arbejdsløsheden er selvforskyldt.
Rasmus Rasmussens Andragende om at faa en større Del af Invalide-
renten til sin selv, kan ikke bevilges.
I H.t. Lov af 23 Juni d. A. om Hjælp til arbejdshed, vil
denne blive udbetalt saaledes pr. Uge: Organiserede gifte Arbejdere
21 Kr. ugifte 10 Kr. Uorganiserede gifte Arbejder 17 Kr., 50 Øre
og ugifte 5 Kr. Til at føre den foreskrevne Kontrol valgtes
Anders Kr. Petersen og Mads Larsen.
Det vedtages at yde Nielsine Kristine Nielsen, Udsholt, en
maanedlig Understøttelse paa Grund af hendes Svagelighed paa 40 Kr.
Arveanmeldelse i Boet efter Enke Kristine Hansen, Udsholt,
giver ikke Anledning til Bemærkning
Carl C Jensen Anders Chr Pedersen Anders P. Nielsen
Ole Andersen, Karl Andersen J. Harald Hendiksen
Mads Larsen
Ved ovennævnte Møde behandledes indkomne Klager over
paalignet Erhvervskommuneskat saaledes:
Gentofte Kommune for Tegner Sv. Brasche = Sognerådet begærer Regnskab.
Samme

Frk. A. Schiønnemann = Fastholdes.
Samme

Professerinde K.L. Wang = Nedsættes til Indtægt 50 Kr.
Birkerød-

Generalkonsulinde H. Grut = Fastholdes.
Helsingør-

Stationsforst. E. Ravn =
do.

Helsingør - -
Hillerød -

Qverretssagf. Raaschou =
do.

Samme -
Restauratør Alb. Jensen =

Samme -
Fabrikant Bovin=

do.
Aage Kirschmar =

Nedsættes til Indtægt. 200 Kr.
H. O. Lange =

Fastholdes.
Knud Secher =

do.
O. C. Mølgaard Christensen = do.

ogsaa meddelt Gentofte.
Fabrikant L. Schou =

Fastholdes (Skatten er ogsaa betalt).
Overretssagf. Raaschou

do.
L. Hartmann = do.
A. Schiønnemann = do
Gross. Valdemar Rasmussen

do.
Rodekontrollór J. E. Madsen =

Skatten bortfalder.
Gentofte Kommune for

A. P. Móller forbeholder Ret til senere Paaklage.
Samme -

Yutta Bording = Nedsættelse til Indtægt 35 Kr.
Samme.

Direktør V. Friis = Skatten bortfalder.
Samme -

Fru I. M. Lund = Nedsættelse til Indt. 100 Kr.
Samme -

Aage Kirschnar =
- - - 200-

Samme -
A Hoppensach = Skatten bortfalder.

Birkerød -
- -

Tandlæge K.O. Mehlsen =
do.

Samme -
Fru E. Westenholtz) =

do.
Esbjerg - -

Ernst Iwing =
do.

Landsretssagf. H. Launing = Nedsættelse til Indt. 50 Kr
Thøger Jungersen hos C. Marthinus =

Skatten bortfalder.
Tandlæge Kaj O. Mehlsen =

do.
N.P. Andreassen fra Gross. H.C. Puck =

Nedsættelse til Indt. 30 Kr.
Fuldmægtig H.V. Friederichsen =

- - - 200 -
Højesteretssagf. Steglich Petersen =

Skatten bortfalder.
Læge Rich. G. Johnsen =

do.
A/S Hafnia =

Fastholdes.
Carl C Jensen
A C Pedersen J. Harald Hendiksen
Ole Andersen Mads Larsen Anders P. Nielsen
Karl Andersen
Aar 1932 den 5. Septbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Amtet meddeler, at Stiftsóvrigheden har meddelt, at
Kommunen endnu skylder Kirkeskat for 1931/32 310 Kr 75 Øre. -
Det ses ikke, at Sogneraadet fra Stiftsóvrigheden har modtaget
nogen Anmodning om at indbetale Belóbet.
Akkordudvalget meddeler, at der er bevilget Gaardejer Niels
Madsen, Gardysgaard, Akkord, og udbeder sig oplyst Størrelsen af hans
Restancer af Kommuneskat indtil 31. Marts 1932. Da det fornemes, at Laanet
af Erhv. Laansfond aarligt vil strække helt til, anmoder man Sogneraadet om
at eftergive den personlige Skat og Renter af Ejendomsskatten. - Det



vedtages at eftergive Renterne, men ikke noget af Skatten

Ligledes meddeles at der ikke kunde bevilges Gaardejer

Peter M. Madsen, Udsholt, Akkord, men der er bevilget ham Laan

af Erhv. Laanefond. Oplysninger om Restancer udbedes paa samme

vis som foran. - Personlig Skat kan ikke eftergives, men

vel Renter af Skatten.

Ligeledes for Parsl. Peter Kristansen, Smidstrup, hvor man

udbeder Oplysning om Størrelsen af resterende Skatter med Fradrag

af Krisehjælpen for Apr Kvt.

Udstykning fra Kaptajn Klint til Kommuelærerinde AStete m.fl.

do.-  Direktør Norriel til Dr. Axel Thisted.

do.-  Oluf Andersen til Tandlæge Frk. Willenradt.

do.- Direktør L. Hartmann m.fl. til Pantelaaner Niels Nielsen.

Anbefaledes Alle.

Til Vandsynsmænd for Tiden 1. Oktbr. 1932 - 30. Septb. 1936

genvalgtes Harald Henriksen, Højelt: Supleant Gaardejer Peter

Svenden, Koldsbæk.

Til Snefogded i Smidstrup valgtes

Til Brandfoged i Højelt-Smidstrup Kreds i Stedet for

Gaardejer Jørgen Jørgensen, Højelt, valgtes Gaardejer Lars Petersen,

Smidstrup.

Rasmus J. Rasmussen, Udsholt Str. meddeler, at han er kommen

hjem fra Finsens Lysinstitut, hvorfor han andrager om at faa sin In-

validerente forhøjet til 66 Kr 66 Øre maanedlig.- Kunde

ikke bevilges.

Landsoverskatteraadet sender Opgørelse over Parsl. Hans E. Olsens

Enkes Selvangivelser, Ansættelse og Virkelige Beløb. Sogneraadet vil udsee

Kommuneskat og Menighedsskat.

Amtet meddeler, at der i Sagen om Arbejdsmand Hans Jacobsen ikke

kan foretages videre udover Sogneraadets Meddelelse om tilbudt

Høstarbejde.

Dr. phil - C. M. Hvorslev og Revisor A. Hoppersach

Klager over Erhvervsskat. Kunde ikke tages tilfølge for førstnævnte, for næstnævnte bortfalder Skatten som anført foran.

Licitation over Vejmateriale- og Arbejde afholdes Onsdag den

14. Septbr. Kl. 16. : Udsholt Forsamlingshus.

Carl C Jensen Anders Chr. Pedersen Anders P. Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Henriksen

Mads Larsen

Onsdag den 14. Septbr. afholdtes Licitation over Levering af

Grus og Sten til Kommunens Veje samt Udlægning af Materialerne

m.m. Betingelserne er i det væsentlige som foregaaende Aar:

Levering at Grus:

Fra Udsholt til Smidstrup Skole 15 mtr. Strandgrus à 2,90 = Mads Bergstrøm, Smidstrup.

 - 5 - Bakkegrus - 2,00 =  Kr. Sørensens Enke, Bakkebjerg.

Smidstrup til Haagendrup Skel 25 - Strandgrus -  2,90 = Aksel Olsen, Smidstrup.

 - 5 - Ler - 3,70 = Samme

- Smidstrup til Alume Skel 10 - Standgrus - 2,80 = Mads Berstrøm, ibd.

 - 4 - Ler - 4,00 = Karl Nielsen, ibd.

- N. P. Korneliussen til Bannebjerg Skel 10 - Strandgrus - 4,60 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.

- Stokkebro til Hesselbjerg 6 - do. - 4,50 = Peter Nielsen, ibd.

- Raageleje til Hesselbjerg 50 - Harpesten - 3,75 = Oluf Andersen, ibd.

50 - Dokgrus - 2,00 = Niels Larsen, Bakkebjerg.

Græsmosevejen 8 - Strandgrus - 4,00 = Samme.

Hesselbjerg - Koldsbækvejen 5 - Ler - 3,35 = Rasmus Hansen, ibd.

15 - Harpesten - 4,00 = Niels Larsen, ibd.

10 - Strandgrus - 3,75 = Ernst Kristensen, ibd.

Levering af Sten :

Fra Udsholt til Peter Hansens Hus 14 mtr. à 6,75 = Karl Sørensen, Højelt

 - 14 - - 6,60 = Niels P. Nielsen, Udsholt.

 - 14 - - 6,60 - Kristian Nielsen, Smidstrup

 - 14 - - 6.50 = Peter Madsen, Udsholt.

 - 14 - -  6,50 = Samme.

 - 14 - - 6,50 = Niels P. Nielsen, ibd.

 - 14 - - 6,50 = Karl Otto Nielsen, ibd.

 - 14 - - 6,40 = Peter Madsen, ibd.

 - 14 - - 6,25 = Grdr. Kr. Hansen, ibd.

 - 14 - - 6,25 = Samme.

 - 14 - - 6,15 = Karl Otto Nielsen, ibd.

 - 14 - - 6,00 = Niels P. Nielsen, ibd.

 - 14 - - 5,95 = Karl Otto Nielsen, ibd.

 - 14 - -  5,95 = Samme.

 - 14 - - 5,95 - Alfred Jørgensen, Højelt.

 - 14 - - 5,95 = Niels P. Nielsen, Udsholt

 - 14 - - 5,90 = Otto Olsen, ibd.

 - 14 - - 5,90 = Samme.

 - 14 - - 5.80 = Aksel Olsen, Smidstrup.

 - 14 - - 5.90 = Anders P. Nielsen, Udsholt.

 - 14 - - 5,85 = Johs. Jensen, Kragereden.



vedtages at eftergive Renterne, men ikke noget af Skatten
Ligledes meddeles at der ikke kunde bevilges Gaardejer
Peter M. Madsen, Udsholt, Akkord, men der er bevilget ham Laan
af Erhv. Laanefond. Oplysninger om Restancer udbedes paa samme
vis som foran. - Personlig Skat kan ikke eftergives, men
vel Renter af Skatten.
Ligeledes for Parsl. Peter Kristansen, Smidstrup, hvor man
udbeder Oplysning om Størrelsen af resterende Skatter med Fradrag
af Krisehjælpen for Apr Kvt.
Udstykning fra Kaptajn Klint til Kommuelærerinde AStete m.fl.
do.-  Direktør Norriel til Dr. Axel Thisted.

do.-  Oluf Andersen til Tandlæge Frk. Willenradt.
do.-

Direktør L. Hartmann m.fl. til Pantelaaner Niels Nielsen.
Anbefaledes Alle.
Til Vandsynsmænd for Tiden 1. Oktbr. 1932 - 30. Septb. 1936
genvalgtes Harald Henriksen, Højelt: Supleant Gaardejer Peter
Svenden, Koldsbæk.
Til Snefogded i Smidstrup valgtes
Til Brandfoged i Højelt-Smidstrup Kreds i Stedet for
Gaardejer Jørgen Jørgensen, Højelt, valgtes Gaardejer Lars Petersen,
Smidstrup.
Rasmus J. Rasmussen, Udsholt Str. meddeler, at han er kommen
hjem fra Finsens Lysinstitut, hvorfor han andrager om at faa sin In-
validerente forhøjet til 66 Kr 66 Øre maanedlig.- Kunde
ikke bevilges.
Landsoverskatteraadet sender Opgørelse over Parsl. Hans E. Olsens
Enkes Selvangivelser, Ansættelse og Virkelige Beløb. Sogneraadet vil udsee
Kommuneskat og Menighedsskat.
Amtet meddeler, at der i Sagen om Arbejdsmand Hans Jacobsen ikke
kan foretages videre udover Sogneraadets Meddelelse om tilbudt
Høstarbejde.
Dr. phil - C. M. Hvorslev og Revisor A. Hoppersach
Klager over Erhvervsskat. Kunde ikke tages tilfølge for førstnævnte,

for næstnævnte bortfalder
Skatten som anført foran.

Licitation over Vejmateriale- og Arbejde afholdes Onsdag den
14. Septbr. Kl. 16. : Udsholt Forsamlingshus.
Carl C Jensen Anders Chr. Pedersen Anders P. Nielsen
Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Henriksen
Mads Larsen

Onsdag den 14. Septbr. afholdtes Licitation over Levering af
Grus og Sten til Kommunens Veje samt Udlægning af Materialerne
m.m. Betingelserne er i det væsentlige som foregaaende Aar:
Levering at Grus:
Fra Udsholt til Smidstrup Skole 15 mtr. Strandgrus à 2,90 = Mads Bergstrøm, Smidstrup.

 - 5 - Bakkegrus - 2,00 =  Kr. Sørensens Enke, Bakkebjerg.
Smidstrup til Haagendrup Skel 25 - Strandgrus -  2,90 = Aksel Olsen, Smidstrup.

 - 5 - Ler
- 3,70 =

Samme
- Smidstrup til Alume Skel 10 - Standgrus - 2,80 = Mads Berstrøm, ibd.

 - 4 - Ler
- 4,00 = Karl Nielsen, ibd.

- N. P. Korneliussen til Bannebjerg Skel 10 - Strandgrus - 4,60 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.
- Stokkebro til Hesselbjerg

6 - do. - 4,50 = Peter Nielsen, ibd.
- Raageleje til Hesselbjerg

50 -
Harpesten - 3,75 = Oluf Andersen, ibd.

50 - Dokgrus - 2,00 = Niels Larsen, Bakkebjerg.
Græsmosevejen

8 - Strandgrus - 4,00 =
Samme.

Hesselbjerg - Koldsbækvejen
5 - Ler -

3,35 = Rasmus Hansen, ibd.
15 - Harpesten -

4,00 = Niels Larsen, ibd.
10 - Strandgrus - 3,75 = Ernst Kristensen, ibd.

Levering af Sten :
Fra Udsholt til Peter Hansens Hus 14 mtr. à 6,75 = Karl Sørensen, Højelt

 - 14 - -
6,60 = Niels P. Nielsen, Udsholt.

 - 14 - -
6,60 - Kristian Nielsen, Smidstrup

 - 14 -
- 6.50 = Peter Madsen, Udsholt.

 - 14 - -  6,50 =
Samme.
 - 14 - -

6,50 = Niels P. Nielsen, ibd.
 - 14 - -

6,50 = Karl Otto Nielsen, ibd.
 - 14 - -

6,40 = Peter Madsen, ibd.
 - 14 - -

6,25 = Grdr. Kr. Hansen, ibd.
 - 14 - -

6,25 =
Samme.

 - 14 - -
6,15 =

Karl Otto Nielsen, ibd.
 - 14 - -

6,00 =
Niels P. Nielsen, ibd.

 - 14 - -
5,95 = Karl Otto Nielsen, ibd.

 - 14 - -  5,95 =
Samme.

 - 14 - -
5,95 - Alfred Jørgensen, Højelt.

 - 14 - -
5,95 = Niels P. Nielsen, Udsholt

 - 14 - -
5,90 = Otto Olsen, ibd.

 - 14 - -
5,90 =

Samme.
 - 14 - -

5.80 = Aksel Olsen, Smidstrup.
 - 14 - -

5.90 = Anders P. Nielsen, Udsholt.
 - 14 - -

5,85 = Johs. Jensen, Kragereden.



 - 14 mtr. á 5,80 = Niels P. Nielsen, Udsholt.

 - 14 - - 5,80 = Karl Otto Nielsen, ibd.

 - 14 - - 5,80 = Samme.

 - 14 - - 5,85 = Johs. Jensen, Kragereden.

 - 14 - - 5,85 = Niels Madsen, Udsholt.

 - 14 - - 5,80 = Aksel Olsen, Smidstrup.

 - 14 - - 5,80 = Hans P. Andreassen, ibd.

 - 14 - - 5,75 = Kristian Jensen, Udsholt.

 - 14 - - 5,70 = Niels Madsen, ibd.

Fra Hesselbjerg til Arnold Larsen 28 - - 6, 20 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.

 - 21 - - 6,60 = Karl Andersen, ibd.

 - 14 - - 6,80 = Peter Nielsen, ibd.

 - 21 - - 6,80 = Karl Andersen, ibd.

 - 14 - - 6,90 = A. Munck, Bakkebjerg.

 - 14 - - 6,90 = Samme.

 - 55 - - 7,00 = Rasmus Hansen, ibd.

 - 35 - - 6,90 = Alfred Bendtsen, Højelt.

 - 21 - - 6,90 = Helmer Jensen, Udsholt.

 - 21 - - 6,90 = Hans P. Andreassen, Smidstrup.

 - 42 - - 7,00 = Kaj Petersen, Koldsbæk.

 - 21 - - 6,90 = Kr. Sørensens Enke, Bakkebjerg.

 - 50 - - 6,90 = Rasmus Hansen, ibd.

 - 21 - - 6,85 = Jens P. Nielsen, Hesselbjerg.

 - 14 - - 6,85 = Lars Kristensen, Højelt

 - 21 - - 6,85 = Hans Hansen, Hesselbjerg.

 - 21 - - 6,85 = Hans P. Andreassen, Smidstrup.

 - 14 - - 6,80 = Niels Rosvall, Udsholt.

 - 35 - - 6,80 = Niels P. Nielsen, Højelt.

 - 14 - - 6,80 = Hans Nielsen, ibd.

 - 21 - - 6,85 = Peter Svendsen, Koldsbæk.

 - 14 - - 6,85 = Anders P. Nielsen, ibd.

 - 14 - - 6,80 = Alfred Jensen, Lyshøj.

 - 21 - - 6,85 = Hans Hansen, Hesselbjerg.

 - 42 - - 6,85 = L. H. Westh, Koldsbæk.

 - 21 - - 6,80 = Hans P. Andreassen, Smidstrup.

 - 14 - - 6,85 = Valdemar Larsen, Udsholt.

 - 14 - - 6,90 = Kristian Petersen, Højelt.

 - 21 - - 6,90 = Karl Olsen, Udsholt.

 - 63 - - 7,00 = Hans Larsen ibd.

 - 21 - - 6,85 = Niels Madsen ibd.

Harpet Dækgrus til Skærver:

Fra Udsholt til Peter Hansen 244 mtr à 2,00 = Niels Larsen, Bakkebbjerg.

Fra Hesselbjerg til Arnold Larsen 111 mtr. á 1,65 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.

 - 111 - - 1,50 = Rasmus Hansen, Bakkebjerg.

 - 111 - - 1,00 = Kr. Sørensens Enke, ibd.

 - 111 - - 1,10 = Samme.

Fra Udsholt til Peter Hansen 20 mtr. smaa Rald á 3,75 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.

Fra Hesselberg til Arhold Larsen ca. 25 - stor do. - 4,00 = Søren Jørgensen, Udsholt.

 - - 25 - do- - 4,25 = Hans P Andreassen, Smidstrup.

Fra Udsholt til Peter Hansen Tjæregrus  - 3,45 = Rasmus Hansen, Bakkebjerg.

- Hesselbjerg til Centralen  - - 2,35 = Niels Larsen, ibd.

videre til Arnold Larsen  - - 2,00 = Rasmus Hansen, ibd.

Vandkørsel paa de tre sidste omtalte Vejstykker pr Time 1,25 = A. Munck, ibd.

Udlægning af Skærver og Grus paa samme Stykker pr. mtr. 0,25 = Alfred Jørgensen, Højelt.

Aar 1932 den 3. Oktober afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Sygekassedirektoratet meddeler, at Invaliderenten vil blive udbe

talt til Rasmus Rasmussen personlig fra 2. Septbr. at regne.

Hans P. Jensen i Arbejdsanstalten andrager om Tilladelse til

at komme derfra, da han mener nok han kan faa Arbejde. Kunde

ikke meddeles.

Det vedtages at søge Kristian Nielsen, Udsholt, anbragt i Karls=

minde i Græsted.

Rasmus Rasmussen, Udsholt, andrager paany om Tillæg til In=

validerenten, eller at der maa blive sørget for ham, saa han kan blive

anbragt, hvor han kan faa Pleje og Pasning. -  Det vedtoges at søge

at faa ham anbragt i et saadan Hjem.

Invalideforsikningsraadet meddeler, at der er bevilget Landmand Hans

Kr. Nielsen, Højelt, Invaliderente fra Begæringens Indgivelse.

Ligeledes, i at der er bevilget Husmoder Agnes Ludovica Jakobsen, Smidstrup.

Invalderente.

Udstykning fra Slagter Peter Hansen til Fru Henny C. Rasmussen.

anbefaledes.

Angaaende Spørgsmaalet om Parkeringsplads ved Stranden ser Sogneraa-

det sig ikke i Stand til at kunne anvise en saadan.

Sogneraadets Andragende om Tilladelse til Anbringelse af Skilte med

Forbud mod Parkering paa Strandvejen fastholdes.

Nordsjællands Nafta - Benzin og Olie Co. andrager om Tilladelse til at anbrange

en Tank ved Vognmand Karl Petersens, Smidstrup. Tillades.

Livsforsikringsaktieselskabet "Hafnia" har sendt Klagen over Erhvervs

skatten til Indenrigsministeriet, hvorfra den er gaaet videre til Amtet. - fastholdtes-

Frk. A. Schønnemann ligeledes. Skatten frafaldes.



 - 14 mtr. á 5,80 = Niels P. Nielsen, Udsholt.
 - 14 - - 5,80 = Karl Otto Nielsen, ibd.
 - 14 - - 5,80 = Samme.
 - 14 - - 5,85 = Johs. Jensen, Kragereden.

 - 14 - - 5,85 = Niels Madsen, Udsholt.
 - 14 - - 5,80 = Aksel Olsen, Smidstrup.

 - 14 - - 5,80 = Hans P. Andreassen, ibd.
 - 14 - - 5,75 = Kristian Jensen, Udsholt.

 - 14 - - 5,70 = Niels Madsen, ibd.
Fra Hesselbjerg til Arnold Larsen 28 - - 6, 20 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.

 - 21 - - 6,60 = Karl Andersen, ibd.
 - 14 - - 6,80 = Peter Nielsen, ibd.

 - 21 - - 6,80 = Karl Andersen, ibd.
 - 14 - - 6,90 = A. Munck, Bakkebjerg.

 - 14 - - 6,90 = Samme.
 - 55 - - 7,00 = Rasmus Hansen, ibd.

 - 35 - - 6,90 = Alfred Bendtsen, Højelt.
 - 21 - - 6,90 = Helmer Jensen, Udsholt.
 - 21 - - 6,90 = Hans P. Andreassen, Smidstrup.
 - 42 - - 7,00 = Kaj Petersen, Koldsbæk.
 - 21 - - 6,90 = Kr. Sørensens Enke, Bakkebjerg.
 - 50 - - 6,90 = Rasmus Hansen, ibd.
 - 21 - - 6,85 = Jens P. Nielsen, Hesselbjerg.

 - 14 - - 6,85 = Lars Kristensen, Højelt
 - 21 - - 6,85 = Hans Hansen, Hesselbjerg.

 - 21 - - 6,85 = Hans P. Andreassen, Smidstrup.
 - 14 - - 6,80 = Niels Rosvall, Udsholt.
 - 35 - - 6,80 = Niels P. Nielsen, Højelt.
 - 14 - - 6,80 = Hans Nielsen, ibd.

 - 21 - - 6,85 = Peter Svendsen, Koldsbæk.
 - 14 - - 6,85 = Anders P. Nielsen, ibd.
 - 14 - - 6,80 = Alfred Jensen, Lyshøj.
 - 21 - - 6,85 = Hans Hansen, Hesselbjerg.
 - 42 - - 6,85 = L. H. Westh, Koldsbæk.
 - 21 - - 6,80 = Hans P. Andreassen, Smidstrup.

 - 14 - - 6,85 = Valdemar Larsen, Udsholt.
 - 14 - - 6,90 = Kristian Petersen, Højelt.
 - 21 - - 6,90 = Karl Olsen, Udsholt.
 - 63 - - 7,00 = Hans Larsen ibd.
 - 21 - - 6,85 = Niels Madsen ibd.

Harpet Dækgrus til Skærver:
Fra Udsholt til Peter Hansen 244 mtr à 2,00 = Niels Larsen, Bakkebbjerg.

Fra Hesselbjerg til Arnold Larsen 111 mtr. á 1,65 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.
 - 111 - - 1,50 = Rasmus Hansen, Bakkebjerg.

 - 111 - - 1,00 = Kr. Sørensens Enke, ibd.
 - 111 - - 1,10 = Samme.

Fra Udsholt til Peter Hansen 20 mtr. smaa Rald á 3,75 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.
Fra Hesselberg til Arhold Larsen ca. 25 - stor do. - 4,00 = Søren Jørgensen, Udsholt.

 - - 25 - do- - 4,25 = Hans P Andreassen, Smidstrup.
Fra Udsholt til Peter Hansen Tjæregrus

 - 3,45 = Rasmus Hansen, Bakkebjerg.
- Hesselbjerg til Centralen

 - - 2,35 = Niels Larsen, ibd.
videre til Arnold Larsen

 - - 2,00 = Rasmus Hansen, ibd.
Vandkørsel paa de tre sidste omtalte Vejstykker pr Time 1,25 = A. Munck, ibd.
Udlægning af Skærver og Grus paa samme Stykker pr. mtr. 0,25 = Alfred Jørgensen, Højelt.
Aar 1932 den 3. Oktober afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Sygekassedirektoratet meddeler, at Invaliderenten vil blive udbe
talt til Rasmus Rasmussen personlig fra 2. Septbr. at regne.
Hans P. Jensen i Arbejdsanstalten andrager om Tilladelse til
at komme derfra, da han mener nok han kan faa Arbejde. Kunde
ikke meddeles.
Det vedtages at søge Kristian Nielsen, Udsholt, anbragt i Karls=
minde i Græsted.
Rasmus Rasmussen, Udsholt, andrager paany om Tillæg til In=
validerenten, eller at der maa blive sørget for ham, saa han kan blive
anbragt, hvor han kan faa Pleje og Pasning. -  Det vedtoges at søge
at faa ham anbragt i et saadan Hjem.
Invalideforsikningsraadet meddeler, at der er bevilget Landmand Hans
Kr. Nielsen, Højelt, Invaliderente fra Begæringens Indgivelse.
Ligeledes, i at der er bevilget Husmoder Agnes Ludovica Jakobsen, Smidstrup.
Invalderente.
Udstykning fra Slagter Peter Hansen til Fru Henny C. Rasmussen.
anbefaledes.
Angaaende Spørgsmaalet om Parkeringsplads ved Stranden ser Sogneraa-
det sig ikke i Stand til at kunne anvise en saadan.
Sogneraadets Andragende om Tilladelse til Anbringelse af Skilte med
Forbud mod Parkering paa Strandvejen fastholdes.
Nordsjællands Nafta - Benzin og Olie Co. andrager om Tilladelse til at anbrange
en Tank ved Vognmand Karl Petersens, Smidstrup. Tillades.
Livsforsikringsaktieselskabet "Hafnia" har sendt Klagen over Erhvervs
skatten til Indenrigsministeriet, hvorfra den er gaaet videre til Amtet. - fastholdtes-
Frk. A. Schønnemann ligeledes. Skatten frafaldes.



For Tegner Sven Brasch Klager Gentofte. Efter hans Regnskab meddeler

han, at han har haft Vedligeholdelser for 500 Kr., hvor Ligningsmyndigheden 

ikke kan indse, at der har værdt, hvorfor Ansættelsen fastholdes.

Gentofte Klager ligeledes for Skibsreder A. P-Møller og paastaar

Skatteindtægten nedsat til 649 Kr - Tages til Følge.

Statsskattelisten udviser Indkomstskat 1777 Kr 30 Øre

og Formuekat 2178 Kr 30 Øre. Tillægsskat 349 Kr 91 Øre

Skolemulkter idømtes.

Kristian Hansen, Smidstrup, ønsker Aldersrente forhøjet, Henv. til nyt Andragende.

Carl C Jensen A C Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen, J. Harald Henriksen Mads Larsen

Aar 1932 den 7. Novbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Da Medlem af Raadet  Anders Kr. Petersen er afgaaet ved Døden,

tiltraadte hans Stedfortræder Gardejer Karl Kristiansen, Smidstrup.

Tømrer Jens P. Andersen, Koldsbæk, meddeler, at da han nu

intet Folkehold har, hvorfor han begærer sin Snekastningspligt

omregnet efter Ejendomsskyld - Tages til følge.

Stiftskassereren meddeler, at Kirkeskatten for 1932/33 udgør

1051 Kr.- Øre.

Politimesterens Forslag om Tilføjelse til §8 i Politivedtægten.

angaaende Parkering ved offentlig Vej tiltraadtes.

"Naftana" ansøger om Godkendelse af Oplag af Benzin ved

Murer H.Kr.Frederiksens Ejendom i Smidstrup. Kunde ikke

anbefales, da der lige er anbefalet et Andragende ved en Naboejendom.

Fra Amtet forelaa Rasmus J. Rasmussens Andragende om

Forhøjelse af Invaliderenten til Sogneraadets Eklæring. Som

besluttet i forrige Møde, har man forespurgt om Muligheden af,

at faa ham anbragt i et passende Sygehjem. Da man har Tilbud fra

Sygehjemmet "Bethrnia", Ferslev pr. Skibby, henvises han til Anbringlse

der.

Med Hensyn til Amtets Skrivelse af af 21. Oktbr. d.A. om Tids=

rummet for hvilket Beværts- og Gæstgiversbevillinger for Tiden efter 1. Januar

1933 bør udfærdiges, formener man, at man bør blive vil der

sædvanlige Tidsrum & Aar.

K. B. Knudsen, Amagerbrogade 7, Kbh. forespørger Sogneraadet om,

hvorledes han skal gaa frem, hvis han ikke kan opnaa Enighed med

de øvrige Beboere om Vedligeholdelse af de paa Kortet af satte Veje.

-Henvises i saa Fald til at søge Sagen ordnet ved en Aa-

stedsforretning.

Udstykning fra Missionær Petersen til Repræsentnt Th Juncker Andersen

do - Jens P. Petersen til Tandlæge S. A. Mortensen,

do - Fru C. Aabye om en Skeludligning-

- Anbefaledes.

Erhvervsskatteudvalget sender Klage fra Gentofte Kommune

over den Tegner Sven Brasck paalignede Erhvervskommuneskat.

- Ansættelsen fastholdes.

K. F. U. M.s Soldaterhjem bevilgedes 15 Kr

Skøde fra Parsellist Bernth Hansen, Udsholt, til Blistrup

Kommune blev underskrevet.

Direktoratet for Københavns Skattevæsen skriver, at

Livsforsikrings A/S "Hafnia. ikke kan paalignes Erhvervskom=

muneskat. - Overfor AmtsUdvalg erklærer Sogneraadet, at

dersom, dette er fuldt ud lovmedholdeligt, fra faldes Kravet

om Skatten.

Smedemester H. P. Hansen ansøger om Hjælp i H.t. Fattigg-

lovens §63.

I Anledning af det forestaaende Folktingsvalg valgtes til

Medlem af Valgbestyrelsen Formanden med Stedfortræder

Ole Andersen.

Valgstyrere: Formand: Sogneraadsformanden.

Valglistefører: Mads Larsen, Stemmelistefører: Karl

Andersen, Stemmemodtager: Harald Henriksen, Tilforordnet:

Anders P. Nielsen og Karl Kristiansen.

Til Revisor i Stedet for Karl Kristansen valgtes Parsellist

Niels P. Nielsen, Smidstrup.

Kommuneregnskabet fremlagdes til Underskrift.

Ole Andersen Karl Kristansen Anders P. Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J. Harald. Hendriksen.

Mads Larsen

Aar 1932 den 5 Decbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Smidstrup Husflidsforening andrager om Tilskud -  Lige-

HFon

arledes ledes Blistrup Husflidsforening. Bev. -  30 Kr hver, men ikke

Belysning og Brændsel.

Filedelfia andrager om Tandbetaling til Kr. Olsen.

Kunde ikke bevilges

V. Gravesen klager over, at Indkørselen til hans Garage



For Tegner Sven Brasch Klager Gentofte. Efter hans Regnskab meddeler
han, at han har haft Vedligeholdelser for 500 Kr., hvor Ligningsmyndigheden
ikke kan indse, at der har værdt, hvorfor Ansættelsen fastholdes.
Gentofte Klager ligeledes for Skibsreder A. P-Møller og paastaar
Skatteindtægten nedsat til 649 Kr - Tages til Følge.
Statsskattelisten udviser Indkomstskat 1777 Kr 30 Øre
og Formuekat 2178 Kr 30 Øre. Tillægsskat 349 Kr 91 Øre
Skolemulkter idømtes.
Kristian Hansen, Smidstrup, ønsker Aldersrente forhøjet, Henv. til nyt Andragende.
Carl C Jensen A C Pedersen Anders P. Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen, J. Harald Henriksen Mads Larsen
Aar 1932 den 7. Novbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Da Medlem af Raadet  Anders Kr. Petersen er afgaaet ved Døden,
tiltraadte hans Stedfortræder Gardejer Karl Kristiansen, Smidstrup.
Tømrer Jens P. Andersen, Koldsbæk, meddeler, at da han nu
intet Folkehold har, hvorfor han begærer sin Snekastningspligt
omregnet efter Ejendomsskyld - Tages til følge.
Stiftskassereren meddeler, at Kirkeskatten for 1932/33 udgør
1051 Kr.- Øre.
Politimesterens Forslag om Tilføjelse til §8 i Politivedtægten.
angaaende Parkering ved offentlig Vej tiltraadtes.
"Naftana" ansøger om Godkendelse af Oplag af Benzin ved
Murer H.Kr.Frederiksens Ejendom i Smidstrup. Kunde ikke
anbefales, da der lige er anbefalet et Andragende ved en Naboejendom.
Fra Amtet forelaa Rasmus J. Rasmussens Andragende om
Forhøjelse af Invaliderenten til Sogneraadets Eklæring. Som
besluttet i forrige Møde, har man forespurgt om Muligheden af,
at faa ham anbragt i et passende Sygehjem. Da man har Tilbud fra
Sygehjemmet "Bethrnia", Ferslev pr. Skibby, henvises han til Anbringlse
der.
Med Hensyn til Amtets Skrivelse af af 21. Oktbr. d.A. om Tids=
rummet for hvilket Beværts- og Gæstgiversbevillinger for Tiden efter 1. Januar
1933 bør udfærdiges, formener man, at man bør blive vil der
sædvanlige Tidsrum & Aar.
K. B. Knudsen, Amagerbrogade 7, Kbh. forespørger Sogneraadet om,
hvorledes han skal gaa frem, hvis han ikke kan opnaa Enighed med
de øvrige Beboere om Vedligeholdelse af de paa Kortet af satte Veje.
-Henvises i saa Fald til at søge Sagen ordnet ved en Aa-

stedsforretning.
Udstykning fra Missionær Petersen til Repræsentnt Th Juncker Andersen
do -

Jens P. Petersen til Tandlæge S. A. Mortensen,
do - Fru C. Aabye om en Skeludligning-

- Anbefaledes.
Erhvervsskatteudvalget sender Klage fra Gentofte Kommune
over den Tegner Sven Brasck paalignede Erhvervskommuneskat.
- Ansættelsen fastholdes.
K. F. U. M.s Soldaterhjem bevilgedes 15 Kr
Skøde fra Parsellist Bernth Hansen, Udsholt, til Blistrup
Kommune blev underskrevet.
Direktoratet for Københavns Skattevæsen skriver, at
Livsforsikrings A/S "Hafnia. ikke kan paalignes Erhvervskom=
muneskat. - Overfor AmtsUdvalg erklærer Sogneraadet, at
dersom, dette er fuldt ud lovmedholdeligt, fra faldes Kravet
om Skatten.
Smedemester H. P. Hansen ansøger om Hjælp i H.t. Fattigg-
lovens §63.
I Anledning af det forestaaende Folktingsvalg valgtes til
Medlem af Valgbestyrelsen Formanden med Stedfortræder
Ole Andersen.
Valgstyrere: Formand: Sogneraadsformanden.
Valglistefører: Mads Larsen, Stemmelistefører: Karl
Andersen, Stemmemodtager: Harald Henriksen, Tilforordnet:
Anders P. Nielsen og Karl Kristiansen.
Til Revisor i Stedet for Karl Kristansen valgtes Parsellist
Niels P. Nielsen, Smidstrup.
Kommuneregnskabet fremlagdes til Underskrift.
Ole Andersen Karl Kristansen Anders P. Nielsen
Ole Andersen
Karl Andersen J. Harald. Hendriksen.
Mads Larsen
Aar 1932 den 5 Decbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Smidstrup Husflidsforening andrager om Tilskud -  Lige-
HFon
arledes ledes Blistrup Husflidsforening. Bev. -  30 Kr hver, men ikke
Belysning og Brændsel.
Filedelfia andrager om Tandbetaling til Kr. Olsen.
Kunde ikke bevilges
V. Gravesen klager over, at Indkørselen til hans Garage



paa Grund af Strandvejens Udbedring er kommen til at ligge lavere,

hvorved den besværes af Grus fra Vejen, saa Døren ikke kan gaa

frit. Han henstiller til Sogneraadet, at dette bekoster en Cement ind-

kørsel til hans Garage. Kunde ikke bevilges.

Amtet udbeder sig Grunden til, at Sogneraadet ikke kan an-

befale Anlæg af Benzin tank ved Murer Frederiksens i Smidstrup.

Grunden er, at der ved Sogneraadets Møde i Oktbr. er anbetalet

et Andragende om Anlæg af en Tank ved en Naboejendom.

Amtets Fortegnelse over Kommunens Biveje over=

gaves til Vejudvalget.

Sygekassedirektoratet meddeler, at Petra Marie Larsen,

Udsholt, under 11. Novbr. d. A. søger Invaliderente.

Til Strandsyn for Tiden 1. Januar 1933 - 31. Decbr. 1934

genvalgtes Gaardejer Rasmus Hansen, Bakkebjerg, og Gaard=

ejer Jørgen Larsen, Højelt. Er meddelt Rasmus Hansen

Hvedstrup-Lyng meddeler, at Sigfred Nikolaj Svenson er

tilflyttet Kommunen, hvorfor der forespørges, om Blidstrup er villig

til at refundere Opholdkommunens Andel. - Besvares benæg=

tende under Henvisning til, at han er anerkendt forsørgelsesberettiget i

København, fra hvilken Blidstrup har modt fuld Refusion

for ydet Understøttelse.

Smedemester H. P. Hansen, Højelt, andrager som anført under Forh.

7. Novbr. d. A. om Hjælp efter Fattiglovens § 63. Kunde ikke bevilges

Invaliderentenyderenes Forhold overgaves det til Formanden

at oplyse.

Arveameldelsen i Boet efter afdøde Anders Kr. Petersen, Koldsbæk,

gav ikke Anledning til Bemærkning.

Peter Jensen, Højelt, sender nyt  Andragende om Aldersrente

efter at Hustruen er afgaaet ved Døden. Omregnes i Forhold dertil.

Peter Chr. Hansen, Udsholt. - legeledes.

Kristian Hansen, Smidstrup - ligeledes.

Søren Andersen, ibid., andrager om Brændselshjælp, henlagdes

til senere.

Skolemulkter idømtes.

Næste Sogneraadsmøde Mandag den 19. Decbr. Kl 15.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Anders P. Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Hendriksen

Mads Larsen

Aar 1932 den 19. Decbr. afholdtes ekstra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Samtlige Udstykninger, ialt 6, i Anledning af Vejudvidelsrne

tages til Efterretning.

Udstykning fra Fuldm. St. Brix til Frk. Petersen anbefaledes.

Rasmus J. Rasmussen, Udsholt, har til en Kolsort erklæret, at

han som af Sogneraadet besluttet meget nødig vil anbringes i et Sygehjem.

Han andrager derfor om Forhøjelse af Invaliderenten, saa han kan For-

bliver i sit Hjem. - Sogneraadet fast holder den tagne Be-

slutning, hvorefter man formener, at han bør optages i et Sygehjem.

Købmand N. Nielsen, Raageleje, andrager om Fornyelse

af sin Bevilling som Brændevinshandler for de følgende otte Aar.

- Anbefaledes.

Bivejsfortegnelsen har nu været til Vejudvalgets Gennemsyn

og Overvejelse. Det vedtages at søge Vej Nr. 15 nedlagt.

Einer Petersen, Smidstrup, ansøger om Ægteskabsattest. - Kunde ikke

Fm Presermeddeles.

Følgende Skatteklager behandledes:

Frk. Kristine Olsen, Smidstrup, 52 Kr. -  fra 1/7 = 39 Kr. nedsat til 30 Kr.

Parsl. Enk Johs. Jensen, Ebberholdtvang, 51 Kr. fra 1/4 = Fastholdes.

Murersvend Svand Aage Bylov Andersen, Raageleje, fra 1/7 108 Kr. =  nedsat til 80 Kr.

Ungk. Henry Hansen, Udsholt, fra 1/7 27 Kr. = nedsat til 22 Kr.

Frk. Eva Carlsen, Lyshøjgaard, fra 1/4 26 Kr. = Fastholdes.

Ungk. David Fredriksen, Smidstrup, fra 1/7 24 Kr. = do.

Murer Anders Larsen, Udsholt, fremsender nyt Andragende om Al-

dersrente. - Oregnes i Forholdd dertil fra 1. Januar 1933.

Overslaget over kommunens Indlægter og Udgifter var til

1. Behandling.

Karl Kristansen Anders P. Nielsen
Carl C Jensen

Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Hendiksen

Mads Larsen

Aar 1933 den 2. Januar afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:

Lærer Eriksen, Blidstrup, andrager om at faa anbragt en Lyspære

i den nuværende Indgang til Skolestuen. - Bevilget.

Amtet meddeler, at Kommunens Tilskud til Amtsfonden for

1933/34 udgør 2693 Kr. 5386 Kr.

Københavns Overpræsidium sender Aføring af Karetmager Albert



paa Grund af Strandvejens Udbedring er kommen til at ligge lavere,
hvorved den besværes af Grus fra Vejen, saa Døren ikke kan gaa
frit. Han henstiller til Sogneraadet, at dette bekoster en Cement ind-
kørsel til hans Garage. Kunde ikke bevilges.
Amtet udbeder sig Grunden til, at Sogneraadet ikke kan an-
befale Anlæg af Benzin tank ved Murer Frederiksens i Smidstrup.
Grunden er, at der ved Sogneraadets Møde i Oktbr. er anbetalet
et Andragende om Anlæg af en Tank ved en Naboejendom.
Amtets Fortegnelse over Kommunens Biveje over=
gaves til Vejudvalget.
Sygekassedirektoratet meddeler, at Petra Marie Larsen,
Udsholt, under 11. Novbr. d. A. søger Invaliderente.
Til Strandsyn for Tiden 1. Januar 1933 - 31. Decbr. 1934
genvalgtes Gaardejer Rasmus Hansen, Bakkebjerg, og Gaard=
ejer Jørgen Larsen, Højelt. Er meddelt Rasmus Hansen
Hvedstrup-Lyng meddeler, at Sigfred Nikolaj Svenson er
tilflyttet Kommunen, hvorfor der forespørges, om Blidstrup er villig
til at refundere Opholdkommunens Andel. - Besvares benæg=
tende under Henvisning til, at han er anerkendt forsørgelsesberettiget i
København, fra hvilken Blidstrup har modt fuld Refusion
for ydet Understøttelse.
Smedemester H. P. Hansen, Højelt, andrager som anført under Forh.
7. Novbr. d. A. om Hjælp efter Fattiglovens § 63. Kunde ikke bevilges
Invaliderentenyderenes Forhold overgaves det til Formanden
at oplyse.
Arveameldelsen i Boet efter afdøde Anders Kr. Petersen, Koldsbæk,
gav ikke Anledning til Bemærkning.
Peter Jensen, Højelt, sender nyt  Andragende om Aldersrente
efter at Hustruen er afgaaet ved Døden. Omregnes i Forhold dertil.
Peter Chr. Hansen, Udsholt. - legeledes.
Kristian Hansen, Smidstrup -

ligeledes.
Søren Andersen, ibid., andrager om Brændselshjælp, henlagdes
til senere.
Skolemulkter idømtes.
Næste Sogneraadsmøde Mandag den 19. Decbr. Kl 15.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Anders P. Nielsen
Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Hendriksen
Mads Larsen

Aar 1932 den 19. Decbr. afholdtes ekstra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Samtlige Udstykninger, ialt 6, i Anledning af Vejudvidelsrne
tages til Efterretning.
Udstykning fra Fuldm. St. Brix til Frk. Petersen anbefaledes.
Rasmus J. Rasmussen, Udsholt, har til en Kolsort erklæret, at
han som af Sogneraadet besluttet meget nødig vil anbringes i et Sygehjem.
Han andrager derfor om Forhøjelse af Invaliderenten, saa han kan For-
bliver i sit Hjem. - Sogneraadet fast holder den tagne Be-
slutning, hvorefter man formener, at han bør optages i et Sygehjem.
Købmand N. Nielsen, Raageleje, andrager om Fornyelse
af sin Bevilling som Brændevinshandler for de følgende otte Aar.
- Anbefaledes.
Bivejsfortegnelsen har nu været til Vejudvalgets Gennemsyn
og Overvejelse. Det vedtages at søge Vej Nr. 15 nedlagt.
Einer Petersen, Smidstrup, ansøger om Ægteskabsattest. - Kunde ikke

Fm Preser
meddeles.
Følgende Skatteklager behandledes:
Frk. Kristine Olsen, Smidstrup, 52 Kr. -  fra 1/7 = 39 Kr. nedsat til 30 Kr.
Parsl. Enk Johs. Jensen, Ebberholdtvang, 51 Kr. fra 1/4 = Fastholdes.
Murersvend Svand Aage Bylov Andersen, Raageleje, fra 1/7 108 Kr. =  nedsat til 80 Kr.
Ungk. Henry Hansen, Udsholt, fra 1/7 27 Kr. = nedsat til 22 Kr.
Frk. Eva Carlsen, Lyshøjgaard, fra 1/4 26 Kr. = Fastholdes.
Ungk. David Fredriksen, Smidstrup, fra 1/7 24 Kr. = do.
Murer Anders Larsen, Udsholt, fremsender nyt Andragende om Al-
dersrente. - Oregnes i Forholdd dertil fra 1. Januar 1933.
Overslaget over kommunens Indlægter og Udgifter var til
1. Behandling.

Karl Kristansen Anders P. Nielsen
Carl C Jensen
Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Hendiksen
Mads Larsen
Aar 1933 den 2. Januar afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:
Lærer Eriksen, Blidstrup, andrager om at faa anbragt en Lyspære
i den nuværende Indgang til Skolestuen. - Bevilget.
Amtet meddeler, at Kommunens Tilskud til Amtsfonden for
1933/34 udgør 2693 Kr. 5386 Kr.
Københavns Overpræsidium sender Aføring af Karetmager Albert



Brusgaard Hansen. - Kravet om Afsoning fastholdes.

er paabegyndt

Til Tællingsmænd til Svinetællingen den 16. Januar valgtes:

Gaardejer Arne Olsen, Koldsbæk, Forpagter Jens Nielsen,

Blidstrup, Gaardejer Lars P. Andersen, Højelt, Husmand Jens

P. Jensen. ibd., Parsl. Niels P. Nielsen, Smidstrup, og Gustav Sørensen,

ibd., Grdsm. Carl Otto Nielsen, Udsholt, og Carl Olsen, ibd.,

og Parsl. Ernst Kristensen, Bakkebjerg.

Gaardejerne Jensenius Nielsen, Højelt, og Lars Kristensen,

ibd., andrager om Nedlæggelse af Gangsti Nr. 11. Samtidig

forelaa et Andragende om Stiens Bibeholdelse underkrevet

af 6 Beboere. - Sogneraadet kunde ikke bevilge

Andragendet om Stigens Nedlæggelse.

Arbejdsmand Karl Johan Nilsen, Højelt, andrager om Tilladelse

til at have Datterens Barn i Pleje. - Kunde ikke bevilges.

Amtets Vejinspektorat meddeler, at hvis Sogneraadet ønsker at

opretholde det i 1931 fremsendte Andragende om Tilskud af Vejfonden

til Udvidelse og Ombygning af Helsinge - Raagelejevejen 9800 Kr.

maa Meddelelse herom fremsendes til Amtsraadet senest inden1.

Januar 1933. - Nærmere Oplysninger og Forhandlinger med Nabo-

kommunerne forinden endelig Beslutning tages.

Gentofte anerkender Charles Hansen, Lyshøj.

Fuldm. Svenningsen meddeler, at der nu er foretagen Udstykning

Fra Gaardejer Peter Madsen, Udsholt, til Blidstup Kommune, hvorfor

han udbeder sig Købesummen udbetalt.

Udstykninger fra Fru Ragnil Bruun m. fl. til Grosserer Axel Gram,

do. Fra samme til samme. - Anbefaledes.

Dorthea Petersen, Raageleje, Ludvig Jensen, Højelt, og Søren

Andersen, Smidstrup, andrager om Brændselshjælp. - Sogneraadet

vedtog ikke at bevilge Brændselshjælp til Aldersrentenydere i inde=

værende Aar.

Overslaget vedtages ved anden Behandling.

Skattebetaling Fredag den 6. Januar Kl. 14-16

Carl C Jensen Karl Kristiansen Anders P. Nielsen Ole Andersen

Karl Andersen Mads Larsen

Aar 1933 den 6. Febr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:

Ejner Petersen, Gilleleje, begærer oplyst Størrelsen af det Beløb, han

skal indbetale hertil, for at Ægteskabsattest skal kunne udstedes.

Bøgerne udviser, at han skylder 516 Kr. 86 Øre. Sogneraadet begærer

at han hertil indbetaler 258 Kr.

Amtsraadet udbedes sig Forslag til Fastsættelse af den Be-

taling, der til enhver Tid maatte tilkomme Skorstensfejeren for Udbrænding

af Skorstene og Tilkaldelse ved Skorstensild - Sogneraadet foreslaar

5 Kr.

Angaaende Skoledirektionens Skrivelse af 27. Januar d. A.

formener Sogneraadet, at der ikke heri Kommunen kan blive Beskæf-

tigelse at arbejdsløse Lærere.

Sine Christensen, Hesselbjerg Fattighus, klager over den

Ufred, Fattig huset jævnligt er Genstand for navnlig Niels P. Olsens

Side. - Henlagdes til et senere Møde.

Lejrskov-Jordrup Sogneraad sender Afhøring af H.P.

Jensen. Anerkendes. Føvling forespørger ligeledes om

om samme. Anerkendes.

Udstykning fra Sognefogden til Ejeren selv. - Anbefalet

do - Nm. Nørrie til Bogtrykker Otto Seller - do

Blistrup Mejeris Bestyrelse protesteres mod Nedlæggelse

af Vejen fra Kommunens Hus til Mejeriet. Ligeledes protestere

en Del Beboere i Udsholt og Smidstrup mod nævnte Vejs Ned-

læggelse.

Sogneraadet fastholder den tagne Beslutning om Vejens

Nedlæggelse.

Fra Landbrugsministeriet forelaar Fortegnelse over de Land-

brugsejendomme i Kommunen, der skal opretholdes som Landbrugs

ejendomme; denne skal fremlægges til Eftersyn.

Jørgen Larsen Smidstrup, andrager om et personligt Tillæg

til Aldesrenten af Hensyn til Hustruens Svagelighed.- Kunde ikke

bevilges.

Frederikke Larsen, Lyshøj, Maren Nielsen, ibd, Peter Hansen, Udsholt

Sørine Andersen, Smidstrup, Niels Jørgensen, ibd.; Kunde ikke

bevilges.

Kristine Nielsen, Udsholt, andrager ligeledes om Brændselshjælp.

kunde ikke bevilges.

Lilly Sørensen, Højelt, andsøger om at blive optaget paa Tillægs-

listen til de kommunale Valglister. optages.

Tilbud paa Jordkørsel paa Bakkebjerg-Hesselbjergvejen forelaa

fra Grdr. Kr. Sørensens Enke Bakkebjerg. 10 Kr pr Dag for det Stk.

udfor hendes Ejendom.

Grdr. K. Kristiansen, Bakkebjerg, pr. Kbm. 50 Øre el. 1 Kr 25 Øre

Timen, fra hans Indkørsel til Anders Kristensen.

Jens P..Nielsen og Niels Larsen, ibd., samlet Pris 200 Kr.



Brusgaard Hansen. - Kravet om Afsoning fastholdes.
er paabegyndt

Til Tællingsmænd til Svinetællingen den 16. Januar valgtes:
Gaardejer Arne Olsen, Koldsbæk, Forpagter Jens Nielsen,
Blidstrup, Gaardejer Lars P. Andersen, Højelt, Husmand Jens
P. Jensen. ibd., Parsl. Niels P. Nielsen, Smidstrup, og Gustav Sørensen,
ibd., Grdsm. Carl Otto Nielsen, Udsholt, og Carl Olsen, ibd.,
og Parsl. Ernst Kristensen, Bakkebjerg.
Gaardejerne Jensenius Nielsen, Højelt, og Lars Kristensen,
ibd., andrager om Nedlæggelse af Gangsti Nr. 11. Samtidig
forelaa et Andragende om Stiens Bibeholdelse underkrevet
af 6 Beboere. - Sogneraadet kunde ikke bevilge
Andragendet om Stigens Nedlæggelse.
Arbejdsmand Karl Johan Nilsen, Højelt, andrager om Tilladelse
til at have Datterens Barn i Pleje. - Kunde ikke bevilges.
Amtets Vejinspektorat meddeler, at hvis Sogneraadet ønsker at
opretholde det i 1931 fremsendte Andragende om Tilskud af Vejfonden
til Udvidelse og Ombygning af Helsinge - Raagelejevejen 9800 Kr.
maa Meddelelse herom fremsendes til Amtsraadet senest inden1.
Januar 1933. - Nærmere Oplysninger og Forhandlinger med Nabo-
kommunerne forinden endelig Beslutning tages.
Gentofte anerkender Charles Hansen, Lyshøj.
Fuldm. Svenningsen meddeler, at der nu er foretagen Udstykning
Fra Gaardejer Peter Madsen, Udsholt, til Blidstup Kommune, hvorfor
han udbeder sig Købesummen udbetalt.
Udstykninger fra Fru Ragnil Bruun m. fl. til Grosserer Axel Gram,
do.
Fra samme til samme. -

Anbefaledes.
Dorthea Petersen, Raageleje, Ludvig Jensen, Højelt, og Søren
Andersen, Smidstrup, andrager om Brændselshjælp. - Sogneraadet
vedtog ikke at bevilge Brændselshjælp til Aldersrentenydere i inde=
værende Aar.
Overslaget vedtages ved anden Behandling.
Skattebetaling Fredag den 6. Januar Kl. 14-16
Carl C Jensen Karl Kristiansen Anders P. Nielsen Ole Andersen
Karl Andersen Mads Larsen
Aar 1933 den 6. Febr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:
Ejner Petersen, Gilleleje, begærer oplyst Størrelsen af det Beløb, han
skal indbetale hertil, for at Ægteskabsattest skal kunne udstedes.
Bøgerne udviser, at han skylder 516 Kr. 86 Øre. Sogneraadet begærer

at han hertil indbetaler 258 Kr.
Amtsraadet udbedes sig Forslag til Fastsættelse af den Be-
taling, der til enhver Tid maatte tilkomme Skorstensfejeren for Udbrænding
af Skorstene og Tilkaldelse ved Skorstensild - Sogneraadet foreslaar
5 Kr.
Angaaende Skoledirektionens Skrivelse af 27. Januar d. A.
formener Sogneraadet, at der ikke heri Kommunen kan blive Beskæf-
tigelse at arbejdsløse Lærere.
Sine Christensen, Hesselbjerg Fattighus, klager over den
Ufred, Fattig huset jævnligt er Genstand for navnlig Niels P. Olsens
Side. - Henlagdes til et senere Møde.
Lejrskov-Jordrup Sogneraad sender Afhøring af H.P.
Jensen.
Anerkendes. Føvling forespørger ligeledes om
om samme. Anerkendes.
Udstykning fra Sognefogden til Ejeren selv. - Anbefalet

do - Nm. Nørrie til Bogtrykker Otto Seller - do
Blistrup Mejeris Bestyrelse protesteres mod Nedlæggelse
af Vejen fra Kommunens Hus til Mejeriet. Ligeledes protestere
en Del Beboere i Udsholt og Smidstrup mod nævnte Vejs Ned-
læggelse.
Sogneraadet fastholder den tagne Beslutning om Vejens
Nedlæggelse.
Fra Landbrugsministeriet forelaar Fortegnelse over de Land-
brugsejendomme i Kommunen, der skal opretholdes som Landbrugs
ejendomme; denne skal fremlægges til Eftersyn.
Jørgen Larsen Smidstrup, andrager om et personligt Tillæg
til Aldesrenten af Hensyn til Hustruens Svagelighed.- Kunde ikke
bevilges.
Frederikke Larsen, Lyshøj, Maren Nielsen, ibd, Peter Hansen, Udsholt

Sørine Andersen, Smidstrup, Niels Jørgensen, ibd.; Kunde ikke
bevilges.
Kristine Nielsen, Udsholt, andrager ligeledes om Brændselshjælp.
kunde ikke bevilges.
Lilly Sørensen, Højelt, andsøger om at blive optaget paa Tillægs-
listen til de kommunale Valglister. optages.
Tilbud paa Jordkørsel paa Bakkebjerg-Hesselbjergvejen forelaa
fra Grdr. Kr. Sørensens Enke Bakkebjerg. 10 Kr pr Dag for det Stk.
udfor hendes Ejendom.
Grdr. K. Kristiansen, Bakkebjerg, pr. Kbm. 50 Øre el. 1 Kr 25 Øre
Timen, fra hans Indkørsel til Anders Kristensen.
Jens P..Nielsen og Niels Larsen, ibd., samlet Pris 200 Kr.



Søren Fr.Jørgensen, Udsholt, 7 Kr. 70 Øre pr. Dag for Tømrer Lars

Hansens til Kr. Sørensens Enkes Markvej.

Andry Munck, Bakkebjerg, 250 Kr el. Kr pr. Dag.

Niels Larens og Jens P Nielsens Tilbud antages.

Skolemulkter idømtes.

Næste Møde afholdes Torsdag den 9. Febr. Kl. 9

De kommunale Valg udskreves til Torsdag den 9 Marts-

Carl C Jensen Karl Kristiansen Anders P. Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Henriksen.

Mads Larsen

Aar 1933 den 9 Febr. afholdt Sogneraadet Møde.

Alle Medlemmer var til Stedet følgende forhandledes:

Skatteraadet sender Meddelelse om Gaardejerske af Koldsbæk

Nora Larsens Indkomst og Formue for Skatteaaret 1931/32, hvorefter

der vil være at tilbagebetale Skatteyderen 40 Øre som formeget erlagt Ind-

komstskat for Skatteaaret 1931/32.

Lilly Sørensen, Højelt optages efter Begæring paa de kom-

munale Valglisters Tillægsliste.

Slagter Peter Hansen, Bakkebjerg, sender nyt Andragende om

Aldersrente. - Vil være at omregne i Forhold dertil.

Husejerske Ane Marie Jensen, Koldsbæk andrager om Al=

dersrente. Beregnes i Forhold dertil.

Vandsynet anmodes om at afholde en Vandsynsforretning over et

Vandløb fra Peter Hansens Jord ved Udsholt Str., som udmunder og fort-

sætter i Vejgrøften.

Dommerfuldmægtig N. Svenningsen andrager for Fisker Jens P.

Petersen, Raageleje, om at Sogneraadet maatte erklære sig villig til at

lade tinglyse Vejret for de bagved Matr.= Nr. 6e liggende Parceller, hvoraf

et Stykke nu under Matr.= Nr. 6g er tilskødet Tandlæge S. V. Mortensen

Enghaveplads 6, Kbhvn. - Sogneraadet har tænkt sig Pladsen

Matr.= Nr. 6e udlagt som Parkeringsplads. Saafremt den nye

Ejer af Matr. Nr. 6g vil taale de Ulemper, som denne Parke=

ring medfører, og paatage sig Vedligeholdelse af Vejen, kan

Sogneraadet anbefale Andragendet.

Carl C Jensen J. Harald Henriksen Karl Kristiansen

Karl Andersen Anders P Nielsen Ole Andersen

Mads Larsen

Aar 1933den 2Marts afholdtes ekstra Møde.

Fraværende var Ole Andersen er Karl Andersen.

Til det forestaaende Sogneraadsvalg valgtes følgende Valgbestyrelse:

Formand = Sogneraadsformanden,

Valglistefører = Mads Larsen,

Stemmelistefører = Karl Kristiansen,

Stemmemodtager, = Ole Andersen,

Tilforordnet = Harald Henriksen.

JH.t. Landbrugsministeriets Cirkulære af 25 Febr. d. A.

indstilledes som Medlemmer af et Nævn vedr. Regulering af Svine-

produktionen: Formand: Gaardejer Peter Svendsen, Koldsbæk:

til Medlemmer: Gaardejerne Karl Kristiansen, Smidstrup, og Kristian Hansen, Udsholt-

Carl C Jensen Karl Kristiansen Anders P. Nielsen

J. Harald. Henriksen

Aar 1935 den 6. Marts afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Udstykningen af Matr. Nr. 22 l, Smidstrup, i Anledning af Vejudvidelsen

er nu approberet. Skrivelsen og Kortet skal tilstilles Købmand Christensen

Ny Instrukser tilstilledes Brandfogederne.

Amtet meddeler, at Blistrup Kommunen vil være at betragte

som Opholdkommune for Familien Sigfred Svenson. Sogne-

raadet begærer ham nu hjemsendt til Forsørgelseskommunen.

Trine Rasmussen, Bakkebjerg, ansøger om fortsat Sygekassehjælp

i H.t. Fattig lovens § 63 for tre Maaneder til 3. Maj d A. - Bevilget.

Pastor Buch sender Indberetning om Tilsyn med Plejebørnene hos

Jens P. Petersen, Raageleje. - Alt fundet i Orden.

Til at øve Kødkontrol i H.t. Landbrugsministeriets Cirkulære af 28.

Febr. d. A. indstilledes Dyrlæge Buhl, Græsted.

Jørgen Larsen, Smidstrup har beklaget sig for Amtet over at Sogne

raadet ikke har bevilget Tillæg til hans Hustrus Aldersrente. Det henstil=

les at Jørgen Larsen indsender et ny Andragende med Oplysninger

om Indlægtsforhold o.s.v. som Skemaet foreskriver.

Maler P. Valdemar Hansen, Udsholt, andrager om Driftslaan for mindre

Næringsdrivende. - Andragendet maangler Underskrift og kunde ikke behandles.

Der er indkommen 54. Andragende om Vinterhjælp i H.t. Lov af

8. Febr. d. A. . Behandlingen optages i en særlig Liste-

Carl C Jensen, Karl Kristiansen Anders P. Nielsen

Ole Andersen Karl Andersen J Harald Henriken

Mads Larsen



Søren Fr.Jørgensen, Udsholt, 7 Kr. 70 Øre pr. Dag for Tømrer Lars
Hansens til Kr. Sørensens Enkes Markvej.
Andry Munck, Bakkebjerg, 250 Kr el. Kr pr. Dag.
Niels Larens og Jens P Nielsens Tilbud antages.
Skolemulkter idømtes.
Næste Møde afholdes Torsdag den 9. Febr. Kl. 9
De kommunale Valg udskreves til Torsdag den 9 Marts-
Carl C Jensen Karl Kristiansen Anders P. Nielsen
Ole Andersen Karl Andersen J. Harald Henriksen.
Mads Larsen
Aar 1933 den 9 Febr. afholdt Sogneraadet Møde.
Alle Medlemmer var til Stedet følgende forhandledes:
Skatteraadet sender Meddelelse om Gaardejerske af Koldsbæk
Nora Larsens Indkomst og Formue for Skatteaaret 1931/32, hvorefter
der vil være at tilbagebetale Skatteyderen 40 Øre som formeget erlagt Ind-
komstskat for Skatteaaret 1931/32.
Lilly Sørensen, Højelt optages efter Begæring paa de kom-
munale Valglisters Tillægsliste.
Slagter Peter Hansen, Bakkebjerg, sender nyt Andragende om
Aldersrente. - Vil være at omregne i Forhold dertil.
Husejerske Ane Marie Jensen, Koldsbæk andrager om Al=
dersrente. Beregnes i Forhold dertil.
Vandsynet anmodes om at afholde en Vandsynsforretning over et
Vandløb fra Peter Hansens Jord ved Udsholt Str., som udmunder og fort-
sætter i Vejgrøften.
Dommerfuldmægtig N. Svenningsen andrager for Fisker Jens P.
Petersen, Raageleje, om at Sogneraadet maatte erklære sig villig til at
lade tinglyse Vejret for de bagved Matr.= Nr. 6e liggende Parceller, hvoraf
et Stykke nu under Matr.= Nr. 6g er tilskødet Tandlæge S. V. Mortensen
Enghaveplads 6, Kbhvn. - Sogneraadet har tænkt sig Pladsen
Matr.= Nr. 6e udlagt som Parkeringsplads. Saafremt den nye
Ejer af Matr. Nr. 6g vil taale de Ulemper, som denne Parke=
ring medfører, og paatage sig Vedligeholdelse af Vejen, kan
Sogneraadet anbefale Andragendet.
Carl C Jensen J. Harald Henriksen Karl Kristiansen
Karl Andersen Anders P Nielsen Ole Andersen
Mads Larsen

Aar 1933den 2Marts afholdtes ekstra Møde.
Fraværende var Ole Andersen er Karl Andersen.
Til det forestaaende Sogneraadsvalg valgtes følgende Valgbestyrelse:
Formand = Sogneraadsformanden,
Valglistefører = Mads Larsen,
Stemmelistefører = Karl Kristiansen,
Stemmemodtager, = Ole Andersen,
Tilforordnet = Harald Henriksen.
JH.t. Landbrugsministeriets Cirkulære af 25 Febr. d. A.
indstilledes som Medlemmer af et Nævn vedr. Regulering af Svine-
produktionen: Formand: Gaardejer Peter Svendsen, Koldsbæk:
til Medlemmer: Gaardejerne Karl Kristiansen, Smidstrup, og Kristian Hansen, Udsholt-
Carl C Jensen Karl Kristiansen Anders P. Nielsen
J. Harald. Henriksen
Aar 1935 den 6. Marts afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Udstykningen af Matr. Nr. 22 l, Smidstrup, i Anledning af Vejudvidelsen
er nu approberet. Skrivelsen og Kortet skal tilstilles Købmand Christensen
Ny Instrukser tilstilledes Brandfogederne.
Amtet meddeler, at Blistrup Kommunen vil være at betragte
som Opholdkommune for Familien Sigfred Svenson. Sogne-
raadet begærer ham nu hjemsendt til Forsørgelseskommunen.
Trine Rasmussen, Bakkebjerg, ansøger om fortsat Sygekassehjælp
i H.t. Fattig lovens § 63 for tre Maaneder til 3. Maj d A. - Bevilget.
Pastor Buch sender Indberetning om Tilsyn med Plejebørnene hos
Jens P. Petersen, Raageleje. - Alt fundet i Orden.
Til at øve Kødkontrol i H.t. Landbrugsministeriets Cirkulære af 28.
Febr. d. A. indstilledes Dyrlæge Buhl, Græsted.
Jørgen Larsen, Smidstrup har beklaget sig for Amtet over at Sogne
raadet ikke har bevilget Tillæg til hans Hustrus Aldersrente. Det henstil=
les at Jørgen Larsen indsender et ny Andragende med Oplysninger
om Indlægtsforhold o.s.v. som Skemaet foreskriver.
Maler P. Valdemar Hansen, Udsholt, andrager om Driftslaan for mindre
Næringsdrivende. - Andragendet maangler Underskrift og kunde ikke behandles.
Der er indkommen 54. Andragende om Vinterhjælp i H.t. Lov af
8. Febr. d. A. . Behandlingen optages i en særlig Liste-
Carl C Jensen, Karl Kristiansen Anders P. Nielsen
Ole Andersen Karl Andersen J Harald Henriken
Mads Larsen



Aar 1933 den 18. Marts afholdtes ekstra Møde

Alle Medlemmer var til Stede Følgende forhandledes:

Begæring om Optagelse i Folketingsvalglisten forelaa

fra følgende, der alle blev optaget:

Johannes Øbro Nielsen, Bestyrer, Hesselbjerg, 26 Aar,

Dagny Nielsen, Husmoder, ibd. 27-,

Aage Nielsen Ungkarl, Udsholt, f. 3/5 1908.

Tidstnævnte optages i Tillægslisten.

Tilbud paa Rengøring i Skolene forelaa saaledes:

Blistrup Forskole: Niels Andersen = 150 Kr. , Antaget.

Hovedskole: Anold Larsen = 200 -, do,

Smidstrup Skole: Ludovikka Jensen = 320 - do.

Tilbud paa Hjemkørsel af Brænde 3 Kr. pr. rm.

= Husmand Jens P Jensen, Højelt. Antaget

Aar 1933 den 29. Marts afholdtes ekstra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Værgeraadet opfordres til under de foreliggende Omstæn-

digheder til at fungere indtil videre.

Ved det ovenfor anførte Møde kom de ny valgte Sogneraads-

medlemmer til Stedet.

Formanden takkede de afgaaende Medlem mer for Samarbejde

og gaa bød de ny valgte Velkommen.

Gaardejer Karl Kristansen fik som Medlem Nr. 1 derefter Ordet

og bad Sogneraadet vælge Formand samt besætte de øvrige Hverv.

Til Formand genvalgtes Carl C Jensen, Til Næstformand

valgtes Karl Kristiansen.

Til Kasserer valgtes Anders P. Petersen.

Til Udvalg for Vejvæsenet valgtes Karl Kristiansen,

Peter Svendsen og Peder Pedersen.

Til Udvalg for Skolevæsen og Forsørgelsesvæsen valgtes

Gustav Sørensen, Anders P. Pedersen og Lærer Eriksen

Til Medlemmer at Skolekommissionen valgtes af Sogneraadets Mødte

Karl Kristiansen og udenfor Sogneraadet genvalgtes Maler Viggo Andersen

Raageleje.

Til Repræsentant i Blidstrup Vandværk valgtes Lærer Eriksen.

Til Delegeret i Sogneraadsforeningen valgtes Formanden.

Til Medlem af Bestyrelsen for Sygehusdistriktets Sygeambulance valgtes

Peder Pedersen.

Til Medlem af Bestyrelsen for Raageleje Kystsikringslav valgtes

Formanden og Anders P. Petersen. Til Revisor valgtes Gustav Sørensen.

Distrikterne fordeltes saaledes:

1. Distrikt - Koldsbæk = Peter Svendsen,

2. - Blidstrup -Lyshøj = Lærer Eriksen,

3. - Højelt = Peder Pedersen,

4. - Smidstrup = Gustav Sørensen,

5. - Udsholt = Karl Kristiansen

6. - Bakkebjerg-Hesselbjerg-Raageleje = Anders P. Petersen

Kassereren afleverede Kassebeholdninger til den nye

Kasserer Kassebeholdningen udgjorde 9078 Kr 90 Øre.

Carl C Jensen Karl Kristansen Peder Pedersen

Johs. Eriksen Anders P Pedersen Gustav Sørensen

Peter Svendsen Ole Andersen Mads Larsen

J. Harald Henriksen Anders P. Nielsen

Aar 1933 den 3. April afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Form. besv Til Tilsynsraadsmedlemmer for Gribskovbanen valgtes for

den kommende fire aarige Periode Formanden, til Supleant

valgtes Lærer Eriksen.

Kirkeministeriet meddeler, at der for 1933/34 skal paalignes

Kirkeskat 905 Kr.

Landbrugsministeriet meddeler, at Dyrlæge Buhl er godkendt til

Stempling af Kød.

I H.t. Justitsministeriets Cikulære af 13. Marts 1933 instiller Sogne-

raadet, at det hidtil Sognefogeden paahvilende Tilsyn i H.t. Brandpoli

tiloven overgaar til den faste Skorstensfejer.

Amtet er enig med Sogneraadet i, at Jørgen Larsen, Smidstrup,

indgiver nyt. Andragende om Aldersrente.

Invalideforsikringsraadet meddeler, at Petra Marie Larsen, Udsholt.

er tilkendt Invaliderente. Arbejdsevnen skønnes vedvarende nedsat.

Udstykning fra Gaardejer Niels P. Olsen, Hesselbjerg, til Hans A. Hansen

do. fra Sognefogden til Charles Andersen,

do. fra Overetssagf. Raaschou til eventuelt Salg. - Anbefalet.



Aar 1933 den 18. Marts afholdtes ekstra Møde
Alle Medlemmer var til Stede Følgende forhandledes:
Begæring om Optagelse i Folketingsvalglisten forelaa
fra følgende, der alle blev optaget:
Johannes Øbro Nielsen, Bestyrer, Hesselbjerg, 26 Aar,
Dagny Nielsen, Husmoder, ibd. 27-,
Aage Nielsen Ungkarl, Udsholt, f. 3/5 1908.
Tidstnævnte optages i Tillægslisten.
Tilbud paa Rengøring i Skolene forelaa saaledes:
Blistrup Forskole: Niels Andersen = 150 Kr. , Antaget.
Hovedskole: Anold Larsen = 200 -, do,
Smidstrup Skole: Ludovikka Jensen = 320 - do.
Tilbud paa Hjemkørsel af Brænde 3 Kr. pr. rm.
= Husmand Jens P Jensen, Højelt. Antaget
Aar 1933 den 29. Marts afholdtes ekstra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Værgeraadet opfordres til under de foreliggende Omstæn-
digheder til at fungere indtil videre.
Ved det ovenfor anførte Møde kom de ny valgte Sogneraads-
medlemmer til Stedet.
Formanden takkede de afgaaende Medlem mer for Samarbejde
og gaa bød de ny valgte Velkommen.
Gaardejer Karl Kristansen fik som Medlem Nr. 1 derefter Ordet
og bad Sogneraadet vælge Formand samt besætte de øvrige Hverv.
Til Formand genvalgtes Carl C Jensen, Til Næstformand
valgtes Karl Kristiansen.
Til Kasserer valgtes Anders P. Petersen.
Til Udvalg for Vejvæsenet valgtes Karl Kristiansen,
Peter Svendsen og Peder Pedersen.
Til Udvalg for Skolevæsen og Forsørgelsesvæsen valgtes
Gustav Sørensen, Anders P. Pedersen og Lærer Eriksen
Til Medlemmer at Skolekommissionen valgtes af Sogneraadets Mødte
Karl Kristiansen og udenfor Sogneraadet genvalgtes Maler Viggo Andersen
Raageleje.
Til Repræsentant i Blidstrup Vandværk valgtes Lærer Eriksen.

Til Delegeret i Sogneraadsforeningen valgtes Formanden.
Til Medlem af Bestyrelsen for Sygehusdistriktets Sygeambulance valgtes
Peder Pedersen.
Til Medlem af Bestyrelsen for Raageleje Kystsikringslav valgtes
Formanden og Anders P. Petersen. Til Revisor valgtes Gustav Sørensen.
Distrikterne fordeltes saaledes:
1. Distrikt - Koldsbæk = Peter Svendsen,
2. - Blidstrup -Lyshøj = Lærer Eriksen,
3. - Højelt = Peder Pedersen,
4. - Smidstrup = Gustav Sørensen,
5. - Udsholt = Karl Kristiansen
6. - Bakkebjerg-Hesselbjerg-Raageleje = Anders P. Petersen
Kassereren afleverede Kassebeholdninger til den nye
Kasserer Kassebeholdningen udgjorde 9078 Kr 90 Øre.
Carl C Jensen Karl Kristansen Peder Pedersen
Johs. Eriksen Anders P Pedersen Gustav Sørensen
Peter Svendsen Ole Andersen Mads Larsen
J. Harald Henriksen Anders P. Nielsen
Aar 1933 den 3. April afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Form. besv Til Tilsynsraadsmedlemmer for Gribskovbanen valgtes for
den kommende fire aarige Periode Formanden, til Supleant
valgtes Lærer Eriksen.
Kirkeministeriet meddeler, at der for 1933/34 skal paalignes
Kirkeskat 905 Kr.
Landbrugsministeriet meddeler, at Dyrlæge Buhl er godkendt til
Stempling af Kød.
I H.t. Justitsministeriets Cikulære af 13. Marts 1933 instiller Sogne-
raadet, at det hidtil Sognefogeden paahvilende Tilsyn i H.t. Brandpoli
tiloven overgaar til den faste Skorstensfejer.
Amtet er enig med Sogneraadet i, at Jørgen Larsen, Smidstrup,
indgiver nyt. Andragende om Aldersrente.
Invalideforsikringsraadet meddeler, at Petra Marie Larsen, Udsholt.
er tilkendt Invaliderente. Arbejdsevnen skønnes vedvarende nedsat.
Udstykning fra Gaardejer Niels P. Olsen, Hesselbjerg, til Hans A. Hansen
do. fra Sognefogden til Charles Andersen,
do. fra Overetssagf. Raaschou til eventuelt Salg. - Anbefalet.



Sygeplejeforeningen andrager om Tilskud - 175 Kr.

x bevilgedes.

Det vedtages at betale Sygekassekontingent for Vognmand Poul

Olsen, Smidstrup, for Ok Juli og Oktbr. Kvartaller.

Niels Andersen, Blidstrup, sender nyt Andragende om

x Aldersrente. - Beregnes efter Reglerne.

Efter at Rasmus Rasmussens Andragende om Tilskud

fra Kommunen til Invaliderenten er vedlagt en Attest fra

Dr. Børge, Helsinge, kan Sogneraadet gaa med til at yde

x det lovhjemlede Tilskud:

Maler Valdemar Hansen, Udsholt sender Andragende om

Driftslaan i H. t. Lov af 4. Febr. 1933. 300 Kr.- Anbefalelet.

I Sagen angaaende Fisker Jens Kr. Nielsen og hans Fraseparerede Hustru

meddeler Københavns Magistrat, at det nu forfaldne Halvaars=

bidrag til 27. Septbr. 1933 er anvist paa Maanedskort, og at

Barnemoderen bestemt nægter Samliv med den i Rapporten om han-

lede Visevært Karl Larsen. - Da det er Sogneraadet bekendt

at Barnemoderen paa et senere Tidstpunkt end det i Raporten

sidst anførte igen har besøgt sin fraseparerede Mand, begærer

man en ny Rapport optaget.

Tilbud paa Bestillingen som Skatteopkræver er indkommen

saaledes:

Landmand Karl Olsen, Smidstrup,

Fiskehandler Jens P. Petersen, Raageleje,

Husmand Alfred Jørgensen, Højelt,

 " Anders P. Petersen, ibd.,

 " Kristian Jørgensen, Koldsbæk,

 " Harald Henriksen, Højelt, og

Parsellist Mads Larsen, ibd.

Ved skriftlig hemmelig Afstemning fik Mads Larsen

4 Stemmer og Harald Henriksen 3 Stemmer, hvorefter

Mads Larsen saaledes er valgt.

Det vedtages som sædvanlig at Købe Vejtjære fra J. Villadsens

Fabrikker til 110 Kr. pr Ton og 115 Kr. pr. Ton med 15 % Astalt.

Skolemulkter idømtes. Næste møde Torsdag 20. April Kl. 18.

Carl C Jensen, Karl Kristiansen Peder Pedersen

Peter Svendsen Gustav Sørensen.

Anders P Pedersen Johs Eriksen.

Aar 1933 den 20. April afholdtes extra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Parsellist Lars Larsens Enke, Koldsbæk og hendes Søn

Bestyrer Hans Larsen, ibd., klager over paalignet Kommune-

skat. - Hver fik en Nedsættelse paa 5 Kr. og Menig-

hedsskat i Forhold dertil.

Til Synsmænd i H.t. Lov om Oksebremselovens Udrydelse

valgtes for 1. Kreds Husmand Arnold Larsen, Blidstrup,

2. Kreds. Parsl. Jens H. Nielsen, Højelt, og 3 Kreds Smed

Anton Hansen, Udsholt. Jens P. Petersen om Hjælpekassen x

Carl C Jensen Johs Eriksen. Anders P Pedersen.

Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristiansen

Aar 1933 den 1. Maj afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede Følgende forhandledes:

Erhvervenes Laanefond meddeler Kommunen som Garant for

Laan til Fisker Jens P. Petersen, Raageleje, at han nu er i Restance med

mere end to Terminer, hvorfor det henstilles til Sogneraadet at fore-

holde ham dette og søge at faa Beløbene inddbetalt eventuelt ved

ugentlige Afdrag. - Han anmodes om at betale.

Hvedstrup-Fløng mener, at det maa blive Blidstrup, som skal

henvende sig til København om Hjemsendelse af Sigfred Svenson.

Tages til Efterretning og Udførelse

Slagelunde - Gandløse forlanger, at Blidstup fremdeles skal

være Opholdskommune for Arbejdsm. Charles Hansen. - Skal ogsaa

begæres hjemsendt til Forsørgelseskommunen.

Kommunens Brandvedtægt revideredes. Man fandt ikke

Anledning til at foretage Forandringer. x Kristine Rosen - Regnskb.

Til Revisorer af de kommunale Regnskaber genvalgtes Parcellisterne

Niels P. Andersen, Smidstrup, og Niels P. Nielsen, ibd.

Hagested Værgeraad meddeler, at efter det oplyste maa Knud Eigil

x Emil Kofod Rasmussen, f. i Lyshøjgaard den 18. Apr. 1918, Søn af afdøde

Fodermester Karl Frederik Emil Rasmussen, anses forsørgelsesberettiget

i Blidstrup Kommune. Kan ikke anerkendes, da Faderen ikke var for-

sørgelsesberettiget i Blidstrup. Men i Asminderød-Grønholt.

Et forslag fra Dansk Arbejdsmands Forbunds Græsted Afdeling til en Over-

enskomt mellem samme og Kommunen. - Angaaende en Forhandling

herom (om Arbejdsvilkaar med Skærveslagning og Vejarbejde i Kommunen, da denne



Sygeplejeforeningen andrager om Tilskud - 175 Kr.
x bevilgedes.
Det vedtages at betale Sygekassekontingent for Vognmand Poul
Olsen, Smidstrup, for Ok Juli og Oktbr. Kvartaller.
Niels Andersen, Blidstrup, sender nyt Andragende om
x Aldersrente. - Beregnes efter Reglerne.
Efter at Rasmus Rasmussens Andragende om Tilskud
fra Kommunen til Invaliderenten er vedlagt en Attest fra
Dr. Børge, Helsinge, kan Sogneraadet gaa med til at yde
x det lovhjemlede Tilskud:
Maler Valdemar Hansen, Udsholt sender Andragende om
Driftslaan i H. t. Lov af 4. Febr. 1933. 300 Kr.- Anbefalelet.
I Sagen angaaende Fisker Jens Kr. Nielsen og hans Fraseparerede Hustru
meddeler Københavns Magistrat, at det nu forfaldne Halvaars=
bidrag til 27. Septbr. 1933 er anvist paa Maanedskort, og at
Barnemoderen bestemt nægter Samliv med den i Rapporten om han-
lede Visevært Karl Larsen. - Da det er Sogneraadet bekendt
at Barnemoderen paa et senere Tidstpunkt end det i Raporten
sidst anførte igen har besøgt sin fraseparerede Mand, begærer
man en ny Rapport optaget.
Tilbud paa Bestillingen som Skatteopkræver er indkommen
saaledes:
Landmand Karl Olsen, Smidstrup,
Fiskehandler Jens P. Petersen, Raageleje,
Husmand Alfred Jørgensen, Højelt,

 " Anders P. Petersen, ibd.,
 " Kristian Jørgensen, Koldsbæk,
 " Harald Henriksen, Højelt, og
Parsellist Mads Larsen, ibd.
Ved skriftlig hemmelig Afstemning fik Mads Larsen
4 Stemmer og Harald Henriksen 3 Stemmer, hvorefter
Mads Larsen saaledes er valgt.
Det vedtages som sædvanlig at Købe Vejtjære fra J. Villadsens
Fabrikker til 110 Kr. pr Ton og 115 Kr. pr. Ton med 15 % Astalt.
Skolemulkter idømtes. Næste møde Torsdag 20. April Kl. 18.
Carl C Jensen, Karl Kristiansen Peder Pedersen
Peter Svendsen Gustav Sørensen.
Anders P Pedersen Johs Eriksen.

Aar 1933 den 20. April afholdtes extra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Parsellist Lars Larsens Enke, Koldsbæk og hendes Søn
Bestyrer Hans Larsen, ibd., klager over paalignet Kommune-
skat. - Hver fik en Nedsættelse paa 5 Kr. og Menig-
hedsskat i Forhold dertil.
Til Synsmænd i H.t. Lov om Oksebremselovens Udrydelse
valgtes for 1. Kreds Husmand Arnold Larsen, Blidstrup,
2. Kreds. Parsl. Jens H. Nielsen, Højelt, og 3 Kreds Smed
Anton Hansen, Udsholt. Jens P. Petersen om Hjælpekassen x
Carl C Jensen Johs Eriksen. Anders P Pedersen.
Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen
Karl Kristiansen
Aar 1933 den 1. Maj afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede Følgende forhandledes:
Erhvervenes Laanefond meddeler Kommunen som Garant for
Laan til Fisker Jens P. Petersen, Raageleje, at han nu er i Restance med
mere end to Terminer, hvorfor det henstilles til Sogneraadet at fore-
holde ham dette og søge at faa Beløbene inddbetalt eventuelt ved
ugentlige Afdrag. - Han anmodes om at betale.
Hvedstrup-Fløng mener, at det maa blive Blidstrup, som skal
henvende sig til København om Hjemsendelse af Sigfred Svenson.
Tages til Efterretning og Udførelse
Slagelunde - Gandløse forlanger, at Blidstup fremdeles skal
være Opholdskommune for Arbejdsm. Charles Hansen. - Skal ogsaa
begæres hjemsendt til Forsørgelseskommunen.
Kommunens Brandvedtægt revideredes. Man fandt ikke
Anledning til at foretage Forandringer. x Kristine Rosen - Regnskb.
Til Revisorer af de kommunale Regnskaber genvalgtes Parcellisterne
Niels P. Andersen, Smidstrup, og Niels P. Nielsen, ibd.
Hagested Værgeraad meddeler, at efter det oplyste maa Knud Eigil
x Emil Kofod Rasmussen, f. i Lyshøjgaard den 18. Apr. 1918, Søn af afdøde
Fodermester Karl Frederik Emil Rasmussen, anses forsørgelsesberettiget
i Blidstrup Kommune. Kan ikke anerkendes, da Faderen ikke var for-
sørgelsesberettiget i Blidstrup. Men i Asminderød-Grønholt.
Et forslag fra Dansk Arbejdsmands Forbunds Græsted Afdeling til en Over-
enskomt mellem samme og Kommunen. - Angaaende en Forhandling
herom (om Arbejdsvilkaar med Skærveslagning og Vejarbejde i Kommunen, da denne



ikke beskæftiger organiserede Arbejdere.) formener man ikke, at Tiden er

inde til en saadan Forhandling og maa er sindet at gaa over til at

bortbeitero Arbejdet ud i Entreprice.

Marie Jakobsen, Raageleje Kro, andrager om Tilladelse

det at holde aabent Onsdag og Lørdag Aften til Kl. 12 for Sæsonen.

Kunde ikke anbefales.

Udstykning fra Købmand J. P. Kristensen til K. Warming

do. - Hans Andersen, Smidstrup, til Ingeniør N. Hansen

do. - Gdr. Niels Kristensen og Lars Fr. Nielsen til Troels Kristiansen

do. - L. Hartmann og Backe til Anton Tvistegaard

do. - C. Martinus til Fuldm. K. Meyer.-

Anbefaledes alle.

Dorthea Fanny Amalie Jensen, Højelt, andrager om Enke=

børnsunderstøttelse. - Bevilgedes efter de gældende Regler fra

x 1. Maj d. A.

Niels Jensen, Smidstrup, andrager om Aldersrente. Be-

x vilgedes Fra 1. Juni.

Til at repræsentere Ligningsmyndigheden i Skatteraadet valgtes

Formanden og Karl Kristiansen.

Blistrup Skoles Børnebogsamling bevilgedes Tilskud 20 Kr.

Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P Pedersen

Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristiansen

Aar 1933 den 6. Juni afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Andragende fra Grdr. Peter Madsen, Udsholt til Creditkassen.

om Henstand med Renter. - Anbefaledes.  i Ti

Til Medlem af Fredningsnævnet for Tiden fra 1. Juli 1933 til

30. Juni 1937 genvalgtes fhv. Gaadejer Lars Nielsen, Hesselberg.

Amtet begærer Indberetning om de Foranstaltninger, der er truf-

x fet til Fordeling af Oksekød i H.t Lov af 30 Apr. 1933 til arbejdsløse.

Sogneraadet finder ikke Anledning til at træffe saadanne Foransaltinger.

Til Maskintilsynsmand for Tiden fra 1. Juli 1933 til 30. Juni 1937

x valgtes Smed Anton Hansen, Udsholt; som Stedfortræder genvalgtes

Husmand Anders P.Nielsen, Koldsbæk.

Karl Petersen, Raagegaarden, antages som Lejer af Kom-

x munens Beboelseslejlighed i Højelt.

Københavns Magistrat meddeler, at der er ydet Fisker Jens Kr. Nielsen,

Raageleje, det han paahvilende Underholdsbidrag. Svar paa Magestra=

tent Skrivelse af 25. Febr. imøde ses.- Da man endnu ikke

fra Politimesteren har modtaget den begærede ny Rapport i Sagen, kan

x man paa nærværende Tidspunkt ikke foretage videre.

Gribskovbanen andrager om, at Omnibuskørsel paa Ruten Vejlby-

Koldsbæk-Blidstrup - Gilleleje maa blive forlænget ud over 1. Juni d.A.

- Anbefaledes.

Amtet meddeler, at Bidraget efter §50 til Amtsfonden

bortfalder indtil videre.

Udstykning fra Aksel Olsen, Smidstrup til Landm. Karl Olsen

do - Købm. J P. Kristensen til Grosserer Erkildsen

do - Fru Ragnild Bruun og O. Mikelsen til Poul Holst

do - -Samme til Direktør Th. Holm.

do - - Købm J. P. Kristensen til eventuelt Salg. - 

Anbefaledes.

Tilbud paa Malerarbejdet ved Skolerne forelaa saaledes:

Blidstrup Hovedskole 67 Kr, do. Forskole 139 Kr

Smidstrup do 188 - do. do. 72 - 

Kommunehuset i Hesselbjerg 12 -:

Arnold Petersen.

Blidstrup Hovedskole 54 Kr do. Forskole 125 Kr.

Smidstrup do 210 - do do 84 -

Kommunehuset i Hesselbjerg 12 -:

Viggo Andersen.

x Førstnævnte Tilbud antages.

Tilbud paa Levering og Maling af Vejtavler forelaa

saaledes: Otto Loll: "Stolpe med 1 Tavle 16,50, med 2 Tavler 18,75,

med 3 Tavler 21,50, med 4 Tavler 25,25; Bogstaver 20 pr. Stk.

Gunnar Hansen: Stolpe m 1 Tavle 20 Kr m. 2 T. 24,00, m 3 T 28,00

m. 4 T. 32,00 rødmalede med Bogstaver pr Bogst. 20 Øre

Jens P. Andersen: Stolpe m. Tavler 12 Kr., Maling 12 Kr.

x Førstnævntes. Tilbud antages.

x Hj. Kristiansen, Lyshøj, klager over paalignet Tilfyttesskat.

Bør omregnes med Fradrag for 2 Børn.

x Ligeledes Emanuel Throndahl, Jydebjgd. Kunde ikke tages til Følge.

x Martin P.Nielsens Enke, Koldsbæk, bev. Aldersr. fra 1 Juli d. A.

Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P Pedersen Gustav Sørensen

Peter Svendsen. Peder Pedersen Karl Kristiansen



ikke beskæftiger organiserede Arbejdere.) formener man ikke, at Tiden er
inde til en saadan Forhandling og maa er sindet at gaa over til at
bortbeitero Arbejdet ud i Entreprice.
Marie Jakobsen, Raageleje Kro, andrager om Tilladelse
det at holde aabent Onsdag og Lørdag Aften til Kl. 12 for Sæsonen.
Kunde ikke anbefales.
Udstykning fra Købmand J. P. Kristensen til K. Warming
do. - Hans Andersen, Smidstrup, til Ingeniør N. Hansen
do. - Gdr. Niels Kristensen og Lars Fr. Nielsen til Troels Kristiansen
do. - L. Hartmann og Backe til Anton Tvistegaard
do. - C. Martinus til Fuldm. K. Meyer.-
Anbefaledes alle.
Dorthea Fanny Amalie Jensen, Højelt, andrager om Enke=
børnsunderstøttelse. - Bevilgedes efter de gældende Regler fra
x 1. Maj d. A.
Niels Jensen, Smidstrup, andrager om Aldersrente. Be-
x vilgedes Fra 1. Juni.
Til at repræsentere Ligningsmyndigheden i Skatteraadet valgtes
Formanden og Karl Kristiansen.
Blistrup Skoles Børnebogsamling bevilgedes Tilskud 20 Kr.
Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P Pedersen
Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristiansen
Aar 1933 den 6. Juni afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Andragende fra Grdr. Peter Madsen, Udsholt til Creditkassen.
om Henstand med Renter. - Anbefaledes.  i Ti
Til Medlem af Fredningsnævnet for Tiden fra 1. Juli 1933 til
30. Juni 1937 genvalgtes fhv. Gaadejer Lars Nielsen, Hesselberg.
Amtet begærer Indberetning om de Foranstaltninger, der er truf-
x fet til Fordeling af Oksekød i H.t Lov af 30 Apr. 1933 til arbejdsløse.
Sogneraadet finder ikke Anledning til at træffe saadanne Foransaltinger.
Til Maskintilsynsmand for Tiden fra 1. Juli 1933 til 30. Juni 1937
x valgtes Smed Anton Hansen, Udsholt; som Stedfortræder genvalgtes
Husmand Anders P.Nielsen, Koldsbæk.
Karl Petersen, Raagegaarden, antages som Lejer af Kom-
x munens Beboelseslejlighed i Højelt.

Københavns Magistrat meddeler, at der er ydet Fisker Jens Kr. Nielsen,
Raageleje, det han paahvilende Underholdsbidrag. Svar paa Magestra=
tent Skrivelse af 25. Febr. imøde ses.- Da man endnu ikke
fra Politimesteren har modtaget den begærede ny Rapport i Sagen, kan
x man paa nærværende Tidspunkt ikke foretage videre.
Gribskovbanen andrager om, at Omnibuskørsel paa Ruten Vejlby-
Koldsbæk-Blidstrup - Gilleleje maa blive forlænget ud over 1. Juni d.A.
- Anbefaledes.
Amtet meddeler, at Bidraget efter §50 til Amtsfonden
bortfalder indtil videre.
Udstykning fra Aksel Olsen, Smidstrup til Landm. Karl Olsen
do - Købm. J P. Kristensen til Grosserer Erkildsen
do - Fru Ragnild Bruun og O. Mikelsen til Poul Holst
do - -Samme til Direktør Th. Holm.
do - - Købm J. P. Kristensen til eventuelt Salg. -
Anbefaledes.
Tilbud paa Malerarbejdet ved Skolerne forelaa saaledes:
Blidstrup Hovedskole 67 Kr, do. Forskole 139 Kr
Smidstrup do 188 - do. do. 72 -
Kommunehuset i Hesselbjerg 12 -:
Arnold Petersen.
Blidstrup Hovedskole 54 Kr do. Forskole 125 Kr.
Smidstrup do 210 - do do 84 -
Kommunehuset i Hesselbjerg 12 -:
Viggo Andersen.
x Førstnævnte Tilbud antages.
Tilbud paa Levering og Maling af Vejtavler forelaa
saaledes: Otto Loll: "Stolpe med 1 Tavle 16,50, med 2 Tavler 18,75,
med 3 Tavler 21,50, med 4 Tavler 25,25; Bogstaver 20 pr. Stk.
Gunnar Hansen: Stolpe m 1 Tavle 20 Kr m. 2 T. 24,00, m 3 T 28,00
m. 4 T. 32,00 rødmalede med Bogstaver pr Bogst. 20 Øre
Jens P. Andersen: Stolpe m. Tavler 12 Kr., Maling 12 Kr.
x Førstnævntes. Tilbud antages.
x Hj. Kristiansen, Lyshøj, klager over paalignet Tilfyttesskat.
Bør omregnes med Fradrag for 2 Børn.
x Ligeledes Emanuel Throndahl, Jydebjgd. Kunde ikke tages til Følge.
x Martin P.Nielsens Enke, Koldsbæk, bev. Aldersr. fra 1 Juli d. A.
Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P Pedersen Gustav Sørensen
Peter Svendsen. Peder Pedersen Karl Kristiansen



Aar 1933 den 3. Juli afholdtes odinært Møde

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Det vedtages at gaa sammen med Vejby-Tibirke Kommune og lade den

Form. besv. gamle Bro i Raageleje istandætte. Derimod er man ikke stemt paa, at

det tillades private at opstille Badehuse paa Kommunens Grund imod

eller uden Betaling.

Amstueassistent A.H. Raahauge Larsen, Hillerød, forespørger,

Form. besv. hvorvidt Kommunen tillader Ophold med Telte paa Blidstrup Kommunes

Strandgrund ved Smidstrup. Tilladelse meddeltes paa Betingelse,

at han erlægger et Vederlag af 10 Kr. og Tiladelsen gælder kun for

Sommeren 1933.

Direktorat for Københavns Skattevæsen meddeler, at der tilkom-

mer Kommunen som Andel i Skatten af Københavns Telefonaktieselskab

for Skatteaaret 1932/33 18 Kr 92 Øre.

Dansk-engelsk Benzin- og Petroleumskomp. ansøger om Tilladelse

til Opstilling af en Benzintank hos Smed H.P. Hansen, Højelt.

Sogneraadet formener at Pladsforholdene er saa indskrænkede,

x hvorfor man ikke kan anbefale Anlægget.

Københavns Magistrats 3. Afdeling meddeler, at den ikke finder

nogen Anledning for Blidstrup Kommune til at begære Familien Sigfred

Nikolaj Svensson, der bor i Hvedstrup-Fløng Kommune hjemsendt,

x naar Magistraten fuldt ud afholder de med Familiens Underhold for-

bundne Udgifter eller er villig til direkte at refundere Hvestrup-Fløng

den Hjælp, derydes Familien. - Skrivelsen vil blive tilstillet

Amtet, idet man begærer Familien hjemsendt til Forsørgelseskommunen

Udstykning fra Hans Kr. Andersen til Repræsentant Skipper,

do fra Niels Kristensen og Lars Fr. Nielsen til Fru Inger O. Krause

og Mejerist Afred Øder.

do fra Købm. J. P. Chrstensen til Læge Poul Ernst.-

anbefaledes.

Til Medlemmer af det i § 26 i Lov af 20. Mai 1933 om offentlige

Forsorg omhandlede sociale Udvalg valgtes: Lærer Eriksen

Anders P. Petersen og Gustav Sørensen. Førsnævnte som Formand.

Valborg Rasmussen, Bakkebjerg, klager over den paalignede

Tilflytteskat 1932/33, nedsattes til ialt 15 Kr.

Carl C Jensen Johs Eriksen Peder Pedersen

Karl Kristiansen Peter Svendsen Anders P Pedersen

Gustav Sørensen

Ved Mødet den 3. Juli valgte endvidere følgende Tæl-

lingsmænd til Areal-og Kreaturtællingen den 15. Juli:

Parsellist Laurits Petersen Koldsbæk og Gaardejer Niels Kristensen ibd.,

Parsellist Jens P. Nielsen, Blidstrup, og Parsellist Alfred Hagstrøm Jensen, Lyshøj,

Parsellist Kristian Petersen, Højelt og Møller R. Andersen, ibd.,

Forpagter Johs. Jensen, Smidstrup. og Parsellist Aksel Olsen ibd.,

Parsellist Niels Rosvall, Udsholt, og Gardejer Johan Petersen, ibd.,

Gaardejer Rasmus Hansen, Bakkebjerg, og Parsl. Tykjær Larsen, Hesselbjerg.

Aar 1933 den 7. August afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Udstykning. fra Direktør C. Martinus til Kaj Fischer.

do. - Købmand Christensen, men ikke solgt

Gaardejer L.H. Westh, Koldsbæk, andrager om Bevilling af fri

Proces i en Retssag mod Haandværkere ved Genopbygningen af hans Gaard.

x Anbefaledes.

Justitsministeriet godkender, at det hidtil Sognefogden paahvilende

Tilsyn med Bygningers Indretning om Opførelse overgaar til Skorstensfejeren.

Gaardejer K. Kristiansen, Bakkebjerg, henstiller til Sogneraadet at lade

x Gadekæret i Bakkebjerg oprense.- Det vedtages at lade Gadekæret

oprense og at indhente Tilbud paa Arbejdet

Et Forslag fra Vejby-Tibirke Sogneraad til en Vedtægt for de to

x Kommuners Grund i Raageleje kunde ikke tiltrædes (jfr. Forh. 3. Juli d.A.

Deklaration Mellem Sogneraadet og nuværende og fremtidige Ejere af Parsellerne

Matr.= Nr. 6d og 6g, Raageleje, med Ret til Færdsel ad en Vej, der fører over Kom-

munens Ejendom Matr.= Nr 6e, Raageleje, indtil Matr.= Nr 6d og 6g,  Raageleje.

tiltraadtes at Sogneraadet.

Der indsendtes Andragende til Amtet om Samtykke til at undlade

x at tilbagebetale Skatteyderne det Beløb, der i H.t § 50 skulde indbetales

til Amtsfonden, men nu er bortfaldet.

Dommerfuldm. N. Svenningsen, Helsinge, fremsender Akkordforslag for Grdr.

x J.C. Nielsen Højelt og Kr Parsellist Karl Nielsen, Smidstrup.-

Kunde ikke anbefales.

Gentofte sender Forsørglsesafhøring over Arbedsmand Kristian

Ejner Sørensen, f. i Blidstrup 16/10 1904, angaaende Ophold i Kommunens Husvilde=

x afdeling for offentlig Regning fra 1. Januar d.A. - Anerkendes i Blidstrup.

Kristoffer Kristiansen, Smidstrup, andrager om midlertidig Arbejdsløshedshjælp i

x H.t. Lov Nr. 136 af 30. April 1933. - Kan ikke bevilges, da han ikke var Med=

lem af Arbejdsløshedskassen den 15 . Febr. 1933.

Fodermester Hj. Christensen har klaget til Overskatteraadet over den paalignede



Aar 1933 den 3. Juli afholdtes odinært Møde
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Det vedtages at gaa sammen med Vejby-Tibirke Kommune og lade den
Form. besv. gamle Bro i Raageleje istandætte. Derimod er man ikke stemt paa, at
det tillades private at opstille Badehuse paa Kommunens Grund imod
eller uden Betaling.
Amstueassistent A.H. Raahauge Larsen, Hillerød, forespørger,
Form. besv. hvorvidt Kommunen tillader Ophold med Telte paa Blidstrup Kommunes
Strandgrund ved Smidstrup. Tilladelse meddeltes paa Betingelse,
at han erlægger et Vederlag af 10 Kr. og Tiladelsen gælder kun for
Sommeren 1933.
Direktorat for Københavns Skattevæsen meddeler, at der tilkom-
mer Kommunen som Andel i Skatten af Københavns Telefonaktieselskab
for Skatteaaret 1932/33 18 Kr 92 Øre.
Dansk-engelsk Benzin- og Petroleumskomp. ansøger om Tilladelse
til Opstilling af en Benzintank hos Smed H.P. Hansen, Højelt.
Sogneraadet formener at Pladsforholdene er saa indskrænkede,
x hvorfor man ikke kan anbefale Anlægget.
Københavns Magistrats 3. Afdeling meddeler, at den ikke finder
nogen Anledning for Blidstrup Kommune til at begære Familien Sigfred
Nikolaj Svensson, der bor i Hvedstrup-Fløng Kommune hjemsendt,
x naar Magistraten fuldt ud afholder de med Familiens Underhold for-
bundne Udgifter eller er villig til direkte at refundere Hvestrup-Fløng
den Hjælp, derydes Familien. - Skrivelsen vil blive tilstillet
Amtet, idet man begærer Familien hjemsendt til Forsørgelseskommunen
Udstykning fra Hans Kr. Andersen til Repræsentant Skipper,
do fra Niels Kristensen og Lars Fr. Nielsen til Fru Inger O. Krause
og Mejerist Afred Øder.

do fra Købm. J. P. Chrstensen til Læge Poul Ernst.-
anbefaledes.
Til Medlemmer af det i § 26 i Lov af 20. Mai 1933 om offentlige
Forsorg omhandlede sociale Udvalg valgtes: Lærer Eriksen
Anders P. Petersen og Gustav Sørensen. Førsnævnte som Formand.
Valborg Rasmussen, Bakkebjerg, klager over den paalignede
Tilflytteskat 1932/33, nedsattes til ialt 15 Kr.
Carl C Jensen Johs Eriksen Peder Pedersen
Karl Kristiansen Peter Svendsen Anders P Pedersen
Gustav Sørensen

Ved Mødet den 3. Juli valgte endvidere følgende Tæl-
lingsmænd til Areal-og Kreaturtællingen den 15. Juli:
Parsellist Laurits Petersen Koldsbæk og Gaardejer Niels Kristensen ibd.,
Parsellist Jens P. Nielsen, Blidstrup, og Parsellist Alfred Hagstrøm Jensen, Lyshøj,
Parsellist Kristian Petersen, Højelt og Møller R. Andersen, ibd.,
Forpagter Johs. Jensen, Smidstrup. og Parsellist Aksel Olsen ibd.,
Parsellist Niels Rosvall, Udsholt, og Gardejer Johan Petersen, ibd.,
Gaardejer Rasmus Hansen, Bakkebjerg, og Parsl. Tykjær Larsen, Hesselbjerg.
Aar 1933 den 7. August afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Udstykning. fra Direktør C. Martinus til Kaj Fischer.
do. - Købmand Christensen, men ikke solgt
Gaardejer L.H. Westh, Koldsbæk, andrager om Bevilling af fri
Proces i en Retssag mod Haandværkere ved Genopbygningen af hans Gaard.
x Anbefaledes.
Justitsministeriet godkender, at det hidtil Sognefogden paahvilende
Tilsyn med Bygningers Indretning om Opførelse overgaar til Skorstensfejeren.
Gaardejer K. Kristiansen, Bakkebjerg, henstiller til Sogneraadet at lade
x Gadekæret i Bakkebjerg oprense.- Det vedtages at lade Gadekæret
oprense og at indhente Tilbud paa Arbejdet
Et Forslag fra Vejby-Tibirke Sogneraad til en Vedtægt for de to
x Kommuners Grund i Raageleje kunde ikke tiltrædes (jfr. Forh. 3. Juli d.A.
Deklaration Mellem Sogneraadet og nuværende og fremtidige Ejere af Parsellerne
Matr.= Nr. 6d og 6g, Raageleje, med Ret til Færdsel ad en Vej, der fører over Kom-
munens Ejendom Matr.= Nr 6e, Raageleje, indtil Matr.= Nr 6d og 6g,  Raageleje.
tiltraadtes at Sogneraadet.
Der indsendtes Andragende til Amtet om Samtykke til at undlade
x at tilbagebetale Skatteyderne det Beløb, der i H.t § 50 skulde indbetales
til Amtsfonden, men nu er bortfaldet.
Dommerfuldm. N. Svenningsen, Helsinge, fremsender Akkordforslag for Grdr.
x J.C. Nielsen Højelt og Kr Parsellist Karl Nielsen, Smidstrup.-
Kunde ikke anbefales.
Gentofte sender Forsørglsesafhøring over Arbedsmand Kristian
Ejner Sørensen, f. i Blidstrup 16/10 1904, angaaende Ophold i Kommunens Husvilde=
x afdeling for offentlig Regning fra 1. Januar d.A. - Anerkendes i Blidstrup.
Kristoffer Kristiansen, Smidstrup, andrager om midlertidig Arbejdsløshedshjælp i
x H.t. Lov Nr. 136 af 30. April 1933. - Kan ikke bevilges, da han ikke var Med=
lem af Arbejdsløshedskassen den 15 . Febr. 1933.
Fodermester Hj. Christensen har klaget til Overskatteraadet over den paalignede



Kommuneskat og Menighedsskat for indeværende Skatteaar ialt 90 Kr.

x Sogneraadet kan under de foreliggende Omstændigheder nedsætte Skatten til ialt

60 Kr.

Skatterådet forespørges om, hvem Lars Nielsen, Hesselbjerg, har bortgivet

x 10000 Kr.. - Derom hos Sogneraadet ingen Kuudskab

Klager over paalignet Ehvervskommuneskat forlaa fra:

Nr. 96 Hillerød for Senius Jensen, = Bortfalder.

- 9 Gentofte - Fabrikant L. Schou = Fastholdes indtil videre.

- 120 samme - Revisor Hoppensach = Bortfalder.

- 110 samme - Direktør A. Kaufmann = Indtægen nedsættes til 310 Kr.

- 130 samme - Resvisor H.E. Noiesen = Indtægten nedsættes til 80 Kr.

- 149 samme - Lektor P. Boiesen = Bortfalder.

- 72   samme - Ingeniør Aage Kirschner = Indtægten nedsættes til 200 Kr.

- 27   samme - Professerinde K. Vang = Indtægten nedsættes til 350 Kr.

- 43   samme - Skibsreder A. P. Møller = Fastholdes indtil videre.

x- 5   samme - Enkefru Jutta Bording = Bortfalder.

x- 4   samme - Grosserer W. Arup = Fastholdes.

- 106 samme - Direktør V. Friis = Bortfalder

143 og 144 Lyngby-Taarbæk - Assistent K. Banke og L. Hartmann = Bortfalder.

134 Birkerød - Tandlæge Kaj O. Mehlsen = Fastholdes.

- 51 Landretssagfører H. Lanning = Tages til følge.

- 134 Tandlæge. Kaj O. Mehlsen = Fastholdes.

- 50 Direktør Mølgaard Christensen = Fastholdes.

- 41 Overretsagf. F. Dyrlund for Fru Dyrlund = Bortfalder.

- 61 Randbøll Petersen = Fastholdes. Er senere taget til Følge

- 57 Tegner Sven Brasch = Fastholdes (henv. til Opholdskom.).

x-120 Revisor A. Hoppensach. = Bortfalder.

x-151 C. Jetesmark = Fasholdes (formenes at blive godtg. af Gentofte).

- 7 Gross. A. Wattne = Fastholdes (Kommunen har ikke klaget).

- 80 Fuldm. Friederichsen = Indtægt nedsat til 180 Kr

- 13 Højesteretssagf. Steglich Petersen = Indtægt nedsat til 110 Kr.

Arbejdsmand Nikolaj Nielsen, Smidstrup, bevilgedes Aldersrente

fra 1. Juni d. A.

Skolemulkter idømtes.

Til Vandsynsmand for Tiden indtil 30. Septbr. 1934 valgtes Parsellist

Peter Nielsen, Hesselbjerg. (for samme Tid er endvidere Marius Kristiansen Smidstrup).

Til Supleant for Tiden indtil 30. Septbr. 1936 valgtes Parsellist Niels Larsen, Bakkebjerg.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Johs Eriksen. Gustav Sørensen.

Anders P Pedersen Peder Pedersen Peter Svendsen

Aar 1933 den 4. Septbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Udstykning fra Hans Andersen, Smidstrup til Mejerist V. Jensen,

do. - Niels Kristensen og Lars Fr. Nilan ibd. til Fokner. Olsen,

do. - Tømrer O. Loll ibd. til H. Hansen

do - Gunnar Bremis til Bortsalg,

do. - Fru Fjelstrup, Udsholt,  til Otto Arents,

do. - N. Svenningsen til Bortsalg,

do. Cbr. Sønderbys Dørslev til Tanglæge Mortensen,

do. Carl Olsen, Udsholt, til Ingeniør E. C. Eriksen,

do. Hans P. Andreassen Smidstrup, til Marie Olsen anbefaledes

Brandfogden for 2. Kreds henstiller at Branddammen i

Højelt og Smidstrup bliver oprenset. - Da Branddammen i

Højelt er oprenset for faa Aar siden, og da Efteraaret og Regntiden

muligvis ogsaa er rykket nær, besluttede man at udsætte Sagen.

Jeppesen, Slotsgade 71, Hillerød, andrager om Tilladelse til at

faa Barne Moderen Ketty Oline Jeppesens Bidrag til Barnet Grethe Jeppesen

udbetalt, da de ellers ikke ser sig i Stand, til at beholde Barnet, men

maa lade Plejehjemsforeningen ordne Forholdet med Barnet.  Kitty Oline Jeppesen

er død 1929.- Sagen maa afvises som Blidstrup Sogneraad uved=

kommende.

Licitation afholdtes ovr Oprensning af Bakkebjerg Gadekær.

Smed Anton Hansen, Udsholt, paatog sig Arbejdet for en Betaling af 495 Kr.,

og Arbejdet udføres efter Konditioner hvormed de bydende var bekendt,

inden 1. Oktbr. d. A.

Til Børneværnsudvalg valgtes Lærer Eriksen, Peter Svendsen og udenfor

Sogneraadet Maler Viggo Andersens Hustru Raageleje.

Arveanmeldelse i Boet efter afdøde Gaardejer Hans P Hansen, Højelt,

x gav ikke Anledning til Bemærkning. - Ligeledes i Boet efter Murer

x Karl Andersens Hustru, Raageleje..

Tandlæge Kaj O. Melalsen, sender nu Regnskab, hvorefter hans Erhvervs-

kommuneskat vil blive omregnet i Forhold dertil. Ligeledes Gentofte for Fabrikant Schou.

Murer Anders P. Rasmussens, Hustru, Bakkebjerg, andrager om fortsat

x Sygekassehjælp fra 1. Aug til 1. Novbr. d.A. - Bevilget.

x Kirsten Rosvall, Udsholt, andrager om Aldersrente. - Bevilget

fra 1. Oktbr. d. A.- Daabsattest vil være at afkræve Andrageren.

Carl C Jensen Johs Eriksen. Anders P Pedersen

Gustav Sørensen Peter Svendsen, Peder Pedersen

Karl Kristiansen



Kommuneskat og Menighedsskat for indeværende Skatteaar ialt 90 Kr.
x Sogneraadet kan under de foreliggende Omstændigheder nedsætte Skatten til ialt
60 Kr.
Skatterådet forespørges om, hvem Lars Nielsen, Hesselbjerg, har bortgivet
x 10000 Kr.. - Derom hos Sogneraadet ingen Kuudskab
Klager over paalignet Ehvervskommuneskat forlaa fra:
Nr. 96 Hillerød for Senius Jensen, = Bortfalder.
- 9 Gentofte - Fabrikant L. Schou = Fastholdes indtil videre.
- 120 samme - Revisor Hoppensach = Bortfalder.
- 110 samme - Direktør A. Kaufmann = Indtægen nedsættes til 310 Kr.
- 130 samme - Resvisor H.E. Noiesen = Indtægten nedsættes til 80 Kr.
- 149 samme - Lektor P. Boiesen = Bortfalder.
- 72   samme - Ingeniør Aage Kirschner = Indtægten nedsættes til 200 Kr.
- 27   samme - Professerinde K. Vang = Indtægten nedsættes til 350 Kr.
- 43   samme - Skibsreder A. P. Møller = Fastholdes indtil videre.
x- 5   samme - Enkefru Jutta Bording = Bortfalder.
x- 4   samme - Grosserer W. Arup = Fastholdes.
- 106 samme - Direktør V. Friis = Bortfalder
143 og 144 Lyngby-Taarbæk - Assistent K. Banke og L. Hartmann = Bortfalder.
134 Birkerød - Tandlæge Kaj O. Mehlsen = Fastholdes.
- 51 Landretssagfører H. Lanning = Tages til følge.
- 134 Tandlæge. Kaj O. Mehlsen = Fastholdes.
- 50 Direktør Mølgaard Christensen = Fastholdes.
- 41 Overretsagf. F. Dyrlund for Fru Dyrlund = Bortfalder.
- 61 Randbøll Petersen = Fastholdes. Er senere taget til Følge
- 57 Tegner Sven Brasch = Fastholdes (henv. til Opholdskom.).
x-120 Revisor A. Hoppensach. = Bortfalder.
x-151 C. Jetesmark = Fasholdes (formenes at blive godtg. af Gentofte).
- 7 Gross. A. Wattne = Fastholdes (Kommunen har ikke klaget).
- 80 Fuldm. Friederichsen = Indtægt nedsat til 180 Kr
- 13 Højesteretssagf. Steglich Petersen = Indtægt nedsat til 110 Kr.
Arbejdsmand Nikolaj Nielsen, Smidstrup, bevilgedes Aldersrente
fra 1. Juni d. A.
Skolemulkter idømtes.
Til Vandsynsmand for Tiden indtil 30. Septbr. 1934 valgtes Parsellist
Peter Nielsen, Hesselbjerg. (for samme Tid er endvidere Marius Kristiansen Smidstrup).
Til Supleant for Tiden indtil 30. Septbr. 1936 valgtes Parsellist Niels Larsen, Bakkebjerg.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Johs Eriksen. Gustav Sørensen.
Anders P Pedersen Peder Pedersen Peter Svendsen

Aar 1933 den 4. Septbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Udstykning fra Hans Andersen, Smidstrup til Mejerist V. Jensen,
do. - Niels Kristensen og Lars Fr. Nilan ibd. til Fokner. Olsen,
do. - Tømrer O. Loll ibd. til H. Hansen
do - Gunnar Bremis til Bortsalg,
do. - Fru Fjelstrup, Udsholt,  til Otto Arents,

do. - N. Svenningsen til Bortsalg,
do. Cbr. Sønderbys Dørslev til Tanglæge Mortensen,

do. Carl Olsen, Udsholt, til Ingeniør E. C. Eriksen,
do. Hans P. Andreassen Smidstrup, til Marie Olsen anbefaledes
Brandfogden for 2. Kreds henstiller at Branddammen i
Højelt og Smidstrup bliver oprenset. - Da Branddammen i
Højelt er oprenset for faa Aar siden, og da Efteraaret og Regntiden
muligvis ogsaa er rykket nær, besluttede man at udsætte Sagen.
Jeppesen, Slotsgade 71, Hillerød, andrager om Tilladelse til at
faa Barne Moderen Ketty Oline Jeppesens Bidrag til Barnet Grethe Jeppesen
udbetalt, da de ellers ikke ser sig i Stand, til at beholde Barnet, men
maa lade Plejehjemsforeningen ordne Forholdet med Barnet.  Kitty Oline Jeppesen
er død 1929.- Sagen maa afvises som Blidstrup Sogneraad uved=
kommende.
Licitation afholdtes ovr Oprensning af Bakkebjerg Gadekær.
Smed Anton Hansen, Udsholt, paatog sig Arbejdet for en Betaling af 495 Kr.,
og Arbejdet udføres efter Konditioner hvormed de bydende var bekendt,
inden 1. Oktbr. d. A.
Til Børneværnsudvalg valgtes Lærer Eriksen, Peter Svendsen og udenfor
Sogneraadet Maler Viggo Andersens Hustru Raageleje.
Arveanmeldelse i Boet efter afdøde Gaardejer Hans P Hansen, Højelt,
x gav ikke Anledning til Bemærkning. - Ligeledes i Boet efter Murer
x Karl Andersens Hustru, Raageleje..
Tandlæge Kaj O. Melalsen, sender nu Regnskab, hvorefter hans Erhvervs-
kommuneskat vil blive omregnet i Forhold dertil. Ligeledes Gentofte for Fabrikant Schou.
Murer Anders P. Rasmussens, Hustru, Bakkebjerg, andrager om fortsat
x Sygekassehjælp fra 1. Aug til 1. Novbr. d.A. - Bevilget.
x Kirsten Rosvall, Udsholt, andrager om Aldersrente. - Bevilget
fra 1. Oktbr. d. A.- Daabsattest vil være at afkræve Andrageren.
Carl C Jensen Johs Eriksen. Anders P Pedersen
Gustav Sørensen Peter Svendsen, Peder Pedersen

Karl Kristiansen



Aar 1933 den 2. Oktbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:

Grosserer A. Asmussen anmoder som Formand for det private

Vejudvalg for Vejen over et Bakkeparti mellem Købm. Thorups og

Højesteretsagf. Steglich Petersens og Enkefru Bordings Arealer om et Bidrag

Fra Kommunen til en nødvendig Grundforbedring af samme.

- Sogneraadet kan gaa med til at stille Vejtromle og Tjære=

maskine til Raadighed ved Arbejder og at yde Betjening af disse

Redskaber, menikke at yde noget til Materialer.

Esbønderup Sygehus anmoder Kommunen om at betale for

x Poul Erik Fensmarks Indlæggelse paa Sygehuset i 3 Dage. - Herpaa

kan Sogneraadet ikke gaa ind.

Amtet faa tilbagesender det med Politimesterens Skrivelse modt=

tagne Eksemplar af den gældende Brandvedtægt for Kommunen og

beder oplyst, om Kommunens lokale Brandredskaber opbevares i Sprøjte=

huset eller andet Sted. - Kommunens Branddamme er pladseret med

tre i 1 Brandkreds og to i hver af de følgende to Brandkredse,

alle med passende Mellemrum. Brandredskaberne

opbevares i Sprøjtehuset i Udsholt By. En foreslaaet Til=

føjelse til Brandvedtægten tiltraadtes af Sogneraadet.

Udstykning fra Generalkonsul Glad til Fabrikant Schou,

do. - Vognm. N.P. Nielsen til Dommerfuldm. N. Svenningsen,

do. - Henrik Ove Asmussen til Smed Aage Asmussen,

do. - Gaardejerske M. Hansen, Højelt, til Lars Hansen, ibd.,

do. - Tandlæge Mikalsen og Fru R. Bruun til Tømrerm. K. R. Nielsen,

Amtets Erhvervsskatteudvalg sender Klagen fra Tegner Sven Brasch

til Sogneraadets Eklæring. Efter de fremkomne Oplysninger om Skat=

ter og Vedligeholdelsesudgifter kan Sogneraadet gaa med til at lade Ansættel=

sen bortfalde.

Det vedtages at afholde den aarlige Vejlicitation Torsdag den 12.

Oktbr. Kl. 15 i Udsholt Forsamlingshus. Samtidig vil

det oprensede Dynd fra Bakkebjerg Gadekær blive bortsolgt.

x Skolemulkter idømtes.

Carl C Jensen Anders P Pedersen. Gustav Sørensen

Peter Svendsen. Peder Pedersen Karl Kristiansen

Torsdag den 12. Oktbr. 1933 afholdtes Licitation over Levering af

Grus og Sten til Kommunens Veje samt Udlægning af Materialerne m.m.

Betingelserne er i det væsentlige som foregaaende Aar.

Levering af Grus:

Fra Koldsbæk til Valby Huse 6 mtr. Strandgrus á 3,25 = Niels Larsen, Bakkebjerg.

-Hesselbjerg til Koldsbæk 15 - do. - 2,75 = Samme.

- 10 - Ler - 2,50 - Samme.

- Udsholt til Bakkebjerg 15 - Strandgrus - 2,50 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.

- 5 - Ler - 2,00 = Niels Larsen, Bakkebjerg.

- Hesselbjerg til Stokkebro 6 - Strandgrus - 2,40 = Jens P. Nielsen, Hesselbjerg.

- Købm. Nielsen til Hesselbjerg 8 - do. - 2,30 = Samme.

- 3 - Ler - 2.00 - Niels Larsen, Bakkebjerg.

- Smidstrup til Haagendrup 25 - Strandgrus - 2.60 = Aksel Olsen, Smidstrup

- 10 - Ler - 1,95 = Valdemar Rasmussen, ibd.

- Smidstrup til Alume 10 - Strandgrus - 2,90 = Mads Bergstrøm, ibd.

- 5 - Ler - 2,00 = Valdemar Rasmussen, ibd.-

Levering af Sten:

Fra Koldsbæk Huse til Byen 14 mtr. á 6,40 = Johan Larsen, Blidstrup.

- 14 - - 6,40 = Bernth Hansen, Udsholt.

- 14 - - 6,35 = Kristian Nielsen, Højelt.

- 14 - - 6.30 = Niels P. Nielsen, ibd.

- 14 - - 6,40 = Valdemar Rasmussen, Smidstrup.

- 14 - - 6,40 = Niels P. Nielsen. Udsholt.

- 14 - - 6,50 = Jørgen Jørgensen Højelt.

- 14 - - 6.50 = Valdemar Rasmussen, Smidstrup

- 14 - - 6,50 = Hans P. Hansens Enke, Højelt.

- 14 - - 6,60 = Niels P. Nielsen, ibd.

- 14 - - 6,60 = Alfred Jensen, Lyshøj.

- 14 - - 6,60 = Hans P. Andreassen, Smidstrup.

- 14 - - 6,60 = Niels P. Nielsen, Udsholt.

- 14 - - 6,45 = Johan Larsen, Blidstup.

- Raageleje til Hesselbjerg 28 - - 6,50 = Georg Andersen, Raageleje.

- 35 - - 6,75 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.

- 28 - - 6,75 = Carl Olsen, Udsholt.

- 14 - - 6,75 = Niels Larsen, Bakkebjerg.

- 21 - - 6,75 = Kristian Sørensens Enke, ibd.

- 28 - - 6,75 = Karl Sørensen, Udsholt.

- 14 - - 6,75 = Carl C. Jensen, ibd.

- 14 - - 6,75 = Kristian Petersen, Højelt

- 42 - - 6,75 - Rasmus Hansen Bakkebjerg



Aar 1933 den 2. Oktbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:
Grosserer A. Asmussen anmoder som Formand for det private
Vejudvalg for Vejen over et Bakkeparti mellem Købm. Thorups og
Højesteretsagf. Steglich Petersens og Enkefru Bordings Arealer om et Bidrag
Fra Kommunen til en nødvendig Grundforbedring af samme.
- Sogneraadet kan gaa med til at stille Vejtromle og Tjære=
maskine til Raadighed ved Arbejder og at yde Betjening af disse
Redskaber, menikke at yde noget til Materialer.
Esbønderup Sygehus anmoder Kommunen om at betale for
x Poul Erik Fensmarks Indlæggelse paa Sygehuset i 3 Dage. - Herpaa
kan Sogneraadet ikke gaa ind.
Amtet faa tilbagesender det med Politimesterens Skrivelse modt=
tagne Eksemplar af den gældende Brandvedtægt for Kommunen og
beder oplyst, om Kommunens lokale Brandredskaber opbevares i Sprøjte=
huset eller andet Sted. - Kommunens Branddamme er pladseret med
tre i 1 Brandkreds og to i hver af de følgende to Brandkredse,
alle med passende Mellemrum. Brandredskaberne
opbevares i Sprøjtehuset i Udsholt By. En foreslaaet Til=
føjelse til Brandvedtægten tiltraadtes af Sogneraadet.
Udstykning fra Generalkonsul Glad til Fabrikant Schou,
do. - Vognm. N.P. Nielsen til Dommerfuldm. N. Svenningsen,
do. - Henrik Ove Asmussen til Smed Aage Asmussen,
do. - Gaardejerske M. Hansen, Højelt, til Lars Hansen, ibd.,

do. - Tandlæge Mikalsen og Fru R. Bruun til Tømrerm. K. R. Nielsen,
Amtets Erhvervsskatteudvalg sender Klagen fra Tegner Sven Brasch
til Sogneraadets Eklæring. Efter de fremkomne Oplysninger om Skat=
ter og Vedligeholdelsesudgifter kan Sogneraadet gaa med til at lade Ansættel=
sen bortfalde.
Det vedtages at afholde den aarlige Vejlicitation Torsdag den 12.
Oktbr. Kl. 15 i Udsholt Forsamlingshus. Samtidig vil
det oprensede Dynd fra Bakkebjerg Gadekær blive bortsolgt.
x Skolemulkter idømtes.
Carl C Jensen Anders P Pedersen. Gustav Sørensen
Peter Svendsen. Peder Pedersen Karl Kristiansen

Torsdag den 12. Oktbr. 1933 afholdtes Licitation over Levering af
Grus og Sten til Kommunens Veje samt Udlægning af Materialerne m.m.
Betingelserne er i det væsentlige som foregaaende Aar.
Levering af Grus:
Fra Koldsbæk til Valby Huse 6 mtr. Strandgrus á 3,25 = Niels Larsen, Bakkebjerg.
-Hesselbjerg til Koldsbæk 15 - do. - 2,75 = Samme.

- 10 - Ler - 2,50 - Samme.
- Udsholt til Bakkebjerg 15 - Strandgrus - 2,50 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.

- 5 - Ler - 2,00 = Niels Larsen, Bakkebjerg.
- Hesselbjerg til Stokkebro 6 - Strandgrus - 2,40 = Jens P. Nielsen, Hesselbjerg.
- Købm. Nielsen til Hesselbjerg 8 - do. - 2,30 = Samme.

- 3 - Ler - 2.00 - Niels Larsen, Bakkebjerg.
- Smidstrup til Haagendrup 25 - Strandgrus - 2.60 = Aksel Olsen, Smidstrup

- 10 - Ler - 1,95 = Valdemar Rasmussen, ibd.
- Smidstrup til Alume 10 - Strandgrus - 2,90 = Mads Bergstrøm, ibd.

- 5 - Ler - 2,00 = Valdemar Rasmussen, ibd.-
Levering af Sten:
Fra Koldsbæk Huse til Byen 14 mtr. á 6,40 = Johan Larsen, Blidstrup.

- 14 - - 6,40 = Bernth Hansen, Udsholt.
- 14 - - 6,35 = Kristian Nielsen, Højelt.
- 14 - - 6.30 = Niels P. Nielsen, ibd.

- 14 - - 6,40 = Valdemar Rasmussen, Smidstrup.
- 14 - - 6,40 = Niels P. Nielsen. Udsholt.
- 14 - - 6,50 = Jørgen Jørgensen Højelt.
- 14 - - 6.50 = Valdemar Rasmussen, Smidstrup

- 14 - - 6,50 = Hans P. Hansens Enke, Højelt.
- 14 - - 6,60 = Niels P. Nielsen, ibd.
- 14 - - 6,60 = Alfred Jensen, Lyshøj.
- 14 - - 6,60 = Hans P. Andreassen, Smidstrup.
- 14 - - 6,60 = Niels P. Nielsen, Udsholt.
- 14 - - 6,45 = Johan Larsen, Blidstup.

- Raageleje til Hesselbjerg 28 - - 6,50 = Georg Andersen, Raageleje.
- 35 - - 6,75 = Oluf Andersen, Hesselbjerg.

- 28 - - 6,75 = Carl Olsen, Udsholt.
- 14 - - 6,75 = Niels Larsen, Bakkebjerg.

- 21 - - 6,75 = Kristian Sørensens Enke, ibd.
- 28 - - 6,75 = Karl Sørensen, Udsholt.
- 14 - - 6,75 = Carl C. Jensen, ibd.

- 14 - - 6,75 = Kristian Petersen, Højelt
- 42 - - 6,75 - Rasmus Hansen Bakkebjerg



Fra Raageleje til Hesselbjerg 70 mtr à 6,75 = Jens Carl Jensen, Udsholt.

- 42 - - 6,75 = Alfred Bendtsen, Højelt.

- 49 - - 6,75 = Hans P. Andreassen, Smidstrup

- 14 - - 6,75 = Mads Bergstrøm, ibd.

- 21 - - 6,75 = Kaj Petersen, Koldsbæk.

- 42 - - 6,75 = Rasmus Hansen, Bakkebjerg.

- 21 - - 6,75 = Samme.

- 49 - - 6,75 = L. H. Westh, Koldsbæk.

- 14 - - 6,75 = Jens Larsen, Smidstrup.

- 14 - - 6,75 = Jens Carl Jensen, Udsholt.

- 14 - - 6,75 = Carl Olsen, ibd.

- 14 - - 6,75 = Anders P. Nielsen, Koldsbæk.

- 14 - - 6,75 = L. H. Westh, ibd.

- 14 - - 6,75 = Karl Sørensen, Udsholt.

Levering af stor Rald:

Fra Raageleje til Købmand Nielsen det fornødne à 1,55 pr. mtr. = Oluf Andersen, Hesselbjerg.

Videre til Hesselbjerg By - - - 1,95 - - = A. Munck, Bakkebjerg.

Fra Koldsbæk Huse til Byen - 81mtr. - 2,50 - - = Hans Hansen, Hesselbjerg.

Harpet Dokgrus til Skærver:

Fra Raageleje til Købmand Nielsen det fornødne à 1,40 pr mtr.= Hans Hansen, Hesselbjerg.

Videre til Hesselbjerg By - - - 1,00 - -= Samme.

Fra Koldsbæk Huse til Byen - - - 1,00- - = Samme.

Tjæregrus:

Fra Raageleje til Købmand Nielsen det fornødne a 2,50 pr mtr = Niels Larsen, Bakkebjerg

Videre til Hesselbjerg By - - - 2,35- - = Samme.

Fra Koldsbæk Huse til Byen - - - 2,20 - - = Samme.

Vandkørsel fra Raageleje til Hesselbjerg pr Time 1,05 = A. Munck, Bakkebjerg.

do. - Koldsbæk Huse til Byen - - 1,00 = Samme.

Udlægning af Skærver og Grus:

Fra Raageleje til Hesselbjerg pr. mtr. 25 Øre = Alfred Jørgensen, Højelt.

Koldsbæk Huse til Byen - - 25 - = Jens Larsen, Smidstrup.

Derefter foretages Bortsalg af Dyndet fra Bakkebjerg Gadekær.

Nr. 1 og 2 gratis = Peter Hansen, Bakkebjerg.

Nr. 3 og 4 ligeledes = A. Munck ibd.

Nr. 5 og følgende Numre blev ikke afhændet.

Følgende Tællingsmænd til Svinetællingen den 14. Oktbr. valgtes:

Bestyrer Hans Larsen, Koldsbæk, og Gaardejer L. H. Westh, ibd.,

Parsellist Peter Hansen, Blidstrup, (ogsaa for Lyshøj)

Bestyrer Anders P. Hansen, Højelt, og Husm. Niels P. Korneliussen, ibd.

Parcellist Kristian Nielsen, Smidstrup, og Bestyrer Søren Sørensen, ibd.

Gaardejer Jens Carl Jensen, Udsholt, og Parsellist Søren Fr. Jørgensen, ibd.

Ungkarl Niels Hansen, Bakkebjerg, og Tømrer Niels Henriksen, Hesselbjerg.

Aar 1933 den 6. Novbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Móltrup Optagelseshjem bevilgedes et Bidrag paa 10 Kr.

Politimesteren tilbagesender den godkendte Brandvedtægt.

Den vil nu blive trykt i et Antal af 25.

Grosserer A. Asmussen forespørger, om Kommunens Vandvogn

ogsaa vil være til Stede ved det foran i Mødet den 2. Oktbr. anførte Vej

arbejde, samt om han igenmen Sogneraadet kan faa de 4 Tdr.

x Tjære. - Vandvognen kan nok følge med, men der maa

betales for Kørselen. Tjæren kan Sogneraadet godt skaffe til Stede.

Angaaende Nedskæring af Hegn og Afrunding af Hjørnerne kan Sogne-

raadet intet foretage, da det er privat Vej.

Hørsholm anerkender Hans Peter Drevsen forsørgelsesberettige

der.

Parsellist Anders Nielsen, Hójelt andrager om Grundforbedrings-

laan til Kalkning, stort 380 Kr. - Anbefalet. Form. besv. 

Østifternes Brandforsikring har sendt et Beløb af 1075 Kr for

Brandskaden i Matr. = Nr. 2 af Blidstrup By og Sogn.

Udstykning fra Adam Poulsen saaledes at hans Ejendom udgør et sam=

let Matr. = Nr.

do fra Arkitekt A.Oppenhejm til Frits Carhus.

dr. fra Lars Pedersen, Smidstrup, til Timandsstykket

do. - Samme til Kristoffer Kristiansen.

Anbefaledes alle.

Til Synsmænd i H.t. Lov om Vej- og Markfred genvalgtes

x Gaardejer Niels Petersen, Udsholt, Parsellist Gustav Sørensen, Smidstrup

Parsellist Peter Hansen, Blidstrup: Supleant: Husm. Kristian Hansen, Udsholt.

Smidstrup Husflidsforening andrager om et Tilskud.

x Kunde ikke bevilges.

Chr. Lyngby, Lyshøj, skal have sin Aldersrente omregnet fra

1. Oktbr. d. A.



Fra Raageleje til Hesselbjerg 70 mtr à 6,75 = Jens Carl Jensen, Udsholt.
- 42 - - 6,75 = Alfred Bendtsen, Højelt.
- 49 - - 6,75 = Hans P. Andreassen, Smidstrup
- 14 - - 6,75 = Mads Bergstrøm, ibd.

- 21 - - 6,75 = Kaj Petersen, Koldsbæk.
- 42 - - 6,75 = Rasmus Hansen, Bakkebjerg.

- 21 - - 6,75 = Samme.
- 49 - - 6,75 = L. H. Westh, Koldsbæk.

- 14 - - 6,75 = Jens Larsen, Smidstrup.
- 14 - - 6,75 = Jens Carl Jensen, Udsholt.

- 14 - - 6,75 = Carl Olsen, ibd.
- 14 - - 6,75 = Anders P. Nielsen, Koldsbæk.
- 14 - - 6,75 = L. H. Westh, ibd.
- 14 - - 6,75 = Karl Sørensen, Udsholt.

Levering af stor Rald:
Fra Raageleje til Købmand Nielsen det fornødne à 1,55 pr. mtr. = Oluf Andersen, Hesselbjerg.
Videre til Hesselbjerg By - - - 1,95 - - = A. Munck, Bakkebjerg.
Fra Koldsbæk Huse til Byen - 81mtr. - 2,50 - - = Hans Hansen, Hesselbjerg.
Harpet Dokgrus til Skærver:
Fra Raageleje til Købmand Nielsen det fornødne à 1,40 pr mtr.= Hans Hansen, Hesselbjerg.
Videre til Hesselbjerg By - - - 1,00 - -= Samme.
Fra Koldsbæk Huse til Byen - - - 1,00- - = Samme.

Tjæregrus:
Fra Raageleje til Købmand Nielsen det fornødne a 2,50 pr mtr = Niels Larsen, Bakkebjerg
Videre til Hesselbjerg By - - - 2,35- - = Samme.
Fra Koldsbæk Huse til Byen - - - 2,20 - - = Samme.
Vandkørsel fra Raageleje til Hesselbjerg pr Time 1,05 = A. Munck, Bakkebjerg.
do. - Koldsbæk Huse til Byen - - 1,00 = Samme.

Udlægning af Skærver og Grus:
Fra Raageleje til Hesselbjerg pr. mtr. 25 Øre = Alfred Jørgensen, Højelt.
Koldsbæk Huse til Byen - - 25 - = Jens Larsen, Smidstrup.
Derefter foretages Bortsalg af Dyndet fra Bakkebjerg Gadekær.
Nr. 1 og 2 gratis = Peter Hansen, Bakkebjerg.
Nr. 3 og 4 ligeledes = A. Munck ibd.
Nr. 5 og følgende Numre blev ikke afhændet.
Følgende Tællingsmænd til Svinetællingen den 14. Oktbr. valgtes:
Bestyrer Hans Larsen, Koldsbæk, og Gaardejer L. H. Westh, ibd.,

Parsellist Peter Hansen, Blidstrup, (ogsaa for Lyshøj)
Bestyrer Anders P. Hansen, Højelt, og Husm. Niels P. Korneliussen, ibd.
Parcellist Kristian Nielsen, Smidstrup, og Bestyrer Søren Sørensen, ibd.
Gaardejer Jens Carl Jensen, Udsholt, og Parsellist Søren Fr. Jørgensen, ibd.
Ungkarl Niels Hansen, Bakkebjerg, og Tømrer Niels Henriksen, Hesselbjerg.
Aar 1933 den 6. Novbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Móltrup Optagelseshjem bevilgedes et Bidrag paa 10 Kr.
Politimesteren tilbagesender den godkendte Brandvedtægt.
Den vil nu blive trykt i et Antal af 25.
Grosserer A. Asmussen forespørger, om Kommunens Vandvogn
ogsaa vil være til Stede ved det foran i Mødet den 2. Oktbr. anførte Vej
arbejde, samt om han igenmen Sogneraadet kan faa de 4 Tdr.
x Tjære. - Vandvognen kan nok følge med, men der maa
betales for Kørselen. Tjæren kan Sogneraadet godt skaffe til Stede.
Angaaende Nedskæring af Hegn og Afrunding af Hjørnerne kan Sogne-
raadet intet foretage, da det er privat Vej.
Hørsholm anerkender Hans Peter Drevsen forsørgelsesberettige
der.
Parsellist Anders Nielsen, Hójelt andrager om Grundforbedrings-
laan til Kalkning, stort 380 Kr. - Anbefalet. Form. besv.
Østifternes Brandforsikring har sendt et Beløb af 1075 Kr for
Brandskaden i Matr. = Nr. 2 af Blidstrup By og Sogn.
Udstykning fra Adam Poulsen saaledes at hans Ejendom udgør et sam=
let Matr. = Nr.
do fra Arkitekt A.Oppenhejm til Frits Carhus.
dr. fra Lars Pedersen, Smidstrup, til Timandsstykket
do. - Samme til Kristoffer Kristiansen.
Anbefaledes alle.
Til Synsmænd i H.t. Lov om Vej- og Markfred genvalgtes
x Gaardejer Niels Petersen, Udsholt, Parsellist Gustav Sørensen, Smidstrup
Parsellist Peter Hansen, Blidstrup: Supleant: Husm. Kristian Hansen, Udsholt.
Smidstrup Husflidsforening andrager om et Tilskud.
x Kunde ikke bevilges.
Chr. Lyngby, Lyshøj, skal have sin Aldersrente omregnet fra
1. Oktbr. d. A.



Ministeriet for Handel og Industri tilbagesender den af Kommu-

nalbestyrelsen paategnede Ansøgning om Driftslaan, iH.t. Lov Nr.

29 af 4. Febr. 1933 og anmoder Kommunalbestyrelsen om at ville forsyne

Ansøgningsskemaet med Udtalelse om den tilbudte Sikkerheds Værdi.

- Sogneraadet formener, at den tilbudte Sikkerhed er tilstrækkelig,

men forøvrigt kan man oplyse, at Ansøgeren er afgaaet

x ved Døden. (Maler Valdemar Hansen, Udsholt).

Købmand Laurits C. Jensen, Højelt, andrager om Forny=

else af Spiritusbevilling. - Anbefaledes  Form. besv.

Fisker Jens P. Petersen, Raageleje, staar i Restance til Erhver=

venes Laanefond. - Hans skal paalægges at betale.

Akkordudvalget for Frdb. Amtsraadskreds anmoder om en Udtalelse

om Andragerens personlige Forhold og Evne til efter Akkorden at opfylde

de ham paahvilende Forpligtelser, da Sogneraadet ikke har kunnet

anbefale Andrageren Karl Nielsens, Smidstrup, Andragende om Akkord.

x Naar Hensyn tages til Andragerens Indtægts og Formueforhold, formener man

ikke, at Andrageren kan klare de paahvilende Forpligtelser.

Skibsreder A.P. Møller, sender Regnskab, hvorefter hans Erhvervs=

Husbestyrerinde hos Johs. Petersen, Smidstrup, 

Sofie E. Olsen

klager over den paa=

x lignede Tilflytterskat. Nedsættes til 5 Kr + Menighedsskat.

Sofie Helene Elisabeth Nielsen, Blidstrup, andrager om Henstand med

x Betaling af den paalignede Tilflytterskat. Henstand bevilgedes

til Udgangen af Januar 1934.

Marie Rasmussen, Bakkebjerg, andrager om Nedsættelse af

x Tilflytteskatten. Nedsattes til 18 Kr + Menighedskat.

Husjomfru Ingeborg Jacobsen, Raagegaarden, klager ligeledes over

paalignet Tilflytterskat. Til nærmere Undersøgelse.

Husmand Niels Larsen, Udsholt, indstilles til Socialministeriets

Godkendelse til at modtage Aldersrente.

De gifte Skærveslagere tillades at slaa indtil 6 mtr. om

Ugen.-Betalingen sættes til 4 Kr. pr mtr.

Carl C Jensen

Carl C Jensen Johs. Eriksen Anders P Pedersen

Gustav Sørensen Karl Kristiansen Peder Pedersen

Peter Svendsen

Aar 1933 den 4. Decbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:

Udstykning fra Hans Andersen-Smidstrup, til Ingeniør N. Hansen,

do. -A. P. Møller til Sven Brasch.

Anbefaledes.

Politimesteren erklærer Færdselstavlerne ved Smidstrup Skole for

tilstrækkelige.

Lærer Jørgensen, Smidstrup Skole andrager om Tilskud til

Aftenskole 50 Øre pr Time + Belysning og Brændsel. - Bevilget.

Smidstrup Husflidsforening andrager paany om Tilskud.

Bevilgedes 25 Kr.

Blidstrup Husflidsforening ligeledes 25 Kr.

Helsinge Omegns Haandværker og Industriforenings Sygekasse

andrager om Samtykke til at de i Blidstrup Kommune boende Med-

lemmer af nævnte Sygekasse vedblivende maa blive staaende der

uden Tilmeldelse til Blidstrup Sygekasse. - Undersøges nær-

nære af det socale Udvalg.

Blaa Kors Redningshjem bevilgedes 10 Kr.

K.F.U.M.s Soldaterhjem bevilgedes 20 Kr.

Grundtvigs Mindekirke bevilgedes ogsaa 20 Kr

Skærveslagerne stillede Krav om højere Betaling pr mtr.

Den hidtidige Ordning har været, at hver Mand maatte slaa 6 mtr ugentlig

á 4 Kr. pr. Mtr. Der vedtages en Ordning, hvorefter hver faar 5

mtr at slaa pr Uge á 5 Kr, dog faa hver 2 mtr. ekstra ialt at slaa fra

nu og til Jul. Vejudvalget underretter Skærveslagerne derom.

Gaardejer Alfred Andersen, Udsholt, er utilfreds med den

Formue-og Lejlighedsskat, hvortil hans Paaligning er fortaget pr. Gr.

x af Landsoverskatteraadets Ansættelse af Indkomst ogFormue for

Skatteaarene 1931/32 og 1932/33. Kunde ikke nedsættes.

Frk. Ingeborg Jacobsen. Raagegaarden klager over Til-

x flytterskatten for 1933/34. Kunde efter foretagen Undersøgelse

ikke nedsættes. Næste Møde Onsdag den 20. Decbr. Kl. 16.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen

Peter Svendsen Gustav Sørensen Anders P Pedersen

Johs Eriksen.



Ministeriet for Handel og Industri tilbagesender den af Kommu-
nalbestyrelsen paategnede Ansøgning om Driftslaan, iH.t. Lov Nr.
29 af 4. Febr. 1933 og anmoder Kommunalbestyrelsen om at ville forsyne
Ansøgningsskemaet med Udtalelse om den tilbudte Sikkerheds Værdi.
- Sogneraadet formener, at den tilbudte Sikkerhed er tilstrækkelig,
men forøvrigt kan man oplyse, at Ansøgeren er afgaaet
x ved Døden. (Maler Valdemar Hansen, Udsholt).
Købmand Laurits C. Jensen, Højelt, andrager om Forny=

else af Spiritusbevilling. - Anbefaledes  Form. besv.
Fisker Jens P. Petersen, Raageleje, staar i Restance til Erhver=
venes Laanefond. - Hans skal paalægges at betale.
Akkordudvalget for Frdb. Amtsraadskreds anmoder om en Udtalelse
om Andragerens personlige Forhold og Evne til efter Akkorden at opfylde
de ham paahvilende Forpligtelser, da Sogneraadet ikke har kunnet

anbefale Andrageren Karl Nielsens, Smidstrup, Andragende om Akkord.
x Naar Hensyn tages til Andragerens Indtægts og Formueforhold, formener man
ikke, at Andrageren kan klare de paahvilende Forpligtelser.
Skibsreder A.P. Møller, sender Regnskab, hvorefter hans Erhvervs=

Husbestyrerinde hos Johs. Petersen, Smidstrup,
Sofie E. Olsen

klager over den paa=
x lignede Tilflytterskat. Nedsættes til 5 Kr + Menighedsskat.
Sofie Helene Elisabeth

Nielsen, Blidstrup, andrager om Henstand med
x Betaling af den paalignede Tilflytterskat. Henstand bevilgedes
til Udgangen af Januar 1934.
Marie Rasmussen, Bakkebjerg, andrager om Nedsættelse af
x Tilflytteskatten. Nedsattes til 18 Kr + Menighedskat.
Husjomfru Ingeborg Jacobsen, Raagegaarden, klager ligeledes over
paalignet Tilflytterskat. Til nærmere Undersøgelse.
Husmand Niels Larsen, Udsholt, indstilles til Socialministeriets
Godkendelse til at modtage Aldersrente.
De gifte Skærveslagere tillades at slaa indtil 6 mtr. om
Ugen.-Betalingen sættes til 4 Kr. pr mtr.
Carl C Jensen
Carl C Jensen Johs. Eriksen Anders P Pedersen
Gustav Sørensen Karl Kristiansen Peder Pedersen

Peter Svendsen

Aar 1933 den 4. Decbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:
Udstykning fra Hans Andersen-Smidstrup, til Ingeniør N. Hansen,
do. -A. P. Møller til Sven Brasch.
Anbefaledes.
Politimesteren erklærer Færdselstavlerne ved Smidstrup Skole for
tilstrækkelige.
Lærer Jørgensen, Smidstrup Skole andrager om Tilskud til
Aftenskole 50 Øre pr Time + Belysning og Brændsel. - Bevilget.
Smidstrup Husflidsforening andrager paany om Tilskud.
Bevilgedes 25 Kr.
Blidstrup Husflidsforening ligeledes 25 Kr.
Helsinge Omegns Haandværker og Industriforenings Sygekasse
andrager om Samtykke til at de i Blidstrup Kommune boende Med-
lemmer af nævnte Sygekasse vedblivende maa blive staaende der
uden Tilmeldelse til Blidstrup Sygekasse. - Undersøges nær-
nære af det socale Udvalg.
Blaa Kors Redningshjem bevilgedes 10 Kr.
K.F.U.M.s Soldaterhjem bevilgedes 20 Kr.
Grundtvigs Mindekirke bevilgedes ogsaa 20 Kr
Skærveslagerne stillede Krav om højere Betaling pr mtr.

Den hidtidige Ordning har været, at hver Mand maatte slaa 6 mtr ugentlig
á 4 Kr. pr. Mtr. Der vedtages en Ordning, hvorefter hver faar 5
mtr at slaa pr Uge á 5 Kr, dog faa hver 2 mtr. ekstra ialt at slaa fra
nu og til Jul. Vejudvalget underretter Skærveslagerne derom.
Gaardejer Alfred Andersen, Udsholt, er utilfreds med den
Formue-og Lejlighedsskat, hvortil hans Paaligning er fortaget pr. Gr.
x af Landsoverskatteraadets Ansættelse af Indkomst ogFormue for
Skatteaarene 1931/32 og 1932/33. Kunde ikke nedsættes.
Frk. Ingeborg Jacobsen. Raagegaarden klager over Til-
x flytterskatten for 1933/34. Kunde efter foretagen Undersøgelse
ikke nedsættes. Næste Møde Onsdag den 20. Decbr. Kl. 16.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen
Peter Svendsen Gustav Sørensen Anders P Pedersen

Johs Eriksen.



Aar 1933 den 20 Decbr. afholdtes ekstra Møde.

Alle Peder Pedersen var fraværende. Følgende forhandledes:

Til Forligskommission i Tyendesager genvalgtes Gaardejerne

K. Kristiansen, Bakkebjerg og Jørgen Larsen, Højelt, og

Medhjælper Marius Hansen, Hesselbjerg.

Supleanter: Gaardejerne Anders P. Petersen, Bakkebjerg og

Joh. Petersen, Udsholt, og valgtes Medhjælper Henry Petersen, Thorsgaard

Koldsbæk.

Andragender om Grundforbedringslaan forelaa fra

Grdr. Niels Pedersen, Udsholt, og Grdr. L. H. Westh, Koldsbæk.

Anbefalet.

Frdb. Amtshistoriske Samfund henstiller til Sogneraadene

at der til Vejvæsenet ikke modtages Sten fra Gravhøj, jættestuer.

Skelmærker eller andre historiske Mindesmærker. - Tages til Efterretning.

Sygeplejeforeningen takker for Tilsynet om et Tilskud paa

400 Kr og meddeler, at der er tilskrevet Sygekaasens Bestyrelse, at

x Sygeplejeforeningen har set sig nødsaget til at betinge sig 1 Kr 75 Øre

aarlig for hvert Sygekassemedlem. Sygeplejeforeningen anmoder

nu Kommunen om at dække et eventuelt Underskud.- Ud-

sattes til Sygekassen har udtalt sig.

Tømrer Jens P. Andersen, Koldsbæk, andrager om Erstatning

x for hans Brandstige, der blev ødelagt ved Branden i Koldsbæk den

16. ds. - Bevilgedes 16 Kr.

Det vedtages at udlægge Vejen fra Hesselbjerg til Raageleje i sin

nuværende Brede og grundforbedre den.

Det vedtages at anskaffe en Grusspredningsmaskine.

Frut Lilly Sørensen, Højelt, andrager om fortsat Sygehjælp

x i H.t. Fattiglovens § 63 fra 12. Decbr. 33 til 12. Marts 34.

- Bevilget

Husmand Søren Andersen, Smidstrup bevilgedes et

personligt Tillæg til Aldersrenten paa 10 Kr maanedlig fra

1. Oktbr. d. A.

Socialministeriet samtykker i, at der ydes Husmand Niels

Larsen, Udsholt, Aldersrente fra 1. Oktbr. d.A.

Overslaget var til 1. Behandling.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peter Svendsen

Johs Eriksen Anders P Pederen Gustav Sørensen

Aar 1934 den 2. Januar afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Skomager Jens A. Nielsen, Højelt, andrager om Tilladelse

x til at bygge sit Hus ud med 1 Alens Afstand fra Vejgrøften.

Tillades.

Til at repræsentere Ligningsmyndigheden ved et Møde for

Ligningsmyndighederne i Kbh. og Frdb. Amter i Grundvigs Hus Mandag

den 15. Januar Kl. 14 valgtes Formanden og Karl Kristiansen og Anders

P. Pedersen.

Stiftsøvrigheden meddeler, at der for 1934/35 til Præsteløn-

ningskassen skal paalignes Afløsningvederlag for Offer m.m. 670 Kr 22 Øre

Til Dækning af Kassens Underskud 2338 - 42-.

ialt 3008 Kr 64 Øre

Udstykning fra Lars Kristensen til Skomager Jens A. Husejer Aage Sørensen,

do fra O R S. Raaschou til Revisor I. Vensckov

do. - Skibsreder A. P. Møller til Tegner Sven Basch

- Anbefaledes.

Tilbud paa Kørsel med Grusspreder forlaa saaledes:

Vognmand Karl Petersen, Smidstrup, 4 Kr. pr. Time,

- Marius Hansen, Højelt, 2 Kr. 90 Øre - -, 

- H. Hansen, Hesselbjerg, 3 - 00 - - ,

x Marius Hansens Tilbud blev antaget.

Amtet tilstiller Sogneraadet til Erklæring Sagen om Hans P. Drevsen.

Anbringelse i en Plads i Blidstrup Kommune. Overdrages til det

sociale Udvalg.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen

Peter Svendsen Gustav Sørensen

Anders P Pedersen Johs Eriksen.

Aar 1934 den 16. Januar afholdtes extra Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Til Brandfogder for det kommende Aar fra 1. Febr. d. A. ind=

stilledes: Gaardejer Kaj Petersen, Koldsbæk, Gaardejer Jørgen

Larsen, Højelt, og Gaardejer Anton Rosvall, Udsholt.

Til Brandfogedassistenter valgtes henholdsvis Gaardejer Niels

Kristensen, Koldsbæk, Parsellist L. Marius Hansen, Højelt, x og

Husejer Anton Petersen, Udsholt.

Samtidig valgtes det øvrige Brandmandskab.



Aar 1933 den 20 Decbr. afholdtes ekstra Møde.
Alle Peder Pedersen var fraværende. Følgende forhandledes:
Til Forligskommission i Tyendesager genvalgtes Gaardejerne
K. Kristiansen, Bakkebjerg og Jørgen Larsen, Højelt, og
Medhjælper Marius Hansen, Hesselbjerg.
Supleanter: Gaardejerne Anders P. Petersen, Bakkebjerg og
Joh. Petersen, Udsholt, og valgtes Medhjælper Henry Petersen, Thorsgaard
Koldsbæk.
Andragender om Grundforbedringslaan forelaa fra
Grdr. Niels Pedersen, Udsholt, og Grdr. L. H. Westh, Koldsbæk.
Anbefalet.
Frdb. Amtshistoriske Samfund henstiller til Sogneraadene
at der til Vejvæsenet ikke modtages Sten fra Gravhøj, jættestuer.
Skelmærker eller andre historiske Mindesmærker. - Tages til Efterretning.
Sygeplejeforeningen takker for Tilsynet om et Tilskud paa
400 Kr og meddeler, at der er tilskrevet Sygekaasens Bestyrelse, at
x Sygeplejeforeningen har set sig nødsaget til at betinge sig 1 Kr 75 Øre
aarlig for hvert Sygekassemedlem. Sygeplejeforeningen anmoder
nu Kommunen om at dække et eventuelt Underskud.- Ud-
sattes til Sygekassen har udtalt sig.
Tømrer Jens P. Andersen, Koldsbæk, andrager om Erstatning
x for hans Brandstige, der blev ødelagt ved Branden i Koldsbæk den
16. ds. - Bevilgedes 16 Kr.

Det vedtages at udlægge Vejen fra Hesselbjerg til Raageleje i sin
nuværende Brede og grundforbedre den.
Det vedtages at anskaffe en Grusspredningsmaskine.
Frut Lilly Sørensen, Højelt, andrager om fortsat Sygehjælp
x i H.t. Fattiglovens § 63 fra 12. Decbr. 33 til 12. Marts 34.
- Bevilget
Husmand Søren Andersen, Smidstrup bevilgedes et
personligt Tillæg til Aldersrenten paa 10 Kr maanedlig fra
1. Oktbr. d. A.
Socialministeriet samtykker i, at der ydes Husmand Niels
Larsen, Udsholt, Aldersrente fra 1. Oktbr. d.A.
Overslaget var til 1. Behandling.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peter Svendsen
Johs Eriksen Anders P Pederen Gustav Sørensen

Aar 1934 den 2. Januar afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Skomager Jens A. Nielsen, Højelt, andrager om Tilladelse
x til at bygge sit Hus ud med 1 Alens Afstand fra Vejgrøften.
Tillades.
Til at repræsentere Ligningsmyndigheden ved et Møde for
Ligningsmyndighederne i Kbh. og Frdb. Amter i Grundvigs Hus Mandag
den 15. Januar Kl. 14 valgtes Formanden og Karl Kristiansen og Anders
P. Pedersen.
Stiftsøvrigheden meddeler, at der for 1934/35 til Præsteløn-
ningskassen skal paalignes Afløsningvederlag for Offer m.m. 670 Kr 22 Øre
Til Dækning af Kassens Underskud 2338 - 42-.

ialt 3008 Kr 64 Øre
Udstykning fra Lars Kristensen til Skomager Jens A. Husejer Aage Sørensen,
do fra O R S. Raaschou til Revisor I. Vensckov
do. - Skibsreder A. P. Møller til Tegner Sven Basch
- Anbefaledes.
Tilbud paa Kørsel med Grusspreder forlaa saaledes:
Vognmand Karl Petersen, Smidstrup, 4 Kr. pr. Time,
- Marius Hansen, Højelt, 2 Kr. 90 Øre - -,
- H. Hansen, Hesselbjerg, 3 - 00 - - ,
x Marius Hansens Tilbud blev antaget.
Amtet tilstiller Sogneraadet til Erklæring Sagen om Hans P. Drevsen.
Anbringelse i en Plads i Blidstrup Kommune. Overdrages til det
sociale Udvalg.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen
Peter Svendsen Gustav Sørensen
Anders P Pedersen Johs Eriksen.
Aar 1934 den 16. Januar afholdtes extra Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Til Brandfogder for det kommende Aar fra 1. Febr. d. A. ind=
stilledes: Gaardejer Kaj Petersen, Koldsbæk, Gaardejer Jørgen
Larsen, Højelt, og Gaardejer Anton Rosvall, Udsholt.
Til Brandfogedassistenter valgtes henholdsvis Gaardejer Niels
Kristensen, Koldsbæk, Parsellist L. Marius Hansen, Højelt, x og
Husejer Anton Petersen, Udsholt.
Samtidig valgtes det øvrige Brandmandskab.



Der var indkommet 21 Andragender om Margarine-

og Kødkort, som alle blev bevilget.

Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P. Pedersen Gustav Sørensen

Peder Pedersen Peter Svendsen Karl Kristiansen

Aar 1934 den 5. Febr. afholdtes ordinært Møde.

Fraværende var Anders P. Pedersen. Følgende forhandledes:

Gustav Sørensen, Smidstrup, ansøger om Grundforbedrings-

laan. - Anbefaledes.

Udstykning fra O R.S. Raashou til Salg ved Lejlighed.-

Anbefaledes.

Fodermester Kristiansen, Lyshøj, andrager om Tilladelse

x til at indhegne et Stykke Gadejord i Lyshøj til Hønsegaard. - Tillades

under Vejudvalgets Kontrol.

Pastor Busch fremsender Regnskab over Pastor Thomsen

og Hustrus Legat for 1933.

Overslaget var til 2. Behandling og vedtages.

Skolemulkter for Decbr. og Januar i dømtes.

Selvangivelser aabnes Mandag den 12 Febr. Kl 8½.

Carl C J Dorthea Pedersen, Raageleje, andrager om et lille Tillæg

x til sin Aldersrente.- Forhøjedes til ialt (personligt Tillæg ibe=

regnet) 41 Kr. 50 Øre mdl. fra 1. Marts at regne.

Ludvig Jensen, Højelt, andrager om Hjælp til Brændsel.

x- Bevilgedes 25 Kr. ialt.

Der bevilgedes to Symaskiner til Haandgerningen i Kom-

munens Skoler.

Nogle Læsebøger og Sangbøger til Blidstrup Skole vedtages det

at anskaffe.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peter Svendsen.

Peder Pedersen Gustav Sørensen

Aar 1934 den 5. Marts afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes.

Den fra Amtsraadet tilsendte Normalvedtægt for Kom=

x muner gennemsaas og vedtages med de rette vedkommende Tal

for de forskellige Udvalgsmedlemmers Vedkommender.

Tømrer Niels Henriksen, Hesselbjerg, ansøger for Direktør Adam

Poulsen om Tilladelse til at bore et Vandrør under Strandvejen,

da der skulde lægges Rør fra Brønden paa Strandkanten til Huset.

Tillades under Vejudvalgets Kontrol.

Forpagtningskontraften angaaende Smidstrup Skolelod mellem Lærer

A. V. Jørgensen og Parsellist Jørgen Jensen, Udsholt, godkendtes

af Sogneraadet.

Udtykning fra Kap tajn Klint til Murer Karl Andersen,

do. fra Poprietær Kalko til Carl Skov Nielsen, Lyshøj.-

Anbefaledes.

Grun Kirkeligt Samfunds Soldaterhjem bevilgedes et tilskud paa 20 Kr.

Frelsens Hærs Eftersøgelseskontor bevilgees et Tilskud paa 10 Kr.

Amtets Førespørgsel angaaende Vejen i Bakkebjerg gennem

Koldsbæk Huse besvares derhen, at Vejen har haft samme

Retning i Mands Minde.

Til Skolkommission i H.t. den ny Skoletilsyns lov valgtes

Pastor Busch, Malermester Viggo Andersen, Raageleje, og af Sogneraadets

x Mødte valgtes Gaardejer Karl Kristiansen, Smidstrup, Gaardejer Peter

Svendsen, Koldsbæk, og Parsellist Peter Petersen, Højelt.

Maren Nielsen og Frederikke Larsen, Lyshøj, andrager om

x lidt Brændselshjælp. - Bevilgede 10 Kr hver.

Arbejdet med den kommunale Ligning paabegyndes Torsdag

8. Marts Kl. 9.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen

Peter Svendsen, Gustav Sørensen

Anders P Pedersen Johs. Eriksen

Aar 1934 den 15. Marts afholdtes extra Møde. Alle Med-

lemmer var til Stede. Den personlige Ligning gjordes færdig.

Imod den fremlagte Folketingsvalglistes Rigtighed var ingen

Indsigelser fremkommet.

Helsinge Apothek andrager om Tilladelse til at oprette et Haand=

købssalg med Udsalg i Udsholt. - Anbefaledes.

Til Synsmænd i H.t. Lov om Oksebremselovens Udrydelse genvalgtes

x Husmand Arnold Larsen, Blidstrup, Parsellist Jens Henrik Nielsen, Højelt,

og Smed Anton Hansen, Udsholt.

Til at repræsentere Sogneraadet i Sygeplejeforeningens Bestyrelse

valgtes Formanden.

Til Formand for Sogneraadet genvalgtes Carl C Jensen. Til

Næstformand genvalgtes Karl Kristiansen. Til Kasserer genvalg=

stes Anders P. Petersen.



Der var indkommet 21 Andragender om Margarine-
og Kødkort, som alle blev bevilget.
Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P. Pedersen Gustav Sørensen
Peder Pedersen Peter Svendsen Karl Kristiansen
Aar 1934 den 5. Febr. afholdtes ordinært Møde.
Fraværende var Anders P. Pedersen. Følgende forhandledes:
Gustav Sørensen, Smidstrup, ansøger om Grundforbedrings-
laan. - Anbefaledes.
Udstykning fra O R.S. Raashou til Salg ved Lejlighed.-
Anbefaledes.
Fodermester Kristiansen, Lyshøj, andrager om Tilladelse
x til at indhegne et Stykke Gadejord i Lyshøj til Hønsegaard. - Tillades
under Vejudvalgets Kontrol.
Pastor Busch fremsender Regnskab over Pastor Thomsen
og Hustrus Legat for 1933.
Overslaget var til 2. Behandling og vedtages.
Skolemulkter for Decbr. og Januar i dømtes.
Selvangivelser aabnes Mandag den 12 Febr. Kl 8½.

Carl C J Dorthea Pedersen, Raageleje, andrager om et lille Tillæg
x til sin Aldersrente.- Forhøjedes til ialt (personligt Tillæg ibe=
regnet) 41 Kr. 50 Øre mdl. fra 1. Marts at regne.
Ludvig Jensen, Højelt, andrager om Hjælp til Brændsel.
x- Bevilgedes 25 Kr. ialt.
Der bevilgedes to Symaskiner til Haandgerningen i Kom-
munens Skoler.
Nogle Læsebøger og Sangbøger til Blidstrup Skole vedtages det
at anskaffe.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peter Svendsen.
Peder Pedersen Gustav Sørensen
Aar 1934 den 5. Marts afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes.
Den fra Amtsraadet tilsendte Normalvedtægt for Kom=
x muner gennemsaas og vedtages med de rette vedkommende Tal
for de forskellige Udvalgsmedlemmers Vedkommender.
Tømrer Niels Henriksen, Hesselbjerg, ansøger for Direktør Adam

Poulsen om Tilladelse til at bore et Vandrør under Strandvejen,
da der skulde lægges Rør fra Brønden paa Strandkanten til Huset.
Tillades under Vejudvalgets Kontrol.
Forpagtningskontraften angaaende Smidstrup Skolelod mellem Lærer
A. V. Jørgensen og Parsellist Jørgen Jensen, Udsholt, godkendtes
af Sogneraadet.
Udtykning fra Kap tajn Klint til Murer Karl Andersen,
do. fra Poprietær Kalko til Carl Skov Nielsen, Lyshøj.-
Anbefaledes.
Grun Kirkeligt Samfunds Soldaterhjem bevilgedes et tilskud paa 20 Kr.
Frelsens Hærs Eftersøgelseskontor bevilgees et Tilskud paa 10 Kr.
Amtets Førespørgsel angaaende Vejen i Bakkebjerg gennem

Koldsbæk Huse besvares derhen, at Vejen har haft samme
Retning i Mands Minde.
Til Skolkommission i H.t. den ny Skoletilsyns lov valgtes
Pastor Busch, Malermester Viggo Andersen, Raageleje, og af Sogneraadets
x Mødte valgtes Gaardejer Karl Kristiansen, Smidstrup, Gaardejer Peter
Svendsen, Koldsbæk, og Parsellist Peter Petersen, Højelt.
Maren Nielsen og Frederikke Larsen, Lyshøj, andrager om
x lidt Brændselshjælp. - Bevilgede 10 Kr hver.
Arbejdet med den kommunale Ligning paabegyndes Torsdag
8. Marts Kl. 9.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen
Peter Svendsen, Gustav Sørensen
Anders P Pedersen Johs. Eriksen
Aar 1934 den 15. Marts afholdtes extra Møde. Alle Med-
lemmer var til Stede. Den personlige Ligning gjordes færdig.
Imod den fremlagte Folketingsvalglistes Rigtighed var ingen
Indsigelser fremkommet.
Helsinge Apothek andrager om Tilladelse til at oprette et Haand=
købssalg med Udsalg i Udsholt. - Anbefaledes.
Til Synsmænd i H.t. Lov om Oksebremselovens Udrydelse genvalgtes
x Husmand Arnold Larsen, Blidstrup, Parsellist Jens Henrik Nielsen, Højelt,
og Smed Anton Hansen, Udsholt.
Til at repræsentere Sogneraadet i Sygeplejeforeningens Bestyrelse
valgtes Formanden.
Til Formand for Sogneraadet genvalgtes Carl C Jensen. Til
Næstformand genvalgtes Karl Kristiansen. Til Kasserer genvalg=
stes Anders P. Petersen.



Til Budbringer i 2. Brandkreds i Stedet for Forpagter Johs Jensen

Smidstrup, der er afgaaet ved Døden, valgtes Købmand H. P. O. Olsen,

ibd.

Carl C Jensen Johs Erksen Anders P Pedersen

Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristansen

Aar 1934 den 5. April afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes.

Gaardejer K. Kristiansen, Bakkebjerg, der klager over, at

han endnu ikke har modtaget nogen Godtgørelsefor den jord, han

har afstaaet til Vej, begærer, at der i hans Nærværelse fore-

tages en Opmaaling i Marken af den til Udvidelse afstaaede jord:

I modsat Fald vil han forelægge Sagen til Amtets Afgørelse

Det vedtages at overgive Sagen til Vejudvalget.

Vejby-Tibirke Sogneraad henviser til at Amtsraadet i sit

Møde den 25 Febr. har vedtaget at optage en ny Amtsvej i den søndre

Del af Amtet, hvorfor man maa formene, at der og saa bør

optages nogen mere Vej i den nordlige Del som Amtsvej.

Vejby-Tibirke Sogneraad foreslaar derfor, at Vejen fra Bækkebro

over Raageleje til Gilleleje og Helsingør optages som Amts=

vej. Tiltraadtes af Sogneraadet.

Udstykning fra Grd.r Karl Olsen, Gardysgaard, til Søllerød

Kommunes Lejerplads. - Anbefalet.

De kommunale Revisorer ønsker ikke Genvalg.

Til Revisorer valgtes Førstelærer A. V. Jørgensen, Smidstrup,

og Købmand L. E. Jensen, Højelt.

Tilbud paa Skolernes Rengøring forelaa saaledes:

Blidstrup Forskole = Jensine Andersen, Blidstrup, 150 Kr. - Antaget.

- Hovedskole = Margrethe Larsen, ibd., 240 Kr. og

Ellen Nielsen, Højelt 180 Kr. = Sidstnævntes Tilbud antages.

Begge Skoler i i Smidstrup = Ludvikka Jensen 350 Kr. = Antaget.

Tilbud paa Brændekørsel: Ernst Kristensen, Bakke=

bjerg = 2,70 pr. rm., Søren Fr. Jørgensen, Udsholt = 2,50 pr. rm,

Vognmand Marius Hansen, Højelt, = 2,50 pr. rm. Ved Lod=

x trækning om de to sidstnævnte tilfaldt det Søren Fr. Jørgensen.=

x Skolemulkter idømtes.

Det bestemtes at afholde Møde til Behandling af

muligt indkomne Skatteklager Torsdag den 19. April Kl. 18.

Husmand Frederik Jensen, Udsholt, begærer Aldersrente.

x Kunde ikke bevilges p. Gr. af hans Indtægts- og Formueforhold.

Carl C Jensen Johs. Eriksen Anders P Pedersen

Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristiansen

Aar 1934 den 19. April afholdt Sogneraadet Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Klager over den paalignede Kommuneskat var ind=

kommet fra følgende: Parsellist Jørgen Jensen, Lyshøj, Arbejde

mand Kristian Sørensen, Højelt, og Arbejdsmand Kristian

Petersen Udsholt. - Forstnævntes Kommuneskat vil være

at omregne efter en Indkomst paa 900 Kr.- Kristian Sørensens

Skat nedsattes til 22 Kr + Menighedsskat. - Kristian Petersens Skat

vil være at omregne efter Fradrag for to Børn mere, som han ikke

havde faast paaført sin Selvangivelse.

Carl C Jensen Johs Eriksen. Anders P Pedersen

Gustav Sørensen Karl Kristiansen Peter Svendsen

Peder Pedersen

Aar 1934 den 7. Maj afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Blidstrup Skoles Børnebogsamling bevilgedes et Til=

skud for 1934/35 paa 20 Kr.

Undervisningsministeriet henstiller, at der anskaffes en Kokusmaatte

til Nedspring ved Smidstrup Skole. Tages til Følge.

Aage Sørensen, Valby, andrager om Konsession paa en Automo=-

bilrute Helsinge-Gilleleje gennem følgende Kommuer:

Helsinge-Valby, Vejby-Tibirke, Blidstrup, Græsted-Maarum og

Søborg-Gilleleje. - Anbefaledes paa Betingelse, at

Ruten gaar over Udsholt Gyde - Kommunens Hus i Højelt - Blidstrup

Brugsforening - Koldsbæk.

Grundvigs Mindekirke andrager om et Tilskud ogsaa i Aar.

- Henlagdes.

Udstykning fra Lars Petersen, Smidstrup,  til Repræsentant Juncker Andersen,



Til Budbringer i 2. Brandkreds i Stedet for Forpagter Johs Jensen
Smidstrup, der er afgaaet ved Døden, valgtes Købmand H. P. O. Olsen,
ibd.
Carl C Jensen Johs Erksen Anders P Pedersen
Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristansen
Aar 1934 den 5. April afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes.
Gaardejer K. Kristiansen, Bakkebjerg, der klager over, at
han endnu ikke har modtaget nogen Godtgørelsefor den jord, han
har afstaaet til Vej, begærer, at der i hans Nærværelse fore-
tages en Opmaaling i Marken af den til Udvidelse afstaaede jord:
I modsat Fald vil han forelægge Sagen til Amtets Afgørelse
Det vedtages at overgive Sagen til Vejudvalget.
Vejby-Tibirke Sogneraad henviser til at Amtsraadet i sit
Møde den 25 Febr. har vedtaget at optage en ny Amtsvej i den søndre
Del af Amtet, hvorfor man maa formene, at der og saa bør
optages nogen mere Vej i den nordlige Del som Amtsvej.
Vejby-Tibirke Sogneraad foreslaar derfor, at Vejen fra Bækkebro
over Raageleje til Gilleleje og Helsingør optages som Amts=
vej. Tiltraadtes af Sogneraadet.

Udstykning fra Grd.r Karl Olsen, Gardysgaard, til Søllerød
Kommunes Lejerplads. - Anbefalet.
De kommunale Revisorer ønsker ikke Genvalg.
Til Revisorer valgtes Førstelærer A. V. Jørgensen, Smidstrup,
og Købmand L. E. Jensen, Højelt.
Tilbud paa Skolernes Rengøring forelaa saaledes:
Blidstrup Forskole = Jensine Andersen, Blidstrup, 150 Kr. - Antaget.
- Hovedskole = Margrethe Larsen, ibd., 240 Kr. og
Ellen Nielsen, Højelt 180 Kr. = Sidstnævntes Tilbud antages.
Begge Skoler i i Smidstrup = Ludvikka Jensen 350 Kr. = Antaget.
Tilbud paa Brændekørsel: Ernst Kristensen, Bakke=
bjerg = 2,70 pr. rm., Søren Fr. Jørgensen, Udsholt = 2,50 pr. rm,
Vognmand Marius Hansen, Højelt, = 2,50 pr. rm. Ved Lod=
x trækning om de to sidstnævnte tilfaldt det Søren Fr. Jørgensen.=
x Skolemulkter idømtes.
Det bestemtes at afholde Møde til Behandling af

muligt indkomne Skatteklager Torsdag den 19. April Kl. 18.
Husmand Frederik Jensen, Udsholt, begærer Aldersrente.
x Kunde ikke bevilges p. Gr. af hans Indtægts- og Formueforhold.
Carl C Jensen Johs. Eriksen Anders P Pedersen
Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristiansen
Aar 1934 den 19. April afholdt Sogneraadet Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Klager over den paalignede Kommuneskat var ind=
kommet fra følgende: Parsellist Jørgen Jensen, Lyshøj, Arbejde
mand Kristian Sørensen, Højelt, og Arbejdsmand Kristian
Petersen Udsholt. - Forstnævntes Kommuneskat vil være
at omregne efter en Indkomst paa 900 Kr.- Kristian Sørensens
Skat nedsattes til 22 Kr + Menighedsskat. - Kristian Petersens Skat
vil være at omregne efter Fradrag for to Børn mere, som han ikke
havde faast paaført sin Selvangivelse.
Carl C Jensen Johs Eriksen. Anders P Pedersen
Gustav Sørensen Karl Kristiansen Peter Svendsen
Peder Pedersen

Aar 1934 den 7. Maj afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Blidstrup Skoles Børnebogsamling bevilgedes et Til=
skud for 1934/35 paa 20 Kr.
Undervisningsministeriet henstiller, at der anskaffes en Kokusmaatte
til Nedspring ved Smidstrup Skole. Tages til Følge.
Aage Sørensen, Valby, andrager om Konsession paa en Automo=-
bilrute Helsinge-Gilleleje gennem følgende Kommuer:
Helsinge-Valby, Vejby-Tibirke, Blidstrup, Græsted-Maarum og
Søborg-Gilleleje. - Anbefaledes paa Betingelse, at
Ruten gaar over Udsholt Gyde - Kommunens Hus i Højelt - Blidstrup
Brugsforening - Koldsbæk.
Grundvigs Mindekirke andrager om et Tilskud ogsaa i Aar.
- Henlagdes.
Udstykning fra Lars Petersen, Smidstrup,  til Repræsentant Juncker Andersen,



Udstykning fra Gaardejer Hans Andersen ibd. til Sagfører Funch Hansen

do. - Timandestykket til Kristian Petersen Højelt, m.fl. -

Anbefaledes alle.

Marie Jacobsen, Raageleje Kro, andrager om Tilladelse til

at holde aabent Onsdag og Lørdag Aften til Kl 1 i Tiden fra 1. Juni

til Udgangen af Septbr. - - Kunde ikke anbefales.

Fru Eleonora Hansen, Udsholt Str., andrager om Sogneraadets Til=

ladelse til i Lighed med foregaaende Aar at forhandle Øl fra sin Kiosk.-

- Tillades.

Skatteraadet sender Opgørelse over Boet efter afdødes Forp.

Johs. Jensen, Smidstrup, til Sogneraadets Erklæring.

Erklæringen vil være at afgive i Overensstemmelse med

x Mandtalslisten, da man maa formene, at Selvangivelsen er udfær=

diget efter bedste Skøn.

Ungkarl Carl Skov Nielsen, Lyshøj, klager over den paa=

lignede Kommuneskat. - Afvises som for sent indkommen.

Forslag om Vederlag til Sogneraadsformanden, Kassereren

og Formanden for det sociale Udvalg behandledes derhen, at for-

manden og Kassereren bevilgedes hver 200 Kr aarlig og Formanden

for det sociale Udvalg 400 Kr. For de to førstnævntes Ved-

kommende fra 1. April d. A., for Formanden for det sociale

Udvalg fra 1. Oktbr. f. A. - Gustav Sørensen foreslog

100 Kr til Sogneraadformand og Kasserer hver og 200 Kr. til

Formanden for det sociale Udvalg.

Det bestemtes at sælge Vejgræs Søndag den 12. Maj

Kl. 16½.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen

Peter Svendsen, Gustav Sørensen Johs Eriksen

Andea P Pedersen

Lørdag den 12. Maj 1934 bortsolgtes efter forudgaaet

Bekendtgørelse Græsset paa Kommunens Veje for Tiden fra

1. April 1934 til 31. Marts 1937 paa de sædvanlige Betingelser.

Det indskærpedes, at Køberen har Pligt til at høste og fjerne

saavel Græs som Ukrudt paa den købte Strækning inden Udløbet

af de foreskrevne Tidsfrister, i modsat Fald kan det fjernes paa

hans Bekostning.

Nr. Lodsejerens Navn Køberens Navn og Bopæl Kr. Øre

Koldsbæk:

1 Parsl. Hans J. Kølle Petersen - Niels Andersen Blidstrup - 25 

2 - Kristian Jensen - - - 25

3 Grdr. Kaj Larsen Niels Andersen Blidstrup - 25

4 - Kaj Petersen Samme - - 25

5 - Svend Petersen Samme - - 25

6 - Arne Olsen - - - 50

7 - Anders Andersen - - - 50

8 - L. H. Westh Niels Andersen, Blidstrup - 25

9 - Peter Svendsen - - - 25

10 - Niels Kristensen - - - 25

11 Parsl. Hans Hansen - - - 25

12 Tømrer Lars Hansen - - - 25

13 - Jens P. Andersen - - - 25

14 Husm. Anders P. Nielsen - - - 10

15 Parsl. Bernhard Nielsen - - - 25

16 Husm. Martin P. Nielsens Enke - - - 10

Blidstrup -Lyshøj:

17 Parsl. Hans P. Rasmussen Niels Andersen Blidstrup - 10

18 - Kristian Andersen - - - 50

19 - Jørgen Jensen - - - 25

20 - Jens P. Nielsen - - - 25

21 Præstegaarden - - - 25

22 Fyrbøder Peter Jensen - - - 25

23 Parsl. Peter Hansen - - - 25

24 - Kristian Nielsen - - - 10

25.- Hans P. Petersen - - -25 

26 - Alfred Hagstrøm Jensen - - - 10

27 Lyshøjgaard Niels Andersen Blidstrup - 50

Højelt:

28 Møller R. Andersen - - - 25

29 Husm.- Holger Nielsen - - - 10

30 Grdr. Lars Kristensen - - 1 - 

31 Parsl. Kristian Nielsen - - - 10

32 - Karl Sørensen - - - 25

33 Grdr. Jørgen Jørgensen - - 1 -

34 - Hans P. Hansens Enke - - 2 -

35 - Jørgen Larsen - - 1 - 

36 Parsl. N. P. Korneliussen - - - 10

12 80



Udstykning fra Gaardejer Hans Andersen ibd. til Sagfører Funch Hansen
do. - Timandestykket til Kristian Petersen Højelt, m.fl. -
Anbefaledes alle.
Marie Jacobsen, Raageleje Kro, andrager om Tilladelse til
at holde aabent Onsdag og Lørdag Aften til Kl 1 i Tiden fra 1. Juni
til Udgangen af Septbr. - - Kunde ikke anbefales.
Fru Eleonora Hansen, Udsholt Str., andrager om Sogneraadets Til=
ladelse til i Lighed med foregaaende Aar at forhandle Øl fra sin Kiosk.-
- Tillades.
Skatteraadet sender Opgørelse over Boet efter afdødes Forp.
Johs. Jensen, Smidstrup, til Sogneraadets Erklæring.
Erklæringen vil være at afgive i Overensstemmelse med
x Mandtalslisten, da man maa formene, at Selvangivelsen er udfær=
diget efter bedste Skøn.
Ungkarl Carl Skov Nielsen, Lyshøj, klager over den paa=
lignede Kommuneskat. - Afvises som for sent indkommen.
Forslag om Vederlag til Sogneraadsformanden, Kassereren
og Formanden for det sociale Udvalg behandledes derhen, at for-
manden og Kassereren bevilgedes hver 200 Kr aarlig og Formanden
for det sociale Udvalg 400 Kr. For de to førstnævntes Ved-
kommende fra 1. April d. A., for Formanden for det sociale
Udvalg fra 1. Oktbr. f. A. - Gustav Sørensen foreslog
100 Kr til Sogneraadformand og Kasserer hver og 200 Kr. til
Formanden for det sociale Udvalg.
Det bestemtes at sælge Vejgræs Søndag den 12. Maj
Kl. 16½.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen
Peter Svendsen, Gustav Sørensen Johs Eriksen
Andea P Pedersen
Lørdag den 12. Maj 1934 bortsolgtes efter forudgaaet
Bekendtgørelse Græsset paa Kommunens Veje for Tiden fra
1. April 1934 til 31. Marts 1937 paa de sædvanlige Betingelser.
Det indskærpedes, at Køberen har Pligt til at høste og fjerne
saavel Græs som Ukrudt paa den købte Strækning inden Udløbet
af de foreskrevne Tidsfrister, i modsat Fald kan det fjernes paa
hans Bekostning.

Nr. Lodsejerens Navn Køberens Navn og Bopæl Kr. Øre
Koldsbæk:
1 Parsl. Hans J. Kølle Petersen - Niels Andersen Blidstrup - 25
2 - Kristian Jensen - - - 25
3 Grdr. Kaj Larsen Niels Andersen Blidstrup - 25
4 - Kaj Petersen Samme - - 25
5 - Svend Petersen Samme - - 25
6 - Arne Olsen - - - 50
7 - Anders Andersen - - - 50
8 - L. H. Westh Niels Andersen, Blidstrup - 25
9 - Peter Svendsen - - - 25
10 - Niels Kristensen - - - 25
11 Parsl. Hans Hansen - - - 25
12 Tømrer Lars Hansen - - - 25
13 - Jens P. Andersen - - - 25
14 Husm. Anders P. Nielsen - - - 10
15 Parsl. Bernhard Nielsen - - - 25
16 Husm. Martin P. Nielsens Enke - - - 10
Blidstrup -Lyshøj:
17 Parsl. Hans P. Rasmussen Niels Andersen Blidstrup - 10
18 - Kristian Andersen - - - 50
19 - Jørgen Jensen - - - 25
20 - Jens P. Nielsen - - - 25
21 Præstegaarden - - - 25
22 Fyrbøder Peter Jensen - - - 25
23 Parsl. Peter Hansen - - - 25
24 - Kristian Nielsen - - - 10
25.- Hans P. Petersen - - -25
26 - Alfred Hagstrøm Jensen - - - 10
27 Lyshøjgaard Niels Andersen Blidstrup - 50
Højelt:
28 Møller R. Andersen - - - 25
29 Husm.- Holger Nielsen - - - 10
30 Grdr. Lars Kristensen - - 1 -
31 Parsl. Kristian Nielsen - - - 10
32 - Karl Sørensen - - - 25
33 Grdr. Jørgen Jørgensen - - 1 -
34 - Hans P. Hansens Enke - - 2 -
35 - Jørgen Larsen - - 1 -
36 Parsl. N. P. Korneliussen - - - 10

12 80



Nr. Lodsejerens Navn Køberens Navn og Bopæl Kr. Øre

Højelt (fortsat) - - 12 80

37 Parsl. Frederik Larsen - - - 10

38 - Martin Rasmussen - - - 10

39 - Edvard Petersen - - - 10

Smidstrup:

40 Parsl. Ole Andersen - - - 25

41 Grdr. Alfred Larsen - - 1 00

42 Parsl. Johanne Larsen - - - 25 

43 - Anders Kristiansen - - - 25

44 Husm. Frederik Jørgensen - - - 10

45 Grdr. Lars Fr. Nielsen - - 1 -

46 Parsl. Anders Olsen - - - 25

47 Grdr. Lars Petersen - - - 50

48 Parsl. Anton Nielsen - - - 10

49 Grdr. Marius Larsen - - - 50

50 Parsl. Lars P. Sørensen - - - 50

51 Grdr. Karl Kristiansen - - - 50

52 Parsl. Hans Edv. Olsens Enke - - - 25

53 - Kristian Kristensen - - - 25

54 - Hans P. Andreassen - - - 25

55 - Valdemar Rasmussen - - - 25

56 - Niels Hansen - - - 25

57 Grdr. Hans Andersen - - - 10

Udsholt:

58 Grdr. Alfred Andersen - - - 50

59 Husm. Niels Larsen - - - 10

60 Parsl. Anders Nielsen - - - 25

61 Købmand Carl C. Jensen - - - 25

62 Husm Laurits Kr. Hansen - - - 25

63 Grdr. Karl Otto Nielsen - - - 50

64 - Karl Jensen - - - 25

65 - Niels Petersen - - - 25

66 - Niels P. Nielsen - - - 25

67 Parsl. Kristian Olsens Enke - - - 10

68 Grdr. Karl Sørensen - - - 25

69 - Anders P. Nielsen - - - 10

70 Parsl. Alfred Rasmussen - - - 10

71 Husm. Frederik Nielsen - - - 10

72 Grdr. Anton Rosvall - - - 25

23 15

Lodsejerens Navn Køberens Wavn og Bopølen Kr. Øre

Udsholt (Horkat) 23 1 5

1 Parsl. Søren Andersen " 1o

- 4 - " og Forh. Jørgen Jensen, indstrup) - "5  Oe

5 " Peter Hansen 1 0e

2 6en " Valdemar Larsen en

17 "Bernhl Hansen 1o

Bakkebjerg -2 esselbjergt.

18 Grdr. Anders P. Petersen 50

79 K. Kristiansen " 1 0e

8l " Kristian Sørensens Enke e

87 Parsl. Gortfred Jensen - 10- 10

82 "Andryf Munck - 10

83 4 - Niels Larsen - 1

84 - Gdr. Niels P. Olsene 50

85 " L. N. Alint 0-- 5ae

86 Husejer Jens Kristiansen " 10

87 Parsl. Jens P. Nielsen - 1o

" 26

Kor i Koldsbæk Gadekær: 2

Hust. Anders P. Nielsen, Koldsbæk Huse d10-

Aar 1934 den 4. Juni afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stedet. Følgende forhandledes:

Udstykning fra Direktør F. Milner til Svend Milner.

do. - Købmand J. P. Kristensen 44p - til Aug. Valdbjørn.

do. - Jens Kr. Nielsen, Raageleje til Fru Edel Hougaard,

do. - Af S. Strandgrundene.  ikke afhændet.

Anbefaledes alle.

Teknisk Skole i Helsinge andrager om Tilskud.- Henlagdes

Til at repræsentere Kommunen ved eventuele Forhandlinger

angaaende Sagen om Strandvejens Optagelse som Amtsvej valgtes

Sogneraadsformanden og Formanden for Vejudvalget (Karl Kristiansen).

Til at repræsentere Lygningsmyndigheden vwd Skatteraadets For=

handlinger valgtes Formanden og Anders P. Petersen.

x Til Areal-og Kreaturtælling valgtes følgende Tællingsmænd:

Gaardejer Svend Petersen og Tømrer Evald Hansen, Koldsbæk.

Proprietær Kalko, Lyshøjgaard, og Parsl. Johan Larsen, Blidstrup.

Gaardejer J. C. Nielsen, Højelt, og Parcellist Kristian Nielsen, ibd.,

Gaardejer Marius Larsen, Smidstrup, og Gaardejer Lars Petersen, ibd.



Nr. Lodsejerens Navn Køberens Navn og Bopæl Kr. Øre
Højelt (fortsat) - - 12 80
37 Parsl. Frederik Larsen - - - 10
38 - Martin Rasmussen - - - 10
39 - Edvard Petersen - - - 10
Smidstrup:
40 Parsl. Ole Andersen - - - 25
41 Grdr. Alfred Larsen - - 1 00
42 Parsl. Johanne Larsen - - - 25
43 - Anders Kristiansen - - - 25
44 Husm. Frederik Jørgensen - - - 10
45 Grdr. Lars Fr. Nielsen - - 1 -
46 Parsl. Anders Olsen - - - 25
47 Grdr. Lars Petersen - - - 50
48 Parsl. Anton Nielsen - - - 10
49 Grdr. Marius Larsen - - - 50
50 Parsl. Lars P. Sørensen - - - 50
51 Grdr. Karl Kristiansen - - - 50
52 Parsl. Hans Edv. Olsens Enke - - - 25
53 - Kristian Kristensen - - - 25
54 - Hans P. Andreassen - - - 25
55 - Valdemar Rasmussen - - - 25
56 - Niels Hansen - - - 25
57 Grdr. Hans Andersen - - - 10
Udsholt:
58 Grdr. Alfred Andersen - - - 50
59 Husm. Niels Larsen - - - 10
60 Parsl. Anders Nielsen - - - 25
61 Købmand Carl C. Jensen - - - 25
62 Husm Laurits Kr. Hansen - - - 25
63 Grdr. Karl Otto Nielsen - - - 50
64 - Karl Jensen - - - 25
65 - Niels Petersen - - - 25
66 - Niels P. Nielsen - - - 25
67 Parsl. Kristian Olsens Enke - - - 10
68 Grdr. Karl Sørensen - - - 25
69 - Anders P. Nielsen - - - 10
70 Parsl. Alfred Rasmussen - - - 10
71 Husm. Frederik Nielsen - - - 10
72 Grdr. Anton Rosvall - - - 25

23 15

Lodsejerens Navn Køberens Wavn og Bopølen Kr. Øre
Udsholt (Horkat) 23 1 5
1 Parsl. Søren Andersen " 1o
- 4 - " og Forh. Jørgen Jensen, indstrup) - "5  Oe
5 " Peter Hansen 1 0e
2 6en " Valdemar Larsen en
17 "Bernhl Hansen 1o
Bakkebjerg -2 esselbjergt.
18 Grdr. Anders P. Petersen 50
79 K. Kristiansen " 1 0e
8l " Kristian Sørensens Enke e
87 Parsl. Gortfred Jensen - 10- 10
82 "Andryf Munck - 10
83 4 - Niels Larsen - 1
84 - Gdr. Niels P. Olsene 50
85 " L. N. Alint 0-- 5ae
86 Husejer Jens Kristiansen " 10
87 Parsl. Jens P. Nielsen - 1o

" 26
Kor i Koldsbæk Gadekær: 2
Hust. Anders P. Nielsen, Koldsbæk Huse d10-
Aar 1934 den 4. Juni afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stedet. Følgende forhandledes:
Udstykning fra Direktør F. Milner til Svend Milner.
do. - Købmand J. P. Kristensen 44p - til Aug. Valdbjørn.
do. - Jens Kr. Nielsen, Raageleje til Fru Edel Hougaard,
do. - Af S. Strandgrundene.  ikke afhændet.
Anbefaledes alle.
Teknisk Skole i Helsinge andrager om Tilskud.- Henlagdes
Til at repræsentere Kommunen ved eventuele Forhandlinger
angaaende Sagen om Strandvejens Optagelse som Amtsvej valgtes
Sogneraadsformanden og Formanden for Vejudvalget (Karl Kristiansen).
Til at repræsentere Lygningsmyndigheden vwd Skatteraadets For=
handlinger valgtes Formanden og Anders P. Petersen.
x Til Areal-og Kreaturtælling valgtes følgende Tællingsmænd:
Gaardejer Svend Petersen og Tømrer Evald Hansen, Koldsbæk.
Proprietær Kalko, Lyshøjgaard, og Parsl. Johan Larsen, Blidstrup.
Gaardejer J. C. Nielsen, Højelt, og Parcellist Kristian Nielsen, ibd.,
Gaardejer Marius Larsen, Smidstrup, og Gaardejer Lars Petersen, ibd.



Gaardejer Alfred Andersen, Udsholt, og Gdr. Karl Olsen, Gardysgaard.

Parsellist Godtfred Jensen, Bakkebjerg, og Bestyrer Jensen Rglmosegaard.

Det vedtages at anskaffe et passende Skole til Folkeregisteret.

Forslaget om Vederlag til Sogneraadsformanden, Formanden for

x det sociale Udvalg og Kassereren vedtages ved 2. Behandling

paa samme Vis som 1. Behandling.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen

Peter Svendsen Johs Eriksen

Gustav Sørensen Anders Pedersen

Aar 1934 den 2. Juli afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Udstykning fra Fabricius Hansen m.fl. til Skomager Jørgensen, Græsted,

do. - Lilly Langerecht til A. Schmidt,

do. - O.R.S. Raasclou (ikke afhændet),

do. - H. Raashou Nielsen til Editte Kjeld Larsen, Anbef.

Direktoratet for Københavns Skattevæsen meddeler, at den

Kommunen tilkommende Andel af Skatten fra Telefon Aktieselskabet

for 1933/34 udgør Kr. 72,98, derimod kan der ingen Skat blive

til Kommunen for Livsforsikr. A/ S. Hafnia.

Gaardejer West, Koldsbæk, andrager om, at Kommunens Vejtromle

maa tromle hans Gaardsplads. - Tillades paa Betingelse

x af, at han selv afholder de dermed forbundne Udgifter, 8 Kr.

pr. Arbejdstime.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peter Svendsen

Peder Pedersen Gustav Sørensen Anders P Pedersen

Johs Eriksen

Aar 1934 den 6. August afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:

Lærer Jørgensen, Smidstrup, meddeler, at han er bortrejst

til Kursus et Aars Tid, hvorfor han ikke kan bestride Hvervet

x som kommunal Revisor. I hans Sted valgtes Brugsuddeler

Andreas Larsen.

Brandfogden i Udsholt meddeler, at der ved en Prøve er

befundet en Del Mangler ved Sprøjten, hvorfor det vedtages at af=

hjælpe disse.

Amtsraadet meddeler Samtykke til at der ydes Formanden, For=

manden for det sociale Udvalg, og Kassereren de bevilgede

Honorarer.

Tilbud paa Malerarbejde i Blidstrup og Smidstrup Skoler

x forelaa: Blidstrups Hovedskole 73 Kr. 70 Øre Forskolen 100 Kr. =

Maler Viggo Andersen, Raageleje.

Smidstrup Skoler 125 Kr. Maler A. Petersen, Smidstrup.

Begge Tilbud antages.

Klager over paalignet Erhvers=Kommuneskat forelaa fra følgende

Kommuner

62 Hillerød for Overretssagf. Raaschou = nedsattes til Indtægt 290 Kr.

x 91 do. - Grosserer Senius Jensen = tages til Følge.

39 do. - Tømrermester F. Melner = do.

108  Søllerød - Ella Reith Farnsann = udsættes.

x 136 Lyngby-Taarbæk - Direktør L. Hartmann = Fastholdes.

x 1 Græsted-Maarum for Kirkebonden = tages til følge.

101 Gentofte for Underdirektør P.V. Friis = do.

133 do. - Direktør Aage Hastrup = do.

51 do - Tegner Sven Brasch = do.

4 Enkefru do Enkefru Yutta Bording = Fastholdes.

100 do. - - I. M. Lund= do.

x 141 do. Lektor P. Bojesen = tages til Følge-

60 do. - Frk. Dorthea Krag = do.

38 do. - A. P. Møller = Udsattes.

116 do. - Revisor A. Hoppensach = tages til Følge.

7 do. - Fabrikant L. Schou = do.

34 do. - Grosserer H.C. Clausen = Undersøges om Ejerl

45 Landsretssagf. H. Launing = Udsættes.

x 95 Adam Poulsen = Fastholdes.

x 116 Revisor A. Hoppensach = Som oven for.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen

Peter Svendsen Johs Eriksen Gustav Sørensen

Anders P Pedersen

Aar 1934 den 3. Septbr. afholdtes ordinært Møde.

Formanden og Peter Svendsen var fraværende. Følgende forhandledes.

Vejby-Tibirke meddeler om Udvalg der er valgt til at forhande

med Amtet om Strandvejen og anmoder om, at nævnte Udvalg

maa faa de dertil fornødne Udgifter refunderet af de vedkommende



Gaardejer Alfred Andersen, Udsholt, og Gdr. Karl Olsen, Gardysgaard.
Parsellist Godtfred Jensen, Bakkebjerg, og Bestyrer Jensen Rglmosegaard.
Det vedtages at anskaffe et passende Skole til Folkeregisteret.
Forslaget om Vederlag til Sogneraadsformanden, Formanden for
x det sociale Udvalg og Kassereren vedtages ved 2. Behandling
paa samme Vis som 1. Behandling.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen
Peter Svendsen Johs Eriksen
Gustav Sørensen Anders Pedersen
Aar 1934 den 2. Juli afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Udstykning fra Fabricius Hansen m.fl. til Skomager Jørgensen, Græsted,
do. - Lilly Langerecht til A. Schmidt,
do. - O.R.S. Raasclou (ikke afhændet),
do. - H. Raashou Nielsen til Editte Kjeld Larsen, Anbef.
Direktoratet for Københavns Skattevæsen meddeler, at den
Kommunen tilkommende Andel af Skatten fra Telefon Aktieselskabet
for 1933/34 udgør Kr. 72,98, derimod kan der ingen Skat blive
til Kommunen for Livsforsikr. A/ S. Hafnia.
Gaardejer West, Koldsbæk, andrager om, at Kommunens Vejtromle

maa tromle hans Gaardsplads. - Tillades paa Betingelse
x af, at han selv afholder de dermed forbundne Udgifter, 8 Kr.
pr. Arbejdstime.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peter Svendsen
Peder Pedersen Gustav Sørensen Anders P Pedersen
Johs Eriksen
Aar 1934 den 6. August afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:
Lærer Jørgensen, Smidstrup, meddeler, at han er bortrejst
til Kursus et Aars Tid, hvorfor han ikke kan bestride Hvervet
x som kommunal Revisor. I hans Sted valgtes Brugsuddeler
Andreas Larsen.
Brandfogden i Udsholt meddeler, at der ved en Prøve er
befundet en Del Mangler ved Sprøjten, hvorfor det vedtages at af=

hjælpe disse.
Amtsraadet meddeler Samtykke til at der ydes Formanden, For=
manden for det sociale Udvalg, og Kassereren de bevilgede
Honorarer.
Tilbud paa Malerarbejde i Blidstrup og Smidstrup Skoler
x forelaa: Blidstrups Hovedskole 73 Kr. 70 Øre Forskolen 100 Kr. =
Maler Viggo Andersen, Raageleje.
Smidstrup Skoler 125 Kr. Maler A. Petersen, Smidstrup.
Begge Tilbud antages.
Klager over paalignet Erhvers=Kommuneskat forelaa fra følgende
Kommuner
62 Hillerød for Overretssagf. Raaschou = nedsattes til Indtægt 290 Kr.

x 91 do. - Grosserer Senius Jensen = tages til Følge.

39 do. - Tømrermester F. Melner = do.
108  Søllerød - Ella Reith Farnsann = udsættes.
x 136 Lyngby-Taarbæk - Direktør L. Hartmann = Fastholdes.
x 1 Græsted-Maarum for Kirkebonden = tages til følge.
101 Gentofte for Underdirektør P.V. Friis = do.
133 do. - Direktør Aage Hastrup = do.

51 do - Tegner Sven Brasch = do.
4 Enkefru do Enkefru Yutta Bording = Fastholdes.
100 do. - - I. M. Lund= do.
x 141 do. Lektor P. Bojesen = tages til Følge-
60 do. - Frk. Dorthea Krag = do.

38 do. - A. P. Møller = Udsattes.
116 do. - Revisor A. Hoppensach = tages til Følge.
7 do. - Fabrikant L. Schou = do.
34 do. - Grosserer H.C. Clausen = Undersøges om Ejerl
45 Landsretssagf. H. Launing = Udsættes.
x 95 Adam Poulsen = Fastholdes.
x 116 Revisor A. Hoppensach = Som oven for.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen
Peter Svendsen Johs Eriksen Gustav Sørensen
Anders P Pedersen
Aar 1934 den 3. Septbr. afholdtes ordinært Møde.
Formanden og Peter Svendsen var fraværende. Følgende forhandledes.
Vejby-Tibirke meddeler om Udvalg der er valgt til at forhande
med Amtet om Strandvejen og anmoder om, at nævnte Udvalg
maa faa de dertil fornødne Udgifter refunderet af de vedkommende



Kommuner. - Besvares bekræftende for Blidstrup Kommunes

x Vedkommende.

Gribskovbanen meddeler, at den denne givne Til=

ladelse til Omnibuskørsel paa Omnibusrute Nr. 3, Vejby-Raageleje-

Smidstrup Strand-Gilleleje udløber til 1. Novbr. d. A., hvorfor

der andrages om, at Tilladelsen maa blive fornyet udover

det nævnte Tidsrum. - Anbefales, at Tilladelsen gives for

x de følgende fem Aar.

Amtsvejsynets Protokol forelaa. - Vejne fandtes

i god Stand.

Skoledirektionen meddeler Godkendelse af, at exam.

Lærer S. K. Munk Kristensen antages som Vikar for Lærer Jørgensen

under dennes Aarskursus fra 1. Septbr. d. A. til 30. Juni n. A. med

et Vederlag af 140 Kr mdl. samt Bolig, Lys og Brændsel.

Raageleje Kystsikringslaug henstiller til Sogneraadet, at

der søges Forhandling med Frdb. Amts Sparekasse om at faa Renten

x af Restgælden nedsat til 4% p. A. - Overdrages til Formanden

Udstykning fra L. Hartmann til & Backe til Grosserer Lindsdorf

do. -Parsl. Lars P. Sørensen til Smidstrup Husplidsforening

do. - Fabricius Hansen og Knud Degn til Direktør P. V. Friis.

-Anbefaledes.

Det overlades til Formanden at besvare den Sognekom-

munale Revisors Antegnelser til Regnskabet 1932/32.

Til Vandsynsmand i Stedet for Harald Henriksen, der er afgaaet 

ved Døden, valgtes Parsellist Jens Jensen, Højelt, for Tiden indtil 30/9

x 1936. Endvidere genvalgte for Tiden indtil 30/9 1938 Parsellist

Peter Nielsen, Hesselbjerg, og Parsellist Marius Kristiansen, Smidstrp

Sidstævnte er valgt til Formand

(Supleant for Tiden indtil 30/9 1936: Parsellist Niels Larsen, Bakkebjerg)

Snekastningslisterne revideredes.

x To Erhvervsskatteklager fra Gentofte over Will. Arup og H. Clausen over=

lades til Formandens Afgørelse. Ligeledes de fra Amtets Erhvervsskatte

x udvalg modtagne Klager for Fru. I. M. Lund og Enkefru Yutta Bording.

Karl Kristiansen Peder Pedersen Gustav Sørensen

Anders P Pedersen Johs Eriksen

Aar 1934 den 1. Oktbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:

Dansk Arbejdsmandsforbunds 2. Agitationskreds (Frdb-Amt.)

henstiller til Sogneraadet, at der optages en Forhandling med samme om

x tarifmæssig Betaling for Arbejder, der udføres for Kommune.

- Sogneraadet ønsker at fortsætte som hidtil.

Foreningen til Kræften Bekæmpelse bevilgedes et Bidrag

paa 10 Kr.

Udstykning fra Augusta Fjelstrup til Henry Seemand,

do. - H. Raaschou Nielsen til Edith Kjeld Larsen,

do. - Sv. Tegner Svend Brasch til Direktør H. P. Lind.

do. - Raageleje Strandplantage til Jens L. Benneche,

do. - Karl Jensen, Udsholt, til H. Launing.

Den aarlige Lecitation over Vejmateriale afholdes i

Udsholt Forsamlings hus Mandag den 15. Oktbr. Kl. 14.

Carl C Jensen: Carl C Jensen Anders P Pedersen

Peter Svendsen, Karl Kristiansen

Gustav Sørensen Peder Pedersen

Mandag den 15. Oktbr. 1934 afholdtes Licitation over Levering

af Grus og Sten til Kommunens Veje samt Udlægning af Materialerne m.m.

Betingelserne er i det væsentlige som de foregaaende Aar.

Levering af Strandgrus:

Fra Hesselbjerg til Stokkebro 6 mtr. á 3 Kr. 50 Øre = Niels Larsen, Bakkebjerg.

- Udsholt til Bakkebjerg 6 - - 3 - 50- = Alfred Andersen, Udsholt.

- Udsholt til Smidstrup Skole 6 - - 3 - 50 - = Samme.

- Smidstrup til Alume Skel 6 - - 3 - 45 - = Mads Bergstrøm, Smidstrup.

- Smidstrup til Haagendrup 6 - - 3 - 25 - = Marius Larsen, ibd.

Levering af Rald:

Fra Kommunens Hus til Mejeriet 20 mtr. a 3 Kr. 00 Øre = Rasmus Hansen, Bakkebjerg.

- 20 - - 3 - 00 - = Samme.

- (Dokgrus) 10 - - 1 - 85 - = Niels Larsen, ibd.

Levering af Ler:

Fra Hesselbjerg til Stokkebro 2 mtr. á 2 Kr. 50 Øre = Niels Larsen, Bakkebjerg

- Udsholt til Bakkebjerg 2 - - 2 - 00 - = Samme.

- Udsholt til Smidstrup Skole 2 - - 2 - 40 - = Kristian Petersen, Højelt.

- Smidstrup til Haagendrup 2 - - 2 - 00 - = Valdemar Rasmussen Smidstrup.

- Smidstrup til Alume Skel 2 - - 1 - 90 - = Kristian Petersen, Højelt.

Levering af Sten:

Fra Smidstrup til Haagendrup 14 mtr á 6 Kr. 45 Øre = Valdemar Rasmussen, Smidstrup,



Kommuner. - Besvares bekræftende for Blidstrup Kommunes
x Vedkommende.
Gribskovbanen meddeler, at den denne givne Til=
ladelse til Omnibuskørsel paa Omnibusrute Nr. 3, Vejby-Raageleje-
Smidstrup Strand-Gilleleje udløber til 1. Novbr. d. A., hvorfor
der andrages om, at Tilladelsen maa blive fornyet udover
det nævnte Tidsrum. - Anbefales, at Tilladelsen gives for
x de følgende fem Aar.
Amtsvejsynets Protokol forelaa. - Vejne fandtes
i god Stand.
Skoledirektionen meddeler Godkendelse af, at exam.
Lærer S. K. Munk Kristensen antages som Vikar for Lærer Jørgensen
under dennes Aarskursus fra 1. Septbr. d. A. til 30. Juni n. A. med
et Vederlag af 140 Kr mdl. samt Bolig, Lys og Brændsel.
Raageleje Kystsikringslaug henstiller til Sogneraadet, at
der søges Forhandling med Frdb. Amts Sparekasse om at faa Renten
x af Restgælden nedsat til 4% p. A. - Overdrages til Formanden
Udstykning fra L. Hartmann til & Backe til Grosserer Lindsdorf
do. -Parsl. Lars P. Sørensen til Smidstrup Husplidsforening

do. - Fabricius Hansen og Knud Degn til Direktør P. V. Friis.
-Anbefaledes.
Det overlades til Formanden at besvare den Sognekom-
munale Revisors Antegnelser til Regnskabet 1932/32.
Til Vandsynsmand i Stedet for Harald Henriksen, der er afgaaet
ved Døden, valgtes Parsellist Jens Jensen, Højelt, for Tiden indtil 30/9
x 1936. Endvidere genvalgte for Tiden indtil 30/9 1938 Parsellist
Peter Nielsen, Hesselbjerg, og Parsellist Marius Kristiansen, Smidstrp
Sidstævnte er valgt til Formand
(Supleant for Tiden indtil 30/9 1936: Parsellist Niels Larsen, Bakkebjerg)
Snekastningslisterne revideredes.
x To Erhvervsskatteklager fra Gentofte over Will. Arup og H. Clausen over=
lades til Formandens Afgørelse. Ligeledes de fra Amtets Erhvervsskatte
x udvalg modtagne Klager for Fru. I. M. Lund og Enkefru Yutta Bording.
Karl Kristiansen Peder Pedersen Gustav Sørensen
Anders P Pedersen Johs Eriksen
Aar 1934 den 1. Oktbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende Forhandledes:
Dansk Arbejdsmandsforbunds 2. Agitationskreds (Frdb-Amt.)

henstiller til Sogneraadet, at der optages en Forhandling med samme om
x tarifmæssig Betaling for Arbejder, der udføres for Kommune.
- Sogneraadet ønsker at fortsætte som hidtil.
Foreningen til Kræften Bekæmpelse bevilgedes et Bidrag
paa 10 Kr.
Udstykning fra Augusta Fjelstrup til Henry Seemand,
do. - H. Raaschou Nielsen til Edith Kjeld Larsen,
do. - Sv. Tegner Svend Brasch til Direktør H. P. Lind.

do. - Raageleje Strandplantage til Jens L. Benneche,
do. - Karl Jensen, Udsholt, til H. Launing.
Den aarlige Lecitation over Vejmateriale afholdes i
Udsholt Forsamlings hus Mandag den 15. Oktbr. Kl. 14.
Carl C Jensen: Carl C Jensen Anders P Pedersen
Peter Svendsen, Karl Kristiansen
Gustav Sørensen Peder Pedersen

Mandag den 15. Oktbr. 1934 afholdtes Licitation over Levering
af Grus og Sten til Kommunens Veje samt Udlægning af Materialerne m.m.
Betingelserne er i det væsentlige som de foregaaende Aar.
Levering af Strandgrus:
Fra Hesselbjerg til Stokkebro 6 mtr. á 3 Kr. 50 Øre = Niels Larsen, Bakkebjerg.
- Udsholt til Bakkebjerg 6 - - 3 - 50- = Alfred Andersen, Udsholt.
- Udsholt til Smidstrup Skole 6 - - 3 - 50 - = Samme.
- Smidstrup til Alume Skel 6 - - 3 - 45 - = Mads Bergstrøm, Smidstrup.
- Smidstrup til Haagendrup 6 - - 3 - 25 - = Marius Larsen, ibd.
Levering af Rald:
Fra Kommunens Hus til Mejeriet 20 mtr. a 3 Kr. 00 Øre = Rasmus Hansen, Bakkebjerg.

- 20 - - 3 - 00 - = Samme.
- (Dokgrus) 10 - - 1 - 85 - = Niels Larsen, ibd.
Levering af Ler:
Fra Hesselbjerg til Stokkebro 2 mtr. á 2 Kr. 50 Øre = Niels Larsen, Bakkebjerg
- Udsholt til Bakkebjerg 2 - - 2 - 00 - = Samme.
- Udsholt til Smidstrup Skole 2 - - 2 - 40 - = Kristian Petersen, Højelt.
- Smidstrup til Haagendrup 2 - - 2 - 00 - = Valdemar Rasmussen Smidstrup.
- Smidstrup til Alume Skel 2 - - 1 - 90 - = Kristian Petersen, Højelt.
Levering af Sten:
Fra Smidstrup til Haagendrup 14 mtr á 6 Kr. 45 Øre = Valdemar Rasmussen, Smidstrup,



Fra Smidstrup til Haagendrup 14 mtr. á 6 Kr 45 Øre= Jens Larsen, Smidstrup.

- 14 - - 6 - 50 - = Kristian Nielsen, Højelt.

- 14 - - 6 - 50 - = Niels P. Nielsen, ibd.

- 14 - - 6 - 75 - = Jørgen Jørgensen, ibd.

- 14 - - 6 - 70 - = Niel P. Nielsen, ibd.

- 21 - - 6 - 75 - = Lars Kristensen, ibd.

- 14 - - 6 - 75 - = Niels P. Nielsen, ibd.

- 14 - - 6 - 75 - = Niels P. Nielsen, Udsholt.

- 28 - - 6 - 70 - = Lars Petersen, Smidstrup

- 49 - - 6 - 75 - = Hans P. Andreassen, ibd.

- 35 - - 6 - 70 - = Aksel Olsen, ibd.

- 21 - - 6 - 70 - = Lars Nielsen, ibd.

- 42 - - 6 - 70 - = Lars Kristensen, Højelt.

Fra Udsholt til Smidstrup 7 - - 5 - 85 - = Johan Andersen, Udsholt.

- 14 - - 5 - 80 - = Søren Jørgensen, ibd.

- 14 - - 5 - 65 - = Jens P. Petersen, ibd.

- 42 - - 5 - 50 - = Karl Olsen, Gardysgaard.

- 56 - - 5 - 50 - = Grdr. Karl Jensen, Udsholt.

- 14 - - 5 - 50 - = Købmand Jensen, ibd.

- 14 - - 5 - 50 - = Grdr. Karl Jensen, ibd.

- 175 - - 5 - 50 - = " Karl Sørensen, ibd.

Dokgrus til Skærver:

Fra Smidstrup til Haagendrup á 2 Kr 30 Øre = Hans Hansen, Hesselbjerg.

- Udsholt til Smidstrup Skole - 2 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg.

Tjæregrus:

Fra Smidstrup til Haagendrup á 2 Kr 95 Øre = Niels Larsen, Bakkebjerg.

- Udsholt til Smidstrup - 2 - 20 - = Rasmus Hansen, ibd.

For de øvrige Veje kom intet antageligt Tilbud.

Vandkørsel:

Fra Smidstrup til Haagendrup pr Time 1 Kr 55 Øre =Valdemar Rasmussen Smidstrup.

- Udsholt til Smidstrup - - 1 - 90 - = Andry Munck, Bakkebjerg.

Levering af stor Rald:

Fra Smidstrup til Haagendrup ca. 100 mtr. á 2 Kr 45 Øre = Aksel Olsen, Smidstrup

- Udsholt til Smidstrup ca. 100 - - 2 - 40 - = Hans Hansen, Hesselbjerg,

Udlægning af Skærver og Grus:

Fra Smidstrup til Haagendrup pr mtr. 35 Øre= Alfred Jørgensen, Højelt.

Udsholt til Smidstrup

Aar 1934 den 5. Novbr. afholdtes ordinær Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

I. H. t. Amtsraadets Skrivelse af 19. Oktbr. d.A. angaaende det

(Afgifts) Fridragsfri Beløb til Paaligning af Kommuneskat af Ejendomsskylden

("Forskelsværdien") for Tiden 1. April 1935 - 31. Marts 1939 - med

5 Stemmer mod 1 vedtages, at det (afgift) fradragsfri Beløb sættes til 4000 Kr.

I. H. t. Skrivelse af s.D. vedtages det i Forholdet mellem-

Ligning paa fast Ejendom og paa Formue og Lejlighed vedtages det

at bliver ved det Midtedige Forhold med 60% paa fast Ejendom og

40 % paa Formue og Lejlighed.

Amtsraadet meddeler, at Betalingen pr. Snekastningsdag for

Aarene 1934/35 - 1936/37 er 6 Kr pr. hel Dag og 3 Kr 50 Øre for halv Dag.

K.F.u.M.s Soldaterhjem bevilgedes 20 Kr.

Møltrup Optagelses hjem bevilgedes 10 Kr

Teknisk Skole i Græsted bevilgedes 25 Kr.

Dansk Blindesamfund ber. 10 Kr.

Udstykning fra fra Tykjær Larsen til Forbehold for Ejeren.

do. Tømrer Loll til Ha. Mathiasen.

Grdr. Rasmus Hansen til Kaptajn Klint.

do. - Hans Andersen til Marie Bergstrøm

do. Samme - Petrine Olsen og Arkitekt Breson.

do. Overretssagf Raaschou til Frk. E. Fescher Jørgensen

do. - O. P. Olsen til Villy Jensen

1/12 34 - 30/11 37 Til Snefogder valgtes for Koldsbæk valgtes Gaardejer Svend Pedersen;

Blidstrup: Parsellist Kr. Nielsen; Lyshøj: Alfred Hagestrøm Jensen:

X Højelt: Jensenius Nielsen; Smidstrup Gaardejer Marius Larsen:

Udsholt I:Gaardejer Carl Jensen; Udsholt II: Grdr. Karl Kr. Olsen,

Gaadysgaard; Bakkebjerg. Parsellist Andry Munck; Hesselbjerg:

Gaardejer Niels P. Olsen.

1/1 35-31/12 37 Til Sundhedskommission genvalgtes Parsellist Kr. Nielsen, Blidstrup,

X Parsellist Kr. Andersen, ibd. og Gaardejer Lars Kristensen, Højelt.

Supleant: Parsl. Ole Andersen, Smidstrup, og Parsl. Peter Hansen, Udsholt.

1/1 35-31/12 37 Til Gærde-og Hegnssyn genvalgtes Gaardejer K. Kristiansen, Bakkebjerg.

X Grdr. Anders Andersen, Koldsbæk, og Husmand Jørg. Jensen, Udsholt.

Supleant: Grdr. Joh. Petersen, Udsholt

1/1 35 31/12 36 Til Strandsyn. Grdrne Rasmus Hansen, Bakkebjerg,

X og Jørg. Larsen, Højelt.

Sygekassen meddeler, at Arbejdsm. Hans J. Petersen, Udsholt, Tækker N. P. Korne=

liussen, Højelt, Arbejdsm. Jens Jensen, Smidstrup og Mekaniker P. Josef

Frederiksen ibd., staar i Restance med Sygekassekont. og vil blive

slettet, dersom ikke Kont. nu bliver betalt. Det vedtages at betale for



Fra Smidstrup til Haagendrup 14 mtr. á 6 Kr 45 Øre= Jens Larsen, Smidstrup.
- 14 - - 6 - 50 - = Kristian Nielsen, Højelt.

- 14 - - 6 - 50 - = Niels P. Nielsen, ibd.
- 14 - - 6 - 75 - = Jørgen Jørgensen, ibd.
- 14 - - 6 - 70 - = Niel P. Nielsen, ibd.
- 21 - - 6 - 75 - = Lars Kristensen, ibd.
- 14 - - 6 - 75 - = Niels P. Nielsen, ibd.
- 14 - - 6 - 75 - = Niels P. Nielsen, Udsholt.
- 28 - - 6 - 70 - = Lars Petersen, Smidstrup

- 49 - - 6 - 75 - = Hans P. Andreassen, ibd.
- 35 - - 6 - 70 - = Aksel Olsen, ibd.
- 21 - - 6 - 70 - = Lars Nielsen, ibd.
- 42 - - 6 - 70 - = Lars Kristensen, Højelt.

Fra Udsholt til Smidstrup 7 - - 5 - 85 - = Johan Andersen, Udsholt.
- 14 - - 5 - 80 - = Søren Jørgensen, ibd.
- 14 - - 5 - 65 - = Jens P. Petersen, ibd.
- 42 - - 5 - 50 - = Karl Olsen, Gardysgaard.
- 56 - - 5 - 50 - = Grdr. Karl Jensen, Udsholt.
- 14 - - 5 - 50 - = Købmand Jensen, ibd.

- 14 - - 5 - 50 - = Grdr. Karl Jensen, ibd.
- 175 - - 5 - 50 - = " Karl Sørensen, ibd.

Dokgrus til Skærver:
Fra Smidstrup til Haagendrup á 2 Kr 30 Øre = Hans Hansen, Hesselbjerg.
- Udsholt til Smidstrup Skole - 2 - 00 - = Rasmus Hansen, Bakkebjerg.

Tjæregrus:
Fra Smidstrup til Haagendrup á 2 Kr 95 Øre = Niels Larsen, Bakkebjerg.
- Udsholt til Smidstrup - 2 - 20 - = Rasmus Hansen, ibd.
For de øvrige Veje kom intet antageligt Tilbud.

Vandkørsel:
Fra Smidstrup til Haagendrup pr Time 1 Kr 55 Øre =Valdemar Rasmussen Smidstrup.
- Udsholt til Smidstrup - - 1 - 90 - = Andry Munck, Bakkebjerg.
Levering af stor Rald:
Fra Smidstrup til Haagendrup ca. 100 mtr. á 2 Kr 45 Øre = Aksel Olsen, Smidstrup
- Udsholt til Smidstrup ca. 100 - - 2 - 40 - = Hans Hansen, Hesselbjerg,
Udlægning af Skærver og Grus:
Fra Smidstrup til Haagendrup pr mtr. 35 Øre= Alfred Jørgensen, Højelt.
Udsholt til Smidstrup

Aar 1934 den 5. Novbr. afholdtes ordinær Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
I. H. t. Amtsraadets Skrivelse af 19. Oktbr. d.A. angaaende det
(Afgifts) Fridragsfri Beløb til Paaligning af Kommuneskat af Ejendomsskylden
("Forskelsværdien") for Tiden 1. April 1935 - 31. Marts 1939 - med
5 Stemmer mod 1 vedtages, at det (afgift) fradragsfri Beløb sættes til 4000 Kr.
I. H. t. Skrivelse af s.D. vedtages det i Forholdet mellem-
Ligning paa fast Ejendom og paa Formue og Lejlighed vedtages det
at bliver ved det Midtedige Forhold med 60% paa fast Ejendom og
40 % paa Formue og Lejlighed.
Amtsraadet meddeler, at Betalingen pr. Snekastningsdag for
Aarene 1934/35 - 1936/37 er 6 Kr pr. hel Dag og 3 Kr 50 Øre for halv Dag.
K.F.u.M.s Soldaterhjem bevilgedes 20 Kr.
Møltrup Optagelses hjem bevilgedes 10 Kr
Teknisk Skole i Græsted bevilgedes 25 Kr.
Dansk Blindesamfund ber. 10 Kr.
Udstykning fra fra Tykjær Larsen til Forbehold for Ejeren.
do. Tømrer Loll til Ha. Mathiasen.
Grdr. Rasmus Hansen til Kaptajn Klint.
do. - Hans Andersen til Marie Bergstrøm
do. Samme - Petrine Olsen og Arkitekt Breson.
do. Overretssagf Raaschou til Frk. E. Fescher Jørgensen
do. - O. P. Olsen til Villy Jensen

1/12 34 - 30/11 37 Til Snefogder valgtes for Koldsbæk valgtes Gaardejer Svend Pedersen;
Blidstrup: Parsellist Kr. Nielsen; Lyshøj: Alfred Hagestrøm Jensen:
X Højelt: Jensenius Nielsen; Smidstrup Gaardejer Marius Larsen:
Udsholt I:Gaardejer Carl Jensen; Udsholt II: Grdr. Karl Kr. Olsen,
Gaadysgaard; Bakkebjerg. Parsellist Andry Munck; Hesselbjerg:
Gaardejer Niels P. Olsen.
1/1 35-31/12 37 Til Sundhedskommission genvalgtes Parsellist Kr. Nielsen, Blidstrup,
X Parsellist Kr. Andersen, ibd. og Gaardejer Lars Kristensen, Højelt.
Supleant: Parsl. Ole Andersen, Smidstrup, og Parsl. Peter Hansen, Udsholt.
1/1 35-31/12 37 Til Gærde-og Hegnssyn genvalgtes Gaardejer K. Kristiansen, Bakkebjerg.
X Grdr. Anders Andersen, Koldsbæk, og Husmand Jørg. Jensen, Udsholt.
Supleant: Grdr. Joh. Petersen, Udsholt
1/1 35 31/12 36 Til Strandsyn. Grdrne Rasmus Hansen, Bakkebjerg,
X og Jørg. Larsen, Højelt.
Sygekassen meddeler, at Arbejdsm. Hans J. Petersen, Udsholt, Tækker N. P. Korne=
liussen, Højelt, Arbejdsm. Jens Jensen, Smidstrup og Mekaniker P. Josef
Frederiksen ibd., staar i Restance med Sygekassekont. og vil blive
slettet, dersom ikke Kont. nu bliver betalt. Det vedtages at betale for



at betale for Jens Jensen og Hans J. Petersen.

Klager over Tilflyttetskat forelaa fra Ungkarl Lars

Bendtsen, Kragereden, Helmer Larsen, Bakkebjerg, Bøge An=

dersen Mejerist, Karl Svendsen, nu Lønholt, Gerda E. Olsen, Højelt,

X og Anna E. K. Andersen, Udsholt - Fastholdes med Undtagelse

af, at Menighedskatten bortfaldes for Karl Svendsen, og for Anna E.K.

Andersen, hvis Kommuneskat nedsattes til 30 Kr. og Menighedskat i Forhold

der til for det paagældende Tidsrum.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen

Gustav Sørensen Peter Svendsen

Aar 1934 den 3. Decbr. afholdtes ordinært Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Købmand H. P. O. Olsen, Smidstrup, andrager om at faa

sin Brændsernsbevilling fornyet for de følgende otte Aar.- Anbefalet.

Udstykning fra Grosserer Chr. Hagesten til Direktør Viggo Friis.

do. - Lars P. Jørgensen til Fru Ellen Knudsen.

do. - Hans Larsen - Direktør Adam Paulsen.

Smidstrup Husflidsskole andrager om Anbefaling til Amtsskole-

fonder samt om Tilskud af Kommunnen til Lokale, Lys og Varme.

- Anbefalet og bevilget 40 Kr. som Tilskud ialt.

Blidstrup Husflidsskole ligeledes 40 Kr. ialt.

Teknisk Skole i Græsted andrage om Tilskud Henviser til

forrige Mødes Forhandling.

Landmand Emil Martin Nielsen, tidligere af Annisse, andrager om

Anbefaling som Kvalifiseret til at overtage et Statshusmandsbrug ( i Højelt).

- Anbefalet.

Politimesteren meddeler, at det tillades Parsellist Alfred Jensen,

Lyshøj, at føre Familienavnet Hagestrøm og slette Navnet Jensen.

Dommeren i Kr. v. B. begærer en Udtalelse fra Sogneraadet om hvorvidt

"mindre Ydelser og Byrder" som det paahviler Parceller at yde til Gaardene,

X hvorfra de er udstykket, bliver ydet mere, og om de i det hele er blevet ydet

i de sidste 40 -50 Aar. - Sogneraadet formener, at saadan ydelser

i det væsentligste ikke afholdes mere, men man kan dog ikke antage, at

Ophøret gaar 40 -50 Aar tilbage i Tiden.

Parsellist Ole Andersen, Smidstrup, meddeler, at han ikke ønsker

Genvalg som Medlem af Nævningsnævn. - Tages til Efterretsund-

Til Brandfoged for 1. Brandkreds indstillede Gaardejer

X Niels Kristensen, Koldsbæk. Til Brandfogedassistent gaardejer Kaj

X Larsen ibd.

Blaa Kors andrager om et Tilskud til sit Redningshjem i

Gothersgade i København. - Bevilgeder 10 Kr.

De uorganisrede Arbejdere i Kommunen andager om større Betaling

for Vejarbejde og Skærveslagning. - Det vedtages at optage en

Forhandling med Arbejderne.

Til 2. Behandling var Forslagene om det fre afgifts fri Beløb i

"Forskelsværdien" samt om Forholdet mellem Ligning paa fast

Ejendom og paa Formue og Lejlighed, som vedtages paa samme

X vis som ved 1. Behandling.

Niels Andersen, Blidstrup, bevilgedes et personligt Tillæg

til Aldersrenten paa 5 Kr pr Md. fra 1. Januar 1935.

Peter Hansen og Hustru, Udsholt, bevilgedes et personligt Tillæg

til Aldersrenten paa 6 Kr pr. Md. fra 1. Januar 1935.

Næste Sogneraadsmøde afholdes Onsdag den 19. Decbr. Kl. 16.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen

Peter Svendsen, Gustav Sørensen Anders P Pedersen

Johs. Eriksen

Aar 1934 den 19. Decbr. afholdtes ekstraord. Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgendes forhandledes:

En Deputation for de uorganiserede Arbejdere gav Møde til den ovenfor

omtalte Forhandling om Betalingsspørgsmaalet. - Udsattes til Af=

holdelse af et Møde i Græsted-Maarum Kommune om

Vej- og Arbejdsspørgsmaalet.

Overslaget for 1935/36 var til 1- Behandling.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peter Svendsen

Peder Pedersen Gustav Sørensen

Anders P Pedersen Johs Eriksen

Aar 1935 den 7. Januar afholdtes Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Udstykning fra J.P. Christensen til Grosser Toft anbefaledes.

Socialministeriet meddeler, at Kommunen skal indbetale til Refusi-

onsforbundet 8704 Kr inden Udgangen af Januar.

Skatteopkræver Mads Larsen, Højelt, opsiger Bestillingen fra



at betale for Jens Jensen og Hans J. Petersen.
Klager over Tilflyttetskat forelaa fra Ungkarl Lars
Bendtsen, Kragereden, Helmer Larsen, Bakkebjerg, Bøge An=
dersen Mejerist, Karl Svendsen, nu Lønholt, Gerda E. Olsen, Højelt,
X og Anna E. K. Andersen, Udsholt - Fastholdes med Undtagelse
af, at Menighedskatten bortfaldes for Karl Svendsen, og for Anna E.K.
Andersen, hvis Kommuneskat nedsattes til 30 Kr. og Menighedskat i Forhold
der til for det paagældende Tidsrum.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen
Gustav Sørensen Peter Svendsen

Aar 1934 den 3. Decbr. afholdtes ordinært Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Købmand H. P. O. Olsen, Smidstrup, andrager om at faa
sin Brændsernsbevilling fornyet for de følgende otte Aar.- Anbefalet.
Udstykning fra Grosserer Chr. Hagesten til Direktør Viggo Friis.
do. - Lars P. Jørgensen til Fru Ellen Knudsen.

do. - Hans Larsen - Direktør Adam Paulsen.
Smidstrup Husflidsskole andrager om Anbefaling til Amtsskole-
fonder samt om Tilskud af Kommunnen til Lokale, Lys og Varme.
- Anbefalet og bevilget 40 Kr. som Tilskud ialt.
Blidstrup Husflidsskole ligeledes 40 Kr. ialt.
Teknisk Skole i Græsted andrage om Tilskud Henviser til
forrige Mødes Forhandling.
Landmand Emil Martin Nielsen, tidligere af Annisse, andrager om
Anbefaling som Kvalifiseret til at overtage et Statshusmandsbrug ( i Højelt).
- Anbefalet.
Politimesteren meddeler, at det tillades Parsellist Alfred Jensen,
Lyshøj, at føre Familienavnet Hagestrøm og slette Navnet Jensen.
Dommeren i Kr. v. B. begærer en Udtalelse fra Sogneraadet om hvorvidt
"mindre Ydelser og Byrder" som det paahviler Parceller at yde til Gaardene,
X hvorfra de er udstykket, bliver ydet mere, og om de i det hele er blevet ydet
i de sidste 40 -50 Aar. - Sogneraadet formener, at saadan ydelser
i det væsentligste ikke afholdes mere, men man kan dog ikke antage, at
Ophøret gaar 40 -50 Aar tilbage i Tiden.
Parsellist Ole Andersen, Smidstrup, meddeler, at han ikke ønsker
Genvalg som Medlem af Nævningsnævn. - Tages til Efterretsund-
Til Brandfoged for 1. Brandkreds indstillede Gaardejer
X Niels Kristensen, Koldsbæk. Til Brandfogedassistent gaardejer Kaj

X Larsen ibd.
Blaa Kors andrager om et Tilskud til sit Redningshjem i
Gothersgade i København. - Bevilgeder 10 Kr.
De uorganisrede Arbejdere i Kommunen andager om større Betaling
for Vejarbejde og Skærveslagning. - Det vedtages at optage en
Forhandling med Arbejderne.
Til 2. Behandling var Forslagene om det fre afgifts fri Beløb i
"Forskelsværdien" samt om Forholdet mellem Ligning paa fast
Ejendom og paa Formue og Lejlighed, som vedtages paa samme
X vis som ved 1. Behandling.
Niels Andersen, Blidstrup, bevilgedes et personligt Tillæg
til Aldersrenten paa 5 Kr pr Md. fra 1. Januar 1935.
Peter Hansen og Hustru, Udsholt, bevilgedes et personligt Tillæg
til Aldersrenten paa 6 Kr pr. Md. fra 1. Januar 1935.
Næste Sogneraadsmøde afholdes Onsdag den 19. Decbr. Kl. 16.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peder Pedersen
Peter Svendsen, Gustav Sørensen Anders P Pedersen

Johs. Eriksen
Aar 1934 den 19. Decbr. afholdtes ekstraord. Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgendes forhandledes:
En Deputation for de uorganiserede Arbejdere gav Møde til den ovenfor
omtalte Forhandling om Betalingsspørgsmaalet. - Udsattes til Af=
holdelse af et Møde i Græsted-Maarum Kommune om
Vej- og Arbejdsspørgsmaalet.
Overslaget for 1935/36 var til 1- Behandling.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peter Svendsen
Peder Pedersen Gustav Sørensen
Anders P Pedersen Johs Eriksen
Aar 1935 den 7. Januar afholdtes Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Udstykning fra J.P. Christensen til Grosser Toft anbefaledes.
Socialministeriet meddeler, at Kommunen skal indbetale til Refusi-
onsforbundet 8704 Kr inden Udgangen af Januar.
Skatteopkræver Mads Larsen, Højelt, opsiger Bestillingen fra



1. April 1935. Om det kunde lade sig gøre, vilde han

nok fortsætte som Pantefoged alene. - Udsattes til

nærmere Forhandling med Skatteopkræveren

Gaardejer Carl Jensen, Udsholt, andrager om Grundfor=

bedringslaan, da hans Jord trænger til Kalk. Anbefaledes.

Græsted-Maarum Kommunes Vejudvalg indbydes til et

Møde den 8. Januar i Græsted angaaende Arbejderspørgsmaalet.

Carl C Jensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Gustav Sørensen Karl Kristiansen

Anders P Pedersen Johs. Eriksen.

Aar 1935. den 4. Febr. afholdtes ordinært Møde.

Fraværende var Karl Kristiansen. Følgende forhandledes:

Udstykning fra Niels Kristensen og Lars Fr. Nielsen til Frkon. Friis Olsen.

do. - Lars Kristensen til Skomager Jens A. Nielsen.

Nordsj. Bibliotek andrager om Tilskud. Henlagdes.

Da Skatteopkræveren fastholdt sin Opsigelse som Skatteopkræver,

naar Skatten skulde opkræves paa Skatteyderens Bopæl, men nok

vilde fortsætte som Pantefoged, og da Sogneraadssekretæren ogsaa

opsagde Pladsen, vedtoges det at træffe Forberedelser til Oprettelse

af Kommunekontor fra 1. April d.A.

Præsidenten for østre Landsret meddeler, at Købmand,

N. Nielsen, Raageleje, er valgt til Formand for det Udvalg, de i

H. t. Lov om Rettens Pleje af 11/4 1916 vil have at foretage Valg til Nævninge.

Grundlisten i Blidstrup Kommune for Nævningaarene 1935/36 -1938/39.

Amtsraadet meddeler Godkendelse af den Ordning, Kommun-

nen har truffet med Sygeplejeforeningen med Hensyn til Sygeplejen

i Kommunen, hvorefter der kan ydes et Tilskud af 400 Kr., eventuelt

600 Kr. aarlig, som Tilskud fra Kommunen.

Tromleføreren vil gerne have en Forhandling i indeværende Maaned

om Fortsættelse af Bestillingen som Tromlefører. Overlades til Vejudv.

Overslaget færdigbehandledes. Skatteudskrivningen stiger til Kr. 71592.

Selvangivelserne aabnes Fredag den 8. Febr. Kl. 9.

Carl C Jensen Gustav Sørensen Peder Pedersen Peter Svendsen Johs.Eriksen Anders P Pedersen

Aar 1935 den 20. Febr. afholdt Sogneraadet Møde efter, at An-

sættelsen af Indkomst og Formue var tilendebragt. Alle Medlemmer var

til Stede.

Til Tællemænd ved Svinetælling den 1. Marts valgtes:

Gaardejerne Kaj Petersen og Kaj Larsen, Koldsbæk. Parsellist

Kristian Nielsen, Blidstrup (i Blidstrup og Lyshøj): Parsellist Emil Nielsen og

Parsl. Karl Sørensen, Højelt, Gaardejer Lars Fr. Nielsen og Parsl.

X Valdemar Rasmussen, Smidstrup, Grdrne. Johan Petersen og Anders

P. Nielsen, Udsholt; Parsellist Niels Larsen, Bakkebjerg, og

Parcellist Aage S. Larsen, Hesselbjerg.

Amtsraadsvalg listen berigtiges og Kornpenge udbetales Lørdag

23. Febr. Kl. 14½)

Carl C Jensen Johs. Eriksen Anders P Pedersen

Karl Kristiansen Peter Svendsen

Gustav Sørensen Peder Pedersen

Aar 1935 den 4. Marts afholdt Sogneraadet Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Udstykning fra A/S. Raageleje Strandplantage til Jens P. Andersen.

do. - Johanne Kjærgaard, Smidstrup til P. V. Augustsen

Grundtvigs Mindekirke bevilgedes et Bidrag paa 20 Kr. og

Kirkeligt Samfunds Soldaterhjem 20 Kr.

Til Valgestefører ved Amtsraadsvalget den 12 Marts valgtes Peter

Svendsen, Stemmelistefører Karl Kristiansen, Stemmemodtager

Peter Peteren Tilforordnet Gustav Sørensen; til Formand

for Valgstyrerne: Formanden.

De 5 blokerede Kommuners Forslag til Ordning med Arbejderne til-

traadtes.

Den kommunale Ligning paabegyndes Torsdag den 7. Marts

Kl. 9.

Carl C Jensen Karl Kristiansen Peter Svendsen.

Gustav Sørensen Peder Pedersen Anders P Pedersen Johs. Eriksen.

Aar 1935 den 15. Marts afholdt Sogneraadet Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Ligningen af Kommuneskat af Formue og Lejlighed til=

endebragtes.



1. April 1935. Om det kunde lade sig gøre, vilde han
nok fortsætte som Pantefoged alene. - Udsattes til
nærmere Forhandling med Skatteopkræveren
Gaardejer Carl Jensen, Udsholt, andrager om Grundfor=
bedringslaan, da hans Jord trænger til Kalk. Anbefaledes.
Græsted-Maarum Kommunes Vejudvalg indbydes til et
Møde den 8. Januar i Græsted angaaende Arbejderspørgsmaalet.
Carl C Jensen Peter Svendsen Peder Pedersen
Gustav Sørensen Karl Kristiansen
Anders P Pedersen Johs. Eriksen.
Aar 1935. den 4. Febr. afholdtes ordinært Møde.
Fraværende var Karl Kristiansen. Følgende forhandledes:
Udstykning fra Niels Kristensen og Lars Fr. Nielsen til Frkon. Friis Olsen.
do. - Lars Kristensen til Skomager Jens A. Nielsen.
Nordsj. Bibliotek andrager om Tilskud. Henlagdes.
Da Skatteopkræveren fastholdt sin Opsigelse som Skatteopkræver,
naar Skatten skulde opkræves paa Skatteyderens Bopæl, men nok
vilde fortsætte som Pantefoged, og da Sogneraadssekretæren ogsaa
opsagde Pladsen, vedtoges det at træffe Forberedelser til Oprettelse
af Kommunekontor fra 1. April d.A.

Præsidenten for østre Landsret meddeler, at Købmand,
N. Nielsen, Raageleje, er valgt til Formand for det Udvalg, de i
H. t. Lov om Rettens Pleje af 11/4 1916 vil have at foretage Valg til Nævninge.
Grundlisten i Blidstrup Kommune for Nævningaarene 1935/36 -1938/39.
Amtsraadet meddeler Godkendelse af den Ordning, Kommun-
nen har truffet med Sygeplejeforeningen med Hensyn til Sygeplejen
i Kommunen, hvorefter der kan ydes et Tilskud af 400 Kr., eventuelt
600 Kr. aarlig, som Tilskud fra Kommunen.
Tromleføreren vil gerne have en Forhandling i indeværende Maaned
om Fortsættelse af Bestillingen som Tromlefører. Overlades til Vejudv.
Overslaget færdigbehandledes. Skatteudskrivningen stiger til Kr. 71592.
Selvangivelserne aabnes Fredag den 8. Febr. Kl. 9.
Carl C Jensen Gustav Sørensen Peder Pedersen Peter Svendsen Johs.Eriksen Anders P Pedersen

Aar 1935 den 20. Febr. afholdt Sogneraadet Møde efter, at An-
sættelsen af Indkomst og Formue var tilendebragt. Alle Medlemmer var
til Stede.
Til Tællemænd ved Svinetælling den 1. Marts valgtes:
Gaardejerne Kaj Petersen og Kaj Larsen, Koldsbæk. Parsellist
Kristian Nielsen, Blidstrup (i Blidstrup og Lyshøj): Parsellist Emil Nielsen og
Parsl. Karl Sørensen, Højelt, Gaardejer Lars Fr. Nielsen og Parsl.
X Valdemar Rasmussen, Smidstrup, Grdrne. Johan Petersen og Anders
P. Nielsen, Udsholt; Parsellist Niels Larsen, Bakkebjerg, og
Parcellist Aage S. Larsen, Hesselbjerg.
Amtsraadsvalg listen berigtiges og Kornpenge udbetales Lørdag
23. Febr. Kl. 14½)
Carl C Jensen Johs. Eriksen Anders P Pedersen
Karl Kristiansen Peter Svendsen
Gustav Sørensen Peder Pedersen
Aar 1935 den 4. Marts afholdt Sogneraadet Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Udstykning fra A/S. Raageleje Strandplantage til Jens P. Andersen.
do. - Johanne Kjærgaard, Smidstrup til P. V. Augustsen
Grundtvigs Mindekirke bevilgedes et Bidrag paa 20 Kr. og
Kirkeligt Samfunds Soldaterhjem 20 Kr.
Til Valgestefører ved Amtsraadsvalget den 12 Marts valgtes Peter

Svendsen, Stemmelistefører Karl Kristiansen, Stemmemodtager
Peter Peteren Tilforordnet Gustav Sørensen; til Formand
for Valgstyrerne: Formanden.
De 5 blokerede Kommuners Forslag til Ordning med Arbejderne til-
traadtes.
Den kommunale Ligning paabegyndes Torsdag den 7. Marts
Kl. 9.
Carl C Jensen Karl Kristiansen Peter Svendsen.
Gustav Sørensen Peder Pedersen Anders P Pedersen Johs. Eriksen.
Aar 1935 den 15. Marts afholdt Sogneraadet Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Ligningen af Kommuneskat af Formue og Lejlighed til=
endebragtes.



Over Folketingsvalglisten, der havde fremligget til

Eftersyn i den foreskrevne Tid, var ikke fremkommet Ind-

sigelser eller Begæring om Optagelse.

Amtsraadet meddeler Godkendelse af Sogneraadets Be=

slutning med Hensyn til Fordeling af Kommuneskatten paa fast Ejen=

dom og paa Formue og Lejlighed. Ligeledes med Hensyn til det afgifts=

fri Beløb (4000 Kr) i"Forskelsværdien.

Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P Pedersen

Aar 1935 den 25. Marts afholdt Sogneraadet Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Til Kommunesekretær antoges Assistent Henning Johansen,

Birkerød-

Til Nævninge for Tiden fra 1. April 1935 til 31. Marts 1939

X valgtes Parsellist Niels P. Andersen, Smidstrup, Parsellist Mads Lar=

sen, Højelt, og Gaardejer Johan Petersen, Udsholt.

Tilbud paa Rengøring af Skolerne forelaa fra Ellen

Nielsen, Højelt, for Blidstrup Hovedskole 180 Kr: Jensine Andersen,

X Blidstrup Forskole 150 Kr.; lge Ludovikka Jensen, Smidstrup

for begge Skolene i Smidstrup 350 Kr. Alle Tilbudene blev

antaget.

Brændselskørsel 2 Kr. 50 Øre pr rm. = Parsl. Søren Fr. Jørgensen,

X Udsholt, blev antaget.

Til kommunale Revisorer genvalgtes Købmand Laur. E. Jensen,

X Højelt, og valgtes Gaardejer Jørgen Jørgensen, ibid.

Till at modtage Beskikkelse som Brandfoged for 1. Brand=

Kreds indstilles Gaardejer Kaj Larsen, Koldsbæk, i Stedet for

X Gaardejer Niels Kristensen, ibd., der har anmodet om Fritagelse. Til

Brandfogedassistent valgtes Gaardejer Svend Petersen, ibd.

Amtsraadet tilbøgesender Kommunens Overslag, der er godkendt.

X og anmoder om at blive tilstillet en Genpart af samme til Nedlæggelse

i Amtsraadets Arkiv.

Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P Pedersen

Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristiansen

Aar 1935 den 1. April afholdt Sogneraadet Møde.

Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:

Udstykning fra Niels P. Andersen og H.C. Andersen, Raageleje til Direktør H. Kristensen

X do. fra Lars Petersen, Smidstrup, til Repræsentant Juncker Andersen

do. - Samme til Erna Ulledts.

do. - Niels P. Nielsen, Udsholt, til Ellen Knudsen

do. - Wm. Norrie til Direktør Henry Seemann.

do. - Kristoffer Kristiansen til Johs. Kops.

Frelsens Hærs Oplysnings kontor andrager om et Bidrag. = 10 Kr.

X bevilgedes.

Rutebilejer Aage G. L. B. S. Sørensen, Gilleleje, andrager om Tilladelse

X til Rutebilkørsel paa Ruten Nr. 41, Helsinge - Gilleleje.- Anbefalet

K.F.u.Ms Idrætsafdeling, der har lejet Idræt plads hos Gdr.

X Kr. Sørensens Enke, Bakkebjerg, andrager om et Bidrag. = 25 Kr bevilgedes..

Johs. Jensen, Bannebjerg, andrager om Tilladelse til at lade sine

X to Børn søge Blidstrup Skole. Tillades saalænge Pladsforholdene

tillader det, og mod at der ydes Kommunen et Vederlag for hvert Barn paa

1 Kr. 50 Øre pr. Maaned.

Formanden andrager om Tilladelse til at udtræde af Raadet

fra og med 1. April d. A. Tillades.

Skolekommissionen og Forældreraadet henstiller til Sogneraadet

X at der anskaffes nogle Landkort til Skolerne. Endvidere at der

opføres Cykleskur ved Skolerne. Overlades til Skoleudvalget.

Næste Sogneraadsmøde afholder Tirsdag den 16. April

Kl. 18.

Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P Pedersen

Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristiansen



Over Folketingsvalglisten, der havde fremligget til
Eftersyn i den foreskrevne Tid, var ikke fremkommet Ind-
sigelser eller Begæring om Optagelse.
Amtsraadet meddeler Godkendelse af Sogneraadets Be=
slutning med Hensyn til Fordeling af Kommuneskatten paa fast Ejen=
dom og paa Formue og Lejlighed. Ligeledes med Hensyn til det afgifts=
fri Beløb (4000 Kr) i"Forskelsværdien.
Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P Pedersen

Aar 1935 den 25. Marts afholdt Sogneraadet Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Til Kommunesekretær antoges Assistent Henning Johansen,
Birkerød-
Til Nævninge for Tiden fra 1. April 1935 til 31. Marts 1939
X valgtes Parsellist Niels P. Andersen, Smidstrup, Parsellist Mads Lar=
sen, Højelt, og Gaardejer Johan Petersen, Udsholt.
Tilbud paa Rengøring af Skolerne forelaa fra Ellen
Nielsen, Højelt, for Blidstrup Hovedskole 180 Kr: Jensine Andersen,
X Blidstrup Forskole 150 Kr.; lge Ludovikka Jensen, Smidstrup
for begge Skolene i Smidstrup 350 Kr. Alle Tilbudene blev
antaget.
Brændselskørsel 2 Kr. 50 Øre pr rm. = Parsl. Søren Fr. Jørgensen,
X Udsholt, blev antaget.
Til kommunale Revisorer genvalgtes Købmand Laur. E. Jensen,
X Højelt, og valgtes Gaardejer Jørgen Jørgensen, ibid.
Till at modtage Beskikkelse som Brandfoged for 1. Brand=
Kreds indstilles Gaardejer Kaj Larsen, Koldsbæk, i Stedet for
X Gaardejer Niels Kristensen, ibd., der har anmodet om Fritagelse. Til
Brandfogedassistent valgtes Gaardejer Svend Petersen, ibd.
Amtsraadet tilbøgesender Kommunens Overslag, der er godkendt.
X og anmoder om at blive tilstillet en Genpart af samme til Nedlæggelse
i Amtsraadets Arkiv.
Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P Pedersen
Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristiansen

Aar 1935 den 1. April afholdt Sogneraadet Møde.
Alle Medlemmer var til Stede. Følgende forhandledes:
Udstykning fra Niels P. Andersen og H.C. Andersen, Raageleje til Direktør H. Kristensen
X do. fra Lars Petersen, Smidstrup, til Repræsentant Juncker Andersen
do. - Samme til Erna Ulledts.
do. - Niels P. Nielsen, Udsholt, til Ellen Knudsen
do. - Wm. Norrie til Direktør Henry Seemann.
do. - Kristoffer Kristiansen til Johs. Kops.
Frelsens Hærs Oplysnings kontor andrager om et Bidrag. = 10 Kr.
X bevilgedes.

Rutebilejer Aage G. L. B. S. Sørensen, Gilleleje, andrager om Tilladelse
X til Rutebilkørsel paa Ruten Nr. 41, Helsinge - Gilleleje.- Anbefalet
K.F.u.Ms Idrætsafdeling, der har lejet Idræt plads hos Gdr.
X Kr. Sørensens Enke, Bakkebjerg, andrager om et Bidrag. = 25 Kr bevilgedes..
Johs. Jensen, Bannebjerg, andrager om Tilladelse til at lade sine
X to Børn søge Blidstrup Skole. Tillades saalænge Pladsforholdene
tillader det, og mod at der ydes Kommunen et Vederlag for hvert Barn paa
1 Kr. 50 Øre pr. Maaned.
Formanden andrager om Tilladelse til at udtræde af Raadet
fra og med 1. April d. A. Tillades.
Skolekommissionen og Forældreraadet henstiller til Sogneraadet
X at der anskaffes nogle Landkort til Skolerne. Endvidere at der
opføres Cykleskur ved Skolerne. Overlades til Skoleudvalget.
Næste Sogneraadsmøde afholder Tirsdag den 16. April
Kl. 18.
Carl C Jensen Johs Eriksen Anders P Pedersen
Gustav Sørensen Peter Svendsen Peder Pedersen

Karl Kristiansen



Blidstrup Sogneraad afholdt extraordinært Møde

i Sogneraadslokalet i Blidstrup. Kl. 6 Eftmd. den

16' April 1935.

Istedetfor det afgaaede Medlem af Sogneraadet Køb-

mand Carl Jensen Udsholt, var indkaldt 2' Suppleanten

Gaardejer Hans Larsen, Udsholt, idet 1' Suppleanten.

Gaardejer Anders

Anders

Peter Nielsen Udsholt, nægtede at ind-

træde støttet af en Lægeattest.

Alle Medlemmer var mødt.

1. Valg af Formand.
Karl Kristiansen foreslog

Gaardejer Anders P. Petersen.

Anders P. Petersen foreslog

Karl Kristiansen

Karl Kristiansen valgtes med

5 Stemmer. For Anders P.

Petersen stemte 2

2. Valg af Næstformand Peter Petersen foreslog Anders

P. Peter Petersen.

Johs Eriksen AnddDdtoe foreslog

Peter Svendsen

Peter Svendsen valgtes med

5 Stemmer. For Anders P.

Petersen blev afgivet 3 Stemmer

3. Valg af 3 Medlemmer

til Kasse- og Regnskabs-

udvalget.

Formanden bragte Anders P.

Petersen og Johs Eriksen i

Forslag, tilligmed Sogneraads-

formanden.

Eenstemmigt vedtaget

4. Valg af nyt Medlem

af diverse Udvalg i Stedet

for Købmand Carl Jensen

og den nyvalgte Sogneraads-

formand.

1. Valg af 1 Medlem til

Skolekommisionen i Stedet

fa Sogneraadsformand

Karl Kristiansen

Gustav Sørensen valgtes

eenstemmigt.

2. Valg af et Medlem til Svinenævnet

i Stedet for Karl Kristiansen

Parcellest Marius Christiansen

Smidstrup, valgtes eenstemmingt.

3. Valg af 1 Medlem til Vej-

udvalget i Stedet for Karl Kristian-

sen.

Hans Larsen valgtes eenstaningt

Peter Petersen valgtes eenstemmigt

til Formand:

4. Valg af 1 medlem til

Sygepleje

Sygekasse.

bestyrelsen.

Gustav Sørensen valgtes eenstemmigt

5. Valg af 3 2 tilforordnede til

Undessøgelse af Besætninger

for Oksebremselarver.

Jens Nielsen, Blidstrup

Marius Hansen Højelt

Jens Peter Nielsen, Hesselbjerg

valgtes.

6. Henvendelse fra Dansk Arbejds-

mands om Overenskomst.

Man vedtog at henvende sig

til Søborg-Gilleleje samt til

Græsted-Maarum Sogneraad

med Hensyn til de af disse

Kommuner med D. A. F.

indgaaede Overenskomst for-

inden videre foretages i Sagen.

7. Andragende fra Landinspektør

Vilh. Larsen om Tilladelse

for om Udstykning fra Matr.

nr. 22-b og 4-g af Smid-

strup By, Blidstrup Sogn

til Købmand. I-P- Christi-

ansen, Gilleleje

Udstykningen anbefaledes.



Blidstrup Sogneraad afholdt extraordinært Møde
i Sogneraadslokalet i Blidstrup. Kl. 6 Eftmd. den
16' April 1935.
Istedetfor det afgaaede Medlem af Sogneraadet Køb-
mand Carl Jensen Udsholt, var indkaldt 2' Suppleanten
Gaardejer Hans Larsen, Udsholt, idet 1' Suppleanten.
Gaardejer Anders
Anders

Peter Nielsen Udsholt, nægtede at ind-
træde støttet af en Lægeattest.
Alle Medlemmer var mødt.

1. Valg af Formand.
Karl Kristiansen foreslog
Gaardejer Anders P. Petersen.
Anders P. Petersen foreslog
Karl Kristiansen
Karl Kristiansen valgtes med
5 Stemmer. For Anders P.
Petersen stemte 2

2. Valg af Næstformand
Peter Petersen foreslog Anders

P. Peter Petersen.
Johs Eriksen

AnddDdtoe foreslog
Peter Svendsen
Peter Svendsen valgtes med
5 Stemmer. For Anders P.
Petersen blev afgivet 3 Stemmer

3. Valg af 3 Medlemmer
til Kasse- og Regnskabs-
udvalget.

Formanden bragte Anders P.
Petersen og Johs Eriksen i
Forslag, tilligmed Sogneraads-
formanden.
Eenstemmigt vedtaget

4. Valg af nyt Medlem
af diverse Udvalg i Stedet
for Købmand Carl Jensen
og den nyvalgte Sogneraads-
formand.

1. Valg af 1 Medlem til
Skolekommisionen i Stedet
fa Sogneraadsformand
Karl Kristiansen

Gustav Sørensen valgtes
eenstemmigt.
2. Valg af et Medlem til Svinenævnet
i Stedet for Karl Kristiansen
Parcellest Marius Christiansen
Smidstrup, valgtes eenstemmingt.
3. Valg af 1 Medlem til Vej-
udvalget i Stedet for Karl Kristian-
sen.
Hans Larsen valgtes eenstaningt
Peter Petersen valgtes eenstemmigt
til Formand:
4. Valg af 1 medlem til

Sygepleje
Sygekasse.

bestyrelsen.
Gustav Sørensen valgtes eenstemmigt

5. Valg af 3 2 tilforordnede til
Undessøgelse af Besætninger
for Oksebremselarver.

Jens Nielsen, Blidstrup
Marius Hansen Højelt
Jens Peter Nielsen, Hesselbjerg
valgtes.

6. Henvendelse fra Dansk Arbejds-
mands om Overenskomst.

Man vedtog at henvende sig
til Søborg-Gilleleje samt til
Græsted-Maarum Sogneraad
med Hensyn til de af disse
Kommuner med D. A. F.
indgaaede Overenskomst for-
inden videre foretages i Sagen.

7. Andragende fra Landinspektør
Vilh. Larsen om Tilladelse
for om Udstykning fra Matr.
nr. 22-b og 4-g af Smid-
strup By, Blidstrup Sogn
til Købmand. I-P- Christi-
ansen, Gilleleje

Udstykningen anbefaledes.



For lukkede Døre

7. Behandling af Skatteklager:

a. Anders P. Nielsen, Udsholt Ansættelsen Kr. 2900 fastholdes

b. læge F Kalko, Lyshøjgaard. Ansættelsen fastholdes: Udskrift af

Ligningsprotokollen fremsendes

c. Jens P. Andersen, Limkærgaard,

Udsholt. Ansættelsen fastholdes. Klagerene

henvises til at søge en Ordning

med Køberne, idet der ikke nu

foreligger en Omvurdering.

d. Josef Christiansen,

Limkærgaard, Udsholt
Naar Attest fra Sognepræsten

foreligger om Udmeldelse af

Folkekirken kan Kirkeskatten

ophæves. I øvrigt fastholdes

Ansættelsen.

e. Arbmd. Ove Holger Nielsen

Højelt pr. Græsted

Man vedtog at nedsætte Ansæt-

telsen med 200 Kr eller 20

Taxtor til Beløb Kr. 8.80 i Kom-

muneskat

f. Kristian Sørensen, Højelt.
Man vedtog at valrælkeeadt

telsen til eftergive Kr. 8.00 i

Kommunskat og Kirkeskak til-

svarende

g. Niels P. Andersen, Smidstrup

pr. Gilleleje

Ansættelsen fastholdes.

h. Marius Christiansen, Smidstrup
Ansættelsen fastholdes.

8. Angaaende Indkøb af Kontor-

inventar m.m.

Man vedtog at lade Kommun-

rekretæren henvende sig til

Regnskabskonsulent Ove Johan-

sen, København om Demon-

stration af et Ruf-Bogholde-

rianlæg til Kr. 1650.00 med

Køb for Øje.

9. Omlægning af Skatteopkræv.

ningen.

Man vedtog at omlægge

Indbetalingen fra Opkrævning til

Indbetaling paa Kontoret kvartals-

vis

10. Kautionsforsikring for

Kommmunesekretæren.

Man vedtog at tegne en

Kautionsforsikring i et anerkendt

Selskab stor Kr. 10.000.00

Mødet hævet. Protokollen oplæst.

Karl Kristiansen Johs Eriksen Anders P Pedersen

Peder Pedersen Hans Larsen

Gustav Sørensen Peter Svendsen

Udenfor Dagsordenen.

Formanden takkede Hans Svendsen for et godt Samarbejde

i de 19 Aar Hans Svendsen har arbejdet for Kommunen.

Blidstrup Sogneraad afholdt extraordinært Sogneraadsmøde

Tirsdag den 23. April 1935 i Sogneraadslokalet i Blidstrup.

Peter Petersen, Hans Larsen og Johs. Eriksen

fraværenden uden anmeldt Forfald.

1. Køb af 1 Ruf-Bogholderianlæg

til et Beløb stort Kr. 16.50.00 for 

1. Man vedtog at købe Anlæget

til et Beløb stort Kr. 16.50.00 for.

af Halvdelen Kr. 825.00 betales

ved anlægets modtagelse og

Resten 1/2 Aar efter forrentet med

4% fr.a.

2. Bakkeafgravning paa Udsholt-

vejen

Man vedtog at udbyde

Arbejdet i Akkord blandt

Kommunens Arbejdere.

3. Overdragelse af Kassebeholdning

Bankbeholdning om Girobehold-

ning til Kassereren.

a. Kontant Beholdning.

Kassebogen viste et Tils-

godehavende til Anders

P. Petersen stort Kr.

1375.55

b Bankbeholdning.

Folio-Konto Nr. 129 med

Nordsjællands Bank



For lukkede Døre

7. Behandling af Skatteklager:
a. Anders P. Nielsen, Udsholt

Ansættelsen Kr. 2900 fastholdes
b. læge F Kalko, Lyshøjgaard.

Ansættelsen fastholdes: Udskrift af
Ligningsprotokollen fremsendes

c. Jens P. Andersen, Limkærgaard,
Udsholt. Ansættelsen fastholdes. Klagerene

henvises til at søge en Ordning
med Køberne, idet der ikke nu
foreligger en Omvurdering.

d. Josef Christiansen,
Limkærgaard, Udsholt Naar Attest fra Sognepræsten

foreligger om Udmeldelse af
Folkekirken kan Kirkeskatten
ophæves. I øvrigt fastholdes
Ansættelsen.

e. Arbmd. Ove Holger Nielsen
Højelt pr. Græsted

Man vedtog at nedsætte Ansæt-
telsen med 200 Kr eller 20
Taxtor til Beløb Kr. 8.80 i Kom-
muneskat

f. Kristian Sørensen, Højelt. Man vedtog at valrælkeeadt
telsen til eftergive Kr. 8.00 i
Kommunskat og Kirkeskak til-
svarende

g. Niels P. Andersen, Smidstrup
pr. Gilleleje

Ansættelsen fastholdes.

h. Marius Christiansen, Smidstrup Ansættelsen fastholdes.

8. Angaaende Indkøb af Kontor-
inventar m.m.

Man vedtog at lade Kommun-
rekretæren henvende sig til
Regnskabskonsulent Ove Johan-
sen, København om Demon-
stration af et Ruf-Bogholde-
rianlæg til Kr. 1650.00 med
Køb for Øje.

9. Omlægning af Skatteopkræv.
ningen.

Man vedtog at omlægge
Indbetalingen fra Opkrævning til
Indbetaling paa Kontoret kvartals-
vis

10. Kautionsforsikring for
Kommmunesekretæren.

Man vedtog at tegne en
Kautionsforsikring i et anerkendt
Selskab stor Kr. 10.000.00

Mødet hævet. Protokollen oplæst.

Karl Kristiansen Johs Eriksen Anders P Pedersen
Peder Pedersen Hans Larsen
Gustav Sørensen Peter Svendsen

Udenfor Dagsordenen.

Formanden takkede Hans Svendsen for et godt Samarbejde
i de 19 Aar Hans Svendsen har arbejdet for Kommunen.

Blidstrup Sogneraad afholdt extraordinært Sogneraadsmøde
Tirsdag den 23. April 1935 i Sogneraadslokalet i Blidstrup.
Peter Petersen, Hans Larsen og Johs. Eriksen
fraværenden uden anmeldt Forfald.

1. Køb af 1 Ruf-Bogholderianlæg
til et Beløb stort Kr. 16.50.00 for

1. Man vedtog at købe Anlæget
til et Beløb stort Kr. 16.50.00 for.
af Halvdelen Kr. 825.00 betales
ved anlægets modtagelse og
Resten 1/2 Aar efter forrentet med
4% fr.a.

2. Bakkeafgravning paa Udsholt-
vejen

Man vedtog at udbyde
Arbejdet i Akkord blandt
Kommunens Arbejdere.

3. Overdragelse af Kassebeholdning
Bankbeholdning om Girobehold-
ning til Kassereren.

a. Kontant Beholdning.
Kassebogen viste et Tils-
godehavende til Anders
P. Petersen stort Kr.
1375.55
b Bankbeholdning.
Folio-Konto Nr. 129 med
Nordsjællands Bank



viste en Beholdning stor Kr.

-28.14.

Bankbog Litra a. 6056 viste en

Beholdning stor Kr. 47.78

Bankbog Nr. 3303 viste en Be-

holdning stor Kr. 422.28.

2 Girokontoens Beholdning.

Paa Kontoen indstod

Kr. 16.341.64

Mødet hævet Protokollen oplæst.

Karl Kristiansen Gustav Sørensen

Peter Svendsen Anders P Pedersen

Blidstrup Sogneraad afholdt extraordinært Møde

Onsdag den 1. Maj 1935. Alle medlemmer var mødt.

1 Behandling af Tilbud

paa Afgravning af Bakken

paa Udsholtvejen.

Man vedtog at overlades

Arbejdet til Carl Petersen,

Højelt for en Pris af Kr. 1300

2. Anskaffelse af 1

Jalousiskab

dMan vedtog at købe et

Skab fra A/S Dalton til en

Pris af Kr. 485.00

Overdragelse af Prokura til

Kommunesekretæren.

Man vedtog at give

Kommunesekretæren Prokura

til at hæve paa Kommunens

Bankkonti og Girokontoen.

Mødet hævet - Protohollen oplæst

Karl Kristiansen Hans Larsen Peder Pedersen

Peter Svendsen. Johs. Eriksen

Blidstrup Sogneraad afholdt ordinært Sogneraadsmøde

Mandag

Onsdag den 6.Maj 1935 Kl. 4 Eftmd.

Alle Medlemmer var mødt

1. Efterretningssager:

Circulære om Forbinds stotter

til Fødselshjælp.

Til Efterretning

Socialministeriet fremsender

Taxter for Ophold paa Arbejds-

anstalter i Aaret 1935-36

Til Efterretning

Socialministeriet fremsender

Circulære om Forlængelse af

Lov Nr. 96 af 27/3-1934

Til Efterretning

Circulære om Erhvervstælling

den 28. Maj 1935

Til Efterretning.

Til Tællingskommissærer valgtes:

for Distriktet: Højelt og Smidstrup

Mejeribestyrer Sørensen

for D de øvrige Distrikter

Købmand Nielsen, Hesselbjerg

Frederiksborg Amt fremsender

Udkast til Mønstervedtægt

for Sygepleje med Sogneraadets

Medvirken.

Frederiksborg Amt fremsender

Udkast til Mønstervedtægt

vedr. Sygeplejevirksomheder

Til Efterretning

Frederiksborg Amt meddeler at

Sogneraadet kan faa gratis

Konsultation fra Dansh

Brandværnskomite

Til Efterretning

2. Udstykningssager

a. fra Carl Nielsen, Udsholt - Anbefales.

til Kommis Richardt Jensen

b. fra Hans Andersen Smidstrup. - Anbefales

til Sagfører Fink Hansen



viste en Beholdning stor Kr.
-28.14.
Bankbog Litra a. 6056 viste en
Beholdning stor Kr. 47.78
Bankbog Nr. 3303 viste en Be-
holdning stor Kr. 422.28.

2 Girokontoens Beholdning.
Paa Kontoen indstod
Kr. 16.341.64

Mødet hævet
Protokollen oplæst.

Karl Kristiansen Gustav Sørensen
Peter Svendsen Anders P Pedersen
Blidstrup Sogneraad afholdt extraordinært Møde
Onsdag den 1. Maj 1935. Alle medlemmer var mødt.
1 Behandling af Tilbud
paa Afgravning af Bakken
paa Udsholtvejen.

Man vedtog at overlades
Arbejdet til Carl Petersen,

Højelt for en Pris af Kr. 1300
2. Anskaffelse af 1
Jalousiskab

dMan vedtog at købe et
Skab fra A/S Dalton til en
Pris af Kr. 485.00

Overdragelse af Prokura til
Kommunesekretæren.

Man vedtog at give
Kommunesekretæren Prokura
til at hæve paa Kommunens
Bankkonti og Girokontoen.

Mødet hævet - Protohollen oplæst
Karl Kristiansen Hans Larsen Peder Pedersen
Peter Svendsen. Johs. Eriksen

Blidstrup Sogneraad afholdt ordinært Sogneraadsmøde
Mandag
Onsdag den 6.Maj 1935 Kl. 4 Eftmd.
Alle Medlemmer var mødt
1. Efterretningssager:
Circulære om Forbinds stotter
til Fødselshjælp.

Til Efterretning
Socialministeriet fremsender
Taxter for Ophold paa Arbejds-
anstalter i Aaret 1935-36

Til Efterretning
Socialministeriet fremsender
Circulære om Forlængelse af
Lov Nr. 96 af 27/3-1934

Til Efterretning
Circulære om Erhvervstælling
den 28. Maj 1935

Til Efterretning.
Til Tællingskommissærer valgtes:

for Distriktet: Højelt og Smidstrup
Mejeribestyrer Sørensen
for D de øvrige Distrikter
Købmand Nielsen, Hesselbjerg

Frederiksborg Amt fremsender
Udkast til Mønstervedtægt
for Sygepleje med Sogneraadets
Medvirken.
Frederiksborg Amt fremsender
Udkast til Mønstervedtægt
vedr. Sygeplejevirksomheder

Til Efterretning
Frederiksborg Amt meddeler at
Sogneraadet kan faa gratis
Konsultation fra Dansh
Brandværnskomite

Til Efterretning
2. Udstykningssager
a. fra Carl Nielsen, Udsholt - Anbefales.
til Kommis Richardt Jensen
b. fra Hans Andersen Smidstrup. - Anbefales
til Sagfører Fink Hansen



c. fra  Fru Ingeborg Aamosen 

Aamundsen

til Forvalter Valdemar

Berntsen.

Anbefales

d. fra a/S Strandgrundene til

grosserer H Møller

Anbefales

e. fra Overretssagfører Raaschou

til Salg

Anbefales

f. fra et Konsortium ved

H. Christensen til Tømrer

Poul Andersen

Anbefales.

g. fra Lars Nielsen til Fru

Katrine Wang

Anbefales

h. fra Kaptajn Klint til

Prokurist Birger Grant -

Anbefales

i. fra a/S Raageleje Strand-

plantage til Prokurist

L-Malmberg og Landsrets-

sagfører Hermod Lannung

Anbefales

2 3. Bakkeafgravning Paa

Udsholtvejen.

Sogneraadet har antaget

Tilbud fra Carl Petersen,

Højelt stort Kr. 1300

4. Ansøgning fra Raageleje

Kro om forlænget Aabnings-

tid i Maanederne fra

1/6 - 15/8 1935

Kan ikke anbefales

Politimisteren i Hillerød

fremsender Ansøgning fra

A/S Raageleje Badehotel om

forlænget Aabningstid til

Erklæring

Kan ikke anbefales.

5. Ansøgning fra Parcellist

Carl Sørensen om Tillskud

til Skolepenge

Kan ikke imødekommes.

6. Forslag til Beskikkelse af

mænd til af foretage Vur-

dering ved Udlaan af

umyndiges Midler

Man vedtog at genvalge

Ole Pedersen, Koldsbæk.

Reprærentanter til Møde med 

Skatteraadet

Sogneraadsformanden og Lærer

Eriksen valgtes.

8. Opsyn med Kommuens

Strandgrund.

Man vedtog at opsætte en Tavle

samt at holde lidt Opsyn med

Pladsen, eventuelt at lade en af

Vejmændene ordne paa Grunden

For lukkede Døre

9. Henvendelse fra Dansk Arbejds-

mandsforbund om Overens-

komst.

Man vedtog at indgaa paa

den at Dansk Arbejdsmands-

forbund fremsendte Overens-

komst, dog med det af

Sogneraadet ønskede Tillæg

til Paragraf 5, saalydende:

Sogneraardet Kommunen er til enhver Tid

frit stillet med Hensyn til

Antagelse af ogsaa uorganise-

ret Arbejdskraft, ligesom Kom-

munen ikke er pligtig at

yde Akkordafsavn

10. Ligning af A/S Raageleje

.Strandplantage. Selvangivelse

Den indsendte Selvangivelse

anerkendes.

11. Amtet fremsender Redegørelse

fra Distriktsingeniør K Lindhardt

Helsingør om Tilladelse til at

bortfjerne Sten m.m. fra

Kyststrækningen i Blidstrup

Kommune.

Sogneraadet kan anbefale at

Gaardejer Marius Larsen bortfjerner

Vejmaterialer i ubegrænset Mængde

samt at Gdr. Axel Olsen tilligemed

Forpagter C. Johansen bortfjerner hen-

holdsvis 100 m3 og 50 m3 om Aaret.

Tilladelsen gælder kun Salg indenfor

Kommunen.



c. fra  Fru Ingeborg Aamosen
Aamundsen

til Forvalter Valdemar
Berntsen.

Anbefales
d. fra a/S Strandgrundene til
grosserer H Møller

Anbefales
e. fra Overretssagfører Raaschou
til Salg

Anbefales
f. fra et Konsortium ved
H. Christensen til Tømrer
Poul Andersen

Anbefales.
g. fra Lars Nielsen til Fru
Katrine Wang

Anbefales
h. fra Kaptajn Klint til
Prokurist Birger Grant -

Anbefales
i. fra a/S Raageleje Strand-
plantage til Prokurist
L-Malmberg og Landsrets-
sagfører Hermod Lannung

Anbefales

2 3. Bakkeafgravning Paa
Udsholtvejen.

Sogneraadet har antaget
Tilbud fra Carl Petersen,
Højelt stort Kr. 1300

4. Ansøgning fra Raageleje
Kro om forlænget Aabnings-
tid i Maanederne fra
1/6 - 15/8 1935

Kan ikke anbefales
Politimisteren i Hillerød
fremsender Ansøgning fra
A/S Raageleje Badehotel om
forlænget Aabningstid til
Erklæring

Kan ikke anbefales.

5. Ansøgning fra Parcellist
Carl Sørensen om Tillskud
til Skolepenge

Kan ikke imødekommes.
6. Forslag til Beskikkelse af
mænd til af foretage Vur-
dering ved Udlaan af
umyndiges Midler

Man vedtog at genvalge
Ole Pedersen, Koldsbæk.

Reprærentanter til Møde med
Skatteraadet

Sogneraadsformanden og Lærer
Eriksen valgtes.

8. Opsyn med Kommuens
Strandgrund.

Man vedtog at opsætte en Tavle
samt at holde lidt Opsyn med
Pladsen, eventuelt at lade en af
Vejmændene ordne paa Grunden

For lukkede Døre
9. Henvendelse fra Dansk Arbejds-
mandsforbund om Overens-
komst.

Man vedtog at indgaa paa
den at Dansk Arbejdsmands-
forbund fremsendte Overens-

komst, dog med det af
Sogneraadet ønskede Tillæg
til Paragraf 5, saalydende:

Sogneraardet Kommunen er til enhver Tid
frit stillet med Hensyn til
Antagelse af ogsaa uorganise-
ret Arbejdskraft, ligesom Kom-

munen ikke er pligtig at
yde Akkordafsavn

10. Ligning af A/S Raageleje
.Strandplantage. Selvangivelse

Den indsendte Selvangivelse
anerkendes.

11. Amtet fremsender Redegørelse
fra Distriktsingeniør K Lindhardt
Helsingør om Tilladelse til at
bortfjerne Sten m.m. fra
Kyststrækningen i Blidstrup
Kommune.

Sogneraadet kan anbefale at
Gaardejer Marius Larsen bortfjerner
Vejmaterialer i ubegrænset Mængde

samt at Gdr. Axel Olsen tilligemed
Forpagter C. Johansen bortfjerner hen-
holdsvis 100 m3 og 50 m3 om Aaret.
Tilladelsen gælder kun Salg indenfor
Kommunen.


